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 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
108 38 70 34 25 20 29 27 18 46 31 22 9 47 59 21 86
26.9% 20.1%- 33.0%+ 24.8% 25.3% 22.7% 37.8%+ 21.3% 38.9% 26.1% 26.6% 43.8%+ 15.6% 25.8% 28.1% 25.0% 27.4%

 Verena Dietl (SPD)

206 77 129 50 57 47 52 49 31 81 65 30 31 109 93 49 157
51.4% 40.6%- 61.0%+ 36.0%- 58.0% 53.2% 69.1%+ 38.3%- 66.1%+ 45.8% 56.5% 58.9% 51.5% 59.8%+ 44.7% 57.2% 49.8%

 Katrin Habenschaden
 (Grüne)

57 24 33 27 12 9 10 20 5 25 23 5 4 20 37 4 53
14.2% 12.6% 15.6% 19.1% 12.2% 10.2% 12.6% 15.3% 10.6% 14.0% 20.1% 9.5% 7.3% 10.9% 17.9% 5.1%- 16.7%

 Anna Hanusch (Grüne)

33 22 12 9 5 11 8 8 4 12 12 4 6 19 15 7 26
8.3% 11.4% 5.5% 6.6% 4.8% 12.5% 11.0% 6.1% 7.9% 6.6% 10.3% 7.7% 9.9% 10.2% 7.0% 8.3% 8.3%

 Jörg Hoffmann (FDP)

42 16 27 22 7 6 8 11 2 14 10 17 1 16 20 11 31
10.5% 8.2% 12.6% 15.6% 6.8% 6.9% 10.5% 8.9% 4.5% 7.7% 9.1% 33.9%+ 1.8%- 8.9% 9.7% 12.7% 10.0%

 Anne Hübner (SPD)

28 12 17 17 3 7 1 11 2 13 9 4 2 12 13 4 25
7.1% 6.3% 7.8% 12.1%+ 3.4% 7.8% 1.8% 8.4% 4.1% 7.3% 8.2% 8.6% 3.2% 6.7% 6.1% 4.1% 7.9%

 Stefan Jagel (Linke)

52 19 33 18 10 10 14 5 5 10 25 11 6 35 17 15 38
13.0% 10.1% 15.6% 13.1% 9.8% 11.6% 18.6% 4.2%- 10.5% 5.9%- 21.5%+ 22.5%+ 9.8% 19.4%+ 8.1%- 17.1% 11.9%

 Christian Müller (SPD)

90 43 48 24 17 24 25 19 16 35 31 11 13 40 50 19 71
22.5% 22.6% 22.5% 16.9% 17.5% 27.6% 33.4%+ 14.9%- 32.7% 19.7% 26.9% 22.4% 22.5% 21.9% 24.0% 22.2% 22.6%

 Manuel Pretzl (CSU)

299 129 170 87 69 75 68 77 43 119 99 43 38 150 144 64 235
74.7% 68.1%- 80.6%+ 62.6%- 71.1% 85.3%+ 89.4%+ 59.8%- 89.4%+ 67.8%- 86.1%+ 85.9% 63.7% 82.7%+ 69.3% 75.0% 74.7%

 Dieter Reiter (SPD)

65 20 45 16 11 22 16 13 9 22 15 16 12 28 33 16 49
16.3% 10.8%- 21.1% 11.5% 11.7% 24.7%+ 21.1% 10.5% 18.1% 12.5% 13.3% 30.9%+ 20.5% 15.5% 16.1% 18.2% 15.7%

 Florian Roth (Grüne)

20 4 16 1 10 5 3 2 3 5 6 5 3 13 7 10 10
5.0% 2.3% 7.3% 0.8%- 10.5%+ 6.0% 4.3% 1.9% 5.7% 3.0% 5.6% 10.0% 5.4% 7.3% 3.2% 11.6%+ 3.2%

 Tobias Ruff (ÖDP)

338 147 191 104 81 85 68 100 43 143 107 46 42 162 168 69 269
84.5% 78.1% 90.2% 75.0% 83.4% 96.0% 89.8% 78.0% 89.4% 81.1% 93.4% 91.8% 71.0% 89.5% 80.5% 80.4% 85.6%

 Summe: Bekannt

52 36 16 32 12 3 4 25 1 26 6 4 16 16 35 15 36
12.9% 18.9%+ 7.5%- 23.3%+ 12.3% 4.0%- 4.9%- 19.5%+ 2.1%- 14.8% 5.0%- 8.2% 26.4%+ 9.0% 16.9% 17.8% 11.5%

 Keiner davon

11 6 5 2 4 - 4 3 4 7 2 - 2 3 5 2 9
2.7% 3.0% 2.4% 1.7% 4.3% - 5.4% 2.5% 8.5%+ 4.1% 1.6% - 2.6% 1.6% 2.6% 1.8% 2.9%

 k.A.

1063 444 619 339 242 240 242 272 142 414 333 173 143 508 528 236 827
265.5% 235.1% 292.5% 244.0% 247.8% 272.3% 319.9% 211.7% 299.1% 235.3% 290.9% 342.3% 240.4% 279.5% 253.7% 276.0% 262.6%

 Totalsumme
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 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
108 24 26 55 45 51 23 36 14 50 11 12 39 20 68 36
26.9% 29.7% 28.9% 27.6% 30.9% 27.4% 29.2% 25.1% 23.8% 24.7% 39.9% 24.3% 20.3%- 31.7% 23.6% 34.8%

 Verena Dietl (SPD)

206 38 40 120 92 92 27 82 32 113 19 33 92 33 140 65
51.4% 47.6% 44.8% 59.5%+ 63.6%+ 49.1% 33.2%- 57.2% 54.4% 56.4% 70.0% 68.5%+ 48.1% 51.3% 48.7% 62.0%+

 Katrin Habenschaden
 (Grüne)

57 9 16 30 22 29 15 20 7 27 3 4 34 8 45 11
14.2% 11.2% 18.3% 15.0% 15.4% 15.3% 18.5% 13.9% 11.7% 13.3% 12.2% 8.3% 17.9% 12.8% 15.8% 10.7%

 Anna Hanusch (Grüne)

33 7 4 21 13 13 2 10 10 20 1 5 19 3 24 7
8.3% 9.1% 4.3% 10.2% 9.1% 6.8% 2.6% 7.0% 17.4%+ 10.0% 5.0% 9.5% 9.8% 4.2% 8.4% 7.1%

 Jörg Hoffmann (FDP)

42 9 12 18 12 21 4 11 5 17 5 3 11 7 24 12
10.5% 11.4% 13.0% 8.9% 8.1% 11.0% 4.4% 8.0% 9.4% 8.4% 19.2% 6.9% 5.6%- 10.9% 8.3% 11.1%

 Anne Hübner (SPD)

28 1 5 14 11 7 1 12 8 20 0 1 11 8 22 2
7.1% 1.7% 6.1% 7.0% 7.4% 3.8% 0.8%- 8.7% 13.1% 10.0% 1.6% 2.0% 5.9% 12.3% 7.8% 2.3%

 Stefan Jagel (Linke)

52 12 14 22 17 31 8 15 16 31 5 1 28 5 36 15
13.0% 14.6% 15.7% 11.0% 11.4% 16.7% 9.8% 10.5% 27.6%+ 15.5% 18.5% 2.5%- 14.8% 7.9% 12.6% 14.1%

 Christian Müller (SPD)

90 25 23 37 29 47 21 25 19 43 9 9 39 12 57 30
22.5% 30.9% 26.2% 18.2% 20.0% 25.0% 25.7% 17.3% 32.0% 21.6% 32.7% 17.7% 20.2% 18.1% 19.9% 29.1%

 Manuel Pretzl (CSU)

299 61 70 160 121 144 39 118 47 165 21 45 145 38 204 92
74.7% 75.7% 78.7% 79.7% 83.3%+ 76.7% 48.6%- 82.4%+ 80.8% 81.9%+ 79.2% 93.3%+ 75.4% 59.4%- 71.0% 87.5%+

 Dieter Reiter (SPD)

65 11 13 36 28 30 9 18 14 32 7 6 21 10 39 24
16.3% 14.2% 14.5% 17.8% 19.3% 16.0% 11.3% 12.7% 23.8% 15.9% 27.2% 12.5% 10.9%- 15.3% 13.5% 22.9%

 Florian Roth (Grüne)

20 4 5 11 10 8 4 7 5 11 1 2 11 4 15 5
5.0% 4.6% 5.3% 5.7% 6.6% 4.2% 4.6% 4.6% 8.2% 5.6% 3.7% 3.5% 5.7% 6.1% 5.1% 4.9%

 Tobias Ruff (ÖDP)

338 67 80 174 133 161 52 127 56 183 24 46 170 47 238 93
84.5% 83.5% 89.7% 86.6% 91.8% 86.0% 65.3% 89.2% 95.9% 91.2% 89.2% 95.3% 88.5% 73.3% 83.0% 88.4%

 Summe: Bekannt

52 12 5 24 11 21 28 11 2 13 3 2 17 16 43 10
12.9% 15.0% 6.0% 11.8% 7.6% 11.3% 34.7%+ 7.8% 3.5%- 6.6%- 10.8% 3.6% 8.9% 25.2%+ 14.9% 9.5%

 Keiner davon

11 1 4 3 1 5 - 4 0 5 - 1 5 1 6 2
2.7% 1.6% 4.3% 1.6% 0.7% 2.7% - 2.9% 0.6% 2.3% - 1.2% 2.6% 1.5% 2.1% 2.1%

 k.A.

1063 215 236 551 412 499 178 368 178 547 85 123 472 163 723 312
265.5% 267.2% 265.9% 274.0% 283.2% 266.1% 223.3% 258.2% 306.4% 272.2% 320.1% 253.7% 246.0% 256.9% 251.8% 298.2%

 Totalsumme
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 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
108 39 51 18 14 34 13 7 19 21 56 52
26.9% 26.2% 27.2% 27.5% 23.1% 33.2% 21.5% 17.0% 21.4% 44.5%+ 27.9% 25.9%

 Verena Dietl (SPD)

206 83 95 28 27 47 31 25 52 23 93 112
51.4% 55.7% 50.7% 43.3% 45.2% 46.0% 51.7% 58.1% 59.6% 49.4% 46.7% 56.1%

 Katrin Habenschaden
 (Grüne)

57 18 32 7 5 21 9 6 11 5 31 26
14.2% 11.9% 17.0% 11.0% 7.5% 20.3% 15.0% 14.6% 12.3% 11.5% 15.5% 12.9%

 Anna Hanusch (Grüne)

33 13 16 4 3 4 8 6 8 5 14 19
8.3% 8.9% 8.4% 6.7% 4.7% 3.5% 13.4% 13.8% 9.4% 10.0% 7.0% 9.6%

 Jörg Hoffmann (FDP)

42 16 20 6 0 11 3 6 6 16 19 24
10.5% 10.6% 10.7% 9.9% 0.8%- 10.5% 5.2% 13.4% 7.3% 33.7%+ 9.3% 11.8%

 Anne Hübner (SPD)

28 16 10 3 1 12 5 2 - 9 16 13
7.1% 10.6% 5.2% 4.6% 1.0% 11.3% 8.5% 4.5% - - 19.4%+ 7.9% 6.3%

 Stefan Jagel (Linke)

52 16 31 5 3 12 5 11 9 11 16 36
13.0% 10.5% 16.7% 7.9% 5.3% 11.8% 8.4% 26.7%+ 10.1% 24.5%+ 8.2%- 17.8%+

 Christian Müller (SPD)

90 35 47 8 12 22 9 9 23 15 43 47
22.5% 23.4% 25.3% 12.0%- 20.7% 21.2% 15.3% 21.2% 25.9% 32.1% 21.4% 23.6%

 Manuel Pretzl (CSU)

299 103 154 41 45 68 44 34 74 34 140 159
74.7% 69.4% 82.7%+ 63.8%- 75.2% 65.6%- 73.2% 78.7% 84.5%+ 74.0% 69.9% 79.6%

 Dieter Reiter (SPD)

65 30 27 8 2 18 6 10 17 12 29 36
16.3% 20.3% 14.2% 12.5% 3.9%- 17.5% 10.6% 22.9% 19.3% 24.9% 14.6% 18.0%

 Florian Roth (Grüne)

20 8 10 2 0 7 7 2 4 1 9 10
5.0% 5.2% 5.4% 2.8% 0.4% 6.5% 11.2%+ 4.5% 4.1% 1.4% 4.7% 5.2%

 Tobias Ruff (ÖDP)

338 120 168 49 48 88 50 37 75 40 163 175
84.5% 81.2% 90.2% 75.3% 79.6% 85.1% 83.8% 87.2% 85.8% 85.1% 81.5% 87.4%

 Summe: Bekannt

52 25 12 14 11 12 10 4 11 4 30 22
12.9% 17.2% 6.7%- 21.0% 17.7% 11.8% 16.2% 9.1% 12.1% 9.6% 14.8% 10.9%

 Keiner davon

11 2 6 2 2 3 - 2 2 2 7 3
2.7% 1.6% 3.1% 3.8% 2.7% 3.1% - 3.6% 2.1% 5.3% 3.6% 1.7%

 k.A.

1063 402 510 147 125 271 149 124 236 158 503 560
265.5% 271.4% 273.2% 226.7% 208.2% 262.3% 250.3% 288.1% 268.1% 340.3% 251.5% 279.4%

 Totalsumme
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 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
108 29 31 26 22 25 30 27 21 17
26.9% 27.1% 28.0% 34.5% 20.3% 32.7% 34.0% 32.6% 22.3% 18.4%

 Verena Dietl (SPD)

206 51 52 46 57 34 46 64 50 38
51.4% 47.2% 47.4% 60.5% 53.3% 44.6% 52.4% 75.9%+ 52.7% 40.9%-

 Katrin Habenschaden
 (Grüne)

57 20 9 11 17 15 6 21 14 10
14.2% 18.4% 8.2% 14.0% 16.3% 19.2% 7.0% 24.5%+ 14.5% 10.4%

 Anna Hanusch (Grüne)

33 9 9 3 12 6 6 6 18 4
8.3% 8.8% 8.2% 3.9% 10.9% 7.4% 6.9% 7.7% 19.0%+ 4.6%

 Jörg Hoffmann (FDP)

42 11 11 14 5 7 16 6 7 7
10.5% 10.6% 10.4% 19.0%+ 4.6%- 8.9% 17.9%+ 7.1% 7.8% 7.6%

 Anne Hübner (SPD)

28 5 12 1 10 2 3 2 18 4
7.1% 4.4% 10.9% 2.0% 9.6% 2.0% 3.9% 2.3% 19.6%+ 4.3%

 Stefan Jagel (Linke)

52 13 9 7 22 4 19 9 13 10
13.0% 12.2% 8.6% 9.3% 21.0%+ 5.6% 22.0%+ 10.5% 13.3% 10.6%

 Christian Müller (SPD)

90 29 19 14 29 34 21 15 22 13
22.5% 26.9% 17.4% 17.9% 26.6% 44.3%+ 23.4% 17.8% 23.6% 14.3%

 Manuel Pretzl (CSU)

299 81 82 55 80 54 75 70 69 61
74.7% 75.3% 75.1% 73.1% 74.9% 70.3% 84.6%+ 83.3% 73.6% 64.9%-

 Dieter Reiter (SPD)

65 25 16 10 14 4 22 24 12 12
16.3% 23.5%+ 14.6% 12.6% 13.2% 5.0%- 24.8%+ 28.2%+ 12.5% 12.7%

 Florian Roth (Grüne)

20 2 6 5 8 1 8 6 4 2
5.0% 1.5% 5.2% 6.4% 7.2% 1.1% 8.7% 6.8% 3.9% 2.5%

 Tobias Ruff (ÖDP)

338 91 92 62 94 65 83 75 86 64
84.5% 84.4% 83.6% 81.6% 87.4% 85.4% 93.5% 89.1% 91.4% 67.7%

 Summe: Bekannt

52 14 18 10 10 9 5 7 4 28
12.9% 12.6% 16.4% 12.7% 9.7% 12.1% 6.1% 8.7% 3.9%- 29.7%+

 Keiner davon

11 3 - 4 3 2 0 2 4 2
2.7% 3.0% - 5.7% 2.9% 2.4% 0.4% 2.3% 4.8% 2.6%

 k.A.

1063 293 275 205 289 195 259 258 255 210
265.5% 271.5% 250.5% 271.5% 270.4% 255.7% 292.2% 307.6% 271.6% 223.5%

 Totalsumme
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 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
108 35 14 25 64 35 29 17 31 8 11 21 14 20 5 12 21
26.9% 41.6%+ 31.4% 34.5% 33.6%+ 32.5% 38.4%+ 41.0%+ 44.6%+ 33.7% 35.5% 24.1% 24.5% 24.4% 23.8% 31.7% 30.9%

 Verena Dietl (SPD)

206 52 23 32 110 54 42 26 41 19 20 44 27 37 13 18 32
51.4% 61.5% 52.6% 43.8% 57.4% 50.3% 55.8% 62.1% 58.8% 78.4%+ 63.4% 49.1% 45.3% 44.9% 58.7% 47.2% 49.0%

 Katrin Habenschaden
 (Grüne)

57 19 6 10 44 20 9 6 16 5 3 9 5 13 4 9 12
14.2% 22.8%+ 13.5% 14.5% 23.1%+ 18.5% 11.3% 15.0% 22.8%+ 19.4% 8.6% 10.3% 7.8% 16.0% 17.7% 22.3% 17.7%

 Anna Hanusch (Grüne)

33 7 5 5 16 9 11 4 6 4 3 8 7 4 1 6 4
8.3% 8.6% 10.6% 7.5% 8.3% 8.9% 14.4% 8.9% 9.2% 15.2% 9.4% 8.7% 11.3% 5.4% 6.1% 16.1% 5.5%

 Jörg Hoffmann (FDP)

42 10 6 15 26 20 11 10 6 1 2 11 7 14 4 3 13
10.5% 12.0% 12.9% 20.5%+ 13.8% 18.4%+ 14.7% 24.3%+ 8.5% 5.8% 7.0% 12.2% 12.0% 17.5%+ 17.8% 8.1% 19.8%+

 Anne Hübner (SPD)

28 6 1 12 19 15 7 8 7 - 0 5 3 15 2 6 5
7.1% 6.9% 2.6% 16.7%+ 10.1% 14.1%+ 8.7% 19.0%+ 10.5% - 1.3% 5.8% 5.0% 18.0%+ 8.5% 15.8%+ 8.2%

 Stefan Jagel (Linke)

52 13 4 14 29 18 15 9 10 3 3 8 7 10 6 12 6
13.0% 15.6% 8.2% 19.9% 15.2% 17.3% 19.4% 21.2% 15.0% 10.5% 8.3% 8.8% 11.4% 12.7% 24.8% 31.5%+ 8.9%

 Christian Müller (SPD)

90 22 9 23 42 27 27 14 14 12 9 22 15 22 4 10 13
22.5% 26.2% 20.5% 31.9% 22.2% 25.4% 36.5%+ 33.6% 20.1% 48.5%+ 27.7% 25.2% 24.8% 26.3% 18.3% 24.5% 19.9%

 Manuel Pretzl (CSU)

299 62 32 46 140 72 69 33 50 23 28 67 44 59 15 37 43
74.7% 72.3% 73.7% 63.3%- 73.1% 67.8% 91.2%+ 78.1% 72.0% 91.4% 87.0% 75.7% 74.8% 71.9% 66.1% 95.6%+ 65.4%

 Dieter Reiter (SPD)

65 6 5 16 47 24 16 7 8 7 9 12 7 15 8 7 9
16.3% 7.2%- 11.4% 22.0% 24.6%+ 22.5% 21.3% 17.8% 10.9% 26.3% 26.9% 13.7% 11.9% 18.1% 35.7%+ 17.9% 14.3%

 Florian Roth (Grüne)

20 6 2 3 11 6 3 5 3 2 4 5 2 5 2 2 4
5.0% 7.3% 3.7% 4.2% 6.0% 5.8% 4.4% 11.3% 5.0% 7.0% 11.2% 6.0% 2.5% 5.6% 9.8% 4.2% 6.1%

 Tobias Ruff (ÖDP)

338 72 41 63 171 96 69 40 59 23 28 74 47 72 20 37 52
84.5% 83.9% 92.9% 88.0% 89.4% 89.9% 92.4% 95.2% 85.1% 92.5% 88.2% 82.8% 80.1% 87.6% 89.8% 95.6% 78.6%

 Summe: Bekannt

52 11 3 9 13 9 5 2 6 1 1 11 12 6 0 1 13
12.9% 12.3% 7.1% 12.0% 6.6%- 8.4% 6.3% 4.8% 9.0% 2.4% 3.0% 12.4% 19.9% 7.3% 2.0% 2.9% 19.9%

 Keiner davon

11 3 - - 8 2 1 - 4 1 3 4 - 4 2 1 1
2.7% 3.8% - - 4.0% 1.7% 1.3% - 5.9% 5.0% 8.8%+ 4.7% - 5.1% 8.2% 1.5% 1.5%

 k.A.

1063 254 108 210 569 311 243 141 203 85 96 228 148 224 67 124 177
265.5% 298.0% 248.3% 290.8% 298.0% 291.6% 323.6% 336.9% 292.3% 343.8% 298.3% 256.7% 251.3% 273.3% 297.6% 319.3% 267.1%

 Totalsumme
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 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
108 63 29 5 89 42 33 80 20 16 15 18
26.9% 24.0% 38.0%+ 18.8% 26.1% 24.5% 18.7%- 25.4% 27.6% 20.5% 22.0% 31.5%

 Verena Dietl (SPD)

206 136 41 12 165 70 73 156 21 49 49 40
51.4% 51.7% 52.7% 41.8% 48.4% 40.8%- 41.7%- 49.8% 29.8%- 63.8%+ 73.4%+ 68.9%+

 Katrin Habenschaden
 (Grüne)

57 40 11 0 48 33 30 41 11 13 8 9
14.2% 15.1% 14.1% 1.4%- 14.2% 19.3% 17.4% 13.2% 15.3% 16.8% 12.0% 14.6%

 Anna Hanusch (Grüne)

33 23 2 3 24 14 13 23 8 9 10 9
8.3% 8.8% 2.9% 9.8% 7.1% 8.0% 7.3% 7.4% 11.3% 11.4% 14.7% 15.3%

 Jörg Hoffmann (FDP)

42 32 7 1 38 22 21 38 10 5 5 4
10.5% 12.3% 8.9% 3.5% 11.2% 12.6% 12.2% 12.1% 14.3% 6.0% 8.2% 6.6%

 Anne Hübner (SPD)

28 19 4 4 25 19 14 25 11 8 2 3
7.1% 7.3% 5.8% 14.2% 7.4% 11.0%+ 8.0% 8.1% 14.7%+ 9.9% 2.7% 5.0%

 Stefan Jagel (Linke)

52 28 14 2 38 13 22 33 5 12 8 14
13.0% 10.5% 17.5% 7.8% 11.2% 7.7%- 12.4% 10.5% 6.4% 16.0% 12.0% 23.5%+

 Christian Müller (SPD)

90 54 12 13 71 30 25 61 12 17 14 19
22.5% 20.8% 15.5% 43.9%+ 20.7% 17.3% 14.4%- 19.3% 17.3% 22.5% 21.7% 33.3%+

 Manuel Pretzl (CSU)

299 202 52 19 247 107 118 229 43 65 61 52
74.7% 76.9% 67.7% 67.0% 72.2% 62.5%- 67.2%- 72.9% 60.0%- 85.4%+ 91.3%+ 89.5%+

 Dieter Reiter (SPD)

65 45 13 4 58 29 28 55 13 8 10 7
16.3% 17.2% 17.4% 12.9% 17.0% 17.1% 15.9% 17.4% 18.0% 11.0% 14.9% 12.1%

 Florian Roth (Grüne)

20 13 5 0 18 6 7 14 3 3 3 1
5.0% 5.1% 6.2% 1.0% 5.4% 3.7% 3.9% 4.3% 3.8% 3.3% 4.3% 2.3%

 Tobias Ruff (ÖDP)

338 223 66 23 286 139 142 265 58 67 61 52
84.5% 85.1% 85.2% 81.1% 83.6% 80.8% 81.3% 84.4% 81.3% 87.8% 92.3% 89.5%

 Summe: Bekannt

52 36 8 5 49 31 26 42 13 9 3 2
12.9% 13.6% 10.6% 18.9% 14.5% 18.1%+ 14.9% 13.5% 18.7% 12.2% 4.0%- 3.6%-

 Keiner davon

11 3 3 - 7 2 7 7 - - 2 4
2.7% 1.3% 4.2% - 1.9% 1.1% 3.8% 2.1% - - 3.6% 6.9%+

 k.A.

1063 695 202 70 879 418 416 803 170 214 190 183
265.5% 264.6% 261.5% 240.8% 257.3% 243.6% 237.7% 256.0% 237.1% 278.9% 284.7% 313.1%

 Totalsumme
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 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker
sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Total Verena Katrin Anna Jörg Anne Stefan Christ. Manuel Dieter Flori. Tobias
Dietl Haben Hanusch Hoffm. Hübner Jagel Müller Pretzl Reiter Roth Ruff

schaden

400 117 254 57 41 36 20 55 101 338 76 28 Zahl Interviews
400 108 206 57 33 42 28 52 90 299 65 20 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
108 108 85 35 18 28 8 28 47 95 27 12
26.9% 100.0%+ 41.1%+ 61.7%+ 55.3%+ 67.3%+ 27.8% 53.8%+ 52.1%+ 31.8% 41.4%+ 59.7%+

 Verena Dietl (SPD)

206 85 206 40 26 23 10 34 59 190 41 18
51.4% 78.5%+ 100.0%+ 70.2%+ 79.2%+ 53.6% 36.1% 64.9% 65.1%+ 63.6%+ 62.8% 91.0%+

 Katrin Habenschaden
 (Grüne)

57 35 40 57 10 9 10 20 24 42 22 3
14.2% 32.6%+ 19.4%+ 100.0%+ 30.1%+ 21.5% 35.6%+ 37.8%+ 26.9%+ 14.1% 33.3%+ 15.4%

 Anna Hanusch (Grüne)

33 18 26 10 33 7 4 11 16 31 11 4
8.3% 17.0%+ 12.8%+ 17.5%+ 100.0%+ 16.7%+ 13.9% 20.6%+ 17.3%+ 10.2% 16.8%+ 20.0%

 Jörg Hoffmann (FDP)

42 28 23 9 7 42 9 13 13 33 18 2
10.5% 26.4%+ 11.0% 15.9% 21.2%+ 100.0%+ 30.7%+ 25.5%+ 14.2% 11.0% 27.9%+ 10.2%

 Anne Hübner (SPD)

28 8 10 10 4 9 28 8 10 17 10 2
7.1% 7.3% 5.0% 17.8%+ 11.9% 20.6%+ 100.0%+ 15.1%+ 11.1% 5.6% 15.2%+ 12.1%

 Stefan Jagel (Linke)

52 28 34 20 11 13 8 52 18 47 20 5
13.0% 26.0%+ 16.4% 34.6%+ 32.3%+ 31.5%+ 27.7%+ 100.0%+ 19.7% 15.8% 30.0%+ 25.4%

 Christian Müller (SPD)

90 47 59 24 16 13 10 18 90 83 23 7
22.5% 43.6%+ 28.5%+ 42.6%+ 47.0%+ 30.4% 35.3% 34.1%+ 100.0%+ 27.8%+ 35.2%+ 37.4%

 Manuel Pretzl (CSU)

299 95 190 42 31 33 17 47 83 299 60 19
74.7% 88.1%+ 92.5%+ 74.3% 92.5%+ 78.2% 59.4% 90.4%+ 92.3%+ 100.0%+ 91.7%+ 94.7%+

 Dieter Reiter (SPD)

65 27 41 22 11 18 10 20 23 60 65 5
16.3% 25.0%+ 19.9% 38.0%+ 32.9%+ 43.0%+ 34.9%+ 37.5%+ 25.4%+ 20.0% 100.0%+ 24.1%

 Florian Roth (Grüne)

20 12 18 3 4 2 2 5 7 19 5 20
5.0% 11.0%+ 8.8%+ 5.4% 12.0% 4.8% 8.5% 9.7% 8.2% 6.3% 7.3% 100.0%+

 Tobias Ruff (ÖDP)

338 108 206 57 33 42 28 52 90 299 65 20
84.5% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Summe: Bekannt

52 - - - - - - - - - - -
12.9% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Keiner davon

11 - - - - - - - - - - -
2.7% - - - - - - - - - - - - - 

 k.A.

1063 491 731 272 170 197 116 255 390 916 300 97
265.5% 455.6% 355.4% 478.2% 514.5% 467.6% 409.8% 489.4% 432.2% 306.3% 461.5% 489.9%

 Totalsumme
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 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

Sehr sym- Sym- Summe: Weniger Unsym- Summe: Summe: Politiker k.A.
pathisch pathisch Symphatisch sympathisch pathisch Unsymphatisch Meinung unbekannt

400 400 400 400 400 400 400 400 400 Zahl Interviews
400 400 400 400 400 400 400 400 400 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
10 64 75 13 1 14 89 293 19
2.6% 16.1% 18.7% 3.2% 0.3% 3.5% 22.2% 73.1% 4.7%

 Verena Dietl (SPD)

36 107 144 33 18 51 194 195 11
9.0% 26.8% 35.9% 8.2% 4.5% 12.7% 48.5% 48.6% 2.9%

 Katrin Habenschaden
 (Grüne)

9 24 33 12 4 16 49 343 8
2.3% 5.9% 8.2% 3.1% 1.0% 4.1% 12.3% 85.8% 1.9%

 Anna Hanusch (Grüne)

7 15 22 9 2 10 32 367 1
1.6% 3.8% 5.4% 2.1% 0.4% 2.5% 7.9% 91.7% 0.4%

 Jörg Hoffmann (FDP)

1 25 26 8 0 9 35 358 7
0.3% 6.3% 6.6% 2.1% 0.1% 2.2% 8.8% 89.5% 1.8%

 Anne Hübner (SPD)

1 22 23 3 - 3 26 372 2
0.3% 5.6% 5.8% 0.6% - 0.6% 6.5% 92.9% 0.6%

 Stefan Jagel (Linke)

4 23 26 16 2 18 45 348 7
0.9% 5.7% 6.6% 4.1% 0.5% 4.5% 11.1% 87.0% 1.9%

 Christian Müller (SPD)

3 57 60 11 8 19 79 310 11
0.8% 14.2% 15.0% 2.8% 1.9% 4.8% 19.7% 77.5% 2.8%

 Manuel Pretzl (CSU)

92 134 227 48 13 61 288 101 11
23.0% 33.6% 56.6% 12.0% 3.3% 15.3% 71.9% 25.3% 2.8%

 Dieter Reiter (SPD)

16 31 47 9 2 11 57 335 8
4.0% 7.7% 11.7% 2.2% 0.5% 2.7% 14.4% 83.7% 1.9%

 Florian Roth (Grüne)

1 9 10 1 1 2 12 380 8
0.3% 2.1% 2.5% 0.2% 0.3% 0.5% 3.0% 95.0% 2.0%

 Tobias Ruff (ÖDP)

275 136 99 288 357 267 74 1 341
68.7% 34.0% 24.8% 72.0% 89.3% 66.7% 18.5% 0.2% 85.1%

 k.A.

455 648 791 451 408 481 980 3403 435
113.7% 161.8% 197.6% 112.7% 102.0% 120.1% 244.8% 850.3% 108.8%

 Totalsumme
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 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

Sehr sym- Sym- Summe: Weniger Unsym- Summe: Summe:
pathisch pathisch Symphatisch sympathisch pathisch Unsymphatisch Meinung

400 400 400 400 400 400 400
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Zahl Interviews

400 400 400 400 400 400 400
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

10 64 75 13 1 14 89
11.7% 72.4% 84.1% 14.5% 1.4% 15.9% 100.0%

 Verena Dietl (SPD)

36 107 144 33 18 51 194
18.6% 55.3% 73.9% 16.9% 9.2% 26.1% 100.0%

 Katrin Habenschaden
 (Grüne)

9 24 33 12 4 16 49
18.4% 48.3% 66.7% 24.9% 8.4% 33.3% 100.0%

 Anna Hanusch (Grüne)

7 15 22 9 2 10 32
20.6% 47.5% 68.1% 27.0% 4.9% 31.9% 100.0%

 Jörg Hoffmann (FDP)

1 25 26 8 0 9 35
3.1% 71.8% 74.9% 24.0% 1.1% 25.1% 100.0%

 Anne Hübner (SPD)

1 22 23 3 - 3 26
4.1% 86.3% 90.3% 9.7% - 9.7% 100.0%

 Stefan Jagel (Linke)

4 23 26 16 2 18 45
8.0% 51.3% 59.3% 36.5% 4.2% 40.7% 100.0%

 Christian Müller (SPD)

3 57 60 11 8 19 79
3.9% 72.0% 75.9% 14.4% 9.8% 24.1% 100.0%

 Manuel Pretzl (CSU)

92 134 227 48 13 61 288
32.0% 46.7% 78.7% 16.7% 4.6% 21.3% 100.0%

 Dieter Reiter (SPD)

16 31 47 9 2 11 57
27.7% 53.7% 81.4% 15.4% 3.2% 18.6% 100.0%

 Florian Roth (Grüne)

1 9 10 1 1 2 12
11.1% 71.9% 83.0% 7.3% 9.7% 17.0% 100.0%

 Tobias Ruff (ÖDP)
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 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.78 0.66 0.85 0.57 0.82 0.88 1.01 0.69 0.94 0.77 1.06 0.55 0.57 0.76 0.80 0.80 0.78 Verena Dietl (SPD)
0.57 0.54 0.59 0.20 0.89 0.61 0.56 0.42 0.53 0.46 0.75 0.74 0.35 0.64 0.51 0.70 0.53 Katrin Habenschaden

 (Grüne)
0.43 -0.02 0.84 0.08 0.61 1.18 0.54 -0.42 1.14 -0.13 0.57 1.51 1.55 1.00 0.12 1.42 0.34 Anna Hanusch (Grüne)
0.52 0.70 0.18 0.56 0.33 0.80 0.20 1.60 0.79 1.34 -0.26 -0.31 1.01 0.30 0.79 0.62 0.49 Jörg Hoffmann (FDP)
0.52 0.51 0.52 0.65 0.19 -0.21 1.00 0.38 1.00 0.48 0.48 0.46 2.00 0.57 0.32 0.71 0.43 Anne Hübner (SPD)
0.85 0.89 0.82 0.92 0.65 0.74 1.00 0.64 1.00 0.70 1.00 0.98 1.00 0.64 0.96 0.97 0.83 Stefan Jagel (Linke)
0.22 -0.40 0.52 -0.08 0.55 0.71 0.14 0.03 0.54 0.26 0.46 -0.09 -0.34 0.32 0.03 0.01 0.31 Christian Müller (SPD)
0.46 0.47 0.44 0.50 0.07 0.64 0.57 0.86 0.59 0.77 0.30 0.27 0.24 0.45 0.46 0.35 0.49 Manuel Pretzl (CSU)
0.85 0.83 0.86 0.55 0.91 0.85 1.19 0.51 1.19 0.75 0.79 0.91 1.25 0.94 0.77 0.93 0.83 Dieter Reiter (SPD)
0.87 1.14 0.73 1.58 1.06 0.34 0.63 1.52 0.79 1.24 0.36 0.48 1.11 0.47 1.11 0.95 0.85 Florian Roth (Grüne)
0.67 0.91 0.57 1.00 0.90 0.35 0.78 -0.03 0.38 0.11 0.75 1.00 0.75 0.82 0.41 0.90 0.52 Tobias Ruff (ÖDP)
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 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.78 0.93 0.83 0.70 0.76 0.86 0.96 0.97 0.81 0.92 0.87 0.78 1.06 0.93 1.00 0.53 Verena Dietl (SPD)
0.57 0.70 0.72 0.59 0.65 0.53 1.12 0.47 0.58 0.50 0.79 0.24 0.64 0.83 0.58 0.57 Katrin Habenschaden

 (Grüne)
0.43 0.29 0.23 0.67 0.59 0.22 -0.35 0.55 1.00 0.68 0.88 1.68 0.04 1.64 0.39 1.08 Anna Hanusch (Grüne)
0.52 0.62 1.13 0.48 0.12 0.13 1.00 0.43 0.82 0.62 1.00 0.68 0.88 0.17 0.61 0.54 Jörg Hoffmann (FDP)
0.52 1.00 0.09 0.44 0.76 0.50 1.00 0.59 0.45 0.55 -0.17 1.00 -0.01 1.01 0.55 0.07 Anne Hübner (SPD)
0.85 1.00 0.89 0.72 0.75 0.56 1.00 0.61 0.85 0.71 1.00 1.00 0.49 1.00 0.75 1.44 Stefan Jagel (Linke)
0.22 0.17 -0.54 0.85 1.02 -0.09 0.23 0.65 0.28 0.44 0.06 1.00 0.20 1.00 0.21 0.53 Christian Müller (SPD)
0.46 1.00 0.60 -0.01 0.06 0.69 0.78 0.20 0.91 0.54 0.31 -0.50 0.49 0.68 0.47 0.35 Manuel Pretzl (CSU)
0.85 1.15 0.54 0.92 0.89 0.81 0.53 0.89 1.11 0.96 1.17 0.62 0.81 1.25 0.84 0.93 Dieter Reiter (SPD)
0.87 0.81 0.15 0.93 1.02 0.53 0.81 1.10 0.43 0.78 0.67 -0.29 0.83 0.77 0.77 0.85 Florian Roth (Grüne)
0.67 - 0.32 0.82 0.94 0.22 - 0.27 0.54 0.45 1.00 1.00 0.49 0.81 0.59 0.90 Tobias Ruff (ÖDP)

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 12"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.78 0.83 0.78 0.70 1.11 0.50 1.04 0.66 0.68 1.00 0.75 0.83 Verena Dietl (SPD)
0.57 0.67 0.56 0.31 0.13 0.67 0.91 0.25 0.66 0.59 0.55 0.60 Katrin Habenschaden

 (Grüne)
0.43 1.43 0.28 -1.41 -0.83 0.11 1.29 0.77 0.84 0.33 0.06 0.87 Anna Hanusch (Grüne)
0.52 0.85 0.24 0.63 1.00 0.01 1.55 -0.55 0.92 -0.35 1.31 0 Jörg Hoffmann (FDP)
0.52 0.66 0.28 0.87 1.00 -0.23 0.58 1.00 0.23 0.92 0.44 0.60 Anne Hübner (SPD)
0.85 0.83 0.83 1.00 1.00 0.96 0.55 -0.15 - 1.00 0.76 0.99 Stefan Jagel (Linke)
0.22 0.72 0.08 -0.91 -0.48 0.79 1.69 -0.39 0.25 -0.34 0.52 0.07 Christian Müller (SPD)
0.46 0.38 0.58 0.02 0.84 0.80 0.84 0.23 0.03 0.34 0.59 0.34 Manuel Pretzl (CSU)
0.85 0.99 0.78 0.76 0.20 0.59 1.50 0.77 0.98 1.18 0.66 1.02 Dieter Reiter (SPD)
0.87 0.73 1.05 0.80 -0.13 0.91 0.85 0.36 1.02 1.22 0.94 0.82 Florian Roth (Grüne)
0.67 0.91 0.28 0.82 2.00 0.10 0.87 0.69 0.61 1.59 0.46 0.81 Tobias Ruff (ÖDP)
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 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.78 1.23 0.46 0.76 0.72 0.38 1.19 1.10 0.66 0.92 Verena Dietl (SPD)
0.57 0.55 0.77 0.09 0.78 -0.31 0.56 1.31 0.51 0.33 Katrin Habenschaden

 (Grüne)
0.43 0.69 0.34 -0.64 0.62 -0.66 1.09 1.05 -0.03 0.84 Anna Hanusch (Grüne)
0.52 0.15 0.53 -1.03 1.13 0.21 0.22 0.49 0.94 -0.20 Jörg Hoffmann (FDP)
0.52 0.53 0.49 0.41 1.00 0.14 0.53 0.57 0.58 0.84 Anne Hübner (SPD)
0.85 1.00 0.70 1.00 0.89 1.00 1.00 -1.00 1.00 0.96 Stefan Jagel (Linke)
0.22 0.46 0.21 -0.44 0.29 -0.63 0.48 0.44 0.05 -0.11 Christian Müller (SPD)
0.46 0.55 0.43 0.48 0.39 1.06 0.97 -0.65 0.35 0.16 Manuel Pretzl (CSU)
0.85 0.57 0.86 0.93 1.07 0.43 1.24 1.18 0.42 0.94 Dieter Reiter (SPD)
0.87 0.79 0.97 0.50 1.06 -0.06 1.09 1.05 0.98 0.44 Florian Roth (Grüne)
0.67 2.00 0.19 0.64 1.17 1.00 1.00 -0.02 1.05 0.74 Tobias Ruff (ÖDP)
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 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.78 0.72 1.00 0.43 1.08 0.52 0.98 1.14 0.90 1.06 1.16 0.24 0.39 0.86 1.30 0.94 0.72 Verena Dietl (SPD)
0.57 0.06 0.26 0.14 0.75 0.20 0.57 1.01 0.93 0.76 0.79 0.13 -0.15 0.24 0.77 0.87 0.44 Katrin Habenschaden

 (Grüne)
0.43 -0.51 0.14 -0.83 0.43 -0.23 1.07 1.35 0.36 0.15 0.53 1.19 1.11 0.58 1.35 1.01 0.13 Anna Hanusch (Grüne)
0.52 -0.45 1.00 0.05 -0.03 -0.23 0.56 0.12 0.76 0.39 0.09 0.44 0.12 0.96 1.45 1.00 0.68 Jörg Hoffmann (FDP)
0.52 0.26 1.19 0.93 0.65 0.59 0.88 -0.03 0.25 1.00 1.00 0.65 0.72 0.54 -0.33 1.00 0.13 Anne Hübner (SPD)
0.85 0.54 -1.00 0.90 0.93 0.82 1.00 1.00 0.84 - 1.00 0.54 0.47 0.66 0.40 1.17 0.37 Stefan Jagel (Linke)
0.22 -0.08 0.27 -0.12 0.57 0 0.85 1.00 0.66 -1.25 0.74 -0.24 -0.17 0.25 1.43 0.21 1.00 Christian Müller (SPD)
0.46 0.67 0.90 0.83 0.20 0.73 0.90 0.24 0.48 0.11 0.04 1.00 1.14 0.93 0.56 0.93 0.86 Manuel Pretzl (CSU)
0.85 0.37 0.49 0.87 0.92 0.71 0.99 1.10 0.82 1.39 0.99 0.67 0.71 0.68 0.88 0.95 0.85 Dieter Reiter (SPD)
0.87 0.53 1.11 0.61 1.06 0.86 0.73 0.82 0.30 0.79 0.74 0.16 0.87 1.12 1.01 1.15 0.77 Florian Roth (Grüne)
0.67 0.14 0.63 0.81 0.94 -0.17 1.17 0.66 1.00 0.88 0.62 1.00 -0.55 -0.31 0.73 1.00 0.32 Tobias Ruff (ÖDP)

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.78 0.74 0.84 0.66 0.75 0.84 0.86 0.65 0.94 0.79 0.25 0.97 Verena Dietl (SPD)
0.57 0.62 0.51 0.72 0.57 0.68 0.40 0.53 0.92 0.47 0.60 0.57 Katrin Habenschaden

 (Grüne)
0.43 0.53 0.56 1.00 0.48 0.29 0.39 0.64 -0.46 1.30 1.07 0.13 Anna Hanusch (Grüne)
0.52 0.71 1.10 0.42 0.64 0.42 0.59 0.63 0.34 1.02 0.98 0.21 Jörg Hoffmann (FDP)
0.52 0.42 1.00 1.00 0.49 0.66 0.55 0.52 1.00 1.00 0.23 1.00 Anne Hübner (SPD)
0.85 0.77 1.24 1.00 0.84 0.87 0.64 0.84 0.89 0.70 1.00 1.00 Stefan Jagel (Linke)
0.22 0.36 0.27 1.28 0.38 0.36 0.08 0.41 0.23 0.82 0.41 -0.25 Christian Müller (SPD)
0.46 0.49 -0.01 1.00 0.48 0.77 0.67 0.50 0.45 0.25 0.22 0.34 Manuel Pretzl (CSU)
0.85 0.87 0.77 1.05 0.82 0.82 0.70 0.93 0.82 0.82 0.92 0.98 Dieter Reiter (SPD)
0.87 1.01 0.62 0.84 0.93 0.74 0.99 0.92 1.15 1.00 0.56 0.36 Florian Roth (Grüne)
0.67 0.49 1.13 -1.00 0.69 1.00 -0.41 0.60 1.00 0.43 0.31 0.57 Tobias Ruff (ÖDP)

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker
sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Total Verena Katrin Anna Jörg Anne Stefan Christ. Manuel Dieter Flori. Tobias
Dietl Haben Hanusch Hoffm. Hübner Jagel Müller Pretzl Reiter Roth Ruff

schaden

400 117 254 57 41 36 20 55 101 338 76 28 Zahl Interviews
400 108 206 57 33 42 28 52 90 299 65 20 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.78 0.78 0.80 1.15 0.82 0.47 1.22 1.11 0.75 0.75 0.86 0.88 Verena Dietl (SPD)
0.57 0.69 0.57 0.94 0.92 0.90 1.11 0.92 0.52 0.58 0.91 0.81 Katrin Habenschaden

 (Grüne)
0.43 0.08 0.57 0.43 0.52 1.41 1.16 0.54 0.24 0.74 1.36 1.00 Anna Hanusch (Grüne)
0.52 -0.14 0.60 -0.17 0.52 -0.43 0.34 -0.12 0.03 0.60 -0.09 0.44 Jörg Hoffmann (FDP)
0.52 0.47 0.45 0.92 0.70 0.52 0.82 0.79 0.29 0.58 0.82 -0.65 Anne Hübner (SPD)
0.85 0.80 0.42 0.50 0.61 0.82 0.85 0.65 0.84 0.74 0.49 0.31 Stefan Jagel (Linke)
0.22 0.35 0.28 0.12 -0.20 0.13 0.52 0.22 0.11 0.14 0.53 0.55 Christian Müller (SPD)
0.46 0.42 0.17 0.06 0.22 0.58 0.47 0.20 0.46 0.41 -0.06 -0.06 Manuel Pretzl (CSU)
0.85 0.86 0.98 0.46 1.27 0.99 0.27 0.95 0.64 0.85 1.06 0.61 Dieter Reiter (SPD)
0.87 0.67 0.64 1.14 0.61 1.19 1.40 0.83 0.60 0.76 0.87 0.30 Florian Roth (Grüne)
0.67 0.70 0.74 0.39 0.33 -0.71 0.03 0.28 0.42 0.69 0.06 0.67 Tobias Ruff (ÖDP)

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
39 12 27 8 12 10 9 8 8 16 12 6 4 19 16 11 28
9.7% 6.1% 12.9% 5.5% 12.0% 11.8% 12.1% 6.5% 16.3% 9.2% 10.5% 12.9% 7.1% 10.5% 7.6% 12.7% 8.9%

 Clemens Baumgärtner,
 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

25 12 14 7 5 8 5 5 2 7 9 2 7 12 14 8 17
6.3% 6.2% 6.5% 5.3% 4.7% 9.2% 6.8% 3.8% 5.0% 4.2% 8.2% 3.9% 11.1% 6.5% 6.5% 9.6% 5.4%

 Anton Biebl, Kulturreferent

34 12 22 5 10 8 11 11 9 20 9 - 5 14 20 7 27
8.4% 6.2% 10.4% 3.8%- 10.1% 8.7% 14.6% 8.6% 18.3%+ 11.3% 8.2% - - 7.8% 7.5% 9.7% 8.2% 8.5%

 Thomas Böhle,
 Kreisverwaltungsreferent

10 2 7 2 5 3 1 3 1 3 4 3 - 6 3 3 7
2.4% 1.2% 3.5% 1.2% 4.7% 2.9% 1.0% 2.1% 1.1% 1.8% 3.1% 5.5% - 3.5% 1.6% 3.3% 2.1%

 Thomas Bönig,  IT-Referent

28 14 14 4 15 7 2 14 2 17 3 4 4 11 13 8 20
6.9% 7.4% 6.5% 2.9% 14.9%+ 7.8% 2.8% 11.2% 5.2% 9.5% 2.7% 7.0% 7.1% 6.2% 6.3% 9.1% 6.3%

 Alexander Dietrich,
 Personal- und
 Organisationsreferent

23 19 5 12 2 6 2 14 2 16 3 4 1 4 19 2 21
5.9% 9.9%+ 2.3%- 8.9% 2.5% 7.2% 3.0% 10.9%+ 4.1% 9.1% 2.8% 7.3% 1.0% 2.4%- 9.2%+ 2.9% 6.7%

 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

73 33 40 15 17 18 23 14 15 29 24 9 10 34 39 18 55
18.2% 17.6% 18.7% 11.1%- 17.0% 19.9% 30.8%+ 11.2%- 31.3%+ 16.6% 21.3% 17.7% 17.4% 18.7% 18.7% 20.5% 17.6%

 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

34 14 20 5 14 7 8 14 6 21 8 3 1 12 21 7 27
8.5% 7.3% 9.5% 3.4%- 14.3%+ 7.7% 11.2% 11.2% 13.4% 11.8% 7.4% 6.3% 2.4% 6.8% 10.1% 8.2% 8.5%

 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

20 13 8 1 6 10 4 8 4 12 3 3 3 9 11 5 15
5.1% 6.6% 3.7% 0.4%- 6.0% 11.4%+ 5.1% 6.0% 8.1% 6.6% 2.4% 5.7% 5.4% 5.1% 5.3% 5.8% 4.9%

 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

20 7 13 5 9 3 3 6 2 9 2 0 9 5 15 9 11
5.0% 3.8% 6.0% 3.6% 9.1% 3.6% 3.8% 5.0% 4.4% 4.9% 2.0% 1.0% 14.6%+ 2.9% 7.1% 10.7%+ 3.5%

 Florian Kraus, Stadtschulrat

23 11 12 11 4 6 2 13 1 14 4 4 1 7 12 3 20
5.7% 5.6% 5.9% 7.6% 4.1% 7.2% 2.7% 9.9%+ 3.1% 8.1% 3.3% 7.9% 1.8% 4.0% 5.8% 3.4% 6.4%

 Christine Kugler, Referentin
 für Klima- und Umweltschutz

57 19 38 - 20 14 24 11 15 26 19 6 6 30 28 13 45
14.3% 10.2% 18.0% - - 20.3% 15.8% 31.4%+ 8.9% 30.8%+ 14.8% 16.9% 12.9% 9.4% 16.4% 13.3% 15.0% 14.2%

 Elisabeth Merk,
 Stadtbaurätin

34 15 20 2 13 10 9 13 6 19 9 4 2 13 21 4 30
8.6% 7.8% 9.4% 1.3%- 13.6% 11.5% 12.3% 10.0% 12.7% 10.7% 8.3% 8.4% 3.1% 7.4% 10.1% 5.0% 9.6%

 Dorothee Schiwy,
 Sozialreferentin

61 21 40 10 15 13 23 12 17 30 17 7 8 29 28 14 47
15.2% 11.0% 18.9% 7.2%- 15.4% 14.5% 30.3%+ 9.5% 36.7%+ 16.8% 14.4% 13.1% 13.4% 16.0% 13.5% 15.9% 15.0%

 Beatrix Zurek,
 Gesundheitsreferentin

166 77 88 32 52 38 43 55 29 84 43 18 20 65 96 35 130
41.4% 41.0% 41.7% 23.1% 52.9% 43.6% 57.5% 42.7% 61.5% 47.8% 37.9% 35.1% 34.3% 35.9% 46.3% 41.5% 41.3%

 Summe: Bekannt

222 106 116 103 44 50 26 73 14 87 66 32 37 109 110 48 175
55.5% 56.3% 54.9% 74.2%+ 44.8%- 56.4% 34.0%- 57.3% 28.7%- 49.5% 57.3% 63.7% 63.0% 59.8% 52.7% 55.9% 55.4%

 Keine davon

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

12 5 7 4 2 - 6 - 5 5 5 1 2 8 2 2 10
3.1% 2.7% 3.4% 2.7% 2.3% - 8.5%+ - - 9.9%+ 2.7% 4.8% 1.2% 2.8% 4.2% 1.1% 2.6% 3.2%

 k.A.

716 313 403 194 191 172 159 221 109 330 199 88 99 323 372 161 555
178.9% 166.0% 190.4% 139.3% 196.0% 195.4% 210.4% 172.2% 229.0% 187.6% 173.5% 174.4% 167.4% 177.8% 178.5% 188.6% 176.2%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
39 8 6 21 14 18 5 14 6 20 2 4 13 8 23 12
9.7% 10.0% 6.9% 10.5% 9.5% 9.4% 5.9% 9.7% 10.7% 10.0% 9.2% 8.2% 6.5% 12.2% 8.1% 11.6%

 Clemens Baumgärtner,
 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

25 5 5 15 11 12 5 9 3 12 3 2 9 8 18 8
6.3% 6.3% 5.8% 7.5% 7.7% 6.5% 6.8% 6.6% 5.3% 6.2% 9.4% 4.5% 4.6% 13.1%+ 6.1% 7.8%

 Anton Biebl, Kulturreferent

34 9 11 14 11 17 12 8 3 11 6 1 18 4 23 11
8.4% 10.9% 12.9% 6.8% 7.9% 9.2% 15.5%+ 5.8% 4.6% 5.5% 23.4%+ 3.1% 9.4% 7.1% 8.2% 10.3%

 Thomas Böhle,
 Kreisverwaltungsreferent

10 - 2 8 7 2 - 6 2 8 2 - 5 3 8 1
2.4% - 2.0% 3.9% 4.9%+ 1.3% - 4.1% 3.3% 3.9% 6.7% - 2.5% 5.2% 2.8% 1.4%

 Thomas Bönig,  IT-Referent

28 3 4 10 10 5 2 16 2 18 3 1 14 7 21 3
6.9% 3.9% 4.9% 5.0% 6.9% 2.9%- 2.7% 10.9% 3.9% 8.8% 12.0% 2.3% 7.3% 11.1% 7.3% 3.0%

 Alexander Dietrich,
 Personal- und
 Organisationsreferent

23 1 6 12 10 7 4 8 7 15 1 2 12 8 21 2
5.9% 1.7% 6.3% 6.2% 6.7% 3.8% 5.2% 5.4% 12.5%+ 7.5% 3.4% 3.3% 6.2% 12.1%+ 7.5% 1.9%

 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

73 19 10 44 36 27 7 30 12 42 7 12 33 8 44 29
18.2% 24.0% 11.0% 21.8% 24.8%+ 14.2% 9.2%- 20.9% 20.2% 20.7% 25.1% 25.7% 17.1% 12.8% 15.3% 27.4%+

 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

34 6 9 19 17 13 3 14 4 17 6 3 21 5 25 9
8.5% 7.7% 9.8% 9.5% 11.9% 6.9% 3.9% 9.6% 6.2% 8.6% 22.4%+ 6.9% 10.7% 7.3% 8.8% 8.3%

 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

20 - 3 13 12 6 0 6 9 16 3 2 9 7 16 4
5.1% - - 3.9% 6.4% 8.2% 3.2% 0.5% 4.5% 16.1%+ 7.9% 9.6% 5.0% 4.5% 11.7%+ 5.7% 4.2%

 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

20 9 4 6 5 14 12 3 3 5 2 - 10 7 17 3
5.0% 11.3%+ 4.9% 3.2% 3.5% 7.2% 14.8%+ 1.9% 4.6% 2.7% 8.5% - 5.3% 10.4%+ 6.0% 2.7%

 Florian Kraus, Stadtschulrat

23 3 6 9 5 11 9 5 1 7 1 0 14 1 17 3
5.7% 4.2% 6.4% 4.4% 3.4% 5.7% 11.8%+ 3.8% 1.8% 3.3% 3.4% 0.6% 7.3% 1.0% 5.9% 2.9%

 Christine Kugler, Referentin
 für Klima- und Umweltschutz

57 16 12 28 24 29 8 21 10 31 7 10 26 6 33 25
14.3% 19.9% 13.8% 13.7% 16.7% 15.3% 10.0% 14.7% 17.6% 15.5% 25.8% 19.8% 13.4% 9.8% 11.6% 23.5%+

 Elisabeth Merk,
 Stadtbaurätin

34 6 11 18 14 21 4 13 3 15 7 6 21 2 25 9
8.6% 7.5% 12.1% 8.8% 9.6% 11.1% 5.0% 8.9% 4.8% 7.7% 25.5%+ 13.0% 10.7% 3.0% 8.8% 8.7%

 Dorothee Schiwy,
 Sozialreferentin

61 14 9 33 26 27 8 22 7 29 8 9 22 8 34 23
15.2% 17.6% 10.3% 16.2% 18.1% 14.2% 9.8% 15.7% 11.5% 14.5% 31.0%+ 19.3% 11.4% 13.1% 12.0% 22.2%+

 Beatrix Zurek,
 Gesundheitsreferentin

166 40 37 73 58 78 29 70 23 93 15 17 75 33 114 49
41.4% 49.9% 42.0% 36.1% 39.6% 41.4% 36.0% 49.4% 39.5% 46.5% 55.1% 35.0% 38.9% 52.2% 39.6% 46.5%

 Summe: Bekannt

222 37 51 122 83 108 50 68 35 103 12 30 114 30 168 52
55.5% 46.4% 57.5% 60.7% 57.2% 57.6% 62.6% 47.8% 59.4% 51.1% 44.9% 63.0% 59.2% 46.7% 58.4% 49.8%

 Keine davon

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

12 3 1 6 5 2 1 4 1 5 - 1 4 1 6 4
3.1% 3.7% 0.6% 3.2% 3.2% 1.0% 1.4% 2.8% 1.2% 2.3% - 2.0% 1.8% 1.1% 2.1% 3.8%

 k.A.

716 141 150 377 291 318 132 247 107 354 69 85 342 113 501 198
178.9% 175.1% 168.9% 187.8% 200.2% 169.5% 165.2% 173.3% 183.6% 176.3% 260.2% 176.7% 177.9% 177.9% 174.4% 189.2%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
39 18 15 6 4 8 3 3 11 8 21 18

9.7% 11.9% 8.2% 8.7% 7.2% 8.2% 5.5% 7.9% 12.7% 17.8% 10.6% 8.8%
 Clemens Baumgärtner,
 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

25 17 5 3 1 3 7 4 7 3 10 15
6.3% 11.1%+ 2.9% 4.9% 1.4% 2.6% 12.0% 9.9% 8.2% 6.6% 5.0% 7.6%

 Anton Biebl, Kulturreferent

34 9 20 5 11 7 3 3 5 4 23 11
8.4% 5.9% 10.6% 7.9% 19.0%+ 7.2% 5.2% 6.5% 6.0% 8.3% 11.3% 5.6%

 Thomas Böhle,
 Kreisverwaltungsreferent

10 4 4 2 - 2 - 3 3 2 3 6
2.4% 2.7% 2.0% 2.8% - 1.6% - 6.6% 3.8% 3.7% 1.6% 3.2%

 Thomas Bönig,  IT-Referent

28 15 10 3 4 8 1 2 6 6 17 11
6.9% 10.1% 5.1% 4.6% 7.2% 7.8% 1.2% 4.4% 7.2% 13.6% 8.4% 5.4%

 Alexander Dietrich,
 Personal- und
 Organisationsreferent

23 11 9 4 4 13 1 1 3 2 16 8
5.9% 7.2% 4.6% 6.4% 6.9% 12.3%+ 1.2% 2.3% 3.1% 4.8% 8.0% 3.7%

 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

73 30 33 10 5 22 12 6 21 7 37 36
18.2% 20.1% 17.6% 15.2% 8.0%- 21.0% 20.3% 14.5% 23.5% 15.8% 18.6% 17.7%

 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

34 14 11 9 3 13 4 5 5 4 24 10
8.5% 9.6% 5.9% 13.5% 5.7% 12.3% 7.3% 11.8% 5.5% 7.7% 11.8% 5.2%

 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

20 14 5 2 1 6 1 2 7 3 13 8
5.1% 9.1%+ 2.7% 2.8% 2.4% 5.8% 1.8% 4.7% 8.1% 5.9% 6.3% 3.9%

 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

20 8 12 - 3 5 6 2 3 1 9 11
5.0% 5.7% 6.2% - 5.0% 4.8% 10.3% 4.9% 3.5% 1.5% 4.6% 5.4%

 Florian Kraus, Stadtschulrat

23 7 14 2 5 6 1 3 1 7 15 8
5.7% 4.8% 7.6% 2.4% 8.3% 6.1% 1.5% 7.1% 0.8%- 15.1%+ 7.4% 4.0%

 Christine Kugler, Referentin
 für Klima- und Umweltschutz

57 23 27 7 7 19 5 7 14 5 30 28
14.3% 15.5% 14.7% 10.4% 11.7% 18.4% 8.3% 17.1% 15.6% 11.7% 14.8% 13.9%

 Elisabeth Merk,
 Stadtbaurätin

34 15 17 3 7 9 3 3 9 5 20 15
8.6% 9.9% 8.9% 4.5% 10.8% 8.5% 4.9% 6.0% 9.8% 11.0% 9.9% 7.4%

 Dorothee Schiwy,
 Sozialreferentin

61 28 24 8 9 14 5 6 15 11 32 29
15.2% 18.9% 13.0% 12.4% 15.6% 13.1% 8.6% 14.1% 17.2% 24.7% 16.0% 14.4%

 Beatrix Zurek,
 Gesundheitsreferentin

166 70 72 23 23 55 26 13 33 16 91 75
41.4% 47.2% 38.8% 35.2% 37.4% 53.1% 44.0% 31.0% 37.5% 33.8% 45.5% 37.2%

 Summe: Bekannt

222 73 109 40 36 46 31 29 53 27 104 118
55.5% 49.3% 58.6% 61.0% 59.7% 44.7%- 51.9% 67.2% 60.4% 58.8% 52.1% 58.9%

 Keine davon

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

12 5 5 2 2 2 2 1 2 3 5 8
3.1% 3.4% 2.6% 3.8% 2.9% 2.2% 4.1% 1.7% 2.1% 7.4% 2.3% 3.8%

 k.A.

716 290 320 105 103 182 86 80 165 100 378 339
178.9% 195.3% 171.3% 161.0% 171.7% 176.6% 144.1% 186.7% 187.5% 214.4% 188.8% 169.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
39 6 15 5 12 9 13 12 13 3
9.7% 6.0% 13.7% 6.8% 11.4% 11.9% 15.0% 14.7% 14.0% 3.2%-

 Clemens Baumgärtner,
 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

25 9 4 6 5 2 8 10 1 7
6.3% 8.5% 4.0% 8.6% 4.8% 2.8% 8.6% 11.4% 0.8%- 7.8%

 Anton Biebl, Kulturreferent

34 11 9 5 8 11 14 8 4 2
8.4% 10.4% 8.5% 6.5% 7.8% 15.1%+ 15.4%+ 9.4% 4.1% 2.4%-

 Thomas Böhle,
 Kreisverwaltungsreferent

10 3 1 3 3 1 3 2 2 3
2.4% 2.4% 0.9% 3.4% 3.2% 0.8% 3.9% 2.6% 1.7% 3.5%

 Thomas Bönig,  IT-Referent

28 4 16 2 6 2 6 5 7 8
6.9% 3.5% 14.5%+ 2.7% 5.6% 2.2% 7.2% 5.7% 7.5% 8.3%

 Alexander Dietrich,
 Personal- und
 Organisationsreferent

23 7 2 5 9 10 2 2 9 1
5.9% 6.2% 2.0% 6.8% 8.8% 13.4%+ 2.0% 2.3% 9.2% 1.0%-

 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

73 17 22 15 20 13 15 21 16 15
18.2% 15.7% 19.9% 19.3% 18.2% 16.9% 16.9% 25.5% 17.1% 16.2%

 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

34 5 5 10 14 8 13 5 3 6
8.5% 4.8% 4.9% 13.0% 12.7% 10.6% 14.6%+ 5.5% 2.8%- 6.8%

 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

20 2 6 3 9 3 5 1 7 4
5.1% 2.1% 5.2% 3.9% 8.9% 4.1% 5.8% 0.7% 8.0% 4.3%

 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

20 8 5 2 5 4 2 9 4 5
5.0% 7.2% 4.4% 3.1% 4.8% 5.1% 2.5% 10.2%+ 4.2% 5.4%

 Florian Kraus, Stadtschulrat

23 8 9 1 5 5 3 9 9 2
5.7% 7.8% 8.0% 1.3% 4.5% 6.5% 2.9% 10.6% 9.7% 1.6%

 Christine Kugler, Referentin
 für Klima- und Umweltschutz

57 12 18 9 18 4 20 17 16 12
14.3% 11.2% 16.6% 11.7% 17.0% 5.5%- 22.2%+ 20.4% 16.8% 13.2%

 Elisabeth Merk,
 Stadtbaurätin

34 15 8 4 8 5 12 5 9 6
8.6% 14.2%+ 7.0% 5.1% 7.1% 6.0% 13.3% 6.4% 9.5% 6.9%

 Dorothee Schiwy,
 Sozialreferentin

61 21 17 5 17 11 19 14 10 11
15.2% 19.3% 15.8% 6.8%- 16.2% 14.1% 21.7% 17.2% 11.1% 11.5%

 Beatrix Zurek,
 Gesundheitsreferentin

166 46 49 25 45 31 41 37 42 38
41.4% 42.9% 44.6% 33.5% 42.1% 40.8% 46.6% 43.7% 44.5% 40.7%

 Summe: Bekannt

222 60 60 43 59 43 47 47 49 50
55.5% 55.9% 54.4% 57.0% 55.2% 56.8% 52.7% 55.4% 51.9% 53.1%

 Keine davon

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

12 1 1 7 3 2 1 1 3 6
3.1% 1.2% 1.0% 9.5%+ 2.7% 2.4% 0.7% 0.9% 3.6% 6.2%

 k.A.

716 190 198 125 202 133 182 167 162 142
178.9% 176.4% 180.8% 165.3% 189.0% 174.2% 205.2% 199.0% 171.9% 151.5%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
39 14 4 10 18 14 10 6 7 4 4 8 4 8 3 4 7

9.7% 15.9% 9.9% 14.1% 9.4% 13.5% 13.3% 14.1% 9.6% 17.1% 13.4% 9.4% 7.0% 10.2% 11.7% 11.3% 10.2%
 Clemens Baumgärtner,
 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

25 3 2 3 15 4 3 6 4 3 4 3 3 2 2 0 -
6.3% 3.0% 5.3% 4.8% 7.7% 3.8% 4.0% 13.3% 5.1% 10.7% 11.1% 3.5% 5.2% 2.1% 9.8% 1.1% - -

 Anton Biebl, Kulturreferent

34 11 4 2 17 12 8 3 5 2 4 5 2 7 2 6 5
8.4% 13.1% 9.8% 2.8% 8.8% 11.4% 10.9% 7.5% 7.5% 8.1% 13.3% 5.9% 2.5% 9.0% 7.2% 16.7% 7.2%

 Thomas Böhle,
 Kreisverwaltungsreferent

10 1 2 3 8 4 2 1 3 - 1 4 1 2 2 2 1
2.4% 1.6% 4.4% 4.5% 4.3% 4.1% 3.1% 3.0% 4.5% - 3.6% 4.3% 2.5% 2.1% 8.5% 3.9% 2.2%

 Thomas Bönig,  IT-Referent

28 3 7 8 15 10 4 4 4 1 2 11 10 8 3 4 2
6.9% 3.7% 15.8%+ 11.7% 7.9% 9.1% 5.7% 8.9% 6.0% 3.3% 5.1% 12.8%+ 17.4%+ 9.7% 14.7% 9.2% 2.8%

 Alexander Dietrich,
 Personal- und
 Organisationsreferent

23 13 2 12 16 11 2 5 4 - 1 3 1 10 2 2 7
5.9% 15.7%+ 4.4% 17.2%+ 8.5% 10.6%+ 3.0% 11.9% 5.5% - 3.1% 3.3% 2.3% 12.4%+ 8.5% 5.5% 10.3%

 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

73 16 7 12 46 18 26 10 13 14 11 12 5 7 4 6 13
18.2% 18.7% 15.1% 16.5% 24.0%+ 16.6% 34.0%+ 24.6% 19.4% 55.5%+ 33.0%+ 13.9% 8.5% 8.3%- 19.9% 15.0% 20.3%

 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

34 13 4 8 22 15 8 6 8 2 3 9 4 2 5 3 13
8.5% 15.2%+ 8.3% 10.8% 11.6% 13.7% 10.6% 13.9% 11.3% 8.3% 8.0% 10.0% 6.2% 2.9% 22.4%+ 8.8% 18.9%+

 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

20 2 2 8 11 6 5 6 5 4 4 4 1 7 3 1 3
5.1% 2.1% 5.4% 11.2%+ 5.8% 5.8% 6.6% 14.5%+ 7.0% 17.8%+ 11.4% 4.4% 2.2% 8.4% 11.8% 3.5% 3.9%

 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

20 4 6 5 10 7 4 1 6 - 3 1 0 2 1 0 1
5.0% 4.4% 13.8%+ 6.9% 5.5% 6.5% 5.2% 2.9% 8.2% - 8.9% 1.7% 0.8% 2.5% 5.2% 1.1% 2.1%

 Florian Kraus, Stadtschulrat

23 11 3 10 20 10 3 3 3 1 1 0 1 10 2 2 -
5.7% 12.6%+ 7.7% 13.4%+ 10.6%+ 9.7% 3.4% 7.2% 4.8% 2.6% 2.4% 0.5%- 2.4% 11.7%+ 6.8% 4.6% - -

 Christine Kugler, Referentin
 für Klima- und Umweltschutz

57 11 10 12 38 15 15 10 15 10 8 10 5 5 7 2 8
14.3% 13.0% 23.7% 16.7% 19.7%+ 13.9% 19.4% 22.9% 21.1% 39.7%+ 25.7% 11.1% 9.0% 6.4%- 29.9%+ 6.3% 11.6%

 Elisabeth Merk,
 Stadtbaurätin

34 8 4 6 25 10 5 8 5 5 4 9 3 7 4 4 5
8.6% 9.9% 9.4% 7.9% 13.3%+ 9.5% 6.9% 18.5%+ 7.1% 19.0% 13.8% 10.6% 5.1% 9.0% 19.2% 9.4% 7.5%

 Dorothee Schiwy,
 Sozialreferentin

61 18 5 11 39 16 14 8 9 6 10 10 4 12 4 3 6
15.2% 20.8% 10.8% 14.9% 20.6%+ 14.6% 18.0% 19.1% 12.4% 24.2% 31.9%+ 11.8% 7.0% 14.1% 18.5% 7.4% 9.3%

 Beatrix Zurek,
 Gesundheitsreferentin

166 41 20 33 96 53 36 26 30 16 17 37 17 34 12 14 26
41.4% 47.9% 45.6% 45.7% 50.3% 50.1% 48.2% 61.7% 42.8% 63.1% 53.2% 41.3% 29.3% 41.7% 52.0% 35.3% 39.1%

 Summe: Bekannt

222 44 24 39 89 51 38 16 36 8 13 52 40 46 9 25 40
55.5% 51.5% 54.4% 53.5% 46.5%- 47.6% 50.5% 38.3%- 51.2% 31.8%- 39.5% 58.1% 68.1% 56.4% 39.9% 64.7% 60.9%

 Keine davon

12 1 - 1 6 2 1 - 4 1 2 1 2 2 2 - -
3.1% 0.6% - 0.8% 3.2% 2.3% 1.3% - 6.0% 5.0% 7.2% 0.7% 2.6% 1.9% 8.2% - - 

 k.A.

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

716 172 87 150 396 206 147 92 130 60 74 144 88 137 54 65 111
178.9% 201.8% 198.3% 207.7% 207.4% 192.7% 195.9% 220.7% 187.0% 243.3% 231.6% 161.9% 149.0% 167.0% 242.2% 168.6% 167.1%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
39 26 6 6 35 16 17 31 10 10 10 4
9.7% 9.7% 7.8% 20.6%+ 10.2% 9.6% 9.8% 10.0% 14.5% 12.8% 14.3% 7.1%

 Clemens Baumgärtner,
 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

25 16 7 1 23 12 13 20 2 5 4 2
6.3% 6.2% 8.6% 4.9% 6.8% 6.8% 7.2% 6.3% 2.8% 6.9% 5.4% 3.6%

 Anton Biebl, Kulturreferent

34 22 6 1 27 7 13 19 5 4 2 7
8.4% 8.5% 8.3% 3.7% 7.9% 3.8%- 7.3% 6.1% 6.6% 4.7% 3.6% 11.9%

 Thomas Böhle,
 Kreisverwaltungsreferent

10 5 4 0 10 7 5 7 3 2 2 -
2.4% 1.8% 4.8% 1.6% 2.8% 4.2% 2.8% 2.3% 3.9% 2.9% 3.3% - 

 Thomas Bönig,  IT-Referent

28 15 10 0 25 8 14 21 6 4 3 3
6.9% 5.7% 13.3%+ 1.6% 7.3% 4.5% 7.8% 6.8% 7.9% 4.8% 4.1% 4.5%

 Alexander Dietrich,
 Personal- und
 Organisationsreferent

23 15 1 6 22 19 14 17 12 5 3 1
5.9% 5.8% 1.7% 21.5%+ 6.5% 11.2%+ 8.1% 5.4% 16.9%+ 6.7% 5.2% 2.3%

 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

73 47 14 9 60 20 24 52 7 12 15 13
18.2% 18.0% 18.7% 30.2% 17.5% 11.5%- 13.8% 16.5% 9.5% 15.4% 22.2% 22.1%

 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

34 23 6 4 28 16 15 23 2 3 6 6
8.5% 8.6% 7.6% 12.8% 8.3% 9.4% 8.7% 7.4% 3.5% 4.2% 8.6% 9.5%

 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

20 10 5 5 18 8 3 15 6 5 2 2
5.1% 3.9% 6.5% 17.8%+ 5.2% 4.6% 1.7%- 4.9% 8.9% 6.2% 2.6% 4.3%

 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

20 13 5 1 19 9 10 18 3 1 2 1
5.0% 5.1% 6.1% 3.1% 5.5% 5.2% 5.5% 5.6% 4.7% 1.4% 2.7% 2.1%

 Florian Kraus, Stadtschulrat

23 13 7 2 22 16 11 16 13 3 4 1
5.7% 5.1% 9.2% 7.3% 6.4% 9.5%+ 6.5% 5.2% 18.7%+ 4.3% 6.6% 1.7%

 Christine Kugler, Referentin
 für Klima- und Umweltschutz

57 29 19 6 48 12 10 38 7 6 7 9
14.3% 11.1% 24.1%+ 22.3% 14.1% 6.8%- 5.6%- 12.2% 10.0% 7.2% 11.1% 15.7%

 Elisabeth Merk,
 Stadtbaurätin

34 22 7 2 28 10 15 25 2 5 4 6
8.6% 8.3% 8.6% 7.4% 8.3% 5.7% 8.3% 7.9% 3.3% 6.2% 5.8% 10.3%

 Dorothee Schiwy,
 Sozialreferentin

61 37 15 4 49 18 18 38 12 9 9 11
15.2% 14.1% 18.8% 12.5% 14.5% 10.5% 10.2% 12.1% 16.5% 12.0% 13.3% 19.1%

 Beatrix Zurek,
 Gesundheitsreferentin

166 99 41 16 141 66 72 124 27 20 22 25
41.4% 37.8% 52.9% 54.2% 41.3% 38.3% 41.2% 39.4% 37.7% 26.5% 33.2% 42.0%

 Summe: Bekannt

222 159 34 13 195 102 100 185 44 56 43 27
55.5% 60.7% 44.6% 45.8% 57.0% 59.3% 57.2% 59.0% 61.5% 72.6%+ 64.0% 46.8%

 Keine davon

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

12 4 2 - 6 4 3 5 1 1 2 7
3.1% 1.5% 2.5% - 1.7% 2.4% 1.6% 1.6% 0.8% 1.0% 2.8% 11.2%+

 k.A.

716 457 148 62 615 283 284 531 136 130 117 101
178.9% 174.2% 191.2% 213.0% 180.0% 164.9% 162.1% 169.2% 190.0% 169.3% 175.3% 172.2%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" sind Ihnen
dem Namen nach bekannt?

Total Clemens Anton Thomas Thomas Alex. Georg Kristi- Christ Rose- Flor- Chris- Eli- Doro- Bea-
Baum- Biebl Böhle Bönig Diet- Dunkel na Frey marie ian tine sabeth thee trix
gärtner rich Frank Hingerl Kraus Kugler Merk Schiwy Zurek

400 52 35 45 12 23 18 100 43 30 19 20 90 43 76 Zahl Interviews
400 39 25 34 10 28 23 73 34 20 20 23 57 34 61 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
39 39 12 11 5 10 8 21 13 5 2 10 14 7 21
9.7% 100.0%+ 46.7%+ 31.9%+ 49.1%+ 34.4%+ 32.5%+ 29.5%+ 39.4%+ 23.0%+ 7.7% 43.7%+ 23.7%+ 19.1% 34.7%+

 Clemens Baumgärtner,
 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

25 12 25 5 6 6 3 12 8 5 7 5 11 5 11
6.3% 30.4%+ 100.0%+ 15.2%+ 60.6%+ 21.7%+ 14.5% 16.5%+ 23.5%+ 23.2%+ 34.7%+ 23.3%+ 19.6%+ 14.5%+ 17.6%+

 Anton Biebl, Kulturreferent

34 11 5 34 3 6 7 16 12 6 7 9 14 9 22
8.4% 27.7%+ 20.3%+ 100.0%+ 28.1%+ 22.5%+ 30.7%+ 22.0%+ 34.1%+ 29.0%+ 34.6%+ 38.0%+ 23.9%+ 27.5%+ 36.6%+

 Thomas Böhle,
 Kreisverwaltungsreferent

10 5 6 3 10 4 3 4 6 2 1 2 5 2 5
2.4% 12.1%+ 22.9%+ 7.9%+ 100.0%+ 14.7%+ 14.5%+ 5.8% 19.0%+ 11.5%+ 4.8% 9.4%+ 8.7%+ 4.8% 7.6%+

 Thomas Bönig,  IT-Referent

28 10 6 6 4 28 3 11 7 5 2 8 12 4 11
6.9% 24.5%+ 23.8%+ 18.5%+ 42.7%+ 100.0%+ 14.1% 14.8%+ 20.8%+ 24.9%+ 8.7% 35.4%+ 21.2%+ 10.7% 18.7%+

 Alexander Dietrich,
 Personal- und
 Organisationsreferent

23 8 3 7 3 3 23 11 9 7 1 8 3 4 12
5.9% 19.6%+ 13.5% 21.3%+ 35.6%+ 11.9% 100.0%+ 15.4%+ 26.2%+ 35.8%+ 6.9% 34.3%+ 6.1% 10.2% 19.1%+

 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

73 21 12 16 4 11 11 73 19 11 6 7 33 12 31
18.2% 55.3%+ 47.4%+ 47.4%+ 43.9%+ 38.8%+ 47.9%+ 100.0%+ 56.4%+ 52.4%+ 30.1% 31.3% 57.6%+ 34.0%+ 51.2%+

 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

34 13 8 12 6 7 9 19 34 5 3 4 15 10 15
8.5% 34.3%+ 31.5%+ 34.2%+ 67.5%+ 25.5%+ 37.8%+ 26.2%+ 100.0%+ 26.9%+ 16.6% 17.3% 26.9%+ 27.7%+ 25.5%+

 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

20 5 5 6 2 5 7 11 5 20 1 1 10 6 10
5.1% 12.1%+ 18.7%+ 17.5%+ 24.7%+ 18.4%+ 31.1%+ 14.7%+ 16.2%+ 100.0%+ 5.0% 5.9% 17.6%+ 18.2%+ 16.3%+

 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

20 2 7 7 1 2 1 6 3 1 20 5 9 4 6
5.0% 4.0% 27.4%+ 20.5%+ 10.0% 6.3% 5.9% 8.3% 9.8% 4.9% 100.0%+ 23.4%+ 15.3%+ 13.0%+ 10.2%

 Florian Kraus, Stadtschulrat

23 10 5 9 2 8 8 7 4 1 5 23 9 4 13
5.7% 25.8%+ 21.2%+ 25.8%+ 22.6%+ 29.3%+ 33.5%+ 9.9% 11.7% 6.7% 26.9%+ 100.0%+ 15.8%+ 10.6% 21.5%+

 Christine Kugler, Referentin
 für Klima- und Umweltschutz

57 14 11 14 5 12 3 33 15 10 9 9 57 14 29
14.3% 35.1%+ 44.4%+ 40.6%+ 52.6%+ 44.0%+ 14.9% 45.4%+ 45.6%+ 49.6%+ 44.0%+ 39.5%+ 100.0%+ 40.2%+ 47.5%+

 Elisabeth Merk,
 Stadtbaurätin

34 7 5 9 2 4 4 12 10 6 4 4 14 34 19
8.6% 17.0% 19.8%+ 28.1%+ 17.5% 13.3% 15.0% 16.1%+ 28.2%+ 30.7%+ 22.5%+ 15.9% 24.1%+ 100.0%+ 31.0%+

 Dorothee Schiwy,
 Sozialreferentin

61 21 11 22 5 11 12 31 15 10 6 13 29 19 61
15.2% 54.1%+ 42.2%+ 65.7%+ 48.3%+ 41.0%+ 49.4%+ 42.7%+ 45.6%+ 48.4%+ 31.0%+ 56.8%+ 50.2%+ 54.5%+ 100.0%+

 Beatrix Zurek,
 Gesundheitsreferentin

166 39 25 34 10 28 23 73 34 20 20 23 57 34 61
41.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Summe: Bekannt

222 - - - - - - - - - - - - - -
55.5% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

 Keine davon

12 - - - - - - - - - - - - - -
3.1% - - - - - - - - - - - - - - 

 k.A.

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" sind Ihnen
dem Namen nach bekannt?

Total Clemens Anton Thomas Thomas Alex. Georg Kristi- Christ Rose- Flor- Chris- Eli- Doro- Bea-
Baum- Biebl Böhle Bönig Diet- Dunkel na Frey marie ian tine sabeth thee trix
gärtner rich Frank Hingerl Kraus Kugler Merk Schiwy Zurek

400 39 25 34 10 28 23 73 34 20 20 23 57 34 61 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

716 176 121 160 58 117 104 267 162 95 75 109 236 133 265
178.9% 452.0% 479.8% 474.6% 603.1% 421.9% 441.8% 367.2% 476.5% 467.0% 373.5% 474.1% 410.9% 385.1% 437.6%

 Totalsumme
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 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

Sehr sym- Sym- Summe: Weniger Unsym- Summe: Summe: Referent k.A.
pathisch pathisch Symphatisch sympathisch pathisch Unsymphatisch Meinung unbekannt

400 400 400 400 400 400 400 400 400 Zahl Interviews
400 400 400 400 400 400 400 400 400 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
6 22 28 6 0 6 34 361 5

1.5% 5.5% 7.0% 1.5% 0.1% 1.5% 8.5% 90.3% 1.2%
 Clemens Baumgärtner,
 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

4 17 21 0 1 2 23 375 3
0.9% 4.3% 5.2% 0.1% 0.3% 0.4% 5.7% 93.7% 0.6%

 Anton Biebl, Kulturreferent

4 15 19 8 3 11 30 366 4
0.9% 3.8% 4.7% 2.0% 0.7% 2.7% 7.4% 91.6% 1.0%

 Thomas Böhle,
 Kreisverwaltungsreferent

- 4 4 3 - 3 6 391 3
- 0.9% 0.9% 0.7% - 0.7% 1.6% 97.6% 0.8%

 Thomas Bönig,  IT-Referent

1 20 21 1 2 3 24 373 4
0.3% 5.0% 5.3% 0.3% 0.4% 0.7% 6.0% 93.1% 0.9%

 Alexander Dietrich,
 Personal- und
 Organisationsreferent

- 10 10 11 2 13 23 377 0
- 2.5% 2.5% 2.8% 0.5% 3.3% 5.8% 94.1% 0.1%

 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

5 37 42 16 6 23 64 327 8
1.2% 9.2% 10.4% 4.1% 1.5% 5.6% 16.1% 81.8% 2.1%

 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

3 15 18 3 6 9 27 366 7
0.7% 3.8% 4.4% 0.7% 1.6% 2.4% 6.8% 91.5% 1.7%

 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

2 6 8 1 3 5 13 380 8
0.4% 1.6% 2.0% 0.4% 0.8% 1.2% 3.2% 94.9% 1.9%

 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

3 12 15 2 0 3 17 380 3
0.7% 3.0% 3.7% 0.6% 0.1% 0.6% 4.4% 95.0% 0.6%

 Florian Kraus, Stadtschulrat

5 9 14 - 2 2 15 377 8
1.2% 2.2% 3.4% - 0.4% 0.4% 3.8% 94.3% 1.9%

 Christine Kugler, Referentin
 für Klima- und Umweltschutz

6 30 36 11 1 12 48 343 9
1.5% 7.6% 9.1% 2.7% 0.2% 2.9% 12.0% 85.7% 2.4%

 Elisabeth Merk,
 Stadtbaurätin

1 20 21 4 3 7 28 366 6
0.2% 5.1% 5.3% 1.0% 0.8% 1.8% 7.1% 91.4% 1.5%

 Dorothee Schiwy,
 Sozialreferentin

8 26 34 11 4 15 48 340 12
1.9% 6.5% 8.4% 2.6% 1.1% 3.7% 12.1% 84.8% 3.0%

 Beatrix Zurek,
 Gesundheitsreferentin

366 282 276 351 373 336 252 0 362
91.4% 70.5% 69.0% 87.7% 93.2% 83.9% 62.9% 0.1% 90.3%

 k.A.

411 526 566 429 407 448 653 5123 441
102.8% 131.4% 141.4% 107.1% 101.8% 111.8% 163.2% 1279.8% 110.2%

 Totalsumme
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 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

 Summe Nennungen = 100%

Sehr sym- Sym- Summe: Weniger Unsym- Summe: Summe:
pathisch pathisch Symphatisch sympathisch pathisch Unsymphatisch Meinung

400 400 400 400 400 400 400
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Zahl Interviews

400 400 400 400 400 400 400
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

6 22 28 6 0 6 34
18.1% 64.0% 82.1% 17.1% 0.8% 17.9% 100.0%

 Clemens Baumgärtner,
 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

4 17 21 0 1 2 23
16.4% 75.7% 92.1% 2.1% 5.8% 7.9% 100.0%

 Anton Biebl, Kulturreferent

4 15 19 8 3 11 30
12.5% 51.5% 64.0% 27.0% 9.0% 36.0% 100.0%

 Thomas Böhle,
 Kreisverwaltungsreferent

- 4 4 3 - 3 6
- 55.1% 55.1% 44.9% - 44.9% 100.0%

 Thomas Bönig,  IT-Referent

1 20 21 1 2 3 24
4.9% 83.7% 88.6% 5.0% 6.4% 11.4% 100.0%

 Alexander Dietrich,
 Personal- und
 Organisationsreferent

- 10 10 11 2 13 23
- 42.8% 42.8% 47.9% 9.4% 57.2% 100.0%

 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

5 37 42 16 6 23 64
7.7% 57.3% 65.0% 25.6% 9.5% 35.0% 100.0%

 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

3 15 18 3 6 9 27
9.8% 55.3% 65.1% 11.0% 23.9% 34.9% 100.0%

 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

2 6 8 1 3 5 13
12.4% 50.9% 63.2% 11.1% 25.7% 36.8% 100.0%

 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

3 12 15 2 0 3 17
15.3% 69.9% 85.2% 12.6% 2.2% 14.8% 100.0%

 Florian Kraus, Stadtschulrat

5 9 14 - 2 2 15
32.3% 57.6% 89.9% - 10.1% 10.1% 100.0%

 Christine Kugler, Referentin
 für Klima- und Umweltschutz

6 30 36 11 1 12 48
12.3% 63.4% 75.7% 22.7% 1.6% 24.3% 100.0%

 Elisabeth Merk,
 Stadtbaurätin

1 20 21 4 3 7 28
2.4% 72.1% 74.5% 13.4% 12.0% 25.5% 100.0%

 Dorothee Schiwy,
 Sozialreferentin

8 26 34 11 4 15 48
15.5% 53.9% 69.4% 21.8% 8.8% 30.6% 100.0%

 Beatrix Zurek,
 Gesundheitsreferentin

46 244 290 78 34 112 402
11.4% 60.8% 72.1% 19.4% 8.5% 27.9% 100.0%

 Totalsumme
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 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.82 0.37 1.03 1.22 0.68 0.65 0.76 1.17 0.81 0.98 0.99 0.23 0.57 0.67 0.69 0.55 0.92 Clemens Baumgärtner,

 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

0.95 1.04 0.86 1.24 0.28 0.99 1.09 1.09 1.17 1.12 1.31 -0.68 0.86 0.61 1.20 0.48 1.21 Anton Biebl, Kulturreferent
0.31 0.67 0.12 1.00 0.12 0.50 0.06 0.14 0.08 0.11 1.03 - 0.18 0.61 0.14 0.80 0.16 Thomas Böhle,

 Kreisverwaltungsreferent
0.10 0.49 -0.10 1.00 -0.46 1.00 -0.46 -0.62 -1.00 -0.69 1.00 0.21 - 0.69 -0.69 0.21 0.07 Thomas Bönig,  IT-Referent
0.76 0.52 1.04 1.00 0.97 -0.04 1.00 1.03 1.00 1.03 0.14 -0.31 1.00 0.31 1.03 0.33 0.93 Alexander Dietrich,

 Personal- und
 Organisationsreferent

-0.24 -0.26 -0.15 -0.10 -1.00 -0.58 0.75 -0.21 0.71 -0.10 0.65 -1.48 -1.00 -0.55 -0.17 -1.00 -0.15 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

0.28 0.30 0.26 0.44 -0.55 0.33 0.67 -0.20 0.68 0.25 0.51 0.16 -0.07 0.01 0.50 -0.11 0.40 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

0.16 -0.46 0.67 -1.62 0.64 0.06 0.58 -0.77 0.68 -0.23 0.81 0.59 0.84 0.68 -0.14 0.80 -0.03 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

0.13 -0.45 0.58 1.00 0.27 -0.26 0.48 0.25 0.48 0.40 -0.32 0.75 -0.61 -0.14 0.58 0.44 -0.02 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

0.83 0.80 0.86 1.00 1.19 -0.62 1.00 1.28 1.00 1.24 -0.57 -1.00 0.85 0.34 0.96 0.74 0.92 Florian Kraus, Stadtschulrat
1.02 0.95 1.12 1.47 1.00 0.17 1.00 1.56 1.00 1.52 1.00 -1.11 1.00 0.24 1.86 -0.60 1.40 Christine Kugler, Referentin

 für Klima- und Umweltschutz
0.62 0.68 0.59 - 0.90 0.45 0.46 0.92 0.42 0.66 0.79 0.54 0.09 0.50 0.75 0.70 0.60 Elisabeth Merk,

 Stadtbaurätin
0.40 0.61 0.22 1.00 0.10 0.71 0.37 0.11 0.17 0.13 0.84 0.73 -0.27 0.60 0.26 0.26 0.42 Dorothee Schiwy,

 Sozialreferentin
0.46 0.13 0.63 0.35 0.80 0.76 0.22 0.13 0.41 0.30 0.50 1.37 0.28 0.51 0.33 0.71 0.39 Beatrix Zurek,

 Gesundheitsreferentin
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 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.82 1.00 0.86 0.48 0.63 0.75 0.80 0.83 0.64 0.77 0.26 0.12 0.68 0.82 0.55 0.93 Clemens Baumgärtner,

 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

0.95 1.00 1.00 0.91 0.63 1.04 1.00 1.08 -0.58 0.68 1.20 1.00 1.05 0.53 0.79 1.32 Anton Biebl, Kulturreferent
0.31 0.76 0.16 0.10 -0.05 0.56 0.52 -0.05 0.24 0.03 0.09 0.01 0.33 0.53 0.39 0.20 Thomas Böhle,

 Kreisverwaltungsreferent
0.10 - -1.00 0.53 0.74 -1.00 - -0.01 -1.00 -0.12 1.00 - -0.35 1.00 0.07 1.00 Thomas Bönig,  IT-Referent
0.76 1.00 1.27 0.68 0.68 1.27 -1.14 1.03 1.00 1.03 1.00 -0.48 0.54 1.00 0.70 1.00 Alexander Dietrich,

 Personal- und
 Organisationsreferent

-0.24 1.00 -0.48 0 0.53 -0.32 -1.00 1.00 -0.96 0.05 1.00 0.65 0.03 -0.56 -0.36 1.00 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

0.28 0.85 0.10 0.05 -0.05 0.16 0.08 0.47 -0.40 0.23 0.38 -0.13 -0.02 0.73 0.14 0.48 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

0.16 1.00 0.36 -0.29 -0.35 0.53 1.00 -0.95 0.47 -0.68 1.24 0.41 -0.10 0.45 -0.01 0.65 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

0.13 - 0.03 0.16 0.08 0.14 1.00 0.60 -0.41 -0.01 1.00 0.38 -0.37 1.05 0.15 0.07 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

0.83 1.00 1.45 0.01 0.43 1.13 1.11 1.00 0.02 0.33 0.51 - 0.93 0.79 0.88 0.43 Florian Kraus, Stadtschulrat
1.02 - 1.90 1.00 1.00 1.71 0.92 1.20 1.00 1.17 1.00 1.00 1.03 1.00 1.03 1.00 Christine Kugler, Referentin

 für Klima- und Umweltschutz
0.62 1.03 0.34 0.47 0.44 0.64 1.42 0.60 0.48 0.56 0.20 0.50 0.82 0.54 0.76 0.42 Elisabeth Merk,

 Stadtbaurätin
0.40 0.41 0.07 0.63 0.50 0.22 -1.00 0.77 0.16 0.66 0.50 0.87 0.40 0.16 0.41 0.35 Dorothee Schiwy,

 Sozialreferentin
0.46 0.65 0.11 0.53 0.44 0.57 0.25 0.29 0.27 0.29 0.04 0.79 0.37 0.26 0.49 0.32 Beatrix Zurek,

 Gesundheitsreferentin

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.82 1.14 0.41 1.00 1.00 0.71 0.06 1.27 0.85 0.90 1.03 0.49 Clemens Baumgärtner,

 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

0.95 0.88 1.09 1.00 1.00 1.15 0.87 1.25 0.76 1.00 1.27 0.71 Anton Biebl, Kulturreferent
0.31 0.29 0.48 -0.16 0.32 0.40 1.02 0.11 0.04 -0.67 0.30 0.34 Thomas Böhle,

 Kreisverwaltungsreferent
0.10 1.00 0.33 -1.00 - 0.36 - -0.70 1.00 - -0.69 0.69 Thomas Bönig,  IT-Referent
0.76 1.09 0.90 -1.10 1.00 0.57 1.00 0.15 1.00 0.83 1.03 0.29 Alexander Dietrich,

 Personal- und
 Organisationsreferent

-0.24 -0.12 -1.02 1.00 -1.00 0.31 -0.58 -0.15 -0.41 -2.00 -0.10 -0.52 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

0.28 0 0.48 0.43 0.67 0.19 0.13 0.35 0.23 0.83 0.07 0.52 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

0.16 0.94 0.80 -1.56 0.63 0.04 0.26 -0.43 0.95 -0.70 -0.05 0.68 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

0.13 -0.17 0.56 0.38 1.00 -1.05 1.00 1.21 -0.11 0.47 0.15 0.12 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

0.83 0.62 1.01 - 2.00 1.00 0.81 -1.00 0.30 - 1.22 0.48 Florian Kraus, Stadtschulrat
1.02 1.00 1.61 -2.00 2.00 -0.30 1.00 1.00 1.00 1.00 1.48 0.09 Christine Kugler, Referentin

 für Klima- und Umweltschutz
0.62 0.52 0.66 0.75 0.31 0.84 0.21 0.99 0.49 0.20 0.74 0.50 Elisabeth Merk,

 Stadtbaurätin
0.40 0.44 0.37 0.58 -0.59 0.81 0.16 1.00 0.57 0.80 0.20 0.65 Dorothee Schiwy,

 Sozialreferentin
0.46 0.70 0.42 -0.07 0.01 0.53 0.77 0.99 0.31 0.56 0.45 0.46 Beatrix Zurek,

 Gesundheitsreferentin

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.82 0.21 1.04 0.58 0.86 1.02 0.88 0.64 0.83 1.00 Clemens Baumgärtner,

 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

0.95 0.88 1.16 1.36 0.33 1.00 0.54 1.40 1.00 0.87 Anton Biebl, Kulturreferent
0.31 -0.41 0.55 0.30 0.93 -0.16 0.78 0.15 0.39 0.18 Thomas Böhle,

 Kreisverwaltungsreferent
0.10 1.00 1.00 -0.85 0.45 1.00 1.00 -0.19 1.00 -0.46 Thomas Bönig,  IT-Referent
0.76 1.00 0.92 1.00 0.23 1.00 1.00 0.54 0.88 0.56 Alexander Dietrich,

 Personal- und
 Organisationsreferent

-0.24 -1.17 0.46 0.67 -0.27 0.19 -0.51 0.14 -0.80 -0.26 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

0.28 0.95 0.08 0.31 -0.10 1.07 0.06 0.12 0.30 0.25 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

0.16 1.32 0.53 -1.14 0.69 -1.04 1.18 0.71 -0.76 -0.25 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

0.13 1.00 -0.24 -1.13 1.06 -0.37 0.59 0.08 -0.36 1.21 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

0.83 1.34 0.75 -0.10 0.34 1.79 -0.36 0.69 0.71 1.00 Florian Kraus, Stadtschulrat
1.02 1.85 1.16 1.00 -0.03 1.84 1.00 1.20 1.00 -2.00 Christine Kugler, Referentin

 für Klima- und Umweltschutz
0.62 0.66 0.97 0.32 0.38 0.83 0.99 0.82 0.29 0.84 Elisabeth Merk,

 Stadtbaurätin
0.40 0.22 0.28 1.00 0.50 -1.78 0.70 0.56 0.69 0.79 Dorothee Schiwy,

 Sozialreferentin
0.46 -0.25 0.90 0.03 0.92 -0.39 0.51 -0.14 1.00 0.83 Beatrix Zurek,

 Gesundheitsreferentin

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.82 0.67 0.63 0.99 0.63 0.93 1.10 -0.03 0.75 0.78 0.51 0.90 1.00 1.19 1.00 1.00 0.86 Clemens Baumgärtner,

 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

0.95 -0.52 -0.73 -0.70 0.80 1.00 1.14 1.00 -0.78 1.00 1.12 -0.58 0.89 1.00 -0.80 2.00 - Anton Biebl, Kulturreferent
0.31 0.70 -1.01 0.44 -0.06 0.41 0.29 0.16 0.54 -0.12 -0.42 1.16 1.48 0.94 0.48 0.93 1.48 Thomas Böhle,

 Kreisverwaltungsreferent
0.10 - 1.00 0.21 -0.12 -0.09 1.00 - 0.36 - 0.08 0.44 1.00 0.32 -1.00 1.00 0.21 Thomas Bönig,  IT-Referent
0.76 1.00 1.00 1.00 0.47 1.00 1.00 -0.25 1.00 0.06 -0.47 1.00 1.00 1.15 -0.40 1.00 1.62 Alexander Dietrich,

 Personal- und
 Organisationsreferent

-0.24 -0.30 -0.38 -0.46 -0.21 -0.29 1.00 -0.99 0 - -0.15 -0.52 1.00 -0.85 -1.00 1.00 0.66 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

0.28 0.57 0.37 0.54 0.37 0.45 0.96 -0.59 -0.28 0.15 -0.17 0.61 1.32 0.10 0.94 1.16 0.63 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

0.16 -0.27 0.94 -0.89 -0.12 -0.48 0.82 1.41 0.46 0.12 0.35 0.59 0.27 -0.05 1.23 1.00 -0.13 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

0.13 1.50 1.56 0.24 0.48 1.00 -0.68 0.41 1.35 0.12 -0.81 1.43 1.00 0.58 1.08 1.00 1.00 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

0.83 0.70 1.44 1.00 1.17 1.19 0.04 -2.00 1.00 - -0.31 -1.00 -1.00 -1.00 1.00 -1.00 -2.00 Florian Kraus, Stadtschulrat
1.02 1.74 - 1.00 0.96 1.16 1.00 1.00 - 1.00 1.00 - 1.54 1.51 -2.00 1.00 - Christine Kugler, Referentin

 für Klima- und Umweltschutz
0.62 1.36 1.29 1.02 0.86 0.91 0.74 0.42 0.56 0.47 0.32 0.94 0.57 0.13 0.82 1.00 0.60 Elisabeth Merk,

 Stadtbaurätin
0.40 0.90 -1.65 0.22 0.49 -0.34 0.30 1.05 0.08 0.70 0.92 0.52 -0.16 0.62 0.68 0.15 0.48 Dorothee Schiwy,

 Sozialreferentin
0.46 0.37 0.78 1.04 0.43 1.19 0.52 0.81 0.41 0.98 0.60 0.90 1.32 0.13 0.26 1.19 1.76 Beatrix Zurek,

 Gesundheitsreferentin

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.82 0.85 0.32 1.00 0.81 0.84 1.00 0.82 0.96 -0.13 0.17 0.85 Clemens Baumgärtner,

 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

0.95 1.12 0.43 1.00 0.94 0.69 1.11 0.93 -0.68 0.73 1.28 1.00 Anton Biebl, Kulturreferent
0.31 0.41 0.29 -0.01 0.34 0.76 0.55 -0.04 0.87 0.03 -0.44 0.25 Thomas Böhle,

 Kreisverwaltungsreferent
0.10 0.03 1.00 - 0.10 0.11 0.04 0.53 0.21 1.00 1.00 - Thomas Bönig,  IT-Referent
0.76 1.08 0.40 - 0.81 1.16 1.09 0.82 1.00 0.48 1.00 -0.07 Alexander Dietrich,

 Personal- und
 Organisationsreferent

-0.24 -0.07 -1.00 -0.42 -0.31 -0.37 -0.13 -0.10 -1.11 -0.37 -0.86 1.00 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

0.28 0.19 0.31 0.91 0.25 0.59 0.31 0.42 -0.02 -0.29 -0.10 0.43 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

0.16 -0.06 0.58 0.76 0.06 -0.29 -0.30 0.15 0.59 1.00 0.68 0.64 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

0.13 0.01 0.17 1.00 0.04 0.74 1.08 0.17 1.59 -1.33 0.32 1.00 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

0.83 0.88 0.65 1.00 0.83 0.89 1.06 0.89 1.00 -1.00 -0.21 1.00 Florian Kraus, Stadtschulrat
1.02 1.42 -1.05 1.00 1.02 1.39 1.51 0.61 1.50 1.00 1.00 1.00 Christine Kugler, Referentin

 für Klima- und Umweltschutz
0.62 0.47 0.66 0.98 0.61 1.23 0.55 0.55 1.15 0.04 0.26 0.70 Elisabeth Merk,

 Stadtbaurätin
0.40 0.17 0.77 1.17 0.38 0.75 0.14 0.37 1.00 0.66 0.94 0.44 Dorothee Schiwy,

 Sozialreferentin
0.46 0.59 0.32 1.11 0.63 0.47 0.73 0.72 0.45 0.83 0.70 -0.18 Beatrix Zurek,

 Gesundheitsreferentin

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

 Durchschnitt (+2 bis -2)

E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister" sind Ihnen
dem Namen nach bekannt?

Total Clemens Anton Thomas Thomas Alex. Georg Kristi- Christ Rose- Flor- Chris- Eli- Doro- Bea-
Baum- Biebl Böhle Bönig Diet- Dunkel na Frey marie ian tine sabeth thee trix
gärtner rich Frank Hingerl Kraus Kugler Merk Schiwy Zurek

400 52 35 45 12 23 18 100 43 30 19 20 90 43 76 Zahl Interviews
400 39 25 34 10 28 23 73 34 20 20 23 57 34 61 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.82 0.82 0.81 0.62 1.00 1.21 0.13 0.56 0.87 0.57 0.25 0.90 0.67 0.13 0.79 Clemens Baumgärtner,

 Referent für Arbeit und
 Wirtschaft

0.95 0.93 0.95 1.26 0.21 0.39 -0.04 1.36 0.54 0.25 1.06 1.26 0.70 0.89 0.55 Anton Biebl, Kulturreferent
0.31 0.58 0.22 0.31 -1.00 0.02 0.55 0.51 0.74 0.44 -1.39 0.79 0.41 -0.41 0.38 Thomas Böhle,

 Kreisverwaltungsreferent
0.10 1.00 -0.13 -0.11 0.10 1.00 0.28 1.00 -0.07 1.00 -0.11 1.00 -0.49 0.04 0.32 Thomas Bönig,  IT-Referent
0.76 0.91 0.50 0.79 1.00 0.76 1.00 0.71 1.00 0.81 1.00 0.28 0.36 0.63 0.75 Alexander Dietrich,

 Personal- und
 Organisationsreferent

-0.24 -0.27 0.06 -0.49 -0.30 -0.13 -0.24 0.35 0.62 -0.72 -0.66 -0.91 -0.25 -1.30 -0.62 Georg Dunkel,
 Mobilitätsreferent

0.28 0.36 0.24 -0.01 1.01 0.49 0.79 0.28 0.50 -0.12 -0.29 0.63 0.09 0.30 0.07 Kristina Frank,
 Kommunalreferentin

0.16 0.83 0.04 0.71 -0.15 0.73 -0.55 0.06 0.16 0.01 1.00 1.00 0.22 0.69 0.66 Christoph Frey,
 Stadtkämmerer

0.13 0.52 0.68 -0.09 1.56 0.38 0.88 -0.09 1.01 0.13 -0.15 0.48 0.45 0.42 0.67 Rosemarie Hingerl,
 Baureferentin

0.83 -0.30 0.87 0.88 0.11 0.51 -1.27 -0.05 0.24 -1.00 0.83 0.83 0.56 1.09 0.07 Florian Kraus, Stadtschulrat
1.02 1.11 1.19 1.73 1.00 0.28 1.87 1.24 1.00 1.00 1.00 1.02 -0.28 1.00 1.46 Christine Kugler, Referentin

 für Klima- und Umweltschutz
0.62 0.63 0.90 0.08 1.35 0.59 0.77 0.41 0.68 0.29 0.95 1.40 0.62 0.59 0.60 Elisabeth Merk,

 Stadtbaurätin
0.40 0.23 -0.11 -0.71 1.00 0.31 1.00 0.56 0.51 0.40 -0.78 1.00 0.69 0.40 0.32 Dorothee Schiwy,

 Sozialreferentin
0.46 0.96 0.74 -0.05 0.78 0.76 0.29 0.82 0.88 1.07 0.07 0.44 0.72 1.06 0.46 Beatrix Zurek,

 Gesundheitsreferentin

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

Sehr Eher Summe: Eher un- Sehr un- Summe: Summe: Habe dazu
zufrieden zufrieden zufrieden zufrieden zufrieden unzufrieden Nennungen keine Meinung

400 400 400 400 400 400 400 400 Zahl Interviews
400 400 400 400 400 400 400 400 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 159 182 74 13 87 269 60
5.9% 39.7% 45.5% 18.6% 3.1% 21.7% 67.3% 15.1%

 Bürgerfreundlichkeit der
 Stadtverwaltung

12 145 157 84 27 111 268 61
3.1% 36.2% 39.3% 21.0% 6.7% 27.7% 67.0% 15.2%

 Arbeit des Kreisverwaltungs-
 referats

27 113 140 61 15 76 216 114
6.7% 28.3% 35.0% 15.3% 3.7% 18.9% 53.9% 28.5%

 Städtisches Schulangebot

28 139 166 57 15 72 238 84
6.9% 34.6% 41.5% 14.2% 3.9% 18.0% 59.6% 21.1%

 Soziale Einrichtungen und
 Leistungen

66 170 236 50 13 62 298 36
16.4% 42.5% 58.9% 12.4% 3.2% 15.6% 74.5% 9.1%

 Gesundheits- und
 Krankenhausversorgung

15 100 115 125 29 155 270 53
3.7% 25.1% 28.8% 31.3% 7.3% 38.6% 67.4% 13.4%

 Umweltpolitik

17 155 172 56 21 77 249 72
4.4% 38.6% 43.0% 14.1% 5.2% 19.3% 62.2% 18.0%

 Wirtschaftspolitik der Stadt

37 139 177 86 43 128 305 31
9.3% 34.8% 44.2% 21.4% 10.6% 32.1% 76.3% 7.7%

 Angebot und Betrieb
 U-Bahn, Bus, Trambahn

16 77 93 103 49 152 245 83
4.1% 19.2% 23.2% 25.7% 12.2% 37.9% 61.1% 20.8%

 Planungspolitik
 (Stadtentwicklungs- 
 planung,
 Bebauungsplanung,
 Baugenehmigungen)

21 126 147 100 38 138 286 47
5.3% 31.5% 36.8% 24.9% 9.6% 34.5% 71.3% 11.8%

 Städtische Baumaßnahmen
 (z.B. Straßen und Wege,
 U-Bahn, Grünanlagen,
 öffentl. Gebäude)

13 67 80 105 49 154 234 91
3.3% 16.6% 19.9% 26.1% 12.3% 38.4% 58.4% 22.6%

 Wohnungsbau/-förderung,
 München Modell

286 100 97 138 272 123 84 210
71.4% 25.1% 24.2% 34.6% 67.9% 30.7% 21.0% 52.6%

 k.A.

562 1490 1763 1039 583 1335 2962 944
140.4% 372.2% 440.3% 259.6% 145.7% 333.6% 740.0% 235.8%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Summe Nennungen=100%

Sehr Eher Summe: Eher un- Sehr un- Summe: Summe:
zufrieden zufrieden zufrieden zufrieden zufrieden unzufrieden Nennungen

400 400 400 400 400 400 400
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Zahl Interviews

400 400 400 400 400 400 400
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

24 159 182 74 13 87 269
8.7% 58.9% 67.7% 27.6% 4.7% 32.3% 100.0%

 Bürgerfreundlichkeit der
 Stadtverwaltung

12 145 157 84 27 111 268
4.6% 54.0% 58.7% 31.3% 10.0% 41.3% 100.0%

 Arbeit des Kreisverwaltungs-
 referats

27 113 140 61 15 76 216
12.5% 52.4% 64.9% 28.3% 6.8% 35.1% 100.0%

 Städtisches Schulangebot

28 139 166 57 15 72 238
11.6% 58.1% 69.7% 23.8% 6.5% 30.3% 100.0%

 Soziale Einrichtungen und
 Leistungen

66 170 236 50 13 62 298
22.0% 57.1% 79.1% 16.7% 4.3% 20.9% 100.0%

 Gesundheits- und
 Krankenhausversorgung

15 100 115 125 29 155 270
5.5% 37.2% 42.7% 46.5% 10.8% 57.3% 100.0%

 Umweltpolitik

17 155 172 56 21 77 249
7.0% 62.1% 69.0% 22.6% 8.4% 31.0% 100.0%

 Wirtschaftspolitik der Stadt

37 139 177 86 43 128 305
12.2% 45.7% 57.9% 28.1% 13.9% 42.1% 100.0%

 Angebot und Betrieb
 U-Bahn, Bus, Trambahn

16 77 93 103 49 152 245
6.6% 31.4% 38.0% 42.0% 19.9% 62.0% 100.0%

 Planungspolitik
 (Stadtentwicklungs- 
 planung,
 Bebauungsplanung,
 Baugenehmigungen)

21 126 147 100 38 138 286
7.5% 44.1% 51.6% 35.0% 13.4% 48.4% 100.0%

 Städtische Baumaßnahmen
 (z.B. Straßen und Wege,
 U-Bahn, Grünanlagen,
 öffentl. Gebäude)

13 67 80 105 49 154 234
5.6% 28.5% 34.1% 44.7% 21.1% 65.9% 100.0%

 Wohnungsbau/-förderung,
 München Modell

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden, -1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.39 0.34 0.44 0.42 0.25 0.49 0.46 0.45 0.58 0.49 0.10 0.54 0.60 0.27 0.48 0.34 0.41 Bürgerfreundlichkeit der

 Stadtverwaltung
0.12 -0.08 0.28 -0.11 0.15 0.29 0.25 0.36 0.48 0.40 -0.27 0.09 0.20 -0.10 0.27 0.12 0.12 Arbeit des Kreisverwaltungs-

 referats
0.35 0.34 0.36 0.46 0.13 0.37 0.45 0.62 0.54 0.59 0.15 0.34 0.22 0.09 0.52 0.24 0.40 Städtisches Schulangebot
0.45 0.35 0.53 0.23 0.49 0.60 0.59 0.69 0.54 0.64 0.08 0.30 0.67 0.42 0.44 0.51 0.42 Soziale Einrichtungen und

 Leistungen
0.76 0.87 0.67 0.87 0.50 0.87 0.78 0.98 0.72 0.90 0.82 0.49 0.51 0.63 0.86 0.38 0.87 Gesundheits- und

 Krankenhausversorgung
-0.20 -0.18 -0.22 -0.29 -0.51 0.18 -0.13 -0.35 -0.09 -0.28 -0.09 -0.41 -0.08 -0.15 -0.27 -0.40 -0.14 Umweltpolitik
0.37 0.40 0.34 0.27 0.45 0.38 0.40 0.50 0.47 0.49 0.08 0.57 0.45 0.34 0.38 0.41 0.35 Wirtschaftspolitik der Stadt
0.14 0.11 0.17 -0.25 -0.12 0.34 0.81 -0.11 0.67 0.14 0.08 0.20 0.21 0.18 0.17 0.17 0.13 Angebot und Betrieb

 U-Bahn, Bus, Trambahn
-0.37 -0.34 -0.40 -0.21 -0.48 -0.38 -0.48 -0.04 -0.44 -0.14 -0.53 -0.46 -0.62 -0.62 -0.18 -0.46 -0.35 Planungspolitik

 (Stadtentwicklungs- 
 planung,
 Bebauungsplanung,
 Baugenehmigungen)

-0.03 -0.22 0.13 -0.05 -0.17 -0.01 0.19 -0.12 0.43 0.04 -0.28 0.11 0.20 -0.13 0.11 0.10 -0.06 Städtische Baumaßnahmen
 (z.B. Straßen und Wege,
 U-Bahn, Grünanlagen,
 öffentl. Gebäude)

-0.47 -0.74 -0.28 -0.74 -0.37 -0.56 -0.08 -0.39 -0.29 -0.36 -0.63 -0.52 -0.38 -0.59 -0.44 -0.55 -0.45 Wohnungsbau/-förderung,
 München Modell

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden, -1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.39 0.49 0.27 0.37 0.32 0.47 0.48 0.30 0.46 0.34 0.03 0.33 0.16 0.74 0.32 0.55 Bürgerfreundlichkeit der

 Stadtverwaltung
0.12 0.19 0.10 0.04 -0.07 0.17 -0.08 0.13 -0.03 0.09 0.15 0.01 -0.09 0.16 0.02 0.37 Arbeit des Kreisverwaltungs-

 referats
0.35 0.69 0.27 0.14 0.18 0.36 0.62 0.07 0.03 0.06 0.37 0.53 0.24 0.25 0.26 0.50 Städtisches Schulangebot
0.45 0.61 0.37 0.31 0.40 0.40 0.82 0.30 -0.11 0.20 0.98 0.32 0.26 0.67 0.37 0.65 Soziale Einrichtungen und

 Leistungen
0.76 0.89 0.74 0.66 0.68 0.73 1.01 0.58 0.87 0.65 0.71 0.73 0.75 0.75 0.74 0.78 Gesundheits- und

 Krankenhausversorgung
-0.20 0.02 -0.09 -0.33 -0.26 -0.15 -0.20 -0.13 -0.42 -0.20 -0.42 -0.46 -0.25 -0.09 -0.19 -0.28 Umweltpolitik
0.37 0.22 0.01 0.51 0.46 0.34 0.25 0.25 0.58 0.33 0.41 0.44 0.27 0.56 0.32 0.44 Wirtschaftspolitik der Stadt
0.14 0.89 -0.09 -0.03 -0.14 0.24 0.29 0 0.22 0.05 0.05 0.13 -0.14 0.15 -0.04 0.66 Angebot und Betrieb

 U-Bahn, Bus, Trambahn
-0.37 0.28 -0.44 -0.70 -0.78 -0.18 0.01 -0.49 -0.40 -0.47 -0.56 -1.17 -0.45 -0.46 -0.41 -0.34 Planungspolitik

 (Stadtentwicklungs- 
 planung,
 Bebauungsplanung,
 Baugenehmigungen)

-0.03 0.40 -0.03 -0.17 -0.18 0.14 0.06 -0.08 -0.08 -0.08 0.21 -0.54 -0.20 0.15 -0.11 0.24 Städtische Baumaßnahmen
 (z.B. Straßen und Wege,
 U-Bahn, Grünanlagen,
 öffentl. Gebäude)

-0.47 0.14 -0.61 -0.71 -0.65 -0.49 -0.31 -0.58 -0.93 -0.67 -0.29 -0.50 -0.69 -0.27 -0.61 -0.23 Wohnungsbau/-förderung,
 München Modell

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden, -1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.39 0.29 0.49 0.37 0.73 0.33 0.35 0.13 0.35 0.55 0.50 0.30 Bürgerfreundlichkeit der

 Stadtverwaltung
0.12 0.10 0.03 0.52 0.50 0.24 0 0 -0.11 0.15 0.38 -0.11 Arbeit des Kreisverwaltungs-

 referats
0.35 0.27 0.43 0.29 0.72 0.37 0.21 -0.14 0.35 0.47 0.57 0.19 Städtisches Schulangebot
0.45 0.56 0.36 0.45 0.95 0.48 0.18 0.46 0.53 0.09 0.66 0.27 Soziale Einrichtungen und

 Leistungen
0.76 0.83 0.70 0.75 1.11 0.59 0.87 0.48 0.93 0.45 0.89 0.64 Gesundheits- und

 Krankenhausversorgung
-0.20 -0.16 -0.12 -0.58 -0.22 -0.36 -0.39 0.11 -0.28 0.21 -0.26 -0.15 Umweltpolitik
0.37 0.61 0.30 -0.01 0.43 0.19 0.34 0.22 0.62 0.28 0.43 0.31 Wirtschaftspolitik der Stadt
0.14 0.18 0.18 -0.09 0.18 0.12 0.23 0.05 0.16 0.05 0.18 0.11 Angebot und Betrieb

 U-Bahn, Bus, Trambahn
-0.37 -0.38 -0.41 -0.23 0.04 -0.26 -0.46 -0.38 -0.68 -0.31 -0.18 -0.53 Planungspolitik

 (Stadtentwicklungs- 
 planung,
 Bebauungsplanung,
 Baugenehmigungen)

-0.03 0.01 0.02 -0.30 0.30 -0.11 0.17 0.16 -0.15 -0.42 0.04 -0.09 Städtische Baumaßnahmen
 (z.B. Straßen und Wege,
 U-Bahn, Grünanlagen,
 öffentl. Gebäude)

-0.47 -0.37 -0.50 -0.63 -0.42 -0.38 -0.66 -0.38 -0.57 -0.33 -0.31 -0.62 Wohnungsbau/-förderung,
 München Modell

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden, -1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.39 0.36 0.39 0.50 0.38 0.52 0.36 0.64 0.31 0.18 Bürgerfreundlichkeit der

 Stadtverwaltung
0.12 0.15 0 0.51 -0.03 0.13 0.07 0.16 0.02 0.18 Arbeit des Kreisverwaltungs-

 referats
0.35 0.59 0.46 0.26 -0.06 0.28 0.03 0.43 0.29 0.58 Städtisches Schulangebot
0.45 0.39 0.62 0.45 0.32 0.63 0.43 0.63 0.11 0.35 Soziale Einrichtungen und

 Leistungen
0.76 0.85 0.84 0.74 0.57 1.07 0.55 0.82 0.69 0.50 Gesundheits- und

 Krankenhausversorgung
-0.20 -0.04 -0.36 -0.28 -0.17 0.11 -0.20 -0.48 -0.27 -0.18 Umweltpolitik
0.37 0.15 0.57 0.38 0.37 0.33 0.68 0.52 0.27 0.18 Wirtschaftspolitik der Stadt
0.14 0.01 0.05 0.06 0.43 0.18 0.40 0.14 0.04 0.10 Angebot und Betrieb

 U-Bahn, Bus, Trambahn
-0.37 -0.06 -0.42 -0.76 -0.43 -0.15 -0.12 -0.44 -0.27 -0.92 Planungspolitik

 (Stadtentwicklungs- 
 planung,
 Bebauungsplanung,
 Baugenehmigungen)

-0.03 0.01 -0.13 -0.23 0.15 0.13 0.40 -0.26 -0.36 -0.03 Städtische Baumaßnahmen
 (z.B. Straßen und Wege,
 U-Bahn, Grünanlagen,
 öffentl. Gebäude)

-0.47 -0.51 -0.33 -0.53 -0.55 -0.62 -0.37 -0.34 -0.47 -0.46 Wohnungsbau/-förderung,
 München Modell

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden, -1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.39 0.26 0.57 0.42 0.41 0.58 0.45 0.60 0.38 0.89 0.30 0.23 0.70 0.52 -0.19 0.84 0.41 Bürgerfreundlichkeit der

 Stadtverwaltung
0.12 -0.24 0.22 -0.08 0.18 0.33 0.20 0.68 0.10 0.26 -0.08 0.29 0.10 0.38 -0.03 0.42 0.16 Arbeit des Kreisverwaltungs-

 referats
0.35 0.16 0.62 0.55 0.38 0.35 0.38 0.39 0.22 0.46 0 0.10 0.10 0.54 -0.30 0.50 0.28 Städtisches Schulangebot
0.45 0.30 0.74 0.26 0.32 0.50 0.35 0.92 0.49 0.78 0.33 0.44 0.36 0.49 0.36 0.44 0.55 Soziale Einrichtungen und

 Leistungen
0.76 0.78 1.15 0.63 0.73 0.80 0.61 0.96 0.47 0.88 0.72 0.46 0.35 0.70 1.05 0.67 0.87 Gesundheits- und

 Krankenhausversorgung
-0.20 -0.21 -0.01 -0.21 -0.08 -0.21 0 -0.01 -0.32 -0.08 -0.42 -0.26 0.21 -0.08 -0.36 0.18 -0.40 Umweltpolitik
0.37 0.15 0.80 0.28 0.39 0.54 0.28 0.28 0.37 0.78 0.41 0.11 0.58 0.40 0.26 0.70 0.47 Wirtschaftspolitik der Stadt
0.14 0.39 0.16 0.26 0.09 0.29 0.72 0.50 -0.02 0.96 0.50 0.01 0.06 0.06 0.38 0.28 0.14 Angebot und Betrieb

 U-Bahn, Bus, Trambahn
-0.37 -0.11 0.21 -0.47 -0.29 -0.22 -0.61 -0.31 -0.39 -0.44 -0.94 -0.36 -0.63 0.20 -0.09 -0.12 0.06 Planungspolitik

 (Stadtentwicklungs- 
 planung,
 Bebauungsplanung,
 Baugenehmigungen)

-0.03 0.09 0.33 -0.33 0.01 0.13 0.06 0.39 0.04 0.49 -0.26 0.05 -0.37 -0.07 0.40 0.26 0.34 Städtische Baumaßnahmen
 (z.B. Straßen und Wege,
 U-Bahn, Grünanlagen,
 öffentl. Gebäude)

-0.47 -0.29 0.45 -0.38 -0.40 -0.06 -0.47 -0.19 -0.48 -0.27 -0.32 -0.34 -1.07 -0.36 -0.09 -0.38 -0.49 Wohnungsbau/-förderung,
 München Modell

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden, -1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
0.39 0.49 0.07 0.75 0.40 0.46 0.40 0.41 0.37 0.29 0.47 0.38 Bürgerfreundlichkeit der

 Stadtverwaltung
0.12 0.13 0.11 0.16 0.13 0.13 0.16 0.17 -0.14 -0.10 -0.04 0.07 Arbeit des Kreisverwaltungs-

 referats
0.35 0.33 0.47 0.72 0.39 0.41 0.45 0.37 0.40 -0.18 -0.12 0.11 Städtisches Schulangebot
0.45 0.44 0.44 0.91 0.45 0.41 0.33 0.41 0.48 -0.01 0.15 0.41 Soziale Einrichtungen und

 Leistungen
0.76 0.83 0.52 0.78 0.77 0.78 0.83 0.76 0.94 0.82 0.77 0.71 Gesundheits- und

 Krankenhausversorgung
-0.20 -0.26 0.01 -0.05 -0.21 -0.09 -0.25 -0.21 -0.28 -0.37 -0.42 -0.16 Umweltpolitik
0.37 0.49 0.16 0.12 0.38 0.42 0.35 0.34 0.89 0.08 0.32 0.29 Wirtschaftspolitik der Stadt
0.14 -0.02 0.32 1.02 0.04 -0.02 -0.26 0.03 -0.22 -0.31 -0.09 0.69 Angebot und Betrieb

 U-Bahn, Bus, Trambahn
-0.37 -0.34 -0.39 -0.56 -0.34 -0.06 -0.16 -0.43 -0.09 -0.63 -0.70 -0.59 Planungspolitik

 (Stadtentwicklungs- 
 planung,
 Bebauungsplanung,
 Baugenehmigungen)

-0.03 -0.02 -0.28 0.44 -0.05 -0.13 -0.07 -0.09 -0.34 -0.40 -0.42 0.14 Städtische Baumaßnahmen
 (z.B. Straßen und Wege,
 U-Bahn, Grünanlagen,
 öffentl. Gebäude)

-0.47 -0.57 -0.12 -0.62 -0.52 -0.58 -0.55 -0.52 -0.21 -0.91 -0.93 -0.18 Wohnungsbau/-förderung,
 München Modell

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 9 14 10 5 2 6 4 5 10 4 3 6 11 12 4 19

5.9% 4.8% 6.8% 7.4% 5.3% 2.3% 8.1% 3.4% 11.0% 5.5% 3.9% 5.8% 10.9% 6.1% 6.0% 4.9% 6.1%
 Sehr zufrieden (=2)

159 74 84 50 38 40 31 49 21 71 42 22 24 66 86 35 123
39.7% 39.4% 39.9% 35.9% 38.7% 45.0% 41.7% 38.5% 44.5% 40.2% 36.4% 44.2% 40.7% 36.6% 41.5% 41.4% 39.2%

 Eher zufrieden (=1)

182 83 99 60 43 42 38 54 26 80 46 25 31 77 99 40 143
45.5% 44.2% 46.7% 43.3% 44.0% 47.3% 49.8% 41.9% 55.6% 45.6% 40.3% 50.1% 51.7% 42.7% 47.5% 46.3% 45.3%

 Summe: Zufrieden

74 38 37 20 28 13 14 20 7 26 28 8 12 38 36 22 52
18.6% 20.0% 17.4% 14.7% 28.3%+ 14.5% 18.0% 15.2% 14.2% 14.9% 24.5% 16.5% 19.9% 20.9% 17.3% 26.3% 16.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 6 7 7 1 2 3 2 2 5 7 1 - 8 4 - 13
3.1% 3.1% 3.2% 4.9% 1.4% 2.0% 3.5% 1.9% 4.7% 2.7% 6.2% 1.5% - 4.6% 2.0% - 4.0%

 Sehr unzufrieden (=-2)

87 44 44 27 29 15 16 22 9 31 35 9 12 46 40 22 65
21.7% 23.1% 20.6% 19.6% 29.7% 16.5% 21.6% 17.1% 19.0% 17.6% 30.7% 18.0% 19.9% 25.5% 19.3% 26.3% 20.5%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.34 0.44 0.42 0.25 0.49 0.46 0.45 0.58 0.49 0.10 0.54 0.60 0.27 0.48 0.34 0.41 Durchschnitt
131 62 69 52 26 32 22 53 12 65 33 16 17 58 69 23 108
32.7% 32.7% 32.7% 37.1% 26.3% 36.2% 28.7% 41.0%+ 25.5% 36.8% 29.0% 32.0% 28.4% 31.8% 33.2% 27.4% 34.1%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 5 5 13 12 11 5 9 2 11 - 0 10 4 13 9
5.9% 6.1% 5.2% 6.2% 8.4% 5.6% 6.7% 6.0% 4.3% 5.5% - 0.6% 5.0% 5.7% 4.6% 8.5%

 Sehr zufrieden (=2)

159 37 37 77 51 81 38 56 24 81 12 20 69 30 113 44
39.7% 45.8% 41.2% 38.1% 35.4% 43.1% 47.0% 39.5% 41.8% 40.2% 44.8% 42.3% 35.7% 47.2% 39.2% 42.4%

 Eher zufrieden (=1)

182 42 41 89 64 91 43 65 27 92 12 21 78 34 126 53
45.5% 51.9% 46.4% 44.3% 43.8% 48.7% 53.7% 45.5% 46.0% 45.7% 44.8% 42.9% 40.7% 52.9% 43.8% 50.9%

 Summe: Zufrieden

74 14 22 37 29 35 15 30 10 40 11 8 48 6 58 16
18.6% 17.2% 25.1% 18.4% 20.1% 18.6% 18.5% 20.8% 16.9% 19.7% 41.9%+ 16.3% 24.9%+ 10.2% 20.1% 15.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 2 3 8 7 3 2 7 1 8 - 2 9 0 10 3
3.1% 2.8% 3.0% 3.8% 5.0% 1.7% 2.8% 4.8% 1.9% 4.0% - 3.3% 4.8% 0.6% 3.3% 2.9%

 Sehr unzufrieden (=-2)

87 16 25 45 36 38 17 37 11 48 11 9 57 7 67 19
21.7% 20.0% 28.1% 22.2% 25.1% 20.2% 21.3% 25.7% 18.9% 23.7% 41.9% 19.6% 29.7% 10.8% 23.4% 18.4%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.49 0.27 0.37 0.32 0.47 0.48 0.30 0.46 0.34 0.03 0.33 0.16 0.74 0.32 0.55 Durchschnitt
131 23 23 67 45 58 20 41 20 61 4 18 57 23 94 32
32.7% 28.1% 25.5% 33.4% 31.1% 31.0% 25.0% 28.8% 35.1% 30.6% 13.3%- 37.5% 29.6% 36.3% 32.9% 30.7%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 7 13 4 5 3 5 0 9 1 10 14

5.9% 4.6% 7.0% 5.6% 7.9% 3.0% 9.1% 0.3% 9.8% 3.2% 4.8% 7.0%
 Sehr zufrieden (=2)

159 62 76 21 23 39 28 16 30 23 83 76
39.7% 41.8% 40.8% 32.0% 38.5% 38.1% 46.4% 36.1% 34.7% 48.7% 41.6% 37.7%

 Eher zufrieden (=1)

182 69 89 24 28 42 33 16 39 24 93 90
45.5% 46.4% 47.8% 37.6% 46.5% 41.1% 55.5% 36.5% 44.5% 51.9% 46.4% 44.7%

 Summe: Zufrieden

74 31 33 10 7 15 14 11 19 8 28 47
18.6% 20.9% 17.7% 15.5% 12.0% 14.7% 24.1% 25.2% 21.3% 17.3% 13.9% 23.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 7 4 2 - 5 3 1 4 - 5 7
3.1% 4.5% 2.0% 3.5% - 4.8% 5.4% 1.7% 4.2% - 2.7% 3.6%

 Sehr unzufrieden (=-2)

87 38 37 12 7 20 18 12 22 8 33 54
21.7% 25.4% 19.6% 19.0% 12.0% 19.5% 29.5% 27.0% 25.6% 17.3% 16.7% 26.8%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.29 0.49 0.37 0.73 0.33 0.35 0.13 0.35 0.55 0.50 0.30 Durchschnitt
131 42 61 28 25 41 9 16 26 14 74 57
32.7% 28.3% 32.6% 43.4% 41.5% 39.4% 15.0%- 36.6% 30.0% 30.7% 37.0% 28.5%

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 5 5 5 8 5 12 5 5 1
5.9% 4.8% 4.7% 6.7% 7.6% 6.5% 13.4%+ 6.3% 5.0% 1.3%

 Sehr zufrieden (=2)

159 51 46 26 37 36 27 40 46 27
39.7% 46.8% 41.6% 33.8% 34.6% 47.4% 30.5% 48.1% 48.8% 28.5%-

 Eher zufrieden (=1)

182 56 51 31 45 41 39 46 51 28
45.5% 51.6% 46.3% 40.5% 42.2% 54.0% 43.8% 54.4% 53.9% 29.7%

 Summe: Zufrieden

74 23 22 11 19 12 18 11 21 20
18.6% 21.1% 19.8% 14.1% 18.1% 15.4% 20.2% 12.5% 22.6% 20.9%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 4 2 2 4 3 5 2 5 0
3.1% 4.0% 2.1% 2.4% 3.8% 3.7% 5.9% 2.1% 5.6% 0.4%

 Sehr unzufrieden (=-2)

87 27 24 12 23 15 23 12 27 20
21.7% 25.1% 21.9% 16.5% 21.9% 19.1% 26.1% 14.7% 28.2% 21.3%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.36 0.39 0.50 0.38 0.52 0.36 0.64 0.31 0.18 Durchschnitt
131 25 35 32 38 21 27 26 17 46
32.7% 23.3%- 31.8% 43.0% 35.9% 26.9% 30.1% 30.9% 18.0%- 49.0%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 5 1 2 11 7 4 3 5 2 0 6 2 4 1 5 5

5.9% 5.9% 2.5% 2.6% 5.9% 6.7% 4.9% 7.3% 6.9% 8.7% 0.9% 6.6% 3.2% 5.0% 6.0% 13.2% 7.3%
 Sehr zufrieden (=2)

159 28 16 24 82 36 39 17 31 14 16 21 21 35 6 18 25
39.7% 33.3% 36.9% 33.2% 42.9% 33.6% 51.7%+ 41.3% 44.0% 57.5% 48.5% 23.6%- 36.3% 42.9% 26.5% 46.4% 37.0%

 Eher zufrieden (=1)

182 33 17 26 93 43 43 20 35 16 16 27 23 39 7 23 29
45.5% 39.3% 39.4% 35.8% 48.7% 40.4% 56.6% 48.7% 50.9% 66.1% 49.4% 30.1% 39.5% 47.9% 32.5% 59.6% 44.2%

 Summe: Zufrieden

74 18 5 9 39 16 14 7 13 1 7 20 5 15 8 5 16
18.6% 20.9% 12.5% 13.1% 20.5% 14.9% 18.8% 16.2% 19.0% 5.9% 21.0% 22.4% 8.9% 18.3% 34.3% 12.5% 23.6%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 3 - 2 5 - 3 0 4 0 1 1 - - 2 - -
3.1% 4.0% - 2.1% 2.4% - 3.5% 0.3% 5.1% 1.6% 3.7% 1.0% - - 9.1% - - 

 Sehr unzufrieden (=-2)

87 21 5 11 44 16 17 7 17 2 8 21 5 15 10 5 16
21.7% 24.9% 12.5% 15.2% 22.9% 14.9% 22.3% 16.5% 24.2% 7.5% 24.7% 23.5% 8.9% 18.3% 43.4% 12.5% 23.6%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.26 0.57 0.42 0.41 0.58 0.45 0.60 0.38 0.89 0.30 0.23 0.70 0.52 -0.19 0.84 0.41 Durchschnitt
131 31 21 35 54 48 16 15 17 7 8 41 30 28 5 11 21
32.7% 35.9% 48.1%+ 49.0%+ 28.3% 44.7%+ 21.1%- 34.9% 24.9% 26.3% 25.9% 46.4%+ 51.6%+ 33.8% 24.1% 27.8% 32.2%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 53"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 17 3 2 17 8 11 17 4 2 4 7

5.9% 6.3% 3.3% 6.3% 5.0% 4.7% 6.1% 5.3% 5.8% 2.9% 5.8% 11.3%
 Sehr zufrieden (=2)

159 118 26 9 141 78 67 125 27 35 29 18
39.7% 45.1% 33.4% 31.3% 41.2% 45.4% 38.2% 39.9% 38.3% 45.8% 43.3% 30.6%

 Eher zufrieden (=1)

182 135 28 11 158 86 77 142 32 37 33 25
45.5% 51.4% 36.7% 37.6% 46.2% 50.2% 44.3% 45.2% 44.1% 48.7% 49.1% 41.9%

 Summe: Zufrieden

74 45 21 3 63 28 32 58 14 16 13 12
18.6% 17.0% 27.4%+ 9.1% 18.3% 16.2% 18.1% 18.4% 19.5% 20.4% 20.2% 20.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 7 3 - 10 6 5 8 2 4 1 2
3.1% 2.8% 3.9% - 3.0% 3.3% 3.0% 2.6% 2.9% 4.9% 1.0% 3.9%

 Sehr unzufrieden (=-2)

87 52 24 3 73 33 37 66 16 19 14 14
21.7% 19.7% 31.4% 9.1% 21.3% 19.5% 21.1% 20.9% 22.4% 25.2% 21.1% 24.2%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.49 0.07 0.75 0.40 0.46 0.40 0.41 0.37 0.29 0.47 0.38 Durchschnitt
131 76 25 15 111 52 61 106 24 20 20 20
32.7% 28.9% 32.0% 53.3%+ 32.5% 30.4% 34.7% 33.8% 33.6% 26.1% 29.7% 33.9%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 1 11 1 4 3 4 3 3 6 2 4 1 5 5 4 8

3.1% 0.5%- 5.4% 0.8% 4.5% 2.9% 5.7% 2.3% 6.8% 3.5% 1.6% 7.4% 1.1% 2.7% 2.4% 5.1% 2.6%
 Sehr zufrieden (=2)

145 62 83 44 36 37 27 47 22 69 36 16 23 58 84 28 117
36.2% 33.1% 39.0% 31.8% 37.3% 42.2% 35.8% 37.0% 45.8% 39.4% 31.7% 31.5% 39.4% 31.7% 40.3% 32.6% 37.2%

 Eher zufrieden (=1)

157 63 94 45 41 40 31 50 25 76 38 20 24 62 89 32 125
39.3% 33.6% 44.4% 32.6% 41.8% 45.1% 41.5% 39.3% 52.6% 42.9% 33.3% 38.9% 40.5% 34.4% 42.8% 37.7% 39.7%

 Summe: Zufrieden

84 37 47 22 30 15 17 24 7 31 29 11 13 47 36 23 61
21.0% 19.6% 22.2% 15.6% 30.9%+ 17.4% 22.3% 18.9% 13.8% 17.5% 25.0% 22.0% 22.7% 26.0% 17.5% 26.6% 19.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

27 19 8 17 2 5 3 1 3 4 17 5 2 16 10 3 24
6.7% 9.9% 3.9% 12.2%+ 2.1% 5.5% 3.9% 0.8%- 5.4% 2.0%- 14.9%+ 9.0% 2.9% 9.0% 5.0% 3.9% 7.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

111 56 55 39 32 20 20 25 9 34 46 16 15 64 47 26 85
27.7% 29.5% 26.1% 27.8% 33.1% 22.9% 26.3% 19.7% 19.2% 19.6% 39.9% 30.9% 25.6% 35.0% 22.5% 30.4% 27.0%

 Summe: Unzufrieden

0.12 -0.08 0.28 -0.11 0.15 0.29 0.25 0.36 0.48 0.40 -0.27 0.09 0.20 -0.10 0.27 0.12 0.12 Durchschnitt
132 70 62 55 24 28 24 53 13 66 31 15 20 56 72 27 105
33.0% 36.9% 29.5% 39.5% 25.1% 32.0% 32.2% 40.9% 28.2% 37.5% 26.8% 30.2% 33.9% 30.6% 34.8% 31.9% 33.3%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 6 2 4 3 4 2 7 - 7 1 1 3 4 7 6

3.1% 7.7%+ 2.7% 1.9% 2.0% 2.3% 2.3% 5.1% - 3.6% 3.9% 2.3% 1.6% 5.7% 2.3% 5.4%
 Sehr zufrieden (=2)

145 26 35 74 51 74 24 56 20 76 11 16 67 19 99 42
36.2% 32.5% 38.9% 36.8% 34.8% 39.7% 30.5% 39.2% 33.8% 37.7% 42.3% 33.2% 34.7% 29.5% 34.5% 40.2%

 Eher zufrieden (=1)

157 32 37 78 53 79 26 63 20 83 12 17 70 22 106 48
39.3% 40.2% 41.6% 38.7% 36.8% 42.0% 32.8% 44.4% 33.8% 41.3% 46.1% 35.5% 36.3% 35.2% 36.8% 45.6%

 Summe: Zufrieden

84 18 24 41 32 40 22 32 11 44 10 11 51 13 67 17
21.0% 22.1% 27.1% 20.4% 22.2% 21.1% 28.0% 22.7% 19.2% 21.7% 37.8%+ 23.3% 26.5% 20.7% 23.4% 16.1%

 Eher unzufrieden (=-1)

27 5 4 17 16 11 5 12 5 17 - 3 17 3 21 5
6.7% 6.4% 4.9% 8.7% 10.8%+ 5.6% 6.3% 8.3% 8.3% 8.3% - 6.8% 8.8% 5.2% 7.2% 5.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

111 23 28 58 48 50 27 44 16 60 10 15 68 16 88 22
27.7% 28.5% 32.0% 29.0% 33.0% 26.7% 34.3% 31.0% 27.5% 30.0% 37.8% 30.1% 35.3% 25.9% 30.7% 21.3%

 Summe: Unzufrieden

0.12 0.19 0.10 0.04 -0.07 0.17 -0.08 0.13 -0.03 0.09 0.15 0.01 -0.09 0.16 0.02 0.37 Durchschnitt
132 25 23 65 44 59 26 35 23 58 4 17 55 25 93 35
33.0% 31.3% 26.4% 32.3% 30.2% 31.3% 32.9% 24.6%- 38.7% 28.7% 16.1% 34.4% 28.4% 38.9% 32.5% 33.1%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 56"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 7 2 4 3 1 4 1 1 3 9 4

3.1% 4.7% 0.9% 5.8% 4.6% 1.0% 7.5% 1.7% 0.8% 5.9% 4.3% 1.9%
 Sehr zufrieden (=2)

145 48 74 23 24 39 19 14 32 17 75 70
36.2% 32.6% 39.5% 35.3% 39.6% 38.0% 31.5% 32.7% 36.7% 36.3% 37.7% 34.7%

 Eher zufrieden (=1)

157 55 75 27 27 40 23 15 33 20 84 73
39.3% 37.2% 40.4% 41.2% 44.2% 39.0% 39.0% 34.4% 37.5% 42.2% 42.0% 36.6%

 Summe: Zufrieden

84 31 46 7 11 16 18 12 17 11 35 49
21.0% 20.6% 24.5% 11.1% 18.0% 15.9% 29.5% 26.9% 19.3% 23.1% 17.5% 24.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

27 11 14 2 - 5 5 2 12 3 5 22
6.7% 7.4% 7.3% 3.5% - - 4.8% 8.3% 4.5% 13.4%+ 7.0% 2.5%- 10.9%+

 Sehr unzufrieden (=-2)

111 41 59 9 11 21 23 13 29 14 40 71
27.7% 28.0% 31.9% 14.6% 18.0% 20.7% 37.8% 31.4% 32.7% 30.1% 20.0% 35.4%

 Summe: Unzufrieden

0.12 0.10 0.03 0.52 0.50 0.24 0 0 -0.11 0.15 0.38 -0.11 Durchschnitt
132 52 52 29 23 42 14 15 26 13 76 56
33.0% 34.8% 27.7% 44.2% 37.9% 40.4% 23.2% 34.2% 29.8% 27.6% 38.0% 28.0%

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 1 4 4 4 1 3 4 2 5
3.1% 1.0% 3.2% 4.7% 4.0% 1.6% 3.6% 4.6% 1.6% 5.6%

 Sehr zufrieden (=2)

145 50 36 28 31 33 30 32 41 22
36.2% 46.7%+ 32.6% 36.5% 29.0% 43.3% 33.8% 38.5% 44.0% 23.0%-

 Eher zufrieden (=1)

157 51 39 31 35 34 33 36 43 27
39.3% 47.7% 35.8% 41.3% 33.0% 44.9% 37.4% 43.1% 45.6% 28.6%

 Summe: Zufrieden

84 19 31 7 27 11 16 22 26 20
21.0% 17.7% 27.8% 9.2%- 25.7% 15.1% 18.1% 26.4% 27.3% 21.7%

 Eher unzufrieden (=-1)

27 10 6 3 7 8 8 4 9 2
6.7% 9.7% 5.5% 4.4% 6.5% 11.0% 9.3% 4.6% 9.3% 1.7%

 Sehr unzufrieden (=-2)

111 30 37 10 34 20 24 26 34 22
27.7% 27.4% 33.3% 13.7% 32.1% 26.1% 27.3% 31.0% 36.6% 23.3%

 Summe: Unzufrieden

0.12 0.15 0 0.51 -0.03 0.13 0.07 0.16 0.02 0.18 Durchschnitt
132 27 34 34 37 22 31 22 17 45
33.0% 24.9% 30.8% 45.0%+ 34.9% 29.0% 35.3% 25.9% 17.9%- 48.0%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 2 1 1 8 2 3 2 5 1 1 5 - 5 1 3 5

3.1% 1.8% 2.6% 0.9% 4.0% 2.0% 4.6% 4.7% 6.7% 4.5% 2.5% 6.1% - 5.9% 6.0% 7.3% 7.2%
 Sehr zufrieden (=2)

145 21 13 18 77 39 32 20 24 10 11 25 18 35 6 17 22
36.2% 25.0%- 30.3% 25.0%- 40.5% 36.8% 43.0% 48.1% 34.2% 40.5% 35.4% 27.7% 30.0% 42.3% 24.6% 43.3% 33.4%

 Eher zufrieden (=1)

157 23 14 19 85 41 36 22 28 11 12 30 18 40 7 20 27
39.3% 26.7% 33.0% 25.8% 44.5% 38.9% 47.6% 52.8% 40.9% 45.0% 37.9% 33.8% 30.0% 48.2% 30.6% 50.6% 40.6%

 Summe: Zufrieden

84 28 8 14 43 16 18 5 23 6 10 14 12 15 7 8 16
21.0% 33.2%+ 18.7% 19.8% 22.7% 15.0% 23.3% 12.4% 33.7%+ 23.8% 31.3% 15.7% 21.0% 17.8% 30.4% 21.8% 24.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

27 5 1 4 12 4 5 0 2 1 2 4 1 4 1 1 4
6.7% 5.5% 2.6% 5.4% 6.3% 3.5% 6.7% 0.3% 3.2% 3.4% 7.5% 4.3% 1.9% 4.7% 4.1% 2.3% 5.9%

 Sehr unzufrieden (=-2)

111 33 9 18 55 20 23 5 26 7 12 18 13 18 8 9 20
27.7% 38.7% 21.3% 25.2% 29.0% 18.5% 30.0% 12.7% 36.9% 27.2% 38.7% 20.0% 22.9% 22.5% 34.5% 24.1% 30.3%

 Summe: Unzufrieden

0.12 -0.24 0.22 -0.08 0.18 0.33 0.20 0.68 0.10 0.26 -0.08 0.29 0.10 0.38 -0.03 0.42 0.16 Durchschnitt
132 29 20 35 51 45 17 14 15 7 7 41 28 24 8 10 19
33.0% 34.6% 45.7% 48.9%+ 26.5% 42.6%+ 22.4% 34.5% 22.1% 27.7% 23.4% 46.2%+ 47.1%+ 29.3% 34.9% 25.3% 29.1%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 8 4 0 10 5 3 9 0 1 - 3

3.1% 3.0% 5.4% 1.1% 2.8% 3.1% 1.6% 3.0% 0.4% 1.8% - 4.8%
 Sehr zufrieden (=2)

145 102 25 7 125 63 65 114 23 28 24 20
36.2% 38.7% 32.1% 23.8% 36.6% 36.5% 37.4% 36.5% 32.5% 36.5% 36.2% 34.0%

 Eher zufrieden (=1)

157 110 29 7 135 68 68 124 24 29 24 23
39.3% 41.7% 37.5% 24.9% 39.4% 39.6% 39.1% 39.5% 32.9% 38.4% 36.2% 38.8%

 Summe: Zufrieden

84 55 21 6 73 36 30 60 21 20 16 11
21.0% 20.9% 26.7% 19.1% 21.4% 21.1% 17.2% 19.3% 29.5% 26.2% 24.3% 18.6%

 Eher unzufrieden (=-1)

27 19 3 - 21 11 12 19 5 8 5 6
6.7% 7.3% 4.2% - 6.1% 6.5% 6.6% 6.1% 6.8% 10.8% 7.2% 10.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

111 74 24 6 94 47 42 80 26 28 21 17
27.7% 28.2% 30.9% 19.1% 27.5% 27.5% 23.8% 25.4% 36.3% 37.0% 31.5% 28.8%

 Summe: Unzufrieden

0.12 0.13 0.11 0.16 0.13 0.13 0.16 0.17 -0.14 -0.10 -0.04 0.07 Durchschnitt
132 79 24 16 113 56 65 110 22 19 22 19
33.0% 30.1% 31.6% 55.9%+ 33.1% 32.9% 37.1% 35.1% 30.8% 24.6% 32.3% 32.4%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 15 11 15 5 5 2 10 2 11 5 4 7 8 15 6 21

6.7% 8.2% 5.4% 10.7% 5.0% 5.7% 2.8% 7.7% 3.3% 6.5% 4.0% 7.0% 12.5% 4.7% 7.2% 6.7% 6.7%
 Sehr zufrieden (=2)

113 47 66 39 25 23 25 30 17 47 30 16 21 46 64 33 80
28.3% 24.7% 31.4% 28.1% 26.1% 26.6% 33.2% 23.6% 35.1% 26.7% 25.8% 31.5% 34.9% 25.2% 31.0% 39.0%+ 25.3%

 Eher zufrieden (=1)

140 62 78 54 30 28 27 40 18 58 34 19 28 54 79 39 101
35.0% 32.9% 36.8% 38.8% 31.1% 32.3% 36.0% 31.2% 38.4% 33.2% 29.7% 38.5% 47.5% 29.8% 38.1% 45.7% 32.1%

 Summe: Zufrieden

61 27 34 21 22 12 7 16 2 18 21 11 12 34 27 17 44
15.3% 14.3% 16.2% 15.3% 22.2% 13.2% 8.8% 12.1% 4.7%- 10.1% 18.5% 21.1% 19.5% 18.6% 13.1% 20.5% 13.9%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 9 6 5 3 3 3 - 3 3 4 1 7 10 5 6 9
3.7% 4.6% 2.8% 3.9% 3.4% 3.3% 4.0% - - 5.4% 1.5% 3.7% 1.8% 11.7%+ 5.5% 2.3% 7.2% 2.7%

 Sehr unzufrieden (=-2)

76 36 40 27 25 14 10 16 5 20 25 12 19 44 32 24 52
18.9% 18.8% 19.0% 19.2% 25.6% 16.4% 12.8% 12.1% 10.1% 11.6% 22.1% 22.9% 31.2% 24.1% 15.4% 27.7% 16.6%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.34 0.36 0.46 0.13 0.37 0.45 0.62 0.54 0.59 0.15 0.34 0.22 0.09 0.52 0.24 0.40 Durchschnitt
184 91 93 58 42 45 39 73 25 97 55 19 13 84 97 23 162
46.1% 48.2% 44.2% 42.0% 43.3% 51.3% 51.2% 56.6%+ 51.5% 55.2%+ 48.1% 38.6% 21.3%- 46.1% 46.5% 26.6%- 51.4%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 7 6 10 9 10 8 8 1 9 1 1 15 1 16 7
6.7% 9.1% 6.3% 5.2% 6.0% 5.4% 10.1% 5.5% 1.9% 4.5% 3.9% 1.3% 7.9% 2.0% 5.7% 6.6%

 Sehr zufrieden (=2)

113 31 25 49 37 58 33 33 15 48 11 12 45 22 79 33
28.3% 39.1%+ 28.2% 24.1% 25.6% 31.1% 41.4%+ 23.3% 25.6% 24.0% 40.5% 24.0% 23.6% 34.3% 27.4% 31.8%

 Eher zufrieden (=1)

140 39 31 59 46 68 41 41 16 57 12 12 61 23 95 40
35.0% 48.2% 34.5% 29.3% 31.6% 36.5% 51.5% 28.8% 27.5% 28.4% 44.4% 25.3% 31.6% 36.2% 33.2% 38.3%

 Summe: Zufrieden

61 3 21 36 25 27 10 27 13 40 6 4 36 11 52 10
15.3% 4.2%- 24.0%+ 18.1% 17.4% 14.5% 12.3% 18.9% 22.0% 19.8% 23.1% 8.7% 18.7% 17.3% 18.0% 9.7%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 5 0 9 8 7 3 8 2 10 - - 7 2 10 5
3.7% 6.4% 0.5% 4.5% 5.3% 3.7% 3.6% 5.9% 2.8% 5.0% - - 3.8% 3.3% 3.5% 4.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

76 9 22 46 33 34 13 35 14 50 6 4 43 13 62 15
18.9% 10.6% 24.5% 22.6% 22.7% 18.3% 15.9% 24.8% 24.8% 24.8% 23.1% 8.7% 22.5% 20.6% 21.5% 14.2%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.69 0.27 0.14 0.18 0.36 0.62 0.07 0.03 0.06 0.37 0.53 0.24 0.25 0.26 0.50 Durchschnitt
184 33 36 96 67 85 26 66 28 94 9 32 88 27 130 50
46.1% 41.2% 41.0% 48.0% 45.8% 45.2% 32.7%- 46.4% 47.7% 46.8% 32.5% 66.0%+ 45.9% 43.2% 45.3% 47.4%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 7 14 6 2 5 7 1 8 3 11 15

6.7% 4.8% 7.4% 9.3% 4.0% 4.9% 11.5% 1.5% 9.5% 7.5% 5.7% 7.7%
 Sehr zufrieden (=2)

113 40 59 14 23 29 10 10 22 18 58 55
28.3% 26.7% 31.7% 21.5% 38.2% 28.3% 17.2% 23.7% 25.6% 38.9% 29.2% 27.3%

 Eher zufrieden (=1)

140 47 73 20 25 34 17 11 31 22 70 70
35.0% 31.5% 39.1% 30.9% 42.2% 33.2% 28.7% 25.2% 35.0% 46.4% 34.9% 35.0%

 Summe: Zufrieden

61 22 31 8 4 13 17 7 16 4 22 39
15.3% 14.7% 16.9% 12.1% 7.1% 13.1% 28.2%+ 16.0% 17.8% 8.8% 11.1% 19.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 6 4 4 1 3 - 4 3 4 3 12
3.7% 4.1% 2.2% 6.9% 1.3% 3.3% - 9.0% 3.5% 7.7% 1.3% 6.0%

 Sehr unzufrieden (=-2)

76 28 36 12 5 17 17 11 19 8 25 51
18.9% 18.8% 19.1% 19.0% 8.4% 16.3% 28.2% 25.0% 21.3% 16.5% 12.4% 25.5%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.27 0.43 0.29 0.72 0.37 0.21 -0.14 0.35 0.47 0.57 0.19 Durchschnitt
184 74 78 33 30 52 26 21 38 17 105 79
46.1% 49.7% 41.8% 50.2% 49.4% 50.4% 43.1% 49.7% 43.7% 37.1% 52.7% 39.5%

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 12 7 3 4 4 7 6 9 3
6.7% 11.4% 6.3% 4.5% 4.0% 5.4% 8.4% 7.1% 9.5% 3.1%

 Sehr zufrieden (=2)

113 44 33 16 20 21 19 28 33 25
28.3% 40.8%+ 29.7% 21.6% 18.9%- 28.0% 21.0% 33.0% 35.2% 26.8%

 Eher zufrieden (=1)

140 56 39 20 25 25 26 34 42 28
35.0% 52.2% 36.0% 26.0% 22.9% 33.4% 29.4% 40.1% 44.7% 29.9%

 Summe: Zufrieden

61 15 15 14 17 8 19 11 24 6
15.3% 13.6% 13.9% 18.2% 16.3% 11.0% 21.2% 12.9% 25.4%+ 6.7%-

 Eher unzufrieden (=-1)

15 5 2 0 7 5 6 4 3 2
3.7% 4.4% 2.3% 0.4% 6.7% 6.7% 7.3% 4.7% 3.6% 2.0%

 Sehr unzufrieden (=-2)

76 19 18 14 25 14 25 15 27 8
18.9% 18.0% 16.1% 18.6% 23.0% 17.7% 28.5% 17.6% 29.1% 8.8%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.59 0.46 0.26 -0.06 0.28 0.03 0.43 0.29 0.58 Durchschnitt
184 32 53 42 58 37 37 36 25 58
46.1% 29.9%- 47.9% 55.4% 54.1% 48.9% 42.1% 42.3% 26.3%- 61.3%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 1 3 6 17 10 4 2 3 - 0 6 - 9 1 4 5

6.7% 1.3%- 7.0% 8.0% 8.7% 9.8% 5.0% 4.7% 4.3% - 1.2% 6.5% - - 11.3% 5.0% 11.4% 6.9%
 Sehr zufrieden (=2)

113 28 13 18 59 23 26 13 23 7 8 17 12 29 2 10 21
28.3% 33.3% 29.3% 24.8% 30.9% 21.9% 35.2% 31.6% 33.3% 29.7% 25.1% 18.8%- 20.5% 35.6% 8.4%- 25.2% 31.0%

 Eher zufrieden (=1)

140 30 16 24 76 34 30 15 26 7 8 22 12 39 3 14 25
35.0% 34.6% 36.3% 32.8% 39.6% 31.7% 40.2% 36.3% 37.6% 29.7% 26.3% 25.3% 20.5% 46.9% 13.3% 36.6% 37.9%

 Summe: Zufrieden

61 14 6 10 32 14 11 7 14 2 7 16 4 9 7 8 13
15.3% 16.8% 12.8% 13.2% 16.9% 12.7% 14.1% 16.2% 20.6% 7.9% 21.6% 17.7% 7.5% 11.1% 32.1%+ 19.8% 19.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 4 - 1 8 6 3 1 3 0 1 4 3 5 - - 3
3.7% 5.0% - 0.8% 4.3% 5.6% 4.3% 1.9% 3.8% 1.9% 3.1% 4.7% 4.9% 6.3% - - 4.0%

 Sehr unzufrieden (=-2)

76 19 6 10 40 20 14 8 17 2 8 20 7 14 7 8 16
18.9% 21.8% 12.8% 14.0% 21.2% 18.3% 18.4% 18.1% 24.5% 9.8% 24.6% 22.5% 12.4% 17.3% 32.1% 19.8% 23.4%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.16 0.62 0.55 0.38 0.35 0.38 0.39 0.22 0.46 0 0.10 0.10 0.54 -0.30 0.50 0.28 Durchschnitt
184 37 22 38 75 53 31 19 26 15 16 47 40 29 12 17 26
46.1% 43.6% 50.9% 53.2% 39.3% 49.9% 41.4% 45.6% 37.9% 60.6% 49.0% 52.3% 67.0%+ 35.7% 54.6% 43.6% 38.6%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 23 3 1 25 14 17 25 8 5 5 2

6.7% 8.9% 3.8% 1.9% 7.4% 8.4% 10.0% 8.1% 10.6% 6.6% 7.5% 2.7%
 Sehr zufrieden (=2)

113 74 24 7 99 48 50 83 19 14 11 14
28.3% 28.1% 31.6% 22.9% 29.1% 27.9% 28.5% 26.4% 26.1% 17.6%- 16.6%- 23.4%

 Eher zufrieden (=1)

140 97 27 7 125 62 67 108 26 19 16 15
35.0% 37.0% 35.4% 24.8% 36.5% 36.3% 38.4% 34.5% 36.8% 24.2% 24.2% 26.1%

 Summe: Zufrieden

61 48 9 1 56 27 28 54 11 17 15 5
15.3% 18.2% 11.2% 5.1% 16.4% 16.0% 16.1% 17.1% 15.8% 22.6% 22.3% 8.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 11 2 - 10 5 5 8 3 7 5 5
3.7% 4.0% 2.5% - 2.9% 3.0% 3.1% 2.7% 4.3% 9.2%+ 8.1% 7.9%

 Sehr unzufrieden (=-2)

76 58 11 1 66 33 34 62 14 24 20 10
18.9% 22.2% 13.7% 5.1% 19.4% 19.0% 19.3% 19.8% 20.1% 31.8% 30.4% 16.4%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.33 0.47 0.72 0.39 0.41 0.45 0.37 0.40 -0.18 -0.12 0.11 Durchschnitt
184 107 39 20 151 77 74 143 31 34 30 34
46.1% 40.8% 50.9% 70.1%+ 44.1% 44.7% 42.3% 45.7% 43.1% 43.9% 45.5% 57.5%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 14 13 11 8 6 2 17 2 20 1 2 4 9 19 5 23

6.9% 7.6% 6.2% 7.9% 8.0% 7.3% 3.2% 13.6%+ 5.2% 11.3%+ 1.3%- 4.8% 6.3% 4.9% 9.0% 6.0% 7.1%
 Sehr zufrieden (=2)

139 56 83 37 37 34 31 32 20 51 37 18 33 67 65 40 98
34.6% 29.4% 39.3% 26.7%- 37.4% 38.4% 41.2% 24.6%- 41.3% 29.2% 31.9% 36.0% 54.9%+ 37.2% 31.1% 47.1%+ 31.3%

 Eher zufrieden (=1)

166 70 96 48 44 40 34 49 22 71 38 21 36 76 83 45 121
41.5% 37.1% 45.5% 34.6% 45.4% 45.7% 44.4% 38.3% 46.6% 40.5% 33.2% 40.9% 61.3% 42.1% 40.1% 53.0% 38.4%

 Summe: Zufrieden

57 32 25 26 13 12 6 16 5 20 25 5 7 24 33 14 43
14.2% 17.1% 11.6% 18.5% 13.4% 14.0% 7.5% 12.3% 9.6% 11.5% 21.4%+ 10.7% 11.1% 13.3% 15.7% 16.1% 13.7%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 7 8 7 4 1 3 2 2 5 5 4 2 8 8 3 13
3.9% 3.8% 3.9% 5.2% 4.4% 1.3% 3.6% 1.8% 4.7% 2.6% 4.2% 8.6% 2.9% 4.3% 3.6% 3.0% 4.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

72 39 33 33 17 14 8 18 7 25 29 10 8 32 40 16 56
18.0% 20.9% 15.5% 23.7% 17.8% 15.4% 11.1% 14.1% 14.3% 14.2% 25.6% 19.3% 14.0% 17.7% 19.3% 19.1% 17.8%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.35 0.53 0.23 0.49 0.60 0.59 0.69 0.54 0.64 0.08 0.30 0.67 0.42 0.44 0.51 0.42 Durchschnitt
162 79 82 58 36 34 34 61 19 80 47 20 15 73 85 24 138
40.4% 42.1% 38.9% 41.7% 36.8% 38.9% 44.5% 47.6% 39.1% 45.3% 41.2% 39.8% 24.8%- 40.3% 40.6% 27.8%- 43.8%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 9 7 6 6 13 16 10 - 10 1 1 16 3 25 3
6.9% 10.8% 8.4% 3.1%- 3.8% 7.0% 20.0%+ 7.0% - - 5.0% 5.1% 1.9% 8.2% 4.5% 8.7% 2.5%

 Sehr zufrieden (=2)

139 31 30 71 58 61 32 47 15 62 19 15 56 28 89 47
34.6% 38.1% 34.1% 35.5% 39.9% 32.7% 39.5% 32.9% 25.4% 30.7% 71.3%+ 31.0% 29.2% 43.7% 31.0% 45.2%+

 Eher zufrieden (=1)

166 39 38 78 64 75 48 57 15 72 20 16 72 31 114 50
41.5% 48.9% 42.5% 38.6% 43.7% 39.8% 59.5% 39.9% 25.4% 35.7% 76.5% 32.9% 37.4% 48.2% 39.7% 47.7%

 Summe: Zufrieden

57 10 17 29 19 32 10 25 14 39 1 6 41 6 52 6
14.2% 12.7% 19.3% 14.7% 12.8% 17.1% 12.6% 17.7% 24.0%+ 19.5%+ 3.3% 11.5% 21.1%+ 9.5% 17.9% 5.4%-

 Eher unzufrieden (=-1)

15 3 3 9 7 6 2 7 2 9 - 2 8 1 11 4
3.9% 3.6% 3.7% 4.6% 5.1% 3.0% 2.6% 5.1% 3.8% 4.7% - 3.9% 4.1% 1.7% 4.0% 3.8%

 Sehr unzufrieden (=-2)

72 13 20 39 26 38 12 33 16 49 1 7 48 7 63 10
18.0% 16.2% 23.0% 19.3% 18.0% 20.1% 15.2% 22.8% 27.8% 24.2% 3.3% 15.4% 25.2% 11.2% 21.9% 9.3%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.61 0.37 0.31 0.40 0.40 0.82 0.30 -0.11 0.20 0.98 0.32 0.26 0.67 0.37 0.65 Durchschnitt
162 28 31 85 56 75 20 53 27 80 5 25 72 26 110 45
40.4% 34.8% 34.5% 42.1% 38.3% 40.1% 25.2%- 37.3% 46.8% 40.1% 20.2%- 51.7% 37.3% 40.6% 38.4% 43.0%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 4 11 12 9 9 4 1 4 1 21 7

6.9% 2.7%- 6.1% 18.7%+ 15.0%+ 8.8% 7.4% 1.2% 4.6% 1.2% 10.4%+ 3.4%-
 Sehr zufrieden (=2)

139 63 64 11 18 26 19 19 36 20 60 79
34.6% 42.3%+ 34.5% 17.3%- 30.0% 25.3%- 32.3% 45.3% 41.3% 42.1% 29.9% 39.4%

 Eher zufrieden (=1)

166 67 76 23 27 35 24 20 40 20 81 86
41.5% 45.0% 40.6% 36.0% 45.0% 34.1% 39.7% 46.5% 45.8% 43.3% 40.4% 42.7%

 Summe: Zufrieden

57 14 34 9 4 12 18 4 11 7 22 35
14.2% 9.7% 18.1% 13.3% 7.4% 11.9% 30.2%+ 9.3% 12.8% 14.7% 10.8% 17.6%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 4 6 5 1 4 1 2 2 5 5 11
3.9% 2.9% 3.3% 7.7% 1.0% 3.6% 1.9% 5.1% 2.6% 11.7%+ 2.3% 5.4%

 Sehr unzufrieden (=-2)

72 19 40 14 5 16 19 6 14 12 26 46
18.0% 12.6% 21.4% 21.1% 8.4% 15.5% 32.0% 14.4% 15.4% 26.4% 13.1% 23.0%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.56 0.36 0.45 0.95 0.48 0.18 0.46 0.53 0.09 0.66 0.27 Durchschnitt
162 63 71 28 28 52 17 17 34 14 93 69
40.4% 42.4% 38.0% 42.9% 46.6% 50.4%+ 28.3% 39.1% 38.7% 30.3% 46.6% 34.3%

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 13 8 3 4 8 4 10 9 2
6.9% 12.1%+ 7.2% 3.7% 3.6% 11.0% 5.0% 12.1% 9.3% 1.8%

 Sehr zufrieden (=2)

139 34 44 22 38 25 36 33 25 30
34.6% 31.9% 40.4% 29.5% 35.1% 33.1% 40.7% 39.0% 26.5% 32.0%

 Eher zufrieden (=1)

166 48 52 25 41 34 40 43 34 32
41.5% 44.1% 47.5% 33.2% 38.7% 44.1% 45.7% 51.1% 35.8% 33.8%

 Summe: Zufrieden

57 19 13 8 17 8 13 12 23 9
14.2% 17.7% 11.7% 11.0% 15.5% 10.9% 14.2% 14.0% 24.6%+ 10.1%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 7 3 2 4 3 4 3 6 4
3.9% 6.2% 2.3% 2.4% 4.1% 3.7% 4.5% 3.0% 6.7% 4.3%

 Sehr unzufrieden (=-2)

72 26 15 10 21 11 17 14 29 14
18.0% 23.9% 14.0% 13.4% 19.6% 14.5% 18.7% 17.0% 31.3% 14.4%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.39 0.62 0.45 0.32 0.63 0.43 0.63 0.11 0.35 Durchschnitt
162 35 42 40 45 31 32 27 31 49
40.4% 32.0% 38.5% 53.4%+ 41.7% 41.3% 35.7% 31.9% 32.9% 51.8%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 5 6 6 10 6 3 4 7 - 0 4 3 10 - 4 5

6.9% 5.6% 14.8%+ 8.8% 5.4% 5.6% 4.2% 9.2% 10.8% - 0.9% 5.0% 5.4% 11.7% - 11.4% 7.1%
 Sehr zufrieden (=2)

139 29 10 13 71 35 29 18 22 14 14 26 12 26 12 8 25
34.6% 33.8% 21.9% 18.0%- 37.4% 32.4% 38.7% 43.5% 31.1% 57.7%+ 43.4% 29.1% 19.6%- 31.2% 54.8%+ 21.9% 37.8%

 Eher zufrieden (=1)

166 34 16 19 82 41 32 22 29 14 14 30 15 35 12 13 30
41.5% 39.4% 36.7% 26.9% 42.8% 38.1% 42.9% 52.7% 41.9% 57.7% 44.3% 34.1% 25.0% 42.9% 54.8% 33.2% 44.9%

 Summe: Zufrieden

57 10 6 10 32 10 11 2 9 1 5 12 9 17 2 8 10
14.2% 11.8% 14.1% 14.3% 16.7% 9.8% 15.3% 4.6% 13.2% 4.7% 15.0% 13.0% 15.8% 20.4% 10.2% 21.0% 15.0%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 7 - 3 10 4 4 1 3 0 1 2 - 1 2 - 1
3.9% 7.8% - 4.6% 5.3% 3.9% 5.0% 1.7% 4.9% 1.6% 4.6% 2.2% - 1.3% 9.1% - 1.6%

 Sehr unzufrieden (=-2)

72 17 6 14 42 15 15 3 13 2 6 14 9 18 4 8 11
18.0% 19.7% 14.1% 19.0% 22.0% 13.8% 20.2% 6.2% 18.1% 6.3% 19.6% 15.2% 15.8% 21.7% 19.3% 21.0% 16.7%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.30 0.74 0.26 0.32 0.50 0.35 0.92 0.49 0.78 0.33 0.44 0.36 0.49 0.36 0.44 0.55 Durchschnitt
162 35 21 39 67 51 28 17 28 9 12 45 35 29 6 18 25
40.4% 40.9% 49.2% 54.2%+ 35.1% 48.2% 36.8% 41.1% 40.0% 35.9% 36.1% 50.7%+ 59.1%+ 35.4% 25.9% 45.8% 38.4%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 22 4 1 26 19 15 21 10 3 5 2

6.9% 8.3% 5.0% 2.9% 7.6% 11.3%+ 8.7% 6.6% 14.4%+ 4.3% 6.8% 2.9%
 Sehr zufrieden (=2)

139 92 28 10 116 50 49 101 20 21 17 23
34.6% 34.9% 36.2% 34.1% 33.9% 29.4% 28.0% 32.1% 28.0% 27.0% 24.9% 38.9%

 Eher zufrieden (=1)

166 113 32 11 142 70 64 121 30 24 21 24
41.5% 43.2% 41.2% 37.0% 41.5% 40.7% 36.7% 38.7% 42.5% 31.3% 31.7% 41.8%

 Summe: Zufrieden

57 42 11 1 53 30 33 52 12 14 12 4
14.2% 16.1% 13.8% 3.2% 15.5% 17.7% 19.1% 16.7% 16.6% 18.4% 17.9% 6.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

15 10 3 - 11 7 6 7 3 7 4 5
3.9% 3.8% 3.4% - 3.2% 4.3% 3.5% 2.4% 4.8% 9.0%+ 6.1% 7.7%

 Sehr unzufrieden (=-2)

72 52 13 1 64 38 39 60 15 21 16 8
18.0% 19.9% 17.1% 3.2% 18.7% 22.0% 22.6% 19.0% 21.5% 27.4% 24.0% 14.2%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.44 0.44 0.91 0.45 0.41 0.33 0.41 0.48 -0.01 0.15 0.41 Durchschnitt
162 97 32 17 136 64 71 133 26 32 29 26
40.4% 36.9% 41.7% 59.8%+ 39.8% 37.3% 40.7% 42.3% 36.1% 41.3% 44.3% 44.1%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 38 28 28 13 12 11 27 7 34 21 6 4 23 42 5 61

16.4% 20.0% 13.2% 20.5% 13.5% 14.1% 15.2% 20.8% 15.1% 19.3% 18.1% 12.9% 7.4% 12.9% 20.2% 5.5%- 19.3%
 Sehr zufrieden (=2)

170 68 103 51 41 42 35 44 22 66 52 20 33 81 83 44 127
42.5% 35.8% 48.6% 36.8% 42.5% 48.0% 46.8% 34.2% 46.1% 37.4% 45.2% 39.9% 54.9% 44.7% 39.7% 51.1% 40.2%

 Eher zufrieden (=1)

236 105 131 80 55 55 47 71 29 100 72 27 37 105 125 48 187
58.9% 55.7% 61.8% 57.3% 56.0% 62.1% 62.1% 55.0% 61.3% 56.7% 63.3% 52.8% 62.3% 57.6% 59.9% 56.6% 59.5%

 Summe: Zufrieden

50 18 32 16 15 8 11 14 9 23 12 6 8 21 29 14 36
12.4% 9.5% 15.1% 11.2% 15.5% 8.7% 15.1% 11.1% 18.8% 13.2% 10.8% 11.9% 13.7% 11.7% 13.7% 16.0% 11.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 6 7 3 7 2 1 - - - 4 5 4 10 2 7 6
3.2% 3.3% 3.1% 2.3% 7.3%+ 2.1% 0.7% - - - - - 3.6% 9.0%+ 6.9% 5.8%+ 1.1% 7.9%+ 1.9%

 Sehr unzufrieden (=-2)

62 24 38 19 22 10 12 14 9 23 17 11 12 32 31 20 42
15.6% 12.8% 18.2% 13.5% 22.8% 10.8% 15.8% 11.1% 18.8% 13.2% 14.4% 20.9% 20.6% 17.4% 14.8% 23.9% 13.4%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.87 0.67 0.87 0.50 0.87 0.78 0.98 0.72 0.90 0.82 0.49 0.51 0.63 0.86 0.38 0.87 Durchschnitt
102 59 42 41 21 24 17 43 9 53 26 13 10 45 53 17 85
25.5% 31.5% 20.1% 29.2% 21.2% 27.1% 22.1% 33.8%+ 19.9% 30.1% 22.3% 26.3% 17.1% 24.9% 25.3% 19.4% 27.1%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 19 21 21 15 37 25 25 5 31 2 3 36 4 48 17

16.4% 23.4% 23.4% 10.3%- 10.5% 19.8% 31.8%+ 17.7% 9.0% 15.2% 8.4% 6.9% 18.8% 6.9%- 16.9% 15.9%
 Sehr zufrieden (=2)

170 33 32 98 74 71 25 60 30 90 17 23 78 33 119 49
42.5% 41.5% 36.4% 48.9% 50.8%+ 38.0% 31.2%- 42.0% 50.9% 44.6% 62.5%+ 47.3% 40.6% 52.1% 41.3% 47.0%

 Eher zufrieden (=1)

236 52 53 119 89 108 50 85 35 120 19 26 114 37 167 66
58.9% 64.9% 59.8% 59.2% 61.3% 57.8% 63.0% 59.7% 59.9% 59.8% 70.8% 54.2% 59.4% 59.0% 58.2% 62.9%

 Summe: Zufrieden

50 13 15 22 17 26 10 27 4 32 5 1 27 6 37 13
12.4% 16.2% 16.9% 10.8% 11.7% 14.0% 12.1% 19.0%+ 7.5% 15.7% 17.1% 2.7%- 14.1% 8.8% 12.9% 12.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 - 3 10 6 8 2 7 1 7 - 3 7 1 10 3
3.2% - 3.6% 4.8% 4.0% 4.2% 2.3% 4.8% 1.0% 3.7% - 6.3% 3.4% 2.3% 3.4% 2.8%

 Sehr unzufrieden (=-2)

62 13 18 31 23 34 11 34 5 39 5 4 34 7 47 16
15.6% 16.2% 20.4% 15.6% 15.7% 18.2% 14.3% 23.9% 8.5% 19.4% 17.1% 8.9% 17.5% 11.1% 16.3% 15.3%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.89 0.74 0.66 0.68 0.73 1.01 0.58 0.87 0.65 0.71 0.73 0.75 0.75 0.74 0.78 Durchschnitt
102 15 18 51 33 45 18 23 18 42 3 18 44 19 73 23
25.5% 18.9% 19.7% 25.2% 23.0% 24.1% 22.7% 16.4%- 31.6% 20.8% 12.1% 36.9% 23.1% 29.9% 25.5% 21.8%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 17 33 16 19 13 13 4 13 3 37 29

16.4% 11.4% 17.7% 24.1% 31.5%+ 12.4% 22.0% 9.5% 15.1% 7.0% 18.3% 14.4%
 Sehr zufrieden (=2)

170 79 76 14 16 39 30 17 45 24 79 92
42.5% 53.6%+ 40.8% 22.3%- 26.6%- 37.3% 50.4% 39.1% 50.8% 52.2% 39.3% 45.8%

 Eher zufrieden (=1)

236 96 109 30 35 51 43 21 58 27 115 121
58.9% 65.0% 58.5% 46.4% 58.2% 49.7% 72.5% 48.7% 65.9% 59.2% 57.6% 60.2%

 Summe: Zufrieden

50 12 28 9 6 17 8 5 6 6 23 27
12.4% 8.1% 15.3% 14.3% 10.5% 16.4% 14.2% 12.8% 6.9% 13.9% 11.6% 13.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 4 6 2 1 3 1 3 2 4 2 11
3.2% 2.7% 3.3% 3.8% 1.0% 2.6% 1.8% 6.4% 2.3% 7.9% 0.9% 5.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

62 16 35 12 7 20 10 8 8 10 25 38
15.6% 10.8% 18.6% 18.1% 11.5% 19.0% 16.0% 19.1% 9.1% 21.8% 12.5% 18.7%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.83 0.70 0.75 1.11 0.59 0.87 0.48 0.93 0.45 0.89 0.64 Durchschnitt
102 36 43 23 18 32 7 14 22 9 60 42
25.5% 24.2% 22.9% 35.5% 30.3% 31.3% 11.5%- 32.2% 25.0% 18.9% 29.9% 21.1%

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 27 24 8 6 23 14 19 18 4

16.4% 25.1%+ 21.5% 11.2% 6.0%- 29.7%+ 16.2% 23.1% 19.6% 3.9%-
 Sehr zufrieden (=2)

170 44 42 32 52 28 34 37 41 37
42.5% 40.6% 38.2% 42.5% 48.9% 37.4% 37.9% 43.6% 43.2% 39.8%

 Eher zufrieden (=1)

236 71 65 41 59 51 48 56 59 41
58.9% 65.7% 59.7% 53.8% 54.9% 67.0% 54.0% 66.7% 62.8% 43.7%

 Summe: Zufrieden

50 15 13 9 13 9 16 10 15 10
12.4% 13.8% 12.1% 11.4% 12.1% 11.2% 17.7% 12.3% 15.4% 10.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 4 3 1 4 0 4 4 5 4
3.2% 3.3% 3.1% 2.0% 4.0% 0.6% 5.0% 4.6% 4.8% 4.0%

 Sehr unzufrieden (=-2)

62 18 17 10 17 9 20 14 19 14
15.6% 17.1% 15.2% 13.4% 16.1% 11.8% 22.7% 16.9% 20.3% 14.4%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.85 0.84 0.74 0.57 1.07 0.55 0.82 0.69 0.50 Durchschnitt
102 19 28 25 31 16 21 14 16 39
25.5% 17.2%- 25.2% 32.8% 28.9% 21.1% 23.3% 16.4% 16.9% 41.9%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 20 12 9 32 18 13 5 5 4 3 8 2 18 3 8 13

16.4% 23.5% 27.5%+ 11.8% 16.8% 17.2% 17.1% 10.9% 7.8% 17.1% 10.1% 8.9% 2.7%- 21.9% 14.9% 20.2% 19.5%
 Sehr zufrieden (=2)

170 22 8 19 84 35 36 24 35 13 18 27 20 25 12 16 26
42.5% 25.5%- 18.5%- 27.0%- 43.8% 32.5%- 47.8% 56.6% 50.7% 54.4% 55.6% 30.9%- 33.3% 30.7%- 53.2% 41.0% 38.7%

 Eher zufrieden (=1)

236 42 20 28 116 53 49 28 41 18 21 35 21 43 15 24 39
58.9% 49.0% 46.1% 38.9% 60.6% 49.8% 64.9% 67.6% 58.5% 71.5% 65.6% 39.8% 36.0% 52.6% 68.2% 61.2% 58.1%

 Summe: Zufrieden

50 10 4 10 25 11 13 2 12 3 1 14 10 12 0 7 6
12.4% 11.7% 9.5% 13.3% 13.1% 10.2% 17.8% 5.4% 16.9% 10.8% 4.4% 15.9% 17.6% 15.1% 1.5% 16.9% 9.7%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 4 - 1 7 3 4 0 4 0 2 3 1 4 1 2 2
3.2% 4.8% - 1.7% 3.9% 3.1% 5.3% 1.1% 5.7% 1.8% 7.7% 2.9% 1.0% 4.3% 2.7% 4.7% 3.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

62 14 4 11 33 14 17 3 16 3 4 17 11 16 1 8 9
15.6% 16.5% 9.5% 15.0% 17.0% 13.3% 23.1% 6.5% 22.5% 12.6% 12.1% 18.8% 18.6% 19.4% 4.2% 21.6% 12.8%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.78 1.15 0.63 0.73 0.80 0.61 0.96 0.47 0.88 0.72 0.46 0.35 0.70 1.05 0.67 0.87 Durchschnitt
102 29 19 33 43 39 9 11 13 4 7 37 27 23 6 7 19
25.5% 34.5% 44.4%+ 46.1%+ 22.3% 36.9%+ 12.0%- 25.9% 19.0% 15.9% 22.3% 41.4%+ 45.4%+ 28.0% 27.7% 17.2% 29.0%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 52 7 3 57 36 34 46 17 10 9 9

16.4% 19.6% 9.6% 9.4% 16.7% 21.0% 19.2% 14.8% 23.5% 13.7% 14.0% 14.5%
 Sehr zufrieden (=2)

170 116 33 11 145 65 64 136 27 41 30 26
42.5% 44.3% 42.1% 36.8% 42.4% 38.1% 36.8% 43.4% 38.0% 54.1%+ 45.7% 43.6%

 Eher zufrieden (=1)

236 168 40 13 202 101 98 183 44 52 40 34
58.9% 64.0% 51.7% 46.2% 59.1% 59.0% 56.0% 58.2% 61.4% 67.7% 59.7% 58.2%

 Summe: Zufrieden

50 29 14 2 42 20 20 38 3 5 7 7
12.4% 10.9% 18.2% 5.8% 12.4% 11.8% 11.3% 12.0% 4.6%- 6.6% 10.6% 12.6%

 Eher unzufrieden (=-1)

13 10 2 1 11 8 5 9 4 4 2 2
3.2% 3.7% 2.8% 3.2% 3.1% 4.5% 2.8% 2.9% 6.1% 5.0% 3.2% 3.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

62 38 16 3 53 28 25 47 8 9 9 9
15.6% 14.6% 21.0% 9.0% 15.5% 16.4% 14.1% 14.9% 10.7% 11.5% 13.7% 16.2%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.83 0.52 0.78 0.77 0.78 0.83 0.76 0.94 0.82 0.77 0.71 Durchschnitt
102 56 21 13 87 42 52 84 20 16 18 15
25.5% 21.5% 27.3% 44.8%+ 25.4% 24.6% 29.9% 26.9% 27.9% 20.7% 26.6% 25.6%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 11 4 6 1 7 0 6 1 7 4 1 3 9 6 2 13

3.7% 5.6% 1.9% 4.6% 1.1% 8.0%+ 0.3% 4.6% 1.3% 3.7% 3.4% 2.2% 5.2% 4.8% 2.9% 2.4% 4.0%
 Sehr zufrieden (=2)

100 40 60 28 18 33 23 19 13 32 40 12 16 53 44 20 80
25.1% 21.2% 28.5% 20.0% 18.0% 37.0%+ 29.8% 14.5%- 28.0% 18.1%- 35.0%+ 23.6% 27.7% 29.3% 21.0% 23.3% 25.6%

 Eher zufrieden (=1)

115 51 64 34 19 40 23 25 14 38 44 13 20 62 50 22 93
28.8% 26.9% 30.4% 24.6% 19.1% 44.9% 30.1% 19.1% 29.3% 21.9% 38.5% 25.8% 32.9% 34.1% 23.9% 25.6% 29.6%

 Summe: Zufrieden

125 51 74 45 39 15 27 43 16 59 34 14 18 53 69 28 97
31.3% 27.0% 35.2% 32.3% 39.7% 17.3%- 35.1% 33.5% 33.0% 33.4% 29.8% 28.5% 30.6% 29.3% 33.3% 32.7% 31.0%

 Eher unzufrieden (=-1)

29 16 14 11 7 10 2 7 1 8 11 7 4 19 10 10 19
7.3% 8.2% 6.4% 7.8% 6.9% 11.3% 2.1% 5.3% 1.5% 4.3% 9.4% 13.9% 6.4% 10.3% 5.0% 11.7% 6.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

155 67 88 56 45 25 28 50 16 66 45 21 22 72 80 38 117
38.6% 35.2% 41.6% 40.1% 46.6% 28.6% 37.2% 38.9% 34.5% 37.7% 39.2% 42.4% 37.1% 39.6% 38.3% 44.4% 37.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.18 -0.22 -0.29 -0.51 0.18 -0.13 -0.35 -0.09 -0.28 -0.09 -0.41 -0.08 -0.15 -0.27 -0.40 -0.14 Durchschnitt
131 72 59 49 33 23 25 54 17 71 26 16 18 48 79 26 105
32.6% 37.9% 27.9% 35.3% 34.3% 26.5% 32.7% 42.0%+ 36.2% 40.4%+ 22.3%- 31.8% 30.0% 26.3% 37.8% 30.0% 33.3%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 4 7 4 4 7 7 7 0 7 - 0 12 2 14 1
3.7% 5.2% 7.5% 2.0% 2.7% 3.8% 8.7%+ 4.9% 0.3% 3.6% - 0.4% 6.1% 3.7% 4.9% 0.7%

 Sehr zufrieden (=2)

100 19 26 50 41 47 14 41 13 54 7 11 43 14 69 27
25.1% 23.4% 29.3% 25.1% 28.4% 25.3% 17.4% 28.8% 22.1% 26.9% 27.4% 22.0% 22.4% 22.8% 24.1% 26.2%

 Eher zufrieden (=1)

115 23 33 54 45 55 21 48 13 61 7 11 55 17 83 28
28.8% 28.6% 36.8% 27.1% 31.1% 29.1% 26.0% 33.7% 22.4% 30.5% 27.4% 22.4% 28.5% 26.5% 28.9% 27.0%

 Summe: Zufrieden

125 25 22 72 54 47 21 46 23 68 14 12 63 17 88 39
31.3% 30.9% 25.1% 35.7% 37.1% 25.3% 26.1% 32.2% 38.8% 34.1% 51.3%+ 25.8% 33.0% 26.5% 30.5% 37.2%

 Eher unzufrieden (=-1)

29 1 12 17 12 16 8 11 4 15 1 6 19 3 23 5
7.3% 0.8%- 13.0%+ 8.4% 8.2% 8.7% 10.4% 7.9% 6.0% 7.3% 5.6% 12.4% 9.8% 4.3% 8.2% 4.9%

 Sehr unzufrieden (=-2)

155 25 34 89 66 64 29 57 26 83 15 18 82 20 111 44
38.6% 31.7% 38.1% 44.1% 45.3% 34.0% 36.5% 40.0% 44.8% 41.4% 57.0% 38.1% 42.8% 30.8% 38.7% 42.1%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 0.02 -0.09 -0.33 -0.26 -0.15 -0.20 -0.13 -0.42 -0.20 -0.42 -0.46 -0.25 -0.09 -0.19 -0.28 Durchschnitt
131 32 22 58 34 69 30 37 19 56 4 19 55 27 93 32
32.6% 39.8% 25.1% 28.8% 23.6%- 36.9% 37.4% 26.2% 32.7% 28.1% 15.7% 39.5% 28.7% 42.8% 32.4% 31.0%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 4 7 4 6 - 1 1 5 2 7 7

3.7% 2.4% 3.9% 6.0% 10.0%+ - - 1.9% 1.3% 5.8% 4.1% 3.7% 3.6%
 Sehr zufrieden (=2)

100 42 51 7 6 24 14 17 20 19 40 61
25.1% 28.4% 27.4% 10.7%- 10.5%- 23.4% 22.8% 39.4%+ 22.8% 41.6%+ 19.9% 30.3%

 Eher zufrieden (=1)

115 46 58 11 12 24 15 18 25 21 47 68
28.8% 30.8% 31.3% 16.7% 20.5% 23.4% 24.6% 40.8% 28.6% 45.7% 23.6% 33.9%

 Summe: Zufrieden

125 49 58 18 21 26 25 8 34 12 63 63
31.3% 33.2% 31.2% 27.6% 34.2% 25.2% 42.0% 19.2% 38.2% 25.5% 31.4% 31.2%

 Eher unzufrieden (=-1)

29 8 11 10 3 10 4 3 8 2 12 18
7.3% 5.6% 6.0% 14.8%+ 4.7% 9.4% 6.5% 7.7% 8.6% 4.1% 5.8% 8.8%

 Sehr unzufrieden (=-2)

155 58 69 28 23 36 29 12 41 14 74 80
38.6% 38.8% 37.2% 42.4% 38.9% 34.6% 48.6% 26.9% 46.8% 29.6% 37.2% 40.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.16 -0.12 -0.58 -0.22 -0.36 -0.39 0.11 -0.28 0.21 -0.26 -0.15 Durchschnitt
131 45 59 27 24 43 16 14 22 11 78 52
32.6% 30.4% 31.5% 40.9% 40.6% 42.0%+ 26.8% 32.3% 24.5% 24.8% 39.1%+ 26.1%-

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 81"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 8 2 3 2 7 2 2 5 1
3.7% 7.6%+ 1.8% 3.8% 1.6% 9.4%+ 2.7% 2.0% 5.6% 0.8%

 Sehr zufrieden (=2)

100 29 28 14 30 18 23 19 26 20
25.1% 26.7% 25.1% 18.0% 28.4% 23.4% 26.4% 22.8% 27.6% 21.7%

 Eher zufrieden (=1)

115 37 30 16 32 25 26 21 31 21
28.8% 34.3% 26.9% 21.8% 30.0% 32.8% 29.1% 24.8% 33.2% 22.5%

 Summe: Zufrieden

125 32 28 23 42 23 32 34 27 22
31.3% 29.6% 25.7% 30.5% 39.4% 29.9% 35.6% 41.0% 29.0% 23.1%

 Eher unzufrieden (=-1)

29 8 15 4 2 2 5 10 15 4
7.3% 7.6% 13.2%+ 5.5% 2.1%- 2.5% 5.1% 11.7% 15.6%+ 4.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

155 40 43 27 44 25 36 44 42 26
38.6% 37.2% 39.0% 36.0% 41.5% 32.3% 40.7% 52.6% 44.5% 27.6%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.04 -0.36 -0.28 -0.17 0.11 -0.20 -0.48 -0.27 -0.18 Durchschnitt
131 31 37 32 30 27 27 19 21 47
32.6% 28.5% 34.1% 42.2% 28.4% 34.8% 30.2% 22.6%- 22.3%- 49.9%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 4 3 1 7 2 3 0 2 - - 2 2 7 0 3 3

3.7% 4.9% 7.1% 0.9% 3.6% 1.4% 3.7% 0.5% 2.7% - - 2.1% 3.0% 8.9%+ 0.9% 8.4% 5.2%
 Sehr zufrieden (=2)

100 18 5 14 57 25 30 16 15 10 9 17 14 19 7 12 11
25.1% 21.4% 10.7%- 19.7% 30.0% 23.0% 39.4%+ 38.2% 21.7% 39.8% 28.8% 18.9% 23.3% 23.0% 29.7% 30.8% 16.0%

 Eher zufrieden (=1)

115 22 8 15 64 26 32 16 17 10 9 19 16 26 7 15 14
28.8% 26.3% 17.8% 20.6% 33.7% 24.5% 43.1% 38.6% 24.3% 39.8% 28.8% 21.0% 26.3% 31.9% 30.6% 39.2% 21.2%

 Summe: Zufrieden

125 22 11 14 65 24 24 13 24 10 12 21 9 21 8 12 26
31.3% 25.7% 25.1% 19.9%- 34.2% 22.5% 32.4% 32.1% 34.9% 40.2% 38.2% 23.4% 14.7%- 25.3% 36.8% 29.8% 39.1%

 Eher unzufrieden (=-1)

29 8 - 4 9 8 5 2 4 1 4 6 2 9 3 1 5
7.3% 9.0% - 5.7% 4.5% 7.4% 7.2% 3.8% 6.4% 3.0% 12.1% 6.5% 2.7% 10.5% 11.7% 2.6% 7.3%

 Sehr unzufrieden (=-2)

155 30 11 18 74 32 30 15 29 11 16 27 10 29 11 13 31
38.6% 34.7% 25.1% 25.6% 38.7% 30.0% 39.6% 35.9% 41.3% 43.2% 50.3% 29.9% 17.4% 35.8% 48.5% 32.4% 46.4%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.21 -0.01 -0.21 -0.08 -0.21 0 -0.01 -0.32 -0.08 -0.42 -0.26 0.21 -0.08 -0.36 0.18 -0.40 Durchschnitt
131 33 25 39 53 49 13 11 24 4 7 44 33 26 5 11 21
32.6% 39.1% 57.1%+ 53.8%+ 27.6% 45.6%+ 17.4%- 25.5% 34.4% 17.0% 20.9% 49.1%+ 56.3%+ 32.3% 20.9% 28.5% 32.4%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 14 1 - 14 8 8 10 4 1 1 1

3.7% 5.4% 0.7% - 4.1% 4.9% 4.3% 3.1% 5.8% 1.5% 1.7% 1.3%
 Sehr zufrieden (=2)

100 61 24 8 83 44 36 79 11 21 17 17
25.1% 23.3% 31.2% 27.6% 24.3% 25.9% 20.4% 25.2% 15.5% 27.8% 26.0% 29.4%

 Eher zufrieden (=1)

115 75 25 8 97 53 43 89 15 22 18 18
28.8% 28.7% 32.0% 27.6% 28.4% 30.8% 24.7% 28.3% 21.3% 29.3% 27.7% 30.7%

 Summe: Zufrieden

125 93 18 7 110 47 56 93 29 29 19 16
31.3% 35.5% 23.6% 24.7% 32.1% 27.5% 32.1% 29.7% 41.0% 37.6% 28.9% 26.8%

 Eher unzufrieden (=-1)

29 23 3 1 25 12 11 24 1 9 10 5
7.3% 8.8% 4.2% 2.7% 7.2% 7.1% 6.4% 7.7% 2.0% 11.1% 15.2%+ 7.9%

 Sehr unzufrieden (=-2)

155 116 22 8 134 59 67 117 31 37 29 20
38.6% 44.4% 27.8% 27.4% 39.3% 34.6% 38.5% 37.4% 43.0% 48.8% 44.1% 34.7%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.26 0.01 -0.05 -0.21 -0.09 -0.25 -0.21 -0.28 -0.37 -0.42 -0.16 Durchschnitt
131 71 31 13 110 59 64 108 26 17 19 20
32.6% 27.0% 40.2% 45.0% 32.3% 34.6% 36.8% 34.3% 35.7% 21.9%- 28.2% 34.6%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 6 11 6 5 6 0 7 1 8 3 3 4 9 5 4 13

4.4% 3.3% 5.3% 4.1% 5.1% 7.3% 0.4% 5.5% 1.9% 4.5% 2.5% 5.3% 6.4% 5.0% 2.4% 5.0% 4.2%
 Sehr zufrieden (=2)

155 78 76 45 46 31 32 47 22 69 42 17 26 67 87 36 119
38.6% 41.6% 36.0% 32.1% 47.5% 35.5% 42.6% 36.4% 47.0% 39.3% 36.5% 34.7% 44.1% 37.1% 41.8% 41.7% 37.8%

 Eher zufrieden (=1)

172 85 87 50 51 38 33 54 23 77 45 20 30 76 92 40 132
43.0% 44.9% 41.3% 36.2% 52.6% 42.8% 43.0% 41.9% 48.9% 43.8% 39.0% 40.0% 50.5% 42.1% 44.2% 46.7% 41.9%

 Summe: Zufrieden

56 21 36 17 15 15 10 14 5 20 20 7 9 30 23 14 42
14.1% 10.9% 16.9% 12.1% 14.9% 17.4% 12.7% 11.1% 11.2% 11.1% 17.7% 14.4% 15.6% 16.6% 11.1% 16.2% 13.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

21 12 9 9 5 4 3 5 2 7 11 - 3 8 12 3 17
5.2% 6.3% 4.2% 6.8% 5.2% 4.2% 3.6% 3.9% 4.7% 4.1% 9.3%+ - 4.8% 4.6% 6.0% 4.0% 5.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

77 33 44 26 20 19 12 19 8 27 31 7 12 39 36 17 60
19.3% 17.3% 21.0% 18.9% 20.0% 21.6% 16.3% 15.0% 15.9% 15.2% 27.0% 14.4% 20.4% 21.2% 17.1% 20.3% 19.0%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.40 0.34 0.27 0.45 0.38 0.40 0.50 0.47 0.49 0.08 0.57 0.45 0.34 0.38 0.41 0.35 Durchschnitt
151 72 80 62 27 31 31 55 17 72 39 23 17 67 81 28 123
37.8% 37.9% 37.7% 44.9% 27.4%- 35.6% 40.7% 43.1% 35.2% 40.9% 34.0% 45.6% 29.1% 36.7% 38.7% 33.1% 39.1%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 3 4 7 6 6 2 11 - 11 - 0 9 4 14 0
4.4% 4.0% 4.0% 3.6% 4.3% 3.0% 3.1% 7.8%+ - 5.6% - 0.6% 4.9% 6.6% 4.7% 0.3%-

 Sehr zufrieden (=2)

155 31 27 90 63 73 30 50 27 77 12 21 73 21 108 47
38.6% 38.3% 30.5% 44.7% 43.3% 39.2% 37.3% 34.9% 46.6% 38.3% 46.1% 43.3% 38.0% 32.6% 37.5% 45.2%

 Eher zufrieden (=1)

172 34 31 97 69 79 32 61 27 88 12 21 82 25 121 48
43.0% 42.4% 34.5% 48.2% 47.5% 42.2% 40.4% 42.7% 46.6% 43.9% 46.1% 43.9% 42.9% 39.2% 42.3% 45.5%

 Summe: Zufrieden

56 11 20 25 19 28 16 24 3 28 5 6 32 7 43 14
14.1% 14.0% 23.1%+ 12.2% 13.0% 15.0% 20.0% 17.0% 5.9% 13.7% 19.2% 11.5% 16.8% 10.7% 14.9% 13.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

21 7 7 7 6 9 3 12 2 14 - 2 13 2 17 3
5.2% 9.0% 7.4% 3.5% 4.4% 4.7% 3.6% 8.3% 4.0% 7.0% - 3.5% 6.5% 2.7% 6.1% 2.6%

 Sehr unzufrieden (=-2)

77 18 27 31 25 37 19 36 6 42 5 7 45 9 60 17
19.3% 23.0% 30.5% 15.7% 17.4% 19.7% 23.6% 25.2% 9.9% 20.8% 19.2% 15.0% 23.3% 13.4% 20.9% 15.9%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.22 0.01 0.51 0.46 0.34 0.25 0.25 0.58 0.33 0.41 0.44 0.27 0.56 0.32 0.44 Durchschnitt
151 28 31 73 51 71 29 46 25 71 9 20 65 30 106 40
37.8% 34.7% 35.0% 36.1% 35.1% 38.0% 36.0% 32.1% 43.5% 35.4% 34.7% 41.1% 33.8% 47.4% 36.8% 38.6%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 9 4 4 2 3 4 0 4 4 9 8

4.4% 6.1% 2.4% 6.1% 3.6% 2.8% 6.4% 0.6% 4.8% 8.7% 4.5% 4.2%
 Sehr zufrieden (=2)

155 62 79 13 22 33 22 18 44 15 76 78
38.6% 42.0% 42.5% 19.4%- 37.0% 32.0% 37.5% 42.5% 50.0%+ 31.6% 38.2% 39.0%

 Eher zufrieden (=1)

172 71 84 17 24 36 26 19 48 19 85 87
43.0% 48.1% 44.9% 25.5% 40.6% 34.8% 44.0% 43.1% 54.8% 40.3% 42.7% 43.2%

 Summe: Zufrieden

56 12 31 13 10 9 9 9 10 10 23 34
14.1% 8.2%- 16.8% 19.7% 17.0% 8.4% 15.0% 20.2% 11.1% 21.6% 11.3% 16.8%

 Eher unzufrieden (=-1)

21 7 10 4 1 10 4 2 3 2 10 10
5.2% 4.6% 5.3% 6.3% 1.0% 9.4% 6.7% 4.2% 2.9% 4.4% 5.2% 5.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

77 19 41 17 11 18 13 10 12 12 33 44
19.3% 12.7% 22.1% 26.0% 18.0% 17.9% 21.7% 24.4% 14.0% 26.0% 16.5% 22.0%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.61 0.30 -0.01 0.43 0.19 0.34 0.22 0.62 0.28 0.43 0.31 Durchschnitt
151 58 62 32 25 49 21 14 27 16 81 70
37.8% 39.1% 33.0% 48.5% 41.4% 47.3%+ 34.4% 32.5% 31.2% 33.7% 40.7% 34.8%

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 3 7 3 5 2 4 3 9 3
4.4% 2.9% 6.2% 3.6% 4.5% 2.4% 4.3% 3.7% 9.5%+ 3.5%

 Sehr zufrieden (=2)

155 38 45 27 45 40 44 39 31 21
38.6% 34.8% 41.1% 35.3% 42.2% 51.8%+ 49.5%+ 45.9% 33.3% 22.5%-

 Eher zufrieden (=1)

172 41 52 29 50 41 48 42 40 24
43.0% 37.7% 47.2% 38.8% 46.8% 54.3% 53.7% 49.6% 42.9% 26.0%

 Summe: Zufrieden

56 15 16 9 17 10 4 14 18 12
14.1% 13.9% 14.6% 11.5% 15.5% 12.9% 4.7%- 17.0% 19.4% 12.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

21 10 2 4 6 7 4 0 7 4
5.2% 8.9% 1.4% 5.0% 5.5% 9.2% 4.9% 0.6% 7.2% 4.7%

 Sehr unzufrieden (=-2)

77 25 18 12 23 17 9 15 25 16
19.3% 22.8% 16.0% 16.5% 21.0% 22.1% 9.7% 17.6% 26.6% 17.0%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.15 0.57 0.38 0.37 0.33 0.68 0.52 0.27 0.18 Durchschnitt
151 43 40 34 34 18 32 28 29 54
37.8% 39.5% 36.8% 44.7% 32.2% 23.6%- 36.6% 32.8% 30.5% 57.0%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 1 3 5 10 6 2 2 3 - 1 3 1 10 - 3 5

4.4% 1.2% 7.1% 6.6% 5.1% 5.5% 3.0% 3.9% 5.0% - 3.1% 3.6% 2.3% 12.2%+ - 8.4% 8.0%
 Sehr zufrieden (=2)

155 33 15 18 81 36 33 12 26 15 14 27 21 22 11 16 24
38.6% 39.1% 35.4% 24.3%- 42.3% 33.7% 43.7% 28.6% 37.9% 58.9%+ 44.2% 29.9% 35.3% 27.2%- 50.5% 42.1% 36.2%

 Eher zufrieden (=1)

172 34 19 22 91 42 35 14 30 15 15 30 22 32 11 20 29
43.0% 40.2% 42.5% 30.9% 47.4% 39.2% 46.7% 32.5% 42.9% 58.9% 47.3% 33.5% 37.6% 39.4% 50.5% 50.5% 44.3%

 Summe: Zufrieden

56 13 4 10 22 13 12 7 10 1 5 14 7 15 3 2 10
14.1% 14.8% 8.7% 14.0% 11.6% 12.6% 16.6% 17.5% 15.0% 4.4% 15.4% 15.6% 11.3% 18.8% 12.0% 4.2% 15.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

21 7 - 3 14 2 5 1 3 0 1 7 - 3 2 2 2
5.2% 8.4% - 4.8% 7.4% 1.7% 6.9% 2.2% 4.9% 1.8% 3.8% 7.6% - 3.9% 9.8% 6.0% 3.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

77 20 4 14 36 15 18 8 14 2 6 21 7 19 5 4 12
19.3% 23.2% 8.7% 18.8% 19.0% 14.3% 23.4% 19.7% 19.9% 6.2% 19.2% 23.2% 11.3% 22.8% 21.8% 10.2% 18.8%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.15 0.80 0.28 0.39 0.54 0.28 0.28 0.37 0.78 0.41 0.11 0.58 0.40 0.26 0.70 0.47 Durchschnitt
151 31 21 36 64 50 22 20 26 9 11 39 30 31 6 15 24
37.8% 36.5% 48.7% 50.3%+ 33.6% 46.5% 29.8% 47.8% 37.2% 34.9% 33.6% 43.3% 51.1%+ 37.8% 27.7% 39.3% 36.9%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 16 1 0 17 11 11 17 4 - - 1

4.4% 6.1% 1.4% 1.0% 4.9% 6.3% 6.3% 5.4% 5.8% - - 0.9%
 Sehr zufrieden (=2)

155 108 29 9 130 68 60 108 33 26 26 24
38.6% 41.0% 37.1% 30.5% 38.2% 39.9% 34.1% 34.6% 46.2% 34.4% 39.3% 41.1%

 Eher zufrieden (=1)

172 124 30 9 147 79 71 125 37 26 26 25
43.0% 47.1% 38.6% 31.5% 43.1% 46.1% 40.4% 39.9% 52.1% 34.4% 39.3% 42.1%

 Summe: Zufrieden

56 37 11 3 50 23 21 49 4 13 13 7
14.1% 14.1% 14.8% 9.1% 14.6% 13.2% 12.1% 15.5% 6.1% 17.2% 20.1% 11.1%

 Eher unzufrieden (=-1)

21 10 6 3 17 10 12 15 - 5 - 4
5.2% 3.8% 7.8% 8.8% 4.8% 6.0% 6.8% 4.7% - - 6.2% - 7.3%

 Sehr unzufrieden (=-2)

77 47 17 5 66 33 33 63 4 18 13 11
19.3% 17.9% 22.6% 18.0% 19.4% 19.2% 18.9% 20.2% 6.1% 23.4% 20.1% 18.4%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.49 0.16 0.12 0.38 0.42 0.35 0.34 0.89 0.08 0.32 0.29 Durchschnitt
151 92 30 15 128 60 71 125 30 32 27 23
37.8% 35.1% 38.8% 50.6% 37.5% 34.7% 40.7% 39.8% 41.8% 42.2% 40.5% 39.5%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 16 21 7 4 10 16 2 9 12 12 7 7 21 17 8 29
9.3% 8.5% 10.0% 4.7% 4.2% 11.8% 21.5%+ 1.9%- 19.7%+ 6.7% 10.9% 13.0% 11.1% 11.4% 8.0% 9.6% 9.3%

 Sehr zufrieden (=2)

139 59 80 35 32 35 37 39 21 60 42 14 24 64 76 33 107
34.8% 31.3% 38.0% 25.5%- 33.0% 40.1% 48.4%+ 30.7% 43.3% 34.1% 36.8% 27.3% 39.7% 35.0% 36.4% 38.1% 34.0%

 Eher zufrieden (=1)

177 75 102 42 36 46 53 42 30 72 55 20 30 84 92 41 136
44.2% 39.9% 48.0% 30.2% 37.2% 51.9% 69.9% 32.6% 63.0% 40.8% 47.7% 40.3% 50.8% 46.5% 44.4% 47.6% 43.2%

 Summe: Zufrieden

86 41 45 34 32 9 11 34 8 42 16 13 15 32 47 18 67
21.4% 21.8% 21.1% 24.3% 32.9%+ 10.8%- 13.9% 26.2% 17.3% 23.7% 13.7%- 26.1% 25.6% 17.6% 22.8% 21.6% 21.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

43 18 25 19 9 12 3 10 2 12 22 3 5 24 18 9 33
10.6% 9.4% 11.7% 13.9% 9.1% 13.5% 3.3%- 7.8% 4.3% 6.8% 19.2%+ 6.3% 9.0% 13.3% 8.6% 11.0% 10.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

128 59 69 53 41 21 13 44 10 54 38 16 21 56 65 28 101
32.1% 31.3% 32.8% 38.2% 42.0% 24.2% 17.2% 33.9% 21.6% 30.6% 32.9% 32.5% 34.6% 31.0% 31.3% 32.6% 31.9%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.11 0.17 -0.25 -0.12 0.34 0.81 -0.11 0.67 0.14 0.08 0.20 0.21 0.18 0.17 0.17 0.13 Durchschnitt
95 55 41 44 20 21 10 43 7 50 22 14 9 41 51 17 78

23.7% 28.9% 19.2% 31.6%+ 20.8% 23.9% 12.9%- 33.5%+ 15.4% 28.6% 19.5% 27.2% 14.6% 22.6% 24.3% 19.8% 24.8%
 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 91"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 17 6 14 10 16 3 18 5 23 0 2 10 4 17 21
9.3% 21.1%+ 6.7% 7.2% 6.5% 8.8% 3.5% 12.4% 8.9% 11.4% 1.9% 5.1% 5.4% 6.9% 5.9%- 19.6%+

 Sehr zufrieden (=2)

139 41 32 64 45 77 39 45 18 63 14 17 65 20 97 44
34.8% 51.0%+ 35.8% 31.8% 31.0% 41.1% 49.2%+ 31.2% 31.7% 31.3% 52.3% 35.6% 34.0% 31.4% 33.7% 42.1%

 Eher zufrieden (=1)

177 58 38 78 55 94 42 62 24 86 14 20 76 24 114 65
44.2% 72.1% 42.6% 38.9% 37.6% 49.9% 52.7% 43.6% 40.6% 42.7% 54.2% 40.7% 39.4% 38.4% 39.6% 61.7%

 Summe: Zufrieden

86 7 22 49 39 34 14 33 8 41 8 11 36 17 60 21
21.4% 8.3%- 24.5% 24.2% 26.8% 18.1% 17.1% 23.3% 13.7% 20.6% 29.9% 23.4% 19.0% 26.5% 21.1% 20.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

43 4 14 24 20 20 7 24 6 30 3 3 35 3 39 3
10.6% 4.7% 16.2% 12.1% 14.0% 10.8% 8.3% 16.5%+ 10.9% 14.9% 10.6% 6.7% 18.4%+ 4.2% 13.6% 2.6%-

 Sehr unzufrieden (=-2)

128 10 36 73 59 54 20 57 14 71 11 15 72 19 100 24
32.1% 13.0% 40.6% 36.4% 40.8% 29.0% 25.4% 39.9% 24.6% 35.4% 40.5% 30.1% 37.4% 30.7% 34.7% 23.0%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.89 -0.09 -0.03 -0.14 0.24 0.29 0 0.22 0.05 0.05 0.13 -0.14 0.15 -0.04 0.66 Durchschnitt
95 12 15 50 32 40 17 24 20 44 1 14 44 20 74 16

23.7% 14.9% 16.8% 24.7% 21.7% 21.2% 21.9% 16.5%- 34.8%+ 21.8% 5.3%- 29.2% 23.2% 31.0% 25.7% 15.2%-
 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 13 18 6 5 10 7 2 11 3 15 22

9.3% 8.8% 9.9% 9.0% 7.6% 9.3% 10.9% 5.4% 12.8% 6.7% 7.6% 11.1%
 Sehr zufrieden (=2)

139 56 69 14 21 25 31 15 29 19 66 74
34.8% 38.1% 36.9% 21.2%- 35.2% 24.0%- 51.1%+ 34.6% 32.9% 41.6% 32.9% 36.8%

 Eher zufrieden (=1)

177 70 87 20 26 34 37 17 40 22 81 96
44.2% 46.9% 46.8% 30.2% 42.8% 33.3% 62.0% 40.0% 45.7% 48.3% 40.5% 47.9%

 Summe: Zufrieden

86 35 33 17 10 31 7 7 17 13 46 39
21.4% 23.8% 17.9% 26.3% 16.4% 30.2%+ 12.2% 17.0% 19.1% 28.8% 23.2% 19.7%

 Eher unzufrieden (=-1)

43 13 23 6 6 2 12 5 12 5 12 30
10.6% 8.7% 12.6% 9.5% 10.6% 2.2%- 19.8%+ 12.4% 13.4% 10.8% 6.2%- 15.1%+

 Sehr unzufrieden (=-2)

128 48 57 23 16 33 19 13 29 18 59 70
32.1% 32.5% 30.5% 35.8% 27.0% 32.4% 32.0% 29.3% 32.5% 39.6% 29.4% 34.7%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.18 0.18 -0.09 0.18 0.12 0.23 0.05 0.16 0.05 0.18 0.11 Durchschnitt
95 31 42 22 18 35 4 13 19 6 60 35

23.7% 20.6% 22.7% 34.1% 30.2% 34.3%+ 6.0%- 30.7% 21.8% 12.1% 30.1%+ 17.4%-
 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 8 10 6 13 9 14 8 10 7
9.3% 7.0% 9.4% 8.3% 12.4% 11.2% 15.9%+ 9.0% 10.1% 7.2%

 Sehr zufrieden (=2)

139 39 36 22 43 28 31 33 31 28
34.8% 35.8% 32.9% 28.5% 40.4% 36.9% 35.2% 39.0% 33.2% 29.5%

 Eher zufrieden (=1)

177 46 46 28 56 37 45 40 41 34
44.2% 42.8% 42.3% 36.8% 52.7% 48.1% 51.1% 48.0% 43.3% 36.7%

 Summe: Zufrieden

86 31 23 16 16 16 21 25 20 10
21.4% 28.9% 20.7% 21.0% 15.0% 21.3% 23.2% 30.1% 21.6% 10.7%-

 Eher unzufrieden (=-1)

43 11 15 8 9 9 5 6 13 13
10.6% 10.2% 13.6% 10.0% 8.5% 11.7% 6.0% 7.6% 14.3% 13.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

128 42 38 23 25 25 26 32 34 23
32.1% 39.1% 34.3% 30.9% 23.5% 33.0% 29.2% 37.7% 35.9% 24.3%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.01 0.05 0.06 0.43 0.18 0.40 0.14 0.04 0.10 Durchschnitt
95 20 26 24 25 14 17 12 20 37

23.7% 18.1% 23.4% 32.3% 23.8% 18.9% 19.7% 14.3%- 20.7% 39.1%+
 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 94"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 7 2 2 14 9 15 6 3 5 1 3 1 7 4 7 7

9.3% 8.4% 5.3% 2.7% 7.5% 8.3% 19.8%+ 14.5% 4.5% 20.8%+ 3.4% 3.6% 1.9%- 8.0% 17.6% 17.5% 10.7%
 Sehr zufrieden (=2)

139 33 12 24 70 34 38 15 26 15 20 25 18 23 7 10 20
34.8% 38.6% 27.8% 33.8% 36.5% 32.1% 50.1%+ 35.5% 37.8% 61.0%+ 63.6%+ 28.0% 30.5% 27.8% 32.6% 25.6% 29.7%

 Eher zufrieden (=1)

177 40 14 26 84 43 52 21 29 20 21 28 19 29 11 17 27
44.2% 46.9% 33.1% 36.6% 43.9% 40.4% 69.8% 50.0% 42.3% 81.8% 67.0% 31.6% 32.4% 35.8% 50.2% 43.1% 40.4%

 Summe: Zufrieden

86 15 4 12 45 13 11 9 19 2 4 20 7 22 5 10 15
21.4% 17.9% 9.5% 16.0% 23.3% 12.3%- 14.1% 22.4% 27.5% 9.8% 12.3% 22.1% 11.2% 27.0% 22.9% 25.0% 22.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

43 4 4 3 20 10 4 1 7 0 2 5 6 5 2 3 6
10.6% 5.1% 10.1% 4.2% 10.6% 9.1% 5.7% 2.4% 10.6% 1.6% 7.5% 6.2% 10.0% 6.4% 7.2% 7.4% 9.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

128 20 9 15 65 23 15 10 26 3 6 25 12 27 7 13 21
32.1% 23.0% 19.6% 20.1% 33.9% 21.4% 19.8% 24.8% 38.1% 11.4% 19.8% 28.2% 21.1% 33.5% 30.1% 32.4% 31.5%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.39 0.16 0.26 0.09 0.29 0.72 0.50 -0.02 0.96 0.50 0.01 0.06 0.06 0.38 0.28 0.14 Durchschnitt
95 26 21 31 42 41 8 11 14 2 4 36 27 25 4 9 19

23.7% 30.1% 47.3%+ 43.3%+ 22.2% 38.2%+ 10.3%- 25.2% 19.6% 6.8%- 13.3% 40.1%+ 46.5%+ 30.7% 19.6% 24.5% 28.1%
 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 22 6 5 27 8 5 25 2 3 4 11

9.3% 8.4% 7.8% 18.5% 7.8% 4.4%- 2.9%- 8.0% 3.0% 4.3% 5.6% 18.4%+
 Sehr zufrieden (=2)

139 86 32 9 113 60 49 99 21 24 22 26
34.8% 32.9% 40.8% 32.7% 33.2% 34.9% 28.2% 31.7% 29.9% 30.8% 33.2% 44.5%

 Eher zufrieden (=1)

177 109 38 15 140 67 55 125 24 27 26 37
44.2% 41.3% 48.6% 51.3% 41.0% 39.3% 31.2% 39.7% 32.9% 35.1% 38.9% 62.9%

 Summe: Zufrieden

86 65 15 2 80 46 46 72 19 19 13 6
21.4% 24.6% 19.7% 8.6% 23.3% 27.1% 26.1% 23.0% 26.8% 25.2% 19.2% 10.7%-

 Eher unzufrieden (=-1)

43 35 5 - 38 15 23 36 9 15 11 4
10.6% 13.5% 6.4% - 11.2% 9.0% 13.2% 11.4% 12.3% 19.3%+ 16.0% 7.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

128 100 20 2 118 62 69 108 28 34 23 11
32.1% 38.1% 26.1% 8.6% 34.5% 36.1% 39.3% 34.4% 39.1% 44.5% 35.2% 17.9%

 Summe: Unzufrieden

0.14 -0.02 0.32 1.02 0.04 -0.02 -0.26 0.03 -0.22 -0.31 -0.09 0.69 Durchschnitt
95 54 20 12 84 42 52 81 20 16 17 11

23.7% 20.5% 25.3% 40.2%+ 24.5% 24.6% 29.6% 25.9% 28.0% 20.5% 25.9% 19.2%
 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 12 5 7 4 5 - 9 - 9 5 - 2 5 12 2 14

4.1% 6.1% 2.2% 5.1% 4.6% 5.3% - 6.8% - 5.0% 4.7% - 3.4% 2.5% 5.6% 2.4% 4.5%
 Sehr zufrieden (=2)

77 33 44 28 19 15 15 31 9 40 18 12 6 28 45 16 61
19.2% 17.5% 20.7% 20.4% 19.1% 17.0% 19.5% 24.2% 18.9% 22.7% 16.1% 23.6% 10.8% 15.5% 21.7% 18.7% 19.3%

 Eher zufrieden (=1)

93 45 48 35 23 20 15 40 9 49 24 12 8 33 57 18 75
23.2% 23.6% 22.9% 25.5% 23.7% 22.3% 19.5% 31.0% 18.9% 27.7% 20.9% 23.6% 14.2% 18.0% 27.3% 21.0% 23.8%

 Summe: Zufrieden

103 45 58 26 30 24 23 23 12 35 35 9 23 56 46 24 79
25.7% 23.7% 27.5% 18.6% 30.7% 26.9% 30.9% 18.0%- 25.9% 20.1% 30.9% 18.4% 38.4%+ 31.0% 22.1% 28.4% 25.0%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 25 23 17 15 11 6 14 4 18 17 8 5 27 22 10 39
12.2% 13.5% 11.1% 12.0% 15.5% 12.2% 8.3% 11.2% 8.1% 10.3% 15.1% 16.0% 8.7% 14.6% 10.7% 11.4% 12.4%

 Sehr unzufrieden (=-2)

152 70 82 43 45 34 30 37 16 54 53 17 28 83 68 34 118
37.9% 37.1% 38.6% 30.6% 46.2% 39.1% 39.2% 29.1% 34.0% 30.5% 46.0% 34.4% 47.1% 45.6% 32.8% 39.9% 37.4%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.34 -0.40 -0.21 -0.48 -0.38 -0.48 -0.04 -0.44 -0.14 -0.53 -0.46 -0.62 -0.62 -0.18 -0.46 -0.35 Durchschnitt
156 74 82 61 29 34 31 51 22 74 38 21 23 66 83 33 122
38.9% 39.3% 38.5% 43.9% 30.1% 38.6% 41.3% 39.9% 47.1% 41.8% 33.1% 42.0% 38.7% 36.4% 39.9% 39.1% 38.8%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 10 5 1 - 12 13 3 - 3 - 1 15 1 16 0
4.1% 12.9%+ 5.9% 0.3%- - - 6.2% 15.7%+ 2.2% - 1.6% - 1.1% 7.6%+ 2.0% 5.5% 0.4%

 Sehr zufrieden (=2)

77 16 17 32 20 40 15 28 11 39 7 1 31 8 50 24
19.2% 20.1% 18.6% 16.2% 14.1% 21.1% 18.6% 19.5% 19.5% 19.5% 26.5% 3.1%- 16.0% 12.7% 17.3% 22.7%

 Eher zufrieden (=1)

93 27 22 33 20 51 27 31 11 42 7 2 45 9 65 24
23.2% 33.1% 24.5% 16.4% 14.1% 27.3% 34.3% 21.7% 19.5% 21.1% 26.5% 4.2% 23.6% 14.7% 22.8% 23.1%

 Summe: Zufrieden

103 12 29 62 51 43 14 42 16 58 8 17 47 17 68 36
25.7% 14.5%- 33.0% 30.8% 34.9%+ 22.8% 17.6% 29.4% 28.0% 29.0% 31.6% 34.6% 24.5% 26.5% 23.6% 34.6%+

 Eher unzufrieden (=-1)

49 6 13 30 20 21 13 19 4 23 5 9 35 4 43 6
12.2% 7.9% 14.5% 14.7% 14.0% 10.9% 15.8% 13.1% 6.7% 11.2% 19.0% 19.0% 18.2%+ 5.9% 14.8% 5.3%-

 Sehr unzufrieden (=-2)

152 18 42 92 71 63 27 61 20 81 13 26 82 21 111 42
37.9% 22.4% 47.4% 45.5% 49.0% 33.7% 33.4% 42.4% 34.7% 40.2% 50.6% 53.6% 42.8% 32.3% 38.5% 39.8%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 0.28 -0.44 -0.70 -0.78 -0.18 0.01 -0.49 -0.40 -0.47 -0.56 -1.17 -0.45 -0.46 -0.41 -0.34 Durchschnitt
156 36 25 76 54 73 26 51 27 78 6 20 65 34 111 39
38.9% 44.6% 28.0%- 38.0% 37.0% 39.0% 32.2% 35.9% 45.8% 38.8% 22.9% 42.2% 33.6% 53.0%+ 38.8% 37.1%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 2 13 2 5 4 4 - 3 - 10 7

4.1% 1.0% 6.7% 3.3% 9.0% 3.7% 6.7% - 3.5% - 4.8% 3.3%
 Sehr zufrieden (=2)

77 34 31 12 14 17 12 10 11 13 40 37
19.2% 23.1% 16.5% 17.9% 22.5% 16.4% 19.8% 23.4% 12.7% 28.6% 20.0% 18.3%

 Eher zufrieden (=1)

93 36 43 14 19 21 16 10 14 13 50 43
23.2% 24.2% 23.3% 21.2% 31.5% 20.1% 26.5% 23.4% 16.1% 28.6% 24.9% 21.6%

 Summe: Zufrieden

103 39 50 13 9 21 17 13 31 12 43 60
25.7% 26.2% 27.0% 20.5% 14.7% 20.7% 27.9% 29.7% 35.1%+ 26.6% 21.5% 29.9%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 16 27 5 7 8 12 4 13 5 18 30
12.2% 11.1% 14.7% 7.7% 11.8% 7.8% 19.8% 8.6% 14.7% 11.4% 9.2% 15.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

152 55 78 18 16 29 28 16 44 18 61 90
37.9% 37.3% 41.7% 28.1% 26.5% 28.4% 47.7% 38.3% 49.8% 38.0% 30.6% 45.1%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.38 -0.41 -0.23 0.04 -0.26 -0.46 -0.38 -0.68 -0.31 -0.18 -0.53 Durchschnitt
156 57 65 33 25 53 15 16 30 16 89 67
38.9% 38.5% 35.0% 50.7% 42.0% 51.5%+ 25.8%- 38.2% 34.0% 33.5% 44.5% 33.3%

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 10 5 - 1 9 1 3 9 -
4.1% 9.6%+ 4.2% - 1.2% 11.4%+ 1.4% 4.2% 9.2%+ - -

 Sehr zufrieden (=2)

77 25 20 11 22 14 23 12 21 10
19.2% 23.0% 17.9% 13.9% 20.4% 18.1% 25.6% 14.9% 22.1% 10.6%-

 Eher zufrieden (=1)

93 35 24 11 23 23 24 16 29 10
23.2% 32.6% 22.1% 13.9% 21.5% 29.5% 27.0% 19.0% 31.3% 10.6%

 Summe: Zufrieden

103 22 28 17 36 17 23 29 22 17
25.7% 20.2% 25.3% 22.6% 33.8% 22.6% 26.0% 35.0% 23.0% 18.2%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 14 15 12 9 11 4 7 17 16
12.2% 12.9% 13.3% 15.5% 8.0% 14.3% 4.6%- 7.8% 18.6% 17.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

152 36 42 29 45 28 27 36 39 34
37.9% 33.0% 38.6% 38.1% 41.8% 36.9% 30.6% 42.8% 41.5% 35.7%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.06 -0.42 -0.76 -0.43 -0.15 -0.12 -0.44 -0.27 -0.92 Durchschnitt
156 37 43 36 39 26 38 32 26 50
38.9% 34.3% 39.3% 47.9% 36.6% 33.6% 42.5% 38.1% 27.2%- 53.7%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 8 5 3 13 4 2 0 5 0 0 4 - 6 - 3 1

4.1% 9.3%+ 12.3%+ 4.7% 6.6% 4.0% 2.7% 0.3% 6.6% 1.7% 0.4% 4.6% - 7.5% - 8.4% 1.9%
 Sehr zufrieden (=2)

77 16 9 10 35 22 13 9 10 5 4 13 9 22 8 8 21
19.2% 18.3% 19.9% 13.3% 18.1% 20.7% 17.4% 20.4% 14.7% 19.9% 11.2% 14.4% 15.2% 26.6% 36.8%+ 20.9% 31.9%+

 Eher zufrieden (=1)

93 24 14 13 47 26 15 9 15 5 4 17 9 28 8 11 22
23.2% 27.6% 32.2% 18.0% 24.6% 24.8% 20.1% 20.7% 21.3% 21.5% 11.6% 19.1% 15.2% 34.1% 36.8% 29.3% 33.8%

 Summe: Zufrieden

103 22 3 19 56 21 27 12 20 9 11 22 11 20 6 6 13
25.7% 25.3% 5.9%- 25.8% 29.5% 20.0% 36.3%+ 29.2% 29.2% 38.1% 35.4% 24.7% 19.5% 24.9% 25.3% 16.1% 19.8%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 8 6 8 20 11 11 2 8 2 6 8 8 2 2 6 4
12.2% 9.3% 14.0% 11.3% 10.3% 10.3% 15.3% 4.3% 11.6% 7.1% 19.5% 9.0% 12.8% 2.2%- 9.0% 14.4% 6.3%

 Sehr unzufrieden (=-2)

152 29 9 27 76 32 39 14 28 11 18 30 19 22 8 12 17
37.9% 34.6% 19.9% 37.1% 39.8% 30.3% 51.5% 33.5% 40.8% 45.2% 54.9% 33.8% 32.3% 27.1% 34.3% 30.5% 26.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.11 0.21 -0.47 -0.29 -0.22 -0.61 -0.31 -0.39 -0.44 -0.94 -0.36 -0.63 0.20 -0.09 -0.12 0.06 Durchschnitt
156 32 21 32 68 48 21 19 26 8 11 42 31 32 6 16 27
38.9% 37.8% 47.9% 44.9% 35.6% 44.9% 28.4% 45.7% 37.9% 33.3% 33.5% 47.2% 52.4%+ 38.8% 28.9% 40.1% 40.2%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 12 4 - 16 13 8 12 8 - 0 0

4.1% 4.7% 4.9% - 4.6% 7.3%+ 4.7% 3.7% 10.5%+ - 0.2% 0.7%
 Sehr zufrieden (=2)

77 54 15 2 67 38 43 56 16 17 11 10
19.2% 20.7% 20.0% 8.5% 19.5% 21.9% 24.6% 17.9% 22.4% 21.7% 16.2% 17.4%

 Eher zufrieden (=1)

93 67 19 2 82 50 51 68 24 17 11 11
23.2% 25.4% 24.8% 8.5% 24.1% 29.2% 29.3% 21.6% 32.9% 21.7% 16.3% 18.1%

 Summe: Zufrieden

103 68 20 9 86 39 37 78 11 17 22 17
25.7% 25.8% 25.3% 30.1% 25.1% 22.7% 20.9% 24.8% 15.0%- 21.9% 33.7% 29.2%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 34 11 - 42 15 20 41 12 15 9 7
12.2% 13.0% 14.8% - - 12.2% 8.9% 11.5% 12.9% 17.2% 19.9%+ 13.9% 12.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

152 102 31 9 127 54 57 119 23 32 32 24
37.9% 38.8% 40.0% 30.1% 37.3% 31.6% 32.4% 37.8% 32.2% 41.8% 47.6% 41.4%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.34 -0.39 -0.56 -0.34 -0.06 -0.16 -0.43 -0.09 -0.63 -0.70 -0.59 Durchschnitt
156 94 27 18 132 67 67 127 25 28 24 24
38.9% 35.8% 35.1% 61.4%+ 38.6% 39.2% 38.3% 40.6% 34.9% 36.4% 36.1% 40.5%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 9 12 8 4 6 4 5 2 8 5 4 5 13 9 4 17

5.3% 4.9% 5.7% 5.8% 4.2% 6.3% 4.8% 4.3% 4.4% 4.3% 4.3% 7.2% 8.8% 6.9% 4.2% 4.8% 5.5%
 Sehr zufrieden (=2)

126 47 79 42 30 25 28 36 21 57 33 14 22 49 77 30 96
31.5% 24.9% 37.3% 30.2% 31.2% 28.6% 37.4% 27.9% 45.0%+ 32.5% 28.5% 27.8% 37.1% 27.2% 36.8% 35.6% 30.3%

 Eher zufrieden (=1)

147 56 91 50 35 31 32 41 24 65 38 18 27 62 85 35 113
36.8% 29.9% 43.0% 36.0% 35.4% 35.0% 42.2% 32.2% 49.4% 36.8% 32.9% 35.1% 45.9% 34.1% 41.0% 40.4% 35.8%

 Summe: Zufrieden

100 48 52 28 26 25 21 32 10 43 33 9 15 45 48 21 79
24.9% 25.3% 24.6% 20.1% 26.2% 28.7% 27.8% 25.1% 21.7% 24.2% 29.2% 17.1% 25.6% 24.5% 23.2% 24.8% 25.0%

 Eher unzufrieden (=-1)

38 23 15 18 13 6 2 12 0 13 17 5 4 24 15 6 33
9.6% 12.2% 7.2% 12.7% 13.0% 6.8% 2.7%- 9.6% 0.7%- 7.2% 15.0% 9.2% 6.7% 13.0% 7.1% 6.7% 10.4%

 Sehr unzufrieden (=-2)

138 71 67 46 38 31 23 45 11 55 51 13 19 68 63 27 111
34.5% 37.6% 31.8% 32.8% 39.2% 35.5% 30.5% 34.7% 22.4% 31.4% 44.1% 26.3% 32.3% 37.5% 30.3% 31.5% 35.3%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 -0.22 0.13 -0.05 -0.17 -0.01 0.19 -0.12 0.43 0.04 -0.28 0.11 0.20 -0.13 0.11 0.10 -0.06 Durchschnitt
115 61 53 43 25 26 21 43 13 56 26 19 13 52 60 24 91
28.7% 32.6% 25.2% 31.2% 25.3% 29.5% 27.3% 33.1% 28.2% 31.8% 23.0% 38.6% 21.9% 28.4% 28.7% 28.0% 28.8%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 7 6 7 4 9 2 8 2 10 - 1 10 2 15 5
5.3% 8.3% 6.9% 3.5% 2.8% 4.8% 3.1% 5.8% 3.3% 5.1% - 2.6% 5.4% 3.7% 5.2% 4.8%

 Sehr zufrieden (=2)

126 32 29 64 50 71 32 45 18 63 15 9 57 20 85 43
31.5% 39.6% 32.4% 31.8% 34.7% 38.0% 40.1% 31.5% 30.5% 31.2% 54.6%+ 17.9%- 29.8% 31.8% 29.7% 41.0%+

 Eher zufrieden (=1)

147 39 35 71 55 80 35 53 20 73 15 10 68 23 100 48
36.8% 47.9% 39.4% 35.3% 37.6% 42.8% 43.2% 37.3% 33.8% 36.3% 54.6% 20.5% 35.2% 35.4% 34.9% 45.8%

 Summe: Zufrieden

100 21 23 46 34 34 20 40 12 52 7 14 46 13 70 26
24.9% 26.5% 26.4% 23.0% 23.7% 18.3%- 24.9% 28.1% 20.3% 25.8% 26.6% 28.5% 23.7% 21.1% 24.2% 24.8%

 Eher unzufrieden (=-1)

38 - 10 28 22 18 7 15 6 22 1 7 31 3 34 4
9.6% - - 11.2% 14.2%+ 15.2%+ 9.7% 8.6% 10.7% 11.2% 10.8% 4.9% 14.6% 16.1%+ 4.4% 11.9% 3.9%-

 Sehr unzufrieden (=-2)

138 21 33 75 57 53 27 55 18 74 8 21 76 16 104 30
34.5% 26.5% 37.5% 37.2% 38.9% 28.0% 33.5% 38.8% 31.5% 36.7% 31.6% 43.1% 39.8% 25.6% 36.2% 28.7%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 0.40 -0.03 -0.17 -0.18 0.14 0.06 -0.08 -0.08 -0.08 0.21 -0.54 -0.20 0.15 -0.11 0.24 Durchschnitt
115 21 21 55 34 55 19 34 20 54 4 18 48 25 83 27
28.7% 25.6% 23.1% 27.5% 23.6% 29.2% 23.3% 23.9% 34.7% 27.0% 13.8% 36.4% 25.0% 39.0% 28.9% 25.4%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 6 11 4 3 5 2 2 8 2 10 12

5.3% 4.0% 6.1% 6.4% 4.2% 4.8% 3.7% 5.2% 8.6% 4.0% 4.8% 5.9%
 Sehr zufrieden (=2)

126 52 62 11 22 28 29 17 19 11 64 62
31.5% 35.4% 33.3% 17.5%- 35.9% 27.3% 48.8%+ 39.1% 22.1% 23.3% 31.8% 31.1%

 Eher zufrieden (=1)

147 58 73 16 24 33 31 19 27 13 73 74
36.8% 39.3% 39.4% 23.9% 40.1% 32.1% 52.5% 44.3% 30.7% 27.4% 36.7% 36.9%

 Summe: Zufrieden

100 36 47 17 14 21 11 6 28 20 50 50
24.9% 24.0% 25.4% 25.7% 23.9% 20.0% 18.4% 13.7% 32.2% 42.3%+ 24.9% 25.0%

 Eher unzufrieden (=-1)

38 14 17 7 0 12 7 5 8 5 14 25
9.6% 9.3% 9.2% 11.4% 0.5%- 12.1% 11.9% 12.2% 9.0% 11.4% 6.9% 12.3%

 Sehr unzufrieden (=-2)

138 49 64 24 15 33 18 11 36 25 64 75
34.5% 33.2% 34.6% 37.1% 24.5% 32.0% 30.3% 26.0% 41.2% 53.7% 31.8% 37.3%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 0.01 0.02 -0.30 0.30 -0.11 0.17 0.16 -0.15 -0.42 0.04 -0.09 Durchschnitt
115 41 49 25 21 37 10 13 25 9 63 52
28.7% 27.4% 26.0% 39.0% 35.4% 35.8% 17.2% 29.7% 28.1% 18.9% 31.5% 25.8%

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 4 4 5 8 8 6 2 7 3
5.3% 3.6% 3.7% 7.2% 7.4% 10.1% 7.0% 1.8% 7.4% 3.2%

 Sehr zufrieden (=2)

126 44 32 14 37 28 35 27 19 24
31.5% 40.6%+ 28.8% 18.4%- 34.2% 36.7% 40.0% 32.6% 19.9%- 26.0%

 Eher zufrieden (=1)

147 48 36 19 45 36 42 29 26 27
36.8% 44.2% 32.6% 25.7% 41.6% 46.8% 47.0% 34.4% 27.3% 29.1%

 Summe: Zufrieden

100 25 33 16 26 15 17 24 36 18
24.9% 23.4% 29.9% 21.1% 24.1% 19.6% 18.7% 28.1% 38.0%+ 19.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

38 13 8 10 8 10 3 12 11 7
9.6% 12.0% 7.6% 12.6% 7.1% 13.6% 3.6% 14.1% 12.2% 7.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

138 38 41 25 33 25 20 35 47 25
34.5% 35.3% 37.5% 33.6% 31.2% 33.1% 22.3% 42.2% 50.2% 26.6%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 0.01 -0.13 -0.23 0.15 0.13 0.40 -0.26 -0.36 -0.03 Durchschnitt
115 22 33 31 29 15 27 20 21 42
28.7% 20.4% 29.9% 40.7%+ 27.2% 20.1% 30.7% 23.4% 22.5% 44.3%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 6 4 2 7 6 3 0 4 3 - 4 1 6 1 5 7

5.3% 6.5% 10.1% 3.3% 3.6% 5.3% 4.4% 1.0% 5.5% 12.6% - 4.8% 2.1% 7.2% 5.0% 11.8% 10.8%+
 Sehr zufrieden (=2)

126 25 10 12 71 29 33 21 27 11 12 23 11 20 11 14 23
31.5% 28.8% 23.9% 17.2%- 37.2% 27.5% 43.6%+ 50.8%+ 38.5% 43.9% 36.1% 26.1% 19.4%- 24.5% 49.6% 36.8% 34.0%

 Eher zufrieden (=1)

147 30 15 15 78 35 36 22 31 14 12 27 13 26 12 19 30
36.8% 35.3% 34.0% 20.5% 40.9% 32.8% 48.1% 51.8% 44.0% 56.5% 36.1% 30.9% 21.6% 31.7% 54.6% 48.6% 44.8%

 Summe: Zufrieden

100 20 6 21 46 18 25 7 15 6 9 16 9 18 4 6 9
24.9% 22.9% 13.3% 28.5% 23.9% 17.1% 32.9% 16.7% 21.4% 22.2% 28.2% 17.9% 15.1% 22.3% 20.0% 16.4% 13.5%-

 Eher unzufrieden (=-1)

38 6 3 5 19 7 5 2 9 1 5 7 8 9 1 5 6
9.6% 6.6% 6.4% 7.0% 10.1% 6.8% 7.1% 3.8% 12.7% 3.4% 14.3% 7.5% 13.4% 10.6% 4.1% 12.0% 9.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

138 25 9 26 65 26 30 9 24 6 14 23 17 27 5 11 15
34.5% 29.6% 19.7% 35.5% 34.0% 24.0% 40.0% 20.5% 34.0% 25.6% 42.5% 25.4% 28.5% 32.9% 24.1% 28.4% 23.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 0.09 0.33 -0.33 0.01 0.13 0.06 0.39 0.04 0.49 -0.26 0.05 -0.37 -0.07 0.40 0.26 0.34 Durchschnitt
115 30 20 32 48 46 9 12 15 4 7 39 29 29 5 9 21
28.7% 35.1% 46.3%+ 44.0%+ 25.1% 43.2%+ 12.0%- 27.7% 21.9% 17.9% 21.4% 43.8%+ 49.9%+ 35.4% 21.3% 23.0% 32.2%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 107"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 15 2 2 18 10 8 16 - 2 2 3

5.3% 5.7% 2.0% 7.3% 5.3% 5.9% 4.3% 5.1% - - 2.5% 2.5% 5.5%
 Sehr zufrieden (=2)

126 90 20 9 106 49 53 93 19 23 16 20
31.5% 34.2% 25.3% 32.8% 30.9% 28.4% 30.1% 29.6% 27.0% 29.9% 24.4% 34.5%

 Eher zufrieden (=1)

147 105 21 12 124 59 60 109 19 25 18 23
36.8% 39.9% 27.2% 40.1% 36.3% 34.3% 34.4% 34.7% 27.0% 32.4% 26.9% 40.0%

 Summe: Zufrieden

100 63 24 5 86 40 37 78 25 18 18 14
24.9% 24.0% 30.7% 18.1% 25.2% 23.2% 20.9% 24.9% 35.0%+ 23.8% 26.6% 23.6%

 Eher unzufrieden (=-1)

38 30 7 0 35 23 20 33 6 16 11 4
9.6% 11.4% 8.7% 1.5% 10.2% 13.1% 11.2% 10.5% 7.7% 21.0%+ 16.2% 6.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

138 93 30 6 121 62 56 111 31 34 28 17
34.5% 35.4% 39.4% 19.6% 35.3% 36.3% 32.0% 35.4% 42.7% 44.8% 42.8% 29.7%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 -0.02 -0.28 0.44 -0.05 -0.13 -0.07 -0.09 -0.34 -0.40 -0.42 0.14 Durchschnitt
115 65 26 12 97 50 59 94 22 17 20 18
28.7% 24.6% 33.4% 40.3% 28.4% 29.4% 33.5% 29.9% 30.3% 22.8% 30.3% 30.3%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 2 11 2 7 2 2 8 1 10 3 - 1 6 8 1 12

3.3% 1.2% 5.1% 1.7% 6.8% 2.4% 2.6% 6.4%+ 2.8% 5.4% 2.3% - 1.7% 3.1% 3.6% 1.1% 3.9%
 Sehr zufrieden (=2)

67 19 47 17 17 12 20 16 10 26 21 10 9 28 32 13 54
16.6% 10.3%- 22.3%+ 12.2% 17.6% 13.8% 27.0%+ 12.4% 21.4% 14.9% 18.6% 19.2% 16.0% 15.7% 15.5% 15.2% 17.0%

 Eher zufrieden (=1)

80 22 58 19 24 14 22 24 12 36 24 10 10 34 40 14 66
19.9% 11.5% 27.5% 13.9% 24.4% 16.2% 29.6% 18.8% 24.2% 20.3% 20.9% 19.2% 17.6% 18.8% 19.1% 16.4% 20.9%

 Summe: Zufrieden

105 54 51 38 31 19 17 33 12 44 31 13 17 47 57 31 74
26.1% 28.5% 24.0% 27.4% 31.9% 21.2% 22.1% 25.4% 24.4% 25.1% 26.7% 25.7% 28.3% 25.8% 27.5% 36.0%+ 23.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 21 28 21 12 11 6 14 5 18 22 6 3 29 21 6 43
12.3% 11.1% 13.4% 14.8% 12.1% 12.8% 7.5% 10.6% 9.8% 10.4% 19.4%+ 11.3% 5.4% 15.8% 9.9% 7.1% 13.7%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 75 79 59 43 30 22 46 16 62 53 19 20 75 78 37 117
38.4% 39.6% 37.4% 42.1% 44.1% 34.0% 29.6% 36.0% 34.2% 35.5% 46.0% 37.0% 33.6% 41.5% 37.4% 43.1% 37.2%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.74 -0.28 -0.74 -0.37 -0.56 -0.08 -0.39 -0.29 -0.36 -0.63 -0.52 -0.38 -0.59 -0.44 -0.55 -0.45 Durchschnitt
167 92 74 61 31 44 31 58 20 78 38 22 29 72 90 35 132
41.6% 49.0%+ 35.1% 44.0% 31.6%- 49.8% 40.8% 45.2% 41.6% 44.2% 33.1% 43.7% 48.8% 39.7% 43.5% 40.5% 41.9%

 k.A. / keine Meinung

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 7 4 3 3 8 7 6 0 6 - 0 9 2 11 2
3.3% 8.5%+ 4.2% 1.3% 1.7% 4.5% 8.5%+ 4.0% 0.3% 3.0% - 0.4% 4.7% 3.5% 3.9% 1.8%

 Sehr zufrieden (=2)

67 22 12 28 25 25 10 24 6 30 8 6 23 11 37 25
16.6% 27.2%+ 13.1% 14.0% 16.9% 13.1% 12.1% 16.8% 10.2% 14.9% 30.0% 12.7% 11.9% 16.9% 12.8% 23.7%

 Eher zufrieden (=1)

80 29 15 31 27 33 16 30 6 36 8 6 32 13 48 27
19.9% 35.7% 17.3% 15.3% 18.6% 17.6% 20.6% 20.8% 10.5% 17.8% 30.0% 13.1% 16.6% 20.4% 16.7% 25.6%

 Summe: Zufrieden

105 16 24 59 45 46 24 40 16 56 9 15 52 17 82 24
26.1% 20.1% 26.8% 29.5% 30.8% 24.7% 29.5% 27.8% 27.3% 27.6% 34.4% 30.5% 27.0% 26.1% 28.4% 22.9%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 6 14 29 23 23 7 26 10 36 2 2 36 4 41 9
12.3% 7.5% 15.7% 14.6% 15.9% 12.1% 8.8% 17.9%+ 17.6% 17.8%+ 8.3% 3.3% 18.6%+ 6.1% 14.3% 8.9%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 22 38 89 68 69 31 65 26 91 11 16 88 20 123 33
38.4% 27.6% 42.5% 44.1% 46.7% 36.8% 38.3% 45.7% 44.9% 45.5% 42.6% 33.8% 45.6% 32.2% 42.7% 31.8%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 0.14 -0.61 -0.71 -0.65 -0.49 -0.31 -0.58 -0.93 -0.67 -0.29 -0.50 -0.69 -0.27 -0.61 -0.23 Durchschnitt
167 30 36 82 50 85 33 48 26 74 7 26 73 30 116 45
41.6% 36.7% 40.2% 40.6% 34.7% 45.5% 41.2% 33.5%- 44.6% 36.7% 27.3% 53.2% 37.9% 47.4% 40.5% 42.6%

 k.A. / keine Meinung

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 5 6 2 1 6 4 1 1 0 11 2

3.3% 3.6% 3.0% 3.3% 2.1% 5.6% 6.7% 2.3% 1.0% 0.4% 5.4% 1.1%
 Sehr zufrieden (=2)

67 24 36 7 11 11 8 8 16 13 32 35
16.6% 16.0% 19.2% 11.0% 18.2% 11.1% 13.4% 17.5% 18.0% 27.7%+ 15.9% 17.4%

 Eher zufrieden (=1)

80 29 41 9 12 17 12 8 17 13 43 37
19.9% 19.6% 22.2% 14.3% 20.2% 16.7% 20.1% 19.8% 19.1% 28.1% 21.3% 18.5%

 Summe: Zufrieden

105 40 54 11 20 21 15 9 26 13 49 55
26.1% 27.0% 28.7% 16.9% 33.0% 20.5% 25.3% 20.8% 29.6% 29.1% 24.6% 27.7%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 12 28 10 4 10 14 4 11 5 20 30
12.3% 8.2% 14.8% 14.8% 7.3% 9.8% 23.3%+ 10.2% 12.9% 11.2% 9.8% 14.8%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 52 81 21 24 31 29 13 37 19 69 85
38.4% 35.2% 43.4% 31.7% 40.3% 30.3% 48.6% 31.0% 42.5% 40.2% 34.4% 42.5%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.37 -0.50 -0.63 -0.42 -0.38 -0.66 -0.38 -0.57 -0.33 -0.31 -0.62 Durchschnitt
167 67 64 35 24 55 19 21 34 15 89 78
41.6% 45.2% 34.4%- 54.0%+ 39.4% 53.0%+ 31.3% 49.2% 38.4% 31.6% 44.3% 39.0%

 k.A. / keine Meinung

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 1 7 - 5 2 3 5 7 2
3.3% 0.8% 6.5% - 4.8% 3.3% 2.9% 6.6% 7.1%+ 1.9%

 Sehr zufrieden (=2)

67 22 21 11 13 9 17 13 16 16
16.6% 20.3% 19.3% 14.5% 11.8% 11.2% 19.2% 15.8% 16.9% 17.1%

 Eher zufrieden (=1)

80 23 28 11 18 11 20 19 22 18
19.9% 21.2% 25.7% 14.5% 16.5% 14.5% 22.1% 22.3% 23.9% 19.0%

 Summe: Zufrieden

105 32 23 18 32 22 23 23 32 12
26.1% 29.8% 20.8% 23.5% 29.6% 29.3% 26.4% 27.0% 33.7% 12.6%-

 Eher unzufrieden (=-1)

49 13 18 6 13 9 9 9 15 14
12.3% 12.4% 16.0% 7.5% 11.9% 11.3% 10.3% 11.1% 15.8% 14.6%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 46 40 23 44 31 33 32 47 26
38.4% 42.2% 36.8% 31.0% 41.5% 40.7% 36.7% 38.1% 49.5% 27.3%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.51 -0.33 -0.53 -0.55 -0.62 -0.37 -0.34 -0.47 -0.46 Durchschnitt
167 40 41 41 45 34 36 33 25 51
41.6% 36.6% 37.4% 54.5%+ 41.9% 44.8% 41.1% 39.6% 26.6%- 53.7%+

 k.A. / keine Meinung

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 5 5 5 8 4 3 0 6 0 1 5 1 5 2 1 5

3.3% 5.3% 10.3%+ 6.4% 3.9% 4.0% 3.3% 0.5% 8.1%+ 1.6% 4.3% 5.6% 2.1% 6.5% 6.8% 3.2% 6.8%
 Sehr zufrieden (=2)

67 17 9 8 36 23 18 13 10 5 6 10 2 11 4 10 9
16.6% 20.3% 19.9% 11.8% 19.0% 21.9% 23.5% 30.8%+ 14.9% 19.3% 19.7% 11.1% 3.4%- 14.0% 19.1% 24.9% 14.2%

 Eher zufrieden (=1)

80 22 13 13 44 28 20 13 16 5 8 15 3 17 6 11 14
19.9% 25.6% 30.2% 18.2% 22.9% 25.9% 26.8% 31.3% 23.0% 20.9% 24.0% 16.7% 5.5% 20.5% 25.9% 28.1% 21.1%

 Summe: Zufrieden

105 16 5 13 61 12 23 10 19 7 11 20 10 26 6 7 20
26.1% 18.6% 12.0%- 18.2% 31.8% 11.5%- 30.2% 24.1% 26.7% 29.8% 32.9% 22.0% 17.8% 31.4% 27.3% 17.5% 29.8%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 12 2 9 20 11 13 4 13 1 3 7 9 7 1 7 10
12.3% 14.6% 4.0% 12.5% 10.5% 10.7% 17.5% 10.0% 18.4% 3.7% 8.2% 8.1% 16.1% 8.7% 5.4% 19.3% 15.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 28 7 22 81 24 36 14 31 8 13 27 20 33 7 14 30
38.4% 33.3% 16.0% 30.7% 42.3% 22.2% 47.7% 34.1% 45.1% 33.5% 41.2% 30.2% 33.8% 40.1% 32.7% 36.8% 45.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.29 0.45 -0.38 -0.40 -0.06 -0.47 -0.19 -0.48 -0.27 -0.32 -0.34 -1.07 -0.36 -0.09 -0.38 -0.49 Durchschnitt
167 35 23 37 66 55 19 14 22 11 11 47 36 32 9 14 22
41.6% 41.2% 53.8% 51.1% 34.7% 51.9%+ 25.5%- 34.6% 31.9% 45.6% 34.9% 53.1%+ 60.7%+ 39.4% 41.4% 35.1% 33.9%

 k.A. / keine Meinung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 8 5 - 12 9 6 12 3 1 1 2

3.3% 3.2% 6.1% - 3.4% 5.2% 3.2% 3.7% 4.7% 1.5% 1.9% 2.6%
 Sehr zufrieden (=2)

67 43 12 3 52 20 25 47 15 9 7 15
16.6% 16.3% 15.8% 9.5% 15.3% 11.5% 14.3% 14.9% 21.2% 12.2% 10.2% 24.8%

 Eher zufrieden (=1)

80 51 17 3 64 29 31 58 19 11 8 16
19.9% 19.5% 21.9% 9.5% 18.6% 16.7% 17.5% 18.6% 25.9% 13.7% 12.0% 27.4%

 Summe: Zufrieden

105 70 21 8 94 51 50 77 19 19 14 11
26.1% 26.6% 27.6% 27.6% 27.5% 29.6% 28.3% 24.6% 26.0% 24.2% 21.3% 18.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 41 3 1 43 23 21 43 6 18 15 6
12.3% 15.7% 3.4%- 3.6% 12.5% 13.7% 12.3% 13.6% 8.5% 23.7%+ 22.2%+ 11.0%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 111 24 9 137 74 71 120 25 37 29 17
38.4% 42.4% 31.0% 31.1% 40.0% 43.3% 40.6% 38.2% 34.6% 47.9% 43.5% 29.4%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.57 -0.12 -0.62 -0.52 -0.58 -0.55 -0.52 -0.21 -0.91 -0.93 -0.18 Durchschnitt
167 100 36 17 141 69 73 136 28 29 30 25
41.6% 38.2% 47.1% 59.4% 41.4% 40.0% 41.8% 43.2% 39.6% 38.4% 44.5% 43.2%

 k.A. / keine Meinung

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

280 121 159 42 62 86 90 51 53 104 108 33 35 161 116 58 222 Zahl Interviews
269 127 142 87 72 56 54 76 35 111 81 34 42 124 139 62 207 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 9 14 10 5 2 6 4 5 10 4 3 6 11 12 4 19

8.7% 7.1% 10.2% 11.7% 7.2% 3.6% 11.3% 5.8% 14.8% 8.6% 5.5% 8.6% 15.3% 8.9% 9.0% 6.8% 9.3%
 Sehr zufrieden (=2)

159 74 84 50 38 40 31 49 21 71 42 22 24 66 86 35 123
58.9% 58.6% 59.3% 57.1% 52.5% 70.6% 58.4% 65.3% 59.8% 63.5% 51.2% 65.0% 56.9% 53.6% 62.2% 57.0% 59.5%

 Zufrieden (=1)

182 83 99 60 43 42 38 54 26 80 46 25 31 77 99 40 143
67.7% 65.7% 69.4% 68.8% 59.7% 74.1% 69.8% 71.0% 74.6% 72.2% 56.7% 73.6% 72.2% 62.6% 71.1% 63.8% 68.8%

 Summe: Zufrieden

74 38 37 20 28 13 14 20 7 26 28 8 12 38 36 22 52
27.6% 29.7% 25.8% 23.4% 38.4%+ 22.7% 25.3% 25.7% 19.1% 23.6% 34.5% 24.2% 27.8% 30.6% 25.9% 36.2% 25.1%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 6 7 7 1 2 3 2 2 5 7 1 - 8 4 - 13
4.7% 4.6% 4.8% 7.8% 1.9% 3.1% 4.9% 3.2% 6.4% 4.2% 8.8% 2.2% - 6.8% 3.0% - 6.1%

 Unzufrieden (=-2)

87 44 44 27 29 15 16 22 9 31 35 9 12 46 40 22 65
32.3% 34.3% 30.6% 31.2% 40.3% 25.9% 30.2% 29.0% 25.4% 27.8% 43.3% 26.4% 27.8% 37.4% 28.9% 36.2% 31.2%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.34 0.44 0.42 0.25 0.49 0.46 0.45 0.58 0.49 0.10 0.54 0.60 0.27 0.48 0.34 0.41 Durchschnitt
269 127 142 87 72 56 54 76 35 111 81 34 42 124 139 62 207

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

280 32 69 175 137 117 32 122 42 164 32 44 121 44 181 99 Zahl Interviews
269 58 66 134 100 129 60 102 38 139 23 30 135 40 193 72 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 5 5 13 12 11 5 9 2 11 - 0 10 4 13 9
8.7% 8.5% 7.0% 9.4% 12.2% 8.1% 9.0% 8.4% 6.6% 7.9% - 1.0% 7.1% 8.9% 6.8% 12.3%

 Sehr zufrieden (=2)

159 37 37 77 51 81 38 56 24 81 12 20 69 30 113 44
58.9% 63.7% 55.3% 57.2% 51.4% 62.6% 62.6% 55.5% 64.3% 57.9% 51.7% 67.7% 50.8% 74.1%+ 58.3% 61.2%

 Zufrieden (=1)

182 42 41 89 64 91 43 65 27 92 12 21 78 34 126 53
67.7% 72.2% 62.2% 66.6% 63.6% 70.7% 71.6% 63.9% 70.9% 65.8% 51.7% 68.7% 57.8% 83.0% 65.2% 73.4%

 Summe: Zufrieden

74 14 22 37 29 35 15 30 10 40 11 8 48 6 58 16
27.6% 23.9% 33.7% 27.7% 29.2% 26.9% 24.7% 29.3% 26.1% 28.4% 48.3%+ 26.1% 35.4%+ 16.0% 29.9% 22.4%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 2 3 8 7 3 2 7 1 8 - 2 9 0 10 3
4.7% 3.9% 4.0% 5.7% 7.2% 2.4% 3.7% 6.8% 3.0% 5.7% - 5.2% 6.8% 1.0% 5.0% 4.2%

 Unzufrieden (=-2)

87 16 25 45 36 38 17 37 11 48 11 9 57 7 67 19
32.3% 27.8% 37.8% 33.4% 36.4% 29.3% 28.4% 36.1% 29.1% 34.2% 48.3% 31.3% 42.2% 17.0% 34.8% 26.6%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.49 0.27 0.37 0.32 0.47 0.48 0.30 0.46 0.34 0.03 0.33 0.16 0.74 0.32 0.55 Durchschnitt
269 58 66 134 100 129 60 102 38 139 23 30 135 40 193 72

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

280 121 119 38 30 54 47 38 75 36 121 159 Zahl Interviews
269 106 126 37 35 63 51 27 62 32 126 143 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 7 13 4 5 3 5 0 9 1 10 14

8.7% 6.4% 10.4% 10.0% 13.6% 5.0% 10.7% 0.5% 14.0% 4.6% 7.6% 9.7%
 Sehr zufrieden (=2)

159 62 76 21 23 39 28 16 30 23 83 76
58.9% 58.2% 60.5% 56.5% 65.9% 62.8% 54.6% 57.0% 49.5% 70.3% 66.0% 52.8%

 Zufrieden (=1)

182 69 89 24 28 42 33 16 39 24 93 90
67.7% 64.6% 70.9% 66.5% 79.5% 67.8% 65.3% 57.5% 63.5% 75.0% 73.6% 62.5%

 Summe: Zufrieden

74 31 33 10 7 15 14 11 19 8 28 47
27.6% 29.1% 26.2% 27.4% 20.5% 24.3% 28.4% 39.8% 30.5% 25.0% 22.1% 32.5%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 7 4 2 - 5 3 1 4 - 5 7
4.7% 6.3% 2.9% 6.1% - 7.9% 6.3% 2.7% 6.0% - 4.3% 5.0%

 Unzufrieden (=-2)

87 38 37 12 7 20 18 12 22 8 33 54
32.3% 35.4% 29.1% 33.5% 20.5% 32.2% 34.7% 42.5% 36.5% 25.0% 26.4% 37.5%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.29 0.49 0.37 0.73 0.33 0.35 0.13 0.35 0.55 0.50 0.30 Durchschnitt
269 106 126 37 35 63 51 27 62 32 126 143

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

280 64 84 50 82 47 69 71 66 56 Zahl Interviews
269 83 75 43 69 56 62 58 77 48 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 5 5 5 8 5 12 5 5 1
8.7% 6.3% 6.9% 11.8% 11.8% 8.9% 19.1%+ 9.2% 6.1% 2.5%

 Sehr zufrieden (=2)

159 51 46 26 37 36 27 40 46 27
58.9% 61.0% 61.0% 59.3% 54.0% 64.9% 43.6%- 69.6% 59.5% 55.8%

 Zufrieden (=1)

182 56 51 31 45 41 39 46 51 28
67.7% 67.3% 67.8% 71.1% 65.8% 73.9% 62.7% 78.8% 65.7% 58.3%

 Summe: Zufrieden

74 23 22 11 19 12 18 11 21 20
27.6% 27.4% 29.0% 24.7% 28.2% 21.1% 28.9% 18.2% 27.5% 41.0%+

 Weniger zufrieden (=-1)

13 4 2 2 4 3 5 2 5 0
4.7% 5.3% 3.1% 4.2% 5.9% 5.0% 8.4% 3.1% 6.8% 0.7%

 Unzufrieden (=-2)

87 27 24 12 23 15 23 12 27 20
32.3% 32.7% 32.2% 28.9% 34.2% 26.1% 37.3% 21.2% 34.3% 41.7%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.36 0.39 0.50 0.38 0.52 0.36 0.64 0.31 0.18 Durchschnitt
269 83 75 43 69 56 62 58 77 48

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

280 46 18 37 156 49 77 41 57 35 43 49 24 42 23 29 38 Zahl Interviews
269 55 23 37 137 59 59 27 52 18 24 48 29 54 17 28 45 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 5 1 2 11 7 4 3 5 2 0 6 2 4 1 5 5

8.7% 9.3% 4.8% 5.1% 8.2% 12.2% 6.2% 11.2% 9.2% 11.7% 1.2% 12.2% 6.6% 7.6% 7.9% 18.3% 10.7%
 Sehr zufrieden (=2)

159 28 16 24 82 36 39 17 31 14 16 21 21 35 6 18 25
58.9% 52.0% 71.1% 65.2% 59.8% 60.8% 65.5% 63.5% 58.6% 78.0% 65.4% 44.0%- 75.0% 64.8% 34.9%- 64.4% 54.5%

 Zufrieden (=1)

182 33 17 26 93 43 43 20 35 16 16 27 23 39 7 23 29
67.7% 61.2% 76.0% 70.3% 68.0% 73.0% 71.8% 74.7% 67.8% 89.8% 66.7% 56.2% 81.6% 72.4% 42.8% 82.6% 65.2%

 Summe: Zufrieden

74 18 5 9 39 16 14 7 13 1 7 20 5 15 8 5 16
27.6% 32.6% 24.0% 25.6% 28.7% 27.0% 23.8% 24.9% 25.3% 8.1% 28.3% 41.9%+ 18.4% 27.6% 45.2% 17.4% 34.8%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 3 - 2 5 - 3 0 4 0 1 1 - - 2 - -
4.7% 6.2% - 4.1% 3.3% - 4.4% 0.4% 6.8% 2.2% 5.0% 2.0% - - 12.0% - - 

 Unzufrieden (=-2)

87 21 5 11 44 16 17 7 17 2 8 21 5 15 10 5 16
32.3% 38.8% 24.0% 29.7% 32.0% 27.0% 28.2% 25.3% 32.2% 10.2% 33.3% 43.8% 18.4% 27.6% 57.2% 17.4% 34.8%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.26 0.57 0.42 0.41 0.58 0.45 0.60 0.38 0.89 0.30 0.23 0.70 0.52 -0.19 0.84 0.41 Durchschnitt
269 55 23 37 137 59 59 27 52 18 24 48 29 54 17 28 45

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

280 184 59 21 229 98 82 209 30 52 45 51 Zahl Interviews
269 187 53 14 231 119 114 208 48 57 47 39 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
24 17 3 2 17 8 11 17 4 2 4 7

8.7% 8.9% 4.8% 13.5% 7.3% 6.8% 9.3% 8.1% 8.7% 3.9% 8.3% 17.1%
 Sehr zufrieden (=2)

159 118 26 9 141 78 67 125 27 35 29 18
58.9% 63.4% 49.1% 66.9% 61.1% 65.2% 58.4% 60.3% 57.6% 62.0% 61.7% 46.3%

 Zufrieden (=1)

182 135 28 11 158 86 77 142 32 37 33 25
67.7% 72.2% 53.9% 80.5% 68.4% 72.0% 67.7% 68.4% 66.3% 65.8% 69.9% 63.4%

 Summe: Zufrieden

74 45 21 3 63 28 32 58 14 16 13 12
27.6% 23.8% 40.3%+ 19.5% 27.1% 23.2% 27.7% 27.8% 29.3% 27.5% 28.7% 30.8%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 7 3 - 10 6 5 8 2 4 1 2
4.7% 3.9% 5.7% - 4.5% 4.7% 4.6% 3.9% 4.4% 6.6% 1.4% 5.8%

 Unzufrieden (=-2)

87 52 24 3 73 33 37 66 16 19 14 14
32.3% 27.8% 46.1% 19.5% 31.6% 28.0% 32.3% 31.6% 33.7% 34.2% 30.1% 36.6%

 Summe: Unzufrieden

0.39 0.49 0.07 0.75 0.40 0.46 0.40 0.41 0.37 0.29 0.47 0.38 Durchschnitt
269 187 53 14 231 119 114 208 48 57 47 39

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

283 116 167 43 65 91 84 52 48 100 112 34 37 165 115 60 223 Zahl Interviews
268 119 149 84 73 60 51 76 34 110 84 35 39 126 136 58 210 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 1 11 1 4 3 4 3 3 6 2 4 1 5 5 4 8

4.6% 0.8%- 7.6% 1.4% 6.0% 4.3% 8.4% 4.0% 9.4% 5.7% 2.1% 10.6% 1.6% 3.9% 3.7% 7.5% 3.8%
 Sehr zufrieden (=2)

145 62 83 44 36 37 27 47 22 69 36 16 23 58 84 28 117
54.0% 52.4% 55.3% 52.6% 49.9% 62.1% 52.8% 62.6% 63.8% 63.0% 43.4% 45.1% 59.7% 45.6% 61.8% 47.8% 55.7%

 Zufrieden (=1)

157 63 94 45 41 40 31 50 25 76 38 20 24 62 89 32 125
58.7% 53.2% 63.0% 54.0% 55.8% 66.4% 61.3% 66.6% 73.3% 68.7% 45.5% 55.7% 61.3% 49.5% 65.5% 55.3% 59.6%

 Summe: Zufrieden

84 37 47 22 30 15 17 24 7 31 29 11 13 47 36 23 61
31.3% 31.1% 31.5% 25.8% 41.3% 25.6% 32.9% 32.1% 19.2% 28.1% 34.2% 31.5% 34.4% 37.4% 26.8% 39.0% 29.2%

 Weniger zufrieden (=-1)

27 19 8 17 2 5 3 1 3 4 17 5 2 16 10 3 24
10.0% 15.7%+ 5.5% 20.2%+ 2.8%- 8.0% 5.8% 1.3%- 7.6% 3.3%- 20.3%+ 12.8% 4.3% 13.0% 7.7% 5.7% 11.2%

 Unzufrieden (=-2)

111 56 55 39 32 20 20 25 9 34 46 16 15 64 47 26 85
41.3% 46.8% 37.0% 46.0% 44.2% 33.6% 38.7% 33.4% 26.7% 31.3% 54.5% 44.3% 38.7% 50.5% 34.5% 44.7% 40.4%

 Summe: Unzufrieden

0.12 -0.08 0.28 -0.11 0.15 0.29 0.25 0.36 0.48 0.40 -0.27 0.09 0.20 -0.10 0.27 0.12 0.12 Durchschnitt
268 119 149 84 73 60 51 76 34 110 84 35 39 126 136 58 210

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

283 32 68 179 138 117 30 126 41 167 30 45 125 47 188 94 Zahl Interviews
268 55 65 136 101 129 54 108 36 143 22 32 137 39 194 70 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 6 2 4 3 4 2 7 - 7 1 1 3 4 7 6

4.6% 11.1%+ 3.7% 2.8% 2.8% 3.4% 3.5% 6.8% - 5.1% 4.6% 3.4% 2.2% 9.4% 3.5% 8.1%
 Sehr zufrieden (=2)

145 26 35 74 51 74 24 56 20 76 11 16 67 19 99 42
54.0% 47.4% 52.9% 54.3% 49.9% 57.8% 45.5% 52.1% 55.2% 52.8% 50.4% 50.6% 48.4% 48.3% 51.1% 60.1%

 Zufrieden (=1)

157 32 37 78 53 79 26 63 20 83 12 17 70 22 106 48
58.7% 58.5% 56.5% 57.2% 52.7% 61.2% 49.0% 58.8% 55.2% 57.9% 55.0% 54.1% 50.7% 57.7% 54.6% 68.2%

 Summe: Zufrieden

84 18 24 41 32 40 22 32 11 44 10 11 51 13 67 17
31.3% 32.2% 36.8% 30.1% 31.8% 30.7% 41.7% 30.1% 31.3% 30.4% 45.0% 35.5% 37.0% 33.9% 34.7% 24.0%

 Weniger zufrieden (=-1)

27 5 4 17 16 11 5 12 5 17 - 3 17 3 21 5
10.0% 9.3% 6.6% 12.8% 15.5% 8.2% 9.4% 11.1% 13.5% 11.7% - 10.4% 12.3% 8.4% 10.7% 7.8%

 Unzufrieden (=-2)

111 23 28 58 48 50 27 44 16 60 10 15 68 16 88 22
41.3% 41.5% 43.5% 42.8% 47.3% 38.8% 51.0% 41.2% 44.8% 42.1% 45.0% 45.9% 49.3% 42.3% 45.4% 31.8%

 Summe: Unzufrieden

0.12 0.19 0.10 0.04 -0.07 0.17 -0.08 0.13 -0.03 0.09 0.15 0.01 -0.09 0.16 0.02 0.37 Durchschnitt
268 55 65 136 101 129 54 108 36 143 22 32 137 39 194 70

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

283 116 128 37 32 53 47 39 76 36 118 165 Zahl Interviews
268 97 135 36 37 62 46 28 62 34 124 144 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 7 2 4 3 1 4 1 1 3 9 4

4.6% 7.2% 1.3% 10.5% 7.3% 1.6% 9.7% 2.6% 1.2% 8.2% 7.0% 2.6%
 Sehr zufrieden (=2)

145 48 74 23 24 39 19 14 32 17 75 70
54.0% 49.9% 54.6% 63.3% 63.7% 63.7% 41.0% 49.7% 52.2% 50.2% 60.8% 48.2%

 Zufrieden (=1)

157 55 75 27 27 40 23 15 33 20 84 73
58.7% 57.1% 55.9% 73.8% 71.1% 65.3% 50.7% 52.3% 53.4% 58.4% 67.7% 50.8%

 Summe: Zufrieden

84 31 46 7 11 16 18 12 17 11 35 49
31.3% 31.6% 34.0% 20.0% 28.9% 26.7% 38.4% 40.8% 27.6% 31.9% 28.2% 34.0%

 Weniger zufrieden (=-1)

27 11 14 2 - 5 5 2 12 3 5 22
10.0% 11.3% 10.1% 6.2% - - 8.0% 10.9% 6.9% 19.0%+ 9.7% 4.0%- 15.2%+

 Unzufrieden (=-2)

111 41 59 9 11 21 23 13 29 14 40 71
41.3% 42.9% 44.1% 26.2% 28.9% 34.7% 49.3% 47.7% 46.6% 41.6% 32.3% 49.2%

 Summe: Unzufrieden

0.12 0.10 0.03 0.52 0.50 0.24 0 0 -0.11 0.15 0.38 -0.11 Durchschnitt
268 97 135 36 37 62 46 28 62 34 124 144

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

283 68 85 49 81 46 63 76 65 61 Zahl Interviews
268 81 76 42 70 54 57 62 77 49 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 1 4 4 4 1 3 4 2 5
4.6% 1.3% 4.7% 8.6% 6.1% 2.3% 5.6% 6.2% 2.0% 10.8%+

 Sehr zufrieden (=2)

145 50 36 28 31 33 30 32 41 22
54.0% 62.2% 47.1% 66.5% 44.6% 60.9% 52.2% 52.0% 53.5% 44.4%

 Zufrieden (=1)

157 51 39 31 35 34 33 36 43 27
58.7% 63.5% 51.8% 75.1% 50.7% 63.2% 57.7% 58.2% 55.5% 55.1%

 Summe: Zufrieden

84 19 31 7 27 11 16 22 26 20
31.3% 23.6% 40.2% 16.8%- 39.4% 21.2% 28.0% 35.7% 33.2% 41.7%

 Weniger zufrieden (=-1)

27 10 6 3 7 8 8 4 9 2
10.0% 12.9% 8.0% 8.1% 9.9% 15.6% 14.3% 6.2% 11.3% 3.2%

 Unzufrieden (=-2)

111 30 37 10 34 20 24 26 34 22
41.3% 36.5% 48.2% 24.9% 49.3% 36.8% 42.3% 41.8% 44.5% 44.9%

 Summe: Unzufrieden

0.12 0.15 0 0.51 -0.03 0.13 0.07 0.16 0.02 0.18 Durchschnitt
268 81 76 42 70 54 57 62 77 49

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

283 48 19 38 158 50 74 40 57 34 44 52 26 46 18 31 40 Zahl Interviews
268 56 24 37 140 61 58 27 54 18 25 48 31 58 15 29 47 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 2 1 1 8 2 3 2 5 1 1 5 - 5 1 3 5

4.6% 2.7% 4.8% 1.7% 5.4% 3.6% 5.9% 7.2% 8.6% 6.3% 3.3% 11.3%+ - 8.4% 9.1% 9.7% 10.2%
 Sehr zufrieden (=2)

145 21 13 18 77 39 32 20 24 10 11 25 18 35 6 17 22
54.0% 38.1%- 55.9% 48.9% 55.1% 64.2% 55.4% 73.4%+ 44.0% 56.0% 46.1% 51.6% 56.7% 59.8% 37.8% 58.0% 47.1%

 Zufrieden (=1)

157 23 14 19 85 41 36 22 28 11 12 30 18 40 7 20 27
58.7% 40.9% 60.8% 50.6% 60.6% 67.7% 61.3% 80.6% 52.6% 62.3% 49.5% 62.9% 56.7% 68.2% 47.0% 67.7% 57.3%

 Summe: Zufrieden

84 28 8 14 43 16 18 5 23 6 10 14 12 15 7 8 16
31.3% 50.7%+ 34.5% 38.8% 30.8% 26.2% 30.1% 19.0% 43.3% 33.0% 40.8% 29.2% 39.7% 25.2% 46.6% 29.1% 34.4%

 Weniger zufrieden (=-1)

27 5 1 4 12 4 5 0 2 1 2 4 1 4 1 1 4
10.0% 8.4% 4.7% 10.7% 8.6% 6.1% 8.6% 0.4% 4.1% 4.7% 9.7% 8.0% 3.6% 6.7% 6.4% 3.1% 8.3%

 Unzufrieden (=-2)

111 33 9 18 55 20 23 5 26 7 12 18 13 18 8 9 20
41.3% 59.1% 39.2% 49.4% 39.4% 32.3% 38.7% 19.4% 47.4% 37.7% 50.5% 37.1% 43.3% 31.8% 53.0% 32.3% 42.7%

 Summe: Unzufrieden

0.12 -0.24 0.22 -0.08 0.18 0.33 0.20 0.68 0.10 0.26 -0.08 0.29 0.10 0.38 -0.03 0.42 0.16 Durchschnitt
268 56 24 37 140 61 58 27 54 18 25 48 31 58 15 29 47

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Arbeit des Kreisverwaltungsreferates

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

283 185 61 20 232 96 82 210 30 54 44 51 Zahl Interviews
268 184 53 13 229 115 110 203 50 58 45 40 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
12 8 4 0 10 5 3 9 0 1 - 3

4.6% 4.3% 7.9% 2.5% 4.2% 4.6% 2.6% 4.6% 0.5% 2.5% - 7.2%
 Sehr zufrieden (=2)

145 102 25 7 125 63 65 114 23 28 24 20
54.0% 55.4% 46.9% 54.1% 54.7% 54.4% 59.5% 56.2% 47.0% 48.5% 53.5% 50.3%

 Zufrieden (=1)

157 110 29 7 135 68 68 124 24 29 24 23
58.7% 59.7% 54.8% 56.6% 58.9% 58.9% 62.1% 60.9% 47.5% 50.9% 53.5% 57.4%

 Summe: Zufrieden

84 55 21 6 73 36 30 60 21 20 16 11
31.3% 29.8% 39.1% 43.4% 32.0% 31.4% 27.3% 29.7% 42.6% 34.8% 35.9% 27.5%

 Weniger zufrieden (=-1)

27 19 3 - 21 11 12 19 5 8 5 6
10.0% 10.5% 6.1% - 9.1% 9.6% 10.6% 9.4% 9.9% 14.3% 10.6% 15.1%

 Unzufrieden (=-2)

111 74 24 6 94 47 42 80 26 28 21 17
41.3% 40.3% 45.2% 43.4% 41.1% 41.1% 37.9% 39.1% 52.5% 49.1% 46.5% 42.6%

 Summe: Unzufrieden

0.12 0.13 0.11 0.16 0.13 0.13 0.16 0.17 -0.14 -0.10 -0.04 0.07 Durchschnitt
268 184 53 13 229 115 110 203 50 58 45 40

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

203 83 120 39 46 62 56 33 33 66 71 28 38 116 84 57 146 Zahl Interviews
216 98 118 81 55 43 37 56 23 79 59 31 47 98 111 63 153 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 15 11 15 5 5 2 10 2 11 5 4 7 8 15 6 21

12.5% 15.8% 9.7% 18.5% 8.8% 11.6% 5.7% 17.6% 6.8% 14.5% 7.6% 11.3% 15.9% 8.6% 13.4% 9.1% 13.8%
 Sehr zufrieden (=2)

113 47 66 39 25 23 25 30 17 47 30 16 21 46 64 33 80
52.4% 47.8% 56.2% 48.4% 46.1% 54.6% 68.0% 54.4% 72.3% 59.6% 49.7% 51.4% 44.4% 46.7% 57.9% 53.2% 52.1%

 Zufrieden (=1)

140 62 78 54 30 28 27 40 18 58 34 19 28 54 79 39 101
64.9% 63.6% 65.9% 66.9% 54.9% 66.3% 73.8% 72.0% 79.2% 74.1% 57.3% 62.7% 60.3% 55.3% 71.3% 62.3% 65.9%

 Summe: Zufrieden

61 27 34 21 22 12 7 16 2 18 21 11 12 34 27 17 44
28.3% 27.5% 29.0% 26.3% 39.2% 27.0% 18.0% 28.0% 9.6%- 22.6% 35.6% 34.3% 24.8% 34.6% 24.5% 27.9% 28.5%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 9 6 5 3 3 3 - 3 3 4 1 7 10 5 6 9
6.8% 8.9% 5.1% 6.8% 6.0% 6.7% 8.3% - - 11.2% 3.3% 7.1% 2.9% 14.9%+ 10.1% 4.3% 9.9% 5.6%

 Unzufrieden (=-2)

76 36 40 27 25 14 10 16 5 20 25 12 19 44 32 24 52
35.1% 36.4% 34.1% 33.1% 45.1% 33.7% 26.2% 28.0% 20.8% 25.9% 42.7% 37.3% 39.7% 44.7% 28.7% 37.7% 34.1%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.34 0.36 0.46 0.13 0.37 0.45 0.62 0.54 0.59 0.15 0.34 0.22 0.09 0.52 0.24 0.40 Durchschnitt
216 98 118 81 55 43 37 56 23 79 59 31 47 98 111 63 153

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

203 24 45 130 101 81 27 86 30 116 24 25 88 35 138 65 Zahl Interviews
216 47 52 104 79 103 54 77 30 107 18 16 104 36 157 55 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 7 6 10 9 10 8 8 1 9 1 1 15 1 16 7

12.5% 15.5% 10.7% 10.0% 11.1% 9.9% 15.0% 10.3% 3.7% 8.4% 5.8% 3.9% 14.7% 3.4% 10.5% 12.5%
 Sehr zufrieden (=2)

113 31 25 49 37 58 33 33 15 48 11 12 45 22 79 33
52.4% 66.5% 47.8% 46.4% 47.1% 56.7% 61.5% 43.5% 48.9% 45.0% 60.0% 70.6% 43.7% 60.3% 50.2% 60.4%

 Zufrieden (=1)

140 39 31 59 46 68 41 41 16 57 12 12 61 23 95 40
64.9% 82.0% 58.5% 56.4% 58.2% 66.7% 76.4% 53.8% 52.6% 53.4% 65.8% 74.5% 58.4% 63.8% 60.7% 72.9%

 Summe: Zufrieden

61 3 21 36 25 27 10 27 13 40 6 4 36 11 52 10
28.3% 7.2%- 40.6%+ 34.9% 32.0% 26.5% 18.2% 35.2% 42.0% 37.1%+ 34.2% 25.5% 34.6% 30.4% 33.0% 18.5%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 5 0 9 8 7 3 8 2 10 - - 7 2 10 5
6.8% 10.9% 0.9% 8.7% 9.7% 6.8% 5.4% 11.0% 5.4% 9.4% - - 7.0% 5.8% 6.3% 8.6%

 Unzufrieden (=-2)

76 9 22 46 33 34 13 35 14 50 6 4 43 13 62 15
35.1% 18.0% 41.5% 43.6% 41.8% 33.3% 23.6% 46.2% 47.4% 46.6% 34.2% 25.5% 41.6% 36.2% 39.3% 27.1%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.69 0.27 0.14 0.18 0.36 0.62 0.07 0.03 0.06 0.37 0.53 0.24 0.25 0.26 0.50 Durchschnitt
216 47 52 104 79 103 54 77 30 107 18 16 104 36 157 55

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

203 78 95 29 26 39 29 26 55 28 82 121 Zahl Interviews
216 75 109 32 30 51 34 22 49 29 95 121 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 7 14 6 2 5 7 1 8 3 11 15

12.5% 9.5% 12.6% 18.7% 8.0% 9.9% 20.3% 3.1% 16.8% 12.0% 12.0% 12.8%
 Sehr zufrieden (=2)

113 40 59 14 23 29 10 10 22 18 58 55
52.4% 53.1% 54.6% 43.2% 75.5%+ 57.1% 30.2%- 47.1% 45.4% 61.8% 61.8% 45.1%

 Zufrieden (=1)

140 47 73 20 25 34 17 11 31 22 70 70
64.9% 62.6% 67.2% 61.9% 83.5% 67.0% 50.5% 50.2% 62.2% 73.8% 73.8% 57.9%

 Summe: Zufrieden

61 22 31 8 4 13 17 7 16 4 22 39
28.3% 29.2% 29.0% 24.3% 13.9% 26.4% 49.5%+ 31.9% 31.6% 13.9% 23.5% 32.1%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 6 4 4 1 3 - 4 3 4 3 12
6.8% 8.2% 3.8% 13.8% 2.6% 6.6% - 17.9%+ 6.2% 12.3% 2.7% 10.0%

 Unzufrieden (=-2)

76 28 36 12 5 17 17 11 19 8 25 51
35.1% 37.4% 32.8% 38.1% 16.5% 33.0% 49.5% 49.8% 37.8% 26.2% 26.2% 42.1%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.27 0.43 0.29 0.72 0.37 0.21 -0.14 0.35 0.47 0.57 0.19 Durchschnitt
216 75 109 32 30 51 34 22 49 29 95 121

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

203 51 62 38 52 26 49 54 55 40 Zahl Interviews
216 76 57 34 49 39 51 48 69 36 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 12 7 3 4 4 7 6 9 3

12.5% 16.3% 12.1% 10.0% 8.7% 10.6% 14.5% 12.2% 12.9% 8.1%
 Sehr zufrieden (=2)

113 44 33 16 20 21 19 28 33 25
52.4% 58.1% 56.9% 48.3% 41.3% 54.7% 36.2%- 57.2% 47.7% 69.2%+

 Zufrieden (=1)

140 56 39 20 25 25 26 34 42 28
64.9% 74.4% 69.0% 58.3% 49.9% 65.3% 50.7% 69.5% 60.6% 77.4%

 Summe: Zufrieden

61 15 15 14 17 8 19 11 24 6
28.3% 19.4% 26.6% 40.8% 35.6% 21.5% 36.7% 22.4% 34.5% 17.4%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 5 2 0 7 5 6 4 3 2
6.8% 6.3% 4.3% 1.0% 14.5%+ 13.2% 12.6% 8.1% 4.9% 5.2%

 Unzufrieden (=-2)

76 19 18 14 25 14 25 15 27 8
35.1% 25.6% 31.0% 41.7% 50.1% 34.7% 49.3% 30.5% 39.4% 22.6%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.59 0.46 0.26 -0.06 0.28 0.03 0.43 0.29 0.58 Durchschnitt
216 76 57 34 49 39 51 48 69 36

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

203 37 13 31 117 37 50 31 41 19 29 41 17 38 11 21 33 Zahl Interviews
216 48 21 34 116 53 44 23 43 10 16 42 19 53 10 22 41 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 1 3 6 17 10 4 2 3 - 0 6 - 9 1 4 5

12.5% 2.3%- 14.3% 17.1% 14.3% 19.6% 8.5% 8.6% 6.9% - 2.4% 13.7% - 17.6% 10.9% 20.3% 11.3%
 Sehr zufrieden (=2)

113 28 13 18 59 23 26 13 23 7 8 17 12 29 2 10 21
52.4% 59.1% 59.6% 52.9% 50.8% 43.8% 60.1% 58.1% 53.7% 75.3% 49.2% 39.3% 62.3% 55.4% 18.4%- 44.7% 50.6%

 Zufrieden (=1)

140 30 16 24 76 34 30 15 26 7 8 22 12 39 3 14 25
64.9% 61.4% 73.9% 70.0% 65.2% 63.4% 68.6% 66.7% 60.6% 75.3% 51.7% 53.0% 62.3% 73.0% 29.3% 65.0% 61.8%

 Summe: Zufrieden

61 14 6 10 32 14 11 7 14 2 7 16 4 9 7 8 13
28.3% 29.8% 26.1% 28.3% 27.8% 25.4% 24.0% 29.8% 33.2% 20.0% 42.3% 37.2% 22.9% 17.2% 70.7%+ 35.0% 31.7%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 4 - 1 8 6 3 1 3 0 1 4 3 5 - - 3
6.8% 8.8% - 1.7% 7.0% 11.2% 7.4% 3.5% 6.2% 4.8% 6.0% 9.9% 14.8% 9.8% - - 6.5%

 Unzufrieden (=-2)

76 19 6 10 40 20 14 8 17 2 8 20 7 14 7 8 16
35.1% 38.6% 26.1% 30.0% 34.8% 36.6% 31.4% 33.3% 39.4% 24.7% 48.3% 47.0% 37.7% 27.0% 70.7% 35.0% 38.2%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.16 0.62 0.55 0.38 0.35 0.38 0.39 0.22 0.46 0 0.10 0.10 0.54 -0.30 0.50 0.28 Durchschnitt
216 48 21 34 116 53 44 23 43 10 16 42 19 53 10 22 41

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtisches Schulangebot

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

203 135 43 13 173 68 67 157 21 36 32 30 Zahl Interviews
216 155 38 9 191 95 101 170 41 43 36 25 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
27 23 3 1 25 14 17 25 8 5 5 2

12.5% 15.1% 7.8% 6.2% 13.3% 15.1% 17.3% 14.9% 18.7% 11.8% 13.8% 6.3%
 Sehr zufrieden (=2)

113 74 24 7 99 48 50 83 19 14 11 14
52.4% 47.5% 64.3% 76.6% 52.1% 50.5% 49.4% 48.7% 46.0% 31.4%- 30.5%- 55.1%

 Zufrieden (=1)

140 97 27 7 125 62 67 108 26 19 16 15
64.9% 62.5% 72.1% 82.8% 65.3% 65.7% 66.6% 63.6% 64.7% 43.2% 44.3% 61.5%

 Summe: Zufrieden

61 48 9 1 56 27 28 54 11 17 15 5
28.3% 30.7% 22.9% 17.2% 29.4% 28.9% 28.0% 31.5% 27.7% 40.3% 40.9% 20.0%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 11 2 - 10 5 5 8 3 7 5 5
6.8% 6.8% 5.0% - 5.3% 5.4% 5.4% 4.9% 7.6% 16.4%+ 14.8% 18.6%+

 Unzufrieden (=-2)

76 58 11 1 66 33 34 62 14 24 20 10
35.1% 37.5% 27.9% 17.2% 34.7% 34.3% 33.4% 36.4% 35.3% 56.8% 55.7% 38.5%

 Summe: Unzufrieden

0.35 0.33 0.47 0.72 0.39 0.41 0.45 0.37 0.40 -0.18 -0.12 0.11 Durchschnitt
216 155 38 9 191 95 101 170 41 43 36 25

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

243 98 145 40 54 79 70 45 47 92 86 30 35 136 104 57 186 Zahl Interviews
238 109 129 81 62 54 42 67 29 96 67 30 45 108 124 62 177 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 14 13 11 8 6 2 17 2 20 1 2 4 9 19 5 23

11.6% 13.2% 10.2% 13.5% 12.7% 12.0% 5.7% 26.0%+ 8.6% 20.8%+ 2.1%- 8.0% 8.4% 8.2% 15.1% 8.2% 12.7%
 Sehr zufrieden (=2)

139 56 83 37 37 34 31 32 20 51 37 18 33 67 65 40 98
58.1% 50.8% 64.4% 45.9%- 59.2% 62.9% 74.2%+ 47.1% 67.9% 53.3% 54.4% 59.9% 73.0%+ 62.2% 52.4% 65.3% 55.7%

 Zufrieden (=1)

166 70 96 48 44 40 34 49 22 71 38 21 36 76 83 45 121
69.7% 64.0% 74.6% 59.3% 71.9% 74.9% 80.0% 73.1% 76.5% 74.1% 56.5% 67.9% 81.4% 70.4% 67.5% 73.5% 68.4%

 Summe: Zufrieden

57 32 25 26 13 12 6 16 5 20 25 5 7 24 33 14 43
23.8% 29.5% 19.0% 31.7% 21.1% 23.0% 13.6% 23.4% 15.8% 21.1% 36.4%+ 17.7% 14.8% 22.3% 26.4% 22.3% 24.3%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 7 8 7 4 1 3 2 2 5 5 4 2 8 8 3 13
6.5% 6.5% 6.4% 8.9% 7.0% 2.2% 6.5% 3.5% 7.8% 4.8% 7.1% 14.3% 3.8% 7.3% 6.1% 4.2% 7.3%

 Unzufrieden (=-2)

72 39 33 33 17 14 8 18 7 25 29 10 8 32 40 16 56
30.3% 36.0% 25.4% 40.7% 28.1% 25.1% 20.0% 26.9% 23.5% 25.9% 43.5% 32.1% 18.6% 29.6% 32.5% 26.5% 31.6%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.35 0.53 0.23 0.49 0.60 0.59 0.69 0.54 0.64 0.08 0.30 0.67 0.42 0.44 0.51 0.42 Durchschnitt
238 109 129 81 62 54 42 67 29 96 67 30 45 108 124 62 177

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

243 27 58 154 121 99 31 105 36 141 26 36 108 40 166 80 Zahl Interviews
238 52 58 116 90 112 60 89 31 120 21 23 120 38 177 60 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 9 7 6 6 13 16 10 - 10 1 1 16 3 25 3

11.6% 16.5% 12.8% 5.3%- 6.2% 11.7% 26.7%+ 11.1% - - 8.3% 6.4% 4.0% 13.2% 7.6% 14.1% 4.4%
 Sehr zufrieden (=2)

139 31 30 71 58 61 32 47 15 62 19 15 56 28 89 47
58.1% 58.5% 52.0% 61.4% 64.7% 54.7% 52.9% 52.5% 47.8% 51.3% 89.4%+ 64.1% 46.6%- 73.6% 50.3%- 79.3%+

 Zufrieden (=1)

166 39 38 78 64 75 48 57 15 72 20 16 72 31 114 50
69.7% 75.1% 64.9% 66.7% 70.9% 66.4% 79.6% 63.6% 47.8% 59.6% 95.8% 68.1% 59.7% 81.2% 64.5% 83.7%

 Summe: Zufrieden

57 10 17 29 19 32 10 25 14 39 1 6 41 6 52 6
23.8% 19.4% 29.5% 25.3% 20.8% 28.6% 16.9% 28.3% 45.1%+ 32.6%+ 4.2%- 23.8% 33.7%+ 16.0% 29.1% 9.5%-

 Weniger zufrieden (=-1)

15 3 3 9 7 6 2 7 2 9 - 2 8 1 11 4
6.5% 5.5% 5.6% 8.0% 8.3% 5.0% 3.5% 8.1% 7.1% 7.8% - 8.0% 6.6% 2.9% 6.4% 6.7%

 Unzufrieden (=-2)

72 13 20 39 26 38 12 33 16 49 1 7 48 7 63 10
30.3% 24.9% 35.1% 33.3% 29.1% 33.6% 20.4% 36.4% 52.2% 40.4% 4.2% 31.9% 40.3% 18.8% 35.5% 16.3%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.61 0.37 0.31 0.40 0.40 0.82 0.30 -0.11 0.20 0.98 0.32 0.26 0.67 0.37 0.65 Durchschnitt
238 52 58 116 90 112 60 89 31 120 21 23 120 38 177 60

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

243 91 115 36 30 45 37 34 62 35 105 138 Zahl Interviews
238 85 116 37 32 51 43 26 54 32 107 132 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 4 11 12 9 9 4 1 4 1 21 7

11.6% 4.7%- 9.8% 32.8%+ 28.0%+ 17.7% 10.3% 2.0% 7.4% 1.7% 19.5%+ 5.1%-
 Sehr zufrieden (=2)

139 63 64 11 18 26 19 19 36 20 60 79
58.1% 73.4%+ 55.7% 30.3%- 56.2% 50.9% 45.0% 74.4% 67.3% 60.5% 56.0% 59.9%

 Zufrieden (=1)

166 67 76 23 27 35 24 20 40 20 81 86
69.7% 78.2% 65.5% 63.1% 84.3% 68.7% 55.3% 76.3% 74.8% 62.2% 75.5% 65.0%

 Summe: Zufrieden

57 14 34 9 4 12 18 4 11 7 22 35
23.8% 16.8% 29.2% 23.4% 13.8% 24.0% 42.1%+ 15.2% 20.9% 21.0% 20.1% 26.8%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 4 6 5 1 4 1 2 2 5 5 11
6.5% 5.0% 5.3% 13.6% 2.0% 7.3% 2.6% 8.4% 4.3% 16.8%+ 4.3% 8.2%

 Unzufrieden (=-2)

72 19 40 14 5 16 19 6 14 12 26 46
30.3% 21.8% 34.5% 36.9% 15.7% 31.3% 44.7% 23.7% 25.2% 37.8% 24.5% 35.0%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.56 0.36 0.45 0.95 0.48 0.18 0.46 0.53 0.09 0.66 0.27 Durchschnitt
238 85 116 37 32 51 43 26 54 32 107 132

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 135"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

243 53 76 43 71 37 62 67 52 50 Zahl Interviews
238 73 67 35 62 45 57 57 63 45 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 13 8 3 4 8 4 10 9 2

11.6% 17.9% 11.6% 7.9% 6.1% 18.8% 7.8% 17.8% 13.9% 3.8%
 Sehr zufrieden (=2)

139 34 44 22 38 25 36 33 25 30
58.1% 47.0% 65.6% 63.3% 60.2% 56.4% 63.2% 57.2% 39.5%- 66.3%

 Zufrieden (=1)

166 48 52 25 41 34 40 43 34 32
69.7% 64.9% 77.3% 71.2% 66.4% 75.2% 71.0% 75.0% 53.4% 70.1%

 Summe: Zufrieden

57 19 13 8 17 8 13 12 23 9
23.8% 26.1% 19.0% 23.6% 26.5% 18.5% 22.1% 20.6% 36.6%+ 21.0%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 7 3 2 4 3 4 3 6 4
6.5% 9.1% 3.7% 5.1% 7.1% 6.2% 6.9% 4.5% 10.0% 9.0%

 Unzufrieden (=-2)

72 26 15 10 21 11 17 14 29 14
30.3% 35.1% 22.7% 28.8% 33.6% 24.8% 29.0% 25.0% 46.6% 29.9%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.39 0.62 0.45 0.32 0.63 0.43 0.63 0.11 0.35 Durchschnitt
238 73 67 35 62 45 57 57 63 45

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

243 41 16 34 135 46 62 37 49 29 36 45 23 42 21 26 36 Zahl Interviews
238 50 22 33 124 55 47 25 42 16 21 44 24 53 17 21 41 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 5 6 6 10 6 3 4 7 - 0 4 3 10 - 4 5

11.6% 9.5% 29.2%+ 19.3% 8.4% 10.9% 6.6% 15.6% 18.0% - 1.4% 10.1% 13.2% 18.1% - 20.9% 11.6%
 Sehr zufrieden (=2)

139 29 10 13 71 35 29 18 22 14 14 26 12 26 12 8 25
58.1% 57.2% 43.1% 39.3%- 57.6% 62.6% 61.3% 73.8% 51.8% 90.1%+ 67.9% 59.0% 48.0% 48.2% 74.0% 40.4% 61.3%

 Zufrieden (=1)

166 34 16 19 82 41 32 22 29 14 14 30 15 35 12 13 30
69.7% 66.7% 72.3% 58.6% 66.0% 73.5% 68.0% 89.4% 69.8% 90.1% 69.3% 69.1% 61.2% 66.4% 74.0% 61.3% 72.9%

 Summe: Zufrieden

57 10 6 10 32 10 11 2 9 1 5 12 9 17 2 8 10
23.8% 20.0% 27.7% 31.2% 25.8% 18.9% 24.2% 7.8% 22.0% 7.4% 23.5% 26.4% 38.8% 31.6% 13.8% 38.7% 24.4%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 7 - 3 10 4 4 1 3 0 1 2 - 1 2 - 1
6.5% 13.3%+ - 10.1% 8.2% 7.6% 7.9% 2.8% 8.2% 2.5% 7.2% 4.5% - 2.0% 12.3% - 2.6%

 Unzufrieden (=-2)

72 17 6 14 42 15 15 3 13 2 6 14 9 18 4 8 11
30.3% 33.3% 27.7% 41.4% 34.0% 26.5% 32.0% 10.6% 30.2% 9.9% 30.7% 30.9% 38.8% 33.6% 26.0% 38.7% 27.1%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.30 0.74 0.26 0.32 0.50 0.35 0.92 0.49 0.78 0.33 0.44 0.36 0.49 0.36 0.44 0.55 Durchschnitt
238 50 22 33 124 55 47 25 42 16 21 44 24 53 17 21 41

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Soziale Einrichtungen und Leistungen

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

243 156 52 18 199 86 76 179 28 40 35 44 Zahl Interviews
238 166 45 12 206 107 104 181 46 45 37 33 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
28 22 4 1 26 19 15 21 10 3 5 2

11.6% 13.1% 8.6% 7.1% 12.6% 18.0%+ 14.7% 11.4% 22.6%+ 7.3% 12.3% 5.2%
 Sehr zufrieden (=2)

139 92 28 10 116 50 49 101 20 21 17 23
58.1% 55.3% 62.1% 84.8% 56.3% 46.8%- 47.2%- 55.7% 43.9%- 45.9% 44.7% 69.5%

 Zufrieden (=1)

166 113 32 11 142 70 64 121 30 24 21 24
69.7% 68.4% 70.7% 92.0% 68.9% 64.9% 61.9% 67.0% 66.4% 53.3% 56.9% 74.7%

 Summe: Zufrieden

57 42 11 1 53 30 33 52 12 14 12 4
23.8% 25.5% 23.6% 8.0% 25.8% 28.2% 32.2%+ 28.9% 26.0% 31.4% 32.1% 11.5%

 Weniger zufrieden (=-1)

15 10 3 - 11 7 6 7 3 7 4 5
6.5% 6.0% 5.7% - 5.3% 6.9% 5.9% 4.1% 7.6% 15.3%+ 11.0% 13.8%

 Unzufrieden (=-2)

72 52 13 1 64 38 39 60 15 21 16 8
30.3% 31.6% 29.3% 8.0% 31.1% 35.1% 38.1% 33.0% 33.6% 46.7% 43.1% 25.3%

 Summe: Unzufrieden

0.45 0.44 0.44 0.91 0.45 0.41 0.33 0.41 0.48 -0.01 0.15 0.41 Durchschnitt
238 166 45 12 206 107 104 181 46 45 37 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

319 128 191 50 68 100 101 62 59 121 121 37 40 178 138 64 255 Zahl Interviews
298 129 169 98 77 64 59 85 38 123 89 37 49 136 156 69 229 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 38 28 28 13 12 11 27 7 34 21 6 4 23 42 5 61

22.0% 29.1%+ 16.5% 28.9% 17.1% 19.4% 19.5% 31.5%+ 18.9% 27.6% 23.3% 17.5% 9.0%- 17.2% 27.1% 6.8%- 26.5%
 Sehr zufrieden (=2)

170 68 103 51 41 42 35 44 22 66 52 20 33 81 83 44 127
57.1% 52.2% 60.8% 52.0% 53.9% 65.8% 60.2% 51.7% 57.7% 53.5% 58.2% 54.1% 66.2% 59.6% 53.1% 63.5% 55.2%

 Zufrieden (=1)

236 105 131 80 55 55 47 71 29 100 72 27 37 105 125 48 187
79.1% 81.4% 77.3% 80.9% 71.1% 85.2% 79.7% 83.2% 76.5% 81.1% 81.5% 71.6% 75.2% 76.8% 80.2% 70.3% 81.7%

 Summe: Zufrieden

50 18 32 16 15 8 11 14 9 23 12 6 8 21 29 14 36
16.7% 13.8% 18.8% 15.8% 19.7% 11.9% 19.5% 16.8% 23.5% 18.9% 13.9% 16.2% 16.5% 15.6% 18.3% 19.9% 15.7%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 6 7 3 7 2 1 - - - 4 5 4 10 2 7 6
4.3% 4.8% 3.9% 3.3% 9.3%+ 2.9% 0.9% - - - - 4.7% 12.2%+ 8.3% 7.7% 1.5% 9.8%+ 2.6%

 Unzufrieden (=-2)

62 24 38 19 22 10 12 14 9 23 17 11 12 32 31 20 42
20.9% 18.6% 22.7% 19.1% 28.9% 14.8% 20.3% 16.8% 23.5% 18.9% 18.5% 28.4% 24.8% 23.2% 19.8% 29.7% 18.3%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.87 0.67 0.87 0.50 0.87 0.78 0.98 0.72 0.90 0.82 0.49 0.51 0.63 0.86 0.38 0.87 Durchschnitt
298 129 169 98 77 64 59 85 38 123 89 37 49 136 156 69 229

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

319 36 80 199 155 131 34 141 47 188 33 48 137 47 204 116 Zahl Interviews
298 65 71 150 112 142 62 119 40 159 23 30 148 45 214 82 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 19 21 21 15 37 25 25 5 31 2 3 36 4 48 17

22.0% 28.8% 29.2% 13.7%- 13.6%- 26.1% 41.1%+ 21.2% 13.2% 19.2% 9.5% 10.9% 24.5% 9.8% 22.6% 20.3%
 Sehr zufrieden (=2)

170 33 32 98 74 71 25 60 30 90 17 23 78 33 119 49
57.1% 51.2% 45.3%- 65.4%+ 66.0% 50.0% 40.4%- 50.3% 74.4%+ 56.3% 71.0% 75.0%+ 52.8% 74.3%+ 55.5% 60.1%

 Zufrieden (=1)

236 52 53 119 89 108 50 85 35 120 19 26 114 37 167 66
79.1% 80.0% 74.5% 79.2% 79.6% 76.1% 81.5% 71.5% 87.6% 75.5% 80.5% 85.9% 77.3% 84.2% 78.1% 80.5%

 Summe: Zufrieden

50 13 15 22 17 26 10 27 4 32 5 1 27 6 37 13
16.7% 20.0% 21.0% 14.4% 15.2% 18.4% 15.6% 22.8% 11.0% 19.8% 19.5% 4.2% 18.3% 12.5% 17.3% 15.9%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 - 3 10 6 8 2 7 1 7 - 3 7 1 10 3
4.3% - 4.5% 6.4% 5.2% 5.6% 2.9% 5.8% 1.4% 4.7% - 9.9% 4.4% 3.3% 4.6% 3.6%

 Unzufrieden (=-2)

62 13 18 31 23 34 11 34 5 39 5 4 34 7 47 16
20.9% 20.0% 25.5% 20.8% 20.4% 23.9% 18.5% 28.5% 12.4% 24.5% 19.5% 14.1% 22.7% 15.8% 21.9% 19.5%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.89 0.74 0.66 0.68 0.73 1.01 0.58 0.87 0.65 0.71 0.73 0.75 0.75 0.74 0.78 Durchschnitt
298 65 71 150 112 142 62 119 40 159 23 30 148 45 214 82

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

319 132 141 45 40 63 52 40 81 43 140 179 Zahl Interviews
298 112 144 42 42 71 53 29 66 38 140 158 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 17 33 16 19 13 13 4 13 3 37 29

22.0% 15.0% 23.0% 37.3%+ 45.2%+ 18.0% 24.9% 14.0% 20.1% 8.7%- 26.1% 18.3%
 Sehr zufrieden (=2)

170 79 76 14 16 39 30 17 45 24 79 92
57.1% 70.8%+ 52.9% 34.6%- 38.2%- 54.3% 57.0% 57.7% 67.7% 64.4% 56.1% 58.0%

 Zufrieden (=1)

236 96 109 30 35 51 43 21 58 27 115 121
79.1% 85.8% 75.9% 71.9% 83.5% 72.3% 81.9% 71.8% 87.9% 73.1% 82.2% 76.3%

 Summe: Zufrieden

50 12 28 9 6 17 8 5 6 6 23 27
16.7% 10.6% 19.8% 22.2% 15.1% 23.9% 16.1% 18.8% 9.1% 17.2% 16.5% 16.8%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 4 6 2 1 3 1 3 2 4 2 11
4.3% 3.6% 4.3% 5.9% 1.4% 3.8% 2.1% 9.4% 3.0% 9.7% 1.3% 6.9%

 Unzufrieden (=-2)

62 16 35 12 7 20 10 8 8 10 25 38
20.9% 14.2% 24.1% 28.1% 16.5% 27.7% 18.1% 28.2% 12.1% 26.9% 17.8% 23.7%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.83 0.70 0.75 1.11 0.59 0.87 0.48 0.93 0.45 0.89 0.64 Durchschnitt
298 112 144 42 42 71 53 29 66 38 140 158

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

319 74 95 60 90 57 75 85 69 65 Zahl Interviews
298 89 82 51 76 60 68 70 78 55 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 27 24 8 6 23 14 19 18 4

22.0% 30.3% 28.7% 16.7% 8.5%- 37.6%+ 21.1% 27.7% 23.6% 6.7%-
 Sehr zufrieden (=2)

170 44 42 32 52 28 34 37 41 37
57.1% 49.1% 51.1% 63.3% 68.8%+ 47.4% 49.3% 52.1% 52.0% 68.5%

 Zufrieden (=1)

236 71 65 41 59 51 48 56 59 41
79.1% 79.4% 79.7% 80.0% 77.3% 85.0% 70.4% 79.8% 75.6% 75.2%

 Summe: Zufrieden

50 15 13 9 13 9 16 10 15 10
16.7% 16.7% 16.1% 17.0% 17.0% 14.2% 23.1% 14.7% 18.6% 18.0%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 4 3 1 4 0 4 4 5 4
4.3% 4.0% 4.2% 2.9% 5.7% 0.8% 6.5% 5.5% 5.8% 6.8%

 Unzufrieden (=-2)

62 18 17 10 17 9 20 14 19 14
20.9% 20.6% 20.3% 20.0% 22.7% 15.0% 29.6% 20.2% 24.4% 24.8%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.85 0.84 0.74 0.57 1.07 0.55 0.82 0.69 0.50 Durchschnitt
298 89 82 51 76 60 68 70 78 55

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

319 50 20 40 172 57 88 49 62 40 45 56 28 48 22 36 40 Zahl Interviews
298 56 24 39 148 67 66 31 56 21 25 52 32 59 16 32 47 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 20 12 9 32 18 13 5 5 4 3 8 2 18 3 8 13

22.0% 35.9%+ 49.5%+ 22.0% 21.7% 27.3% 19.5% 14.8% 9.6%- 20.4% 12.9% 15.2% 4.9%- 30.5% 20.7% 24.4% 27.4%
 Sehr zufrieden (=2)

170 22 8 19 84 35 36 24 35 13 18 27 20 25 12 16 26
57.1% 38.9%- 33.3%- 50.2% 56.4% 51.6% 54.3% 76.4%+ 62.6% 64.7% 71.5% 52.7% 61.0% 42.6%- 73.6% 49.5% 54.5%

 Zufrieden (=1)

236 42 20 28 116 53 49 28 41 18 21 35 21 43 15 24 39
79.1% 74.8% 82.9% 72.2% 78.1% 78.9% 73.8% 91.2% 72.2% 85.0% 84.5% 67.9% 65.9% 73.0% 94.2% 73.9% 81.9%

 Summe: Zufrieden

50 10 4 10 25 11 13 2 12 3 1 14 10 12 0 7 6
16.7% 17.8% 17.1% 24.7% 16.9% 16.2% 20.2% 7.4% 20.8% 12.9% 5.7% 27.1%+ 32.2%+ 21.0% 2.0% 20.4% 13.7%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 4 - 1 7 3 4 0 4 0 2 3 1 4 1 2 2
4.3% 7.4% - 3.2% 5.0% 4.9% 6.0% 1.4% 7.0% 2.1% 9.9% 5.0% 1.8% 6.0% 3.7% 5.7% 4.4%

 Unzufrieden (=-2)

62 14 4 11 33 14 17 3 16 3 4 17 11 16 1 8 9
20.9% 25.2% 17.1% 27.8% 21.9% 21.1% 26.2% 8.8% 27.8% 15.0% 15.5% 32.1% 34.1% 27.0% 5.8% 26.1% 18.1%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.78 1.15 0.63 0.73 0.80 0.61 0.96 0.47 0.88 0.72 0.46 0.35 0.70 1.05 0.67 0.87 Durchschnitt
298 56 24 39 148 67 66 31 56 21 25 52 32 59 16 32 47

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Gesundheits- und Krankenhausversorgung

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

319 207 67 26 259 109 92 236 33 58 49 60 Zahl Interviews
298 206 56 16 255 129 123 229 52 61 49 44 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
66 52 7 3 57 36 34 46 17 10 9 9

22.0% 25.0% 13.3% 17.1% 22.4% 27.8% 27.4% 20.2% 32.6% 17.3% 19.1% 19.5%
 Sehr zufrieden (=2)

170 116 33 11 145 65 64 136 27 41 30 26
57.1% 56.5% 57.9% 66.6% 56.8% 50.5% 52.5% 59.4% 52.6% 68.2% 62.2% 58.7%

 Zufrieden (=1)

236 168 40 13 202 101 98 183 44 52 40 34
79.1% 81.4% 71.1% 83.6% 79.2% 78.3% 79.9% 79.6% 85.2% 85.4% 81.3% 78.2%

 Summe: Zufrieden

50 29 14 2 42 20 20 38 3 5 7 7
16.7% 13.9% 25.0% 10.5% 16.6% 15.7% 16.1% 16.5% 6.3%- 8.3% 14.4% 17.0%

 Weniger zufrieden (=-1)

13 10 2 1 11 8 5 9 4 4 2 2
4.3% 4.7% 3.9% 5.9% 4.2% 6.0% 4.0% 3.9% 8.5% 6.2% 4.3% 4.8%

 Unzufrieden (=-2)

62 38 16 3 53 28 25 47 8 9 9 9
20.9% 18.6% 28.9% 16.4% 20.8% 21.7% 20.1% 20.4% 14.8% 14.6% 18.7% 21.8%

 Summe: Unzufrieden

0.76 0.83 0.52 0.78 0.77 0.78 0.83 0.76 0.94 0.82 0.77 0.71 Durchschnitt
298 206 56 16 255 129 123 229 52 61 49 44

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

296 121 175 48 59 100 89 55 49 104 122 34 36 174 119 58 238 Zahl Interviews
270 117 152 90 64 65 51 74 30 105 89 34 42 134 129 60 210 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 11 4 6 1 7 0 6 1 7 4 1 3 9 6 2 13

5.5% 9.1% 2.7% 7.1% 1.7% 10.8% 0.4% 8.0% 2.0% 6.3% 4.4% 3.3% 7.5% 6.5% 4.6% 3.4% 6.1%
 Sehr zufrieden (=2)

100 40 60 28 18 33 23 19 13 32 40 12 16 53 44 20 80
37.2% 34.2% 39.5% 30.9% 27.3% 50.3%+ 44.3% 25.0%- 43.8% 30.4% 45.1% 34.6% 39.6% 39.7% 33.8% 33.2% 38.4%

 Zufrieden (=1)

115 51 64 34 19 40 23 25 14 38 44 13 20 62 50 22 93
42.7% 43.3% 42.2% 38.0% 29.1% 61.1% 44.7% 33.0% 45.9% 36.7% 49.5% 37.9% 47.0% 46.2% 38.4% 36.6% 44.4%

 Summe: Zufrieden

125 51 74 45 39 15 27 43 16 59 34 14 18 53 69 28 97
46.5% 43.5% 48.8% 50.0% 60.4%+ 23.5%- 52.2% 57.8%+ 51.7% 56.1%+ 38.4% 41.8% 43.7% 39.8% 53.5% 46.7% 46.5%

 Weniger zufrieden (=-1)

29 16 14 11 7 10 2 7 1 8 11 7 4 19 10 10 19
10.8% 13.3% 8.9% 12.0% 10.5% 15.4% 3.2% 9.2% 2.4% 7.2% 12.1% 20.3% 9.2% 14.0% 8.1% 16.7% 9.1%

 Unzufrieden (=-2)

155 67 88 56 45 25 28 50 16 66 45 21 22 72 80 38 117
57.3% 56.7% 57.8% 62.0% 70.9% 38.9% 55.3% 67.0% 54.1% 63.3% 50.5% 62.1% 53.0% 53.8% 61.6% 63.4% 55.6%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.18 -0.22 -0.29 -0.51 0.18 -0.13 -0.35 -0.09 -0.28 -0.09 -0.41 -0.08 -0.15 -0.27 -0.40 -0.14 Durchschnitt
270 117 152 90 64 65 51 74 30 105 89 34 42 134 129 60 210

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

296 29 71 192 153 116 30 127 44 171 31 48 132 44 194 102 Zahl Interviews
270 49 67 143 111 118 50 105 39 144 22 29 137 36 194 72 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 4 7 4 4 7 7 7 0 7 - 0 12 2 14 1
5.5% 8.6% 10.0% 2.7% 3.5% 6.1% 13.8%+ 6.7% 0.5% 5.0% - 0.7% 8.5% 6.4% 7.2% 1.1%

 Sehr zufrieden (=2)

100 19 26 50 41 47 14 41 13 54 7 11 43 14 69 27
37.2% 38.9% 39.1% 35.3% 37.2% 40.1% 27.7% 39.0% 32.9% 37.4% 32.5% 36.3% 31.4% 39.8% 35.6% 38.0%

 Zufrieden (=1)

115 23 33 54 45 55 21 48 13 61 7 11 55 17 83 28
42.7% 47.5% 49.1% 38.0% 40.7% 46.1% 41.6% 45.7% 33.3% 42.4% 32.5% 37.0% 39.9% 46.2% 42.8% 39.0%

 Summe: Zufrieden

125 25 22 72 54 47 21 46 23 68 14 12 63 17 88 39
46.5% 51.3% 33.5%- 50.1% 48.6% 40.1% 41.8% 43.6% 57.7% 47.4% 60.9% 42.6% 46.3% 46.2% 45.1% 53.9%

 Weniger zufrieden (=-1)

29 1 12 17 12 16 8 11 4 15 1 6 19 3 23 5
10.8% 1.3%- 17.4% 11.8% 10.7% 13.7% 16.6% 10.7% 9.0% 10.2% 6.7% 20.4% 13.8% 7.5% 12.1% 7.1%

 Unzufrieden (=-2)

155 25 34 89 66 64 29 57 26 83 15 18 82 20 111 44
57.3% 52.5% 50.9% 62.0% 59.3% 53.9% 58.4% 54.3% 66.7% 57.6% 67.5% 63.0% 60.1% 53.8% 57.2% 61.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 0.02 -0.09 -0.33 -0.26 -0.15 -0.20 -0.13 -0.42 -0.20 -0.42 -0.46 -0.25 -0.09 -0.19 -0.28 Durchschnitt
270 49 67 143 111 118 50 105 39 144 22 29 137 36 194 72

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 146"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

296 128 128 39 33 55 46 41 82 39 123 173 Zahl Interviews
270 103 128 38 36 60 44 29 66 35 122 148 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 4 7 4 6 - 1 1 5 2 7 7

5.5% 3.4% 5.7% 10.1% 16.8%+ - 2.6% 2.0% 7.7% 5.4% 6.1% 4.9%
 Sehr zufrieden (=2)

100 42 51 7 6 24 14 17 20 19 40 61
37.2% 40.8% 39.9% 18.1%- 17.7%- 40.3% 31.1% 58.2%+ 30.2% 55.3%+ 32.7% 41.0%

 Zufrieden (=1)

115 46 58 11 12 24 15 18 25 21 47 68
42.7% 44.2% 45.7% 28.2% 34.6% 40.3% 33.7% 60.2% 38.0% 60.7% 38.8% 45.9%

 Summe: Zufrieden

125 49 58 18 21 26 25 8 34 12 63 63
46.5% 47.7% 45.5% 46.8% 57.6% 43.5% 57.4% 28.4% 50.7% 33.8% 51.7% 42.3%

 Weniger zufrieden (=-1)

29 8 11 10 3 10 4 3 8 2 12 18
10.8% 8.1% 8.8% 25.0%+ 7.9% 16.2% 8.9% 11.4% 11.4% 5.4% 9.5% 11.9%

 Unzufrieden (=-2)

155 58 69 28 23 36 29 12 41 14 74 80
57.3% 55.8% 54.3% 71.8% 65.4% 59.7% 66.3% 39.8% 62.0% 39.3% 61.2% 54.1%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.16 -0.12 -0.58 -0.22 -0.36 -0.39 0.11 -0.28 0.21 -0.26 -0.15 Durchschnitt
270 103 128 38 36 60 44 29 66 35 122 148

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

296 65 87 56 88 49 68 83 65 59 Zahl Interviews
270 77 72 44 77 50 62 65 73 47 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 8 2 3 2 7 2 2 5 1
5.5% 10.6%+ 2.8% 6.6% 2.2% 14.4%+ 3.8% 2.6% 7.2% 1.6%

 Sehr zufrieden (=2)

100 29 28 14 30 18 23 19 26 20
37.2% 37.4% 38.1% 31.1% 39.7% 36.0% 37.8% 29.4% 35.5% 43.4%

 Zufrieden (=1)

115 37 30 16 32 25 26 21 31 21
42.7% 48.0% 40.8% 37.7% 41.9% 50.4% 41.7% 32.0% 42.7% 45.0%

 Summe: Zufrieden

125 32 28 23 42 23 32 34 27 22
46.5% 41.4% 39.1% 52.7% 55.1% 45.8% 51.0% 52.9% 37.3% 46.0%

 Weniger zufrieden (=-1)

29 8 15 4 2 2 5 10 15 4
10.8% 10.6% 20.1%+ 9.6% 3.0%- 3.8% 7.3% 15.1% 20.0%+ 9.0%

 Unzufrieden (=-2)

155 40 43 27 44 25 36 44 42 26
57.3% 52.0% 59.2% 62.3% 58.1% 49.6% 58.3% 68.0% 57.3% 55.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.04 -0.36 -0.28 -0.17 0.11 -0.20 -0.48 -0.27 -0.18 Durchschnitt
270 77 72 44 77 50 62 65 73 47

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 148"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

296 46 16 37 165 49 82 49 53 39 45 49 23 43 24 29 37 Zahl Interviews
270 52 19 33 138 58 62 31 46 21 25 45 26 56 18 28 45 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 4 3 1 7 2 3 0 2 - - 2 2 7 0 3 3

5.5% 8.0% 16.6%+ 1.9% 5.0% 2.6% 4.5% 0.6% 4.1% - - 4.1% 6.9% 13.1%+ 1.1% 11.7% 7.7%
 Sehr zufrieden (=2)

100 18 5 14 57 25 30 16 15 10 9 17 14 19 7 12 11
37.2% 35.1% 24.9% 42.7% 41.5% 42.3% 47.6% 51.2% 33.0% 48.0% 36.4% 37.1% 53.4% 34.0% 37.6% 43.0% 23.7%

 Zufrieden (=1)

115 22 8 15 64 26 32 16 17 10 9 19 16 26 7 15 14
42.7% 43.1% 41.4% 44.6% 46.5% 45.0% 52.1% 51.8% 37.1% 48.0% 36.4% 41.2% 60.3% 47.1% 38.7% 54.8% 31.4%

 Summe: Zufrieden

125 22 11 14 65 24 24 13 24 10 12 21 9 21 8 12 26
46.5% 42.2% 58.6% 43.0% 47.2% 41.4% 39.2% 43.0% 53.1% 48.4% 48.3% 46.0% 33.6% 37.4% 46.5% 41.7% 57.8%

 Weniger zufrieden (=-1)

29 8 - 4 9 8 5 2 4 1 4 6 2 9 3 1 5
10.8% 14.7% - 12.4% 6.3% 13.6% 8.7% 5.1% 9.8% 3.6% 15.3% 12.8% 6.1% 15.5% 14.8% 3.6% 10.8%

 Unzufrieden (=-2)

155 30 11 18 74 32 30 15 29 11 16 27 10 29 11 13 31
57.3% 56.9% 58.6% 55.4% 53.5% 55.0% 47.9% 48.2% 62.9% 52.0% 63.6% 58.8% 39.7% 52.9% 61.3% 45.2% 68.6%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.21 -0.01 -0.21 -0.08 -0.21 0 -0.01 -0.32 -0.08 -0.42 -0.26 0.21 -0.08 -0.36 0.18 -0.40 Durchschnitt
270 52 19 33 138 58 62 31 46 21 25 45 26 56 18 28 45

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 149"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Umweltpolitik

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

296 198 60 23 246 101 88 224 30 58 49 50 Zahl Interviews
270 192 46 16 231 112 111 206 46 60 48 38 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
15 14 1 - 14 8 8 10 4 1 1 1

5.5% 7.4% 1.2% - 6.0% 7.5% 6.8% 4.8% 9.0% 1.9% 2.4% 2.0%
 Sehr zufrieden (=2)

100 61 24 8 83 44 36 79 11 21 17 17
37.2% 31.9% 52.2%+ 50.2% 35.9% 39.6% 32.2% 38.3% 24.1% 35.6% 36.1% 45.0%

 Zufrieden (=1)

115 75 25 8 97 53 43 89 15 22 18 18
42.7% 39.2% 53.5% 50.2% 42.0% 47.1% 39.0% 43.1% 33.1% 37.5% 38.6% 46.9%

 Summe: Zufrieden

125 93 18 7 110 47 56 93 29 29 19 16
46.5% 48.7% 39.5% 44.9% 47.4% 42.0% 50.8% 45.2% 63.8%+ 48.2% 40.3% 41.0%

 Weniger zufrieden (=-1)

29 23 3 1 25 12 11 24 1 9 10 5
10.8% 12.1% 7.1% 4.9% 10.6% 10.9% 10.1% 11.7% 3.0% 14.3% 21.2%+ 12.1%

 Unzufrieden (=-2)

155 116 22 8 134 59 67 117 31 37 29 20
57.3% 60.8% 46.5% 49.8% 58.0% 52.9% 61.0% 56.9% 66.9% 62.5% 61.4% 53.1%

 Summe: Unzufrieden

-0.20 -0.26 0.01 -0.05 -0.21 -0.09 -0.25 -0.21 -0.28 -0.37 -0.42 -0.16 Durchschnitt
270 192 46 16 231 112 111 206 46 60 48 38

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 150"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

264 118 146 40 62 89 73 52 43 95 105 27 37 153 108 55 209 Zahl Interviews
249 117 132 77 71 57 45 73 31 104 76 27 42 115 128 57 192 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 6 11 6 5 6 0 7 1 8 3 3 4 9 5 4 13

7.0% 5.3% 8.5% 7.5% 7.1% 11.3% 0.7% 9.7% 3.0% 7.7% 3.9% 9.8% 9.1% 7.9% 3.8% 7.5% 6.8%
 Sehr zufrieden (=2)

155 78 76 45 46 31 32 47 22 69 42 17 26 67 87 36 119
62.1% 66.9% 57.7% 58.3% 65.4% 55.2% 71.9% 64.0% 72.5% 66.5% 55.3% 63.7% 62.2% 58.6% 68.2% 62.2% 62.0%

 Zufrieden (=1)

172 85 87 50 51 38 33 54 23 77 45 20 30 76 92 40 132
69.0% 72.2% 66.2% 65.8% 72.4% 66.5% 72.5% 73.6% 75.5% 74.2% 59.1% 73.6% 71.3% 66.5% 72.1% 69.7% 68.8%

 Summe: Zufrieden

56 21 36 17 15 15 10 14 5 20 20 7 9 30 23 14 42
22.6% 17.6% 27.1% 22.0% 20.5% 27.0% 21.4% 19.5% 17.2% 18.8% 26.8% 26.4% 22.0% 26.3% 18.1% 24.2% 22.1%

 Weniger zufrieden (=-1)

21 12 9 9 5 4 3 5 2 7 11 - 3 8 12 3 17
8.4% 10.2% 6.7% 12.3% 7.1% 6.4% 6.1% 6.9% 7.3% 7.0% 14.1% - 6.8% 7.2% 9.8% 6.0% 9.0%

 Unzufrieden (=-2)

77 33 44 26 20 19 12 19 8 27 31 7 12 39 36 17 60
31.0% 27.8% 33.8% 34.2% 27.6% 33.5% 27.5% 26.4% 24.5% 25.8% 40.9% 26.4% 28.7% 33.5% 27.9% 30.3% 31.2%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.40 0.34 0.27 0.45 0.38 0.40 0.50 0.47 0.49 0.08 0.57 0.45 0.34 0.38 0.41 0.35 Durchschnitt
249 117 132 77 71 57 45 73 31 104 76 27 42 115 128 57 192

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 151"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

264 30 57 174 135 105 28 115 39 154 26 45 120 41 179 85 Zahl Interviews
249 53 58 128 94 116 51 97 33 130 17 28 127 33 181 64 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 3 4 7 6 6 2 11 - 11 - 0 9 4 14 0
7.0% 6.2% 6.1% 5.6% 6.6% 4.9% 4.8% 11.5% - 8.6% - 1.0% 7.4% 12.5% 7.5% 0.5%-

 Sehr zufrieden (=2)

155 31 27 90 63 73 30 50 27 77 12 21 73 21 108 47
62.1% 58.7% 47.0%- 69.9% 66.6% 63.2% 58.3% 51.4%- 82.5%+ 59.3% 70.6% 73.5% 57.3% 62.0% 59.4% 73.6%

 Zufrieden (=1)

172 34 31 97 69 79 32 61 27 88 12 21 82 25 121 48
69.0% 64.8% 53.1% 75.5% 73.2% 68.2% 63.1% 62.9% 82.5% 67.9% 70.6% 74.6% 64.8% 74.5% 66.9% 74.1%

 Summe: Zufrieden

56 11 20 25 19 28 16 24 3 28 5 6 32 7 43 14
22.6% 21.4% 35.5%+ 19.1% 20.1% 24.2% 31.3% 24.9% 10.4% 21.3% 29.4% 19.6% 25.4% 20.4% 23.5% 21.7%

 Weniger zufrieden (=-1)

21 7 7 7 6 9 3 12 2 14 - 2 13 2 17 3
8.4% 13.8% 11.4% 5.4% 6.7% 7.6% 5.6% 12.2% 7.1% 10.9% - 5.9% 9.9% 5.1% 9.6% 4.2%

 Unzufrieden (=-2)

77 18 27 31 25 37 19 36 6 42 5 7 45 9 60 17
31.0% 35.2% 46.9% 24.5% 26.8% 31.8% 36.9% 37.1% 17.5% 32.1% 29.4% 25.4% 35.2% 25.5% 33.1% 25.9%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.22 0.01 0.51 0.46 0.34 0.25 0.25 0.58 0.33 0.41 0.44 0.27 0.56 0.32 0.44 Durchschnitt
249 53 58 128 94 116 51 97 33 130 17 28 127 33 181 64

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 152"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

264 113 116 34 29 46 40 41 75 33 111 153 Zahl Interviews
249 90 125 33 35 54 39 29 60 31 119 130 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 9 4 4 2 3 4 0 4 4 9 8

7.0% 10.0% 3.6% 11.9% 6.1% 5.3% 9.8% 0.9% 7.0% 13.2% 7.6% 6.5%
 Sehr zufrieden (=2)

155 62 79 13 22 33 22 18 44 15 76 78
62.1% 69.1% 63.4% 37.6%- 63.2% 60.7% 57.2% 63.0% 72.7% 47.6% 64.5% 59.8%

 Zufrieden (=1)

172 71 84 17 24 36 26 19 48 19 85 87
69.0% 79.1% 67.0% 49.5% 69.3% 66.0% 67.0% 63.8% 79.7% 60.8% 72.1% 66.3%

 Summe: Zufrieden

56 12 31 13 10 9 9 9 10 10 23 34
22.6% 13.4%- 25.1% 38.3%+ 28.9% 16.0% 22.8% 29.9% 16.1% 32.6% 19.1% 25.8%

 Weniger zufrieden (=-1)

21 7 10 4 1 10 4 2 3 2 10 10
8.4% 7.5% 8.0% 12.2% 1.7% 17.9%+ 10.2% 6.2% 4.3% 6.7% 8.8% 7.9%

 Unzufrieden (=-2)

77 19 41 17 11 18 13 10 12 12 33 44
31.0% 20.9% 33.0% 50.5% 30.7% 34.0% 33.0% 36.2% 20.3% 39.2% 27.9% 33.7%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.61 0.30 -0.01 0.43 0.19 0.34 0.22 0.62 0.28 0.43 0.31 Durchschnitt
249 90 125 33 35 54 39 29 60 31 119 130

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

264 51 83 48 82 51 62 70 58 51 Zahl Interviews
249 65 69 42 73 58 56 56 65 40 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 3 7 3 5 2 4 3 9 3
7.0% 4.8% 9.7% 6.5% 6.7% 3.2% 6.7% 5.5% 13.7%+ 8.1%

 Sehr zufrieden (=2)

155 38 45 27 45 40 44 39 31 21
62.1% 57.6% 65.0% 63.7% 62.3% 67.9% 78.1%+ 68.3% 48.0%- 52.4%

 Zufrieden (=1)

172 41 52 29 50 41 48 42 40 24
69.0% 62.4% 74.7% 70.2% 69.0% 71.1% 84.8% 73.9% 61.7% 60.5%

 Summe: Zufrieden

56 15 16 9 17 10 4 14 18 12
22.6% 22.9% 23.0% 20.8% 22.9% 16.9% 7.4%- 25.3% 27.9% 28.6%

 Weniger zufrieden (=-1)

21 10 2 4 6 7 4 0 7 4
8.4% 14.7% 2.3% 9.0% 8.1% 12.0% 7.8% 0.9%- 10.4% 10.9%

 Unzufrieden (=-2)

77 25 18 12 23 17 9 15 25 16
31.0% 37.6% 25.3% 29.8% 31.0% 28.9% 15.2% 26.1% 38.3% 39.5%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.15 0.57 0.38 0.37 0.33 0.68 0.52 0.27 0.18 Durchschnitt
249 65 69 42 73 58 56 56 65 40

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 154"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

264 46 18 36 146 44 72 37 48 30 37 52 24 39 21 27 35 Zahl Interviews
249 54 22 36 127 57 53 22 44 16 21 50 29 51 16 24 42 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 1 3 5 10 6 2 2 3 - 1 3 1 10 - 3 5

7.0% 1.8% 13.9% 13.2% 7.7% 10.2% 4.3% 7.4% 7.9% - 4.6% 6.3% 4.6% 19.6%+ - 13.8% 12.7%
 Sehr zufrieden (=2)

155 33 15 18 81 36 33 12 26 15 14 27 21 22 11 16 24
62.1% 61.6% 69.1% 48.9% 63.7% 63.1% 62.3% 54.9% 60.4% 90.5%+ 66.6% 52.8% 72.3% 43.7%- 69.9% 69.4% 57.4%

 Zufrieden (=1)

172 34 19 22 91 42 35 14 30 15 15 30 22 32 11 20 29
69.0% 63.4% 83.0% 62.1% 71.4% 73.3% 66.6% 62.3% 68.3% 90.5% 71.2% 59.1% 76.9% 63.4% 69.9% 83.2% 70.1%

 Summe: Zufrieden

56 13 4 10 22 13 12 7 10 1 5 14 7 15 3 2 10
22.6% 23.3% 17.0% 28.3% 17.5% 23.5% 23.6% 33.5% 23.9% 6.8% 23.2% 27.6% 23.1% 30.3% 16.6% 7.0% 24.3%

 Weniger zufrieden (=-1)

21 7 - 3 14 2 5 1 3 0 1 7 - 3 2 2 2
8.4% 13.3% - 9.6% 11.1% 3.2% 9.8% 4.3% 7.9% 2.7% 5.7% 13.3% - 6.3% 13.5% 9.9% 5.6%

 Unzufrieden (=-2)

77 20 4 14 36 15 18 8 14 2 6 21 7 19 5 4 12
31.0% 36.6% 17.0% 37.9% 28.6% 26.7% 33.4% 37.7% 31.7% 9.5% 28.8% 40.9% 23.1% 36.6% 30.1% 16.8% 29.9%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.15 0.80 0.28 0.39 0.54 0.28 0.28 0.37 0.78 0.41 0.11 0.58 0.40 0.26 0.70 0.47 Durchschnitt
249 54 22 36 127 57 53 22 44 16 21 50 29 51 16 24 42

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 155"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wirtschaftspolitik der Stadt

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

264 176 54 19 221 93 78 200 25 49 40 43 Zahl Interviews
249 170 47 14 214 112 104 189 42 44 40 35 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
17 16 1 0 17 11 11 17 4 - - 1

7.0% 9.4% 2.4% 2.1% 7.9% 9.6% 10.6% 8.9% 10.0% - - 1.6%
 Sehr zufrieden (=2)

155 108 29 9 130 68 60 108 33 26 26 24
62.1% 63.1% 60.7% 61.6% 61.1% 61.1% 57.5% 57.4% 79.5%+ 59.4% 66.2% 68.0%

 Zufrieden (=1)

172 124 30 9 147 79 71 125 37 26 26 25
69.0% 72.5% 63.0% 63.7% 69.0% 70.6% 68.0% 66.4% 89.5% 59.4% 66.2% 69.6%

 Summe: Zufrieden

56 37 11 3 50 23 21 49 4 13 13 7
22.6% 21.7% 24.2% 18.5% 23.3% 20.2% 20.4% 25.8% 10.5% 29.8% 33.8% 18.4%

 Weniger zufrieden (=-1)

21 10 6 3 17 10 12 15 - 5 - 4
8.4% 5.8% 12.8% 17.9% 7.7% 9.1% 11.5% 7.8% - 10.8% - 12.0%

 Unzufrieden (=-2)

77 47 17 5 66 33 33 63 4 18 13 11
31.0% 27.5% 37.0% 36.3% 31.0% 29.4% 32.0% 33.6% 10.5% 40.6% 33.8% 30.4%

 Summe: Unzufrieden

0.37 0.49 0.16 0.12 0.38 0.42 0.35 0.34 0.89 0.08 0.32 0.29 Durchschnitt
249 170 47 14 214 112 104 189 42 44 40 35

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 156"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

334 136 198 49 69 105 111 63 62 125 129 37 43 189 141 65 269 Zahl Interviews
305 134 171 95 77 67 66 85 40 126 92 37 51 141 158 69 237 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 16 21 7 4 10 16 2 9 12 12 7 7 21 17 8 29

12.2% 12.0% 12.4% 6.9% 5.4% 15.5% 24.7%+ 2.9%- 23.2%+ 9.4% 13.5% 17.8% 13.0% 14.8% 10.5% 11.9% 12.3%
 Sehr zufrieden (=2)

139 59 80 35 32 35 37 39 21 60 42 14 24 64 76 33 107
45.7% 44.0% 47.0% 37.3% 41.6% 52.6% 55.5% 46.1% 51.2% 47.8% 45.7% 37.5% 46.5% 45.2% 48.1% 47.5% 45.2%

 Zufrieden (=1)

177 75 102 42 36 46 53 42 30 72 55 20 30 84 92 41 136
57.9% 56.1% 59.4% 44.2% 47.0% 68.2% 80.2% 49.0% 74.5% 57.2% 59.2% 55.4% 59.5% 60.0% 58.6% 59.4% 57.5%

 Summe: Zufrieden

86 41 45 34 32 9 11 34 8 42 16 13 15 32 47 18 67
28.1% 30.7% 26.1% 35.5% 41.5%+ 14.1%- 16.0%- 39.3%+ 20.4% 33.3% 17.0%- 35.9% 30.0% 22.8% 30.1% 26.9% 28.5%

 Weniger zufrieden (=-1)

43 18 25 19 9 12 3 10 2 12 22 3 5 24 18 9 33
13.9% 13.3% 14.5% 20.3% 11.5% 17.7% 3.8%- 11.7% 5.1% 9.6% 23.8%+ 8.7% 10.5% 17.2% 11.3% 13.7% 14.0%

 Unzufrieden (=-2)

128 59 69 53 41 21 13 44 10 54 38 16 21 56 65 28 101
42.1% 43.9% 40.6% 55.8% 53.0% 31.8% 19.8% 51.0% 25.5% 42.8% 40.8% 44.6% 40.5% 40.0% 41.4% 40.6% 42.5%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.11 0.17 -0.25 -0.12 0.34 0.81 -0.11 0.67 0.14 0.08 0.20 0.21 0.18 0.17 0.17 0.13 Durchschnitt
305 134 171 95 77 67 66 85 40 126 92 37 51 141 158 69 237

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 157"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

334 38 85 207 163 139 35 143 47 190 36 54 140 49 209 125 Zahl Interviews
305 69 74 151 114 148 62 119 38 157 25 34 147 44 213 89 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 17 6 14 10 16 3 18 5 23 0 2 10 4 17 21

12.2% 24.8%+ 8.1% 9.5% 8.4% 11.2% 4.4% 14.8% 13.7% 14.6% 2.0% 7.2% 7.0% 10.0% 7.9% 23.1%+
 Sehr zufrieden (=2)

139 41 32 64 45 77 39 45 18 63 14 17 65 20 97 44
45.7% 59.9%+ 43.1% 42.2% 39.6% 52.1% 63.0%+ 37.4% 48.6% 40.1% 55.2% 50.3% 44.3% 45.5% 45.4% 49.7%

 Zufrieden (=1)

177 58 38 78 55 94 42 62 24 86 14 20 76 24 114 65
57.9% 84.7% 51.2% 51.7% 47.9% 63.3% 67.4% 52.2% 62.3% 54.7% 57.2% 57.5% 51.3% 55.6% 53.3% 72.8%

 Summe: Zufrieden

86 7 22 49 39 34 14 33 8 41 8 11 36 17 60 21
28.1% 9.8%- 29.4% 32.2% 34.2% 23.0% 21.9% 28.0% 21.0% 26.3% 31.6% 33.1% 24.7% 38.4% 28.3% 24.1%

 Weniger zufrieden (=-1)

43 4 14 24 20 20 7 24 6 30 3 3 35 3 39 3
13.9% 5.5%- 19.4% 16.1% 17.8% 13.7% 10.6% 19.8% 16.7% 19.0% 11.2% 9.4% 24.0%+ 6.1% 18.4% 3.1%-

 Unzufrieden (=-2)

128 10 36 73 59 54 20 57 14 71 11 15 72 19 100 24
42.1% 15.3% 48.8% 48.3% 52.1% 36.7% 32.6% 47.8% 37.7% 45.3% 42.8% 42.5% 48.7% 44.4% 46.7% 27.2%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.89 -0.09 -0.03 -0.14 0.24 0.29 0 0.22 0.05 0.05 0.13 -0.14 0.15 -0.04 0.66 Durchschnitt
305 69 74 151 114 148 62 119 38 157 25 34 147 44 213 89

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 158"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

334 141 144 47 40 61 58 42 86 47 143 191 Zahl Interviews
305 118 144 43 42 68 56 30 69 41 140 165 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 13 18 6 5 10 7 2 11 3 15 22

12.2% 11.1% 12.8% 13.6% 10.8% 14.2% 11.6% 7.7% 16.4% 7.6% 10.9% 13.4%
 Sehr zufrieden (=2)

139 56 69 14 21 25 31 15 29 19 66 74
45.7% 48.0% 47.7% 32.1% 50.5% 36.5% 54.4% 49.9% 42.0% 47.3% 47.1% 44.5%

 Zufrieden (=1)

177 70 87 20 26 34 37 17 40 22 81 96
57.9% 59.0% 60.5% 45.7% 61.3% 50.7% 66.0% 57.7% 58.4% 55.0% 57.9% 57.9%

 Summe: Zufrieden

86 35 33 17 10 31 7 7 17 13 46 39
28.1% 30.0% 23.2% 39.9% 23.6% 46.0%+ 13.0%- 24.5% 24.4% 32.8% 33.2% 23.8%

 Weniger zufrieden (=-1)

43 13 23 6 6 2 12 5 12 5 12 30
13.9% 11.0% 16.3% 14.3% 15.1% 3.3%- 21.0% 17.9% 17.1% 12.3% 8.8% 18.2%

 Unzufrieden (=-2)

128 48 57 23 16 33 19 13 29 18 59 70
42.1% 41.0% 39.5% 54.3% 38.7% 49.3% 34.0% 42.3% 41.6% 45.0% 42.1% 42.1%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.18 0.18 -0.09 0.18 0.12 0.23 0.05 0.16 0.05 0.18 0.11 Durchschnitt
305 118 144 43 42 68 56 30 69 41 140 165

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 159"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

334 77 99 61 97 58 79 88 68 72 Zahl Interviews
305 88 84 51 82 62 71 72 75 57 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 8 10 6 13 9 14 8 10 7

12.2% 8.6% 12.3% 12.2% 16.2% 13.8% 19.8% 10.5% 12.8% 11.7%
 Sehr zufrieden (=2)

139 39 36 22 43 28 31 33 31 28
45.7% 43.6% 43.0% 42.1% 53.0% 45.5% 43.9% 45.5% 41.9% 48.4%

 Zufrieden (=1)

177 46 46 28 56 37 45 40 41 34
57.9% 52.2% 55.2% 54.3% 69.2% 59.3% 63.7% 56.0% 54.7% 60.2%

 Summe: Zufrieden

86 31 23 16 16 16 21 25 20 10
28.1% 35.3% 27.0% 31.0% 19.7% 26.3% 28.9% 35.1% 27.2% 17.6%

 Weniger zufrieden (=-1)

43 11 15 8 9 9 5 6 13 13
13.9% 12.4% 17.8% 14.7% 11.1% 14.4% 7.4% 8.9% 18.1% 22.2%

 Unzufrieden (=-2)

128 42 38 23 25 25 26 32 34 23
42.1% 47.8% 44.8% 45.7% 30.8% 40.7% 36.3% 44.0% 45.3% 39.8%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.01 0.05 0.06 0.43 0.18 0.40 0.14 0.04 0.10 Durchschnitt
305 88 84 51 82 62 71 72 75 57

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 160"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

334 53 19 45 176 57 91 50 65 46 50 58 28 46 25 36 41 Zahl Interviews
305 60 23 41 149 66 67 31 56 23 28 53 32 57 18 29 48 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 7 2 2 14 9 15 6 3 5 1 3 1 7 4 7 7

12.2% 12.0% 10.0% 4.8% 9.6% 13.4% 22.1%+ 19.4% 5.6% 22.3% 3.9% 6.0% 3.5% 11.6% 21.9% 23.2% 14.9%
 Sehr zufrieden (=2)

139 33 12 24 70 34 38 15 26 15 20 25 18 23 7 10 20
45.7% 55.2% 52.8% 59.7% 46.8% 52.0% 55.8% 47.5% 47.0% 65.5% 73.3%+ 46.8% 57.0% 40.1% 40.6% 34.0% 41.2%

 Zufrieden (=1)

177 40 14 26 84 43 52 21 29 20 21 28 19 29 11 17 27
57.9% 67.1% 62.8% 64.5% 56.5% 65.4% 77.9% 66.9% 52.6% 87.8% 77.2% 52.8% 60.5% 51.7% 62.5% 57.1% 56.2%

 Summe: Zufrieden

86 15 4 12 45 13 11 9 19 2 4 20 7 22 5 10 15
28.1% 25.6% 18.1% 28.2% 29.9% 19.8% 15.7%- 30.0% 34.3% 10.6% 14.2% 36.9% 20.9% 39.0% 28.5% 33.1% 31.1%

 Weniger zufrieden (=-1)

43 4 4 3 20 10 4 1 7 0 2 5 6 5 2 3 6
13.9% 7.3% 19.1% 7.3% 13.6% 14.8% 6.4% 3.1% 13.1% 1.7% 8.6% 10.3% 18.6% 9.3% 9.0% 9.8% 12.8%

 Unzufrieden (=-2)

128 20 9 15 65 23 15 10 26 3 6 25 12 27 7 13 21
42.1% 32.9% 37.2% 35.5% 43.5% 34.6% 22.1% 33.1% 47.4% 12.2% 22.8% 47.2% 39.5% 48.3% 37.5% 42.9% 43.8%

 Summe: Unzufrieden

0.14 0.39 0.16 0.26 0.09 0.29 0.72 0.50 -0.02 0.96 0.50 0.01 0.06 0.06 0.38 0.28 0.14 Durchschnitt
305 60 23 41 149 66 67 31 56 23 28 53 32 57 18 29 48

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 161"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

334 218 70 27 270 109 94 247 34 62 51 64 Zahl Interviews
305 209 58 17 258 129 123 232 52 61 49 47 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
37 22 6 5 27 8 5 25 2 3 4 11

12.2% 10.6% 10.4% 31.0%+ 10.3% 5.8%- 4.1%- 10.8% 4.1% 5.4% 7.6% 22.7%+
 Sehr zufrieden (=2)

139 86 32 9 113 60 49 99 21 24 22 26
45.7% 41.4% 54.6% 54.7% 44.0% 46.3% 40.1% 42.8% 41.5% 38.7% 44.9% 55.1%

 Zufrieden (=1)

177 109 38 15 140 67 55 125 24 27 26 37
57.9% 52.0% 65.0% 85.7% 54.3% 52.1% 44.2% 53.6% 45.7% 44.1% 52.5% 77.8%

 Summe: Zufrieden

86 65 15 2 80 46 46 72 19 19 13 6
28.1% 31.0% 26.4% 14.3% 30.9% 35.9%+ 37.1%+ 31.1% 37.2% 31.7% 25.9% 13.3%-

 Weniger zufrieden (=-1)

43 35 5 - 38 15 23 36 9 15 11 4
13.9% 17.0% 8.6% - 14.9% 11.9% 18.7% 15.4% 17.1% 24.2%+ 21.6% 8.9%

 Unzufrieden (=-2)

128 100 20 2 118 62 69 108 28 34 23 11
42.1% 48.0% 35.0% 14.3% 45.7% 47.9% 55.8% 46.4% 54.3% 55.9% 47.5% 22.2%

 Summe: Unzufrieden

0.14 -0.02 0.32 1.02 0.04 -0.02 -0.26 0.03 -0.22 -0.31 -0.09 0.69 Durchschnitt
305 209 58 17 258 129 123 232 52 61 49 47

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 162"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

263 113 150 39 61 88 75 55 39 94 105 30 34 154 107 53 210 Zahl Interviews
245 115 130 78 68 54 44 77 25 102 77 29 36 116 125 52 193 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 12 5 7 4 5 - 9 - 9 5 - 2 5 12 2 14

6.6% 10.1% 3.5% 9.0% 6.6% 8.7% - 11.4% - 8.6% 7.1% - 5.5% 4.0% 9.3% 3.9% 7.4%
 Sehr zufrieden (=2)

77 33 44 28 19 15 15 31 9 40 18 12 6 28 45 16 61
31.4% 28.8% 33.7% 36.4% 27.4% 27.7% 33.2% 40.2% 35.7% 39.1% 24.1% 40.7% 17.6% 24.4% 36.1% 30.7% 31.6%

 Zufrieden (=1)

93 45 48 35 23 20 15 40 9 49 24 12 8 33 57 18 75
38.0% 38.9% 37.2% 45.5% 33.9% 36.4% 33.2% 51.5% 35.7% 47.6% 31.2% 40.7% 23.1% 28.3% 45.4% 34.5% 39.0%

 Summe: Zufrieden

103 45 58 26 30 24 23 23 12 35 35 9 23 56 46 24 79
42.0% 38.9% 44.8% 33.1% 43.9% 43.8% 52.6% 29.9%- 49.0% 34.6% 46.2% 31.7% 62.6%+ 48.7% 36.8% 46.7% 40.8%

 Weniger zufrieden (=-1)

49 25 23 17 15 11 6 14 4 18 17 8 5 27 22 10 39
19.9% 22.2% 18.0% 21.4% 22.1% 19.8% 14.2% 18.6% 15.3% 17.8% 22.6% 27.6% 14.2% 23.0% 17.8% 18.8% 20.3%

 Unzufrieden (=-2)

152 70 82 43 45 34 30 37 16 54 53 17 28 83 68 34 118
62.0% 61.1% 62.8% 54.5% 66.1% 63.6% 66.8% 48.5% 64.3% 52.4% 68.8% 59.3% 76.9% 71.7% 54.6% 65.5% 61.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.34 -0.40 -0.21 -0.48 -0.38 -0.48 -0.04 -0.44 -0.14 -0.53 -0.46 -0.62 -0.62 -0.18 -0.46 -0.35 Durchschnitt
245 115 130 78 68 54 44 77 25 102 77 29 36 116 125 52 193

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 163"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

263 26 67 166 128 109 29 114 38 152 25 45 118 40 175 89 Zahl Interviews
245 45 64 125 92 115 54 92 32 123 20 28 127 30 176 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 10 5 1 - 12 13 3 - 3 - 1 15 1 16 0
6.6% 23.3%+ 8.2% 0.4%- - - 10.2% 23.2%+ 3.4% - 2.5% - 1.9% 11.4%+ 4.2% 9.0% 0.6%

 Sehr zufrieden (=2)

77 16 17 32 20 40 15 28 11 39 7 1 31 8 50 24
31.4% 36.3% 25.9% 26.1% 22.3% 34.6% 27.5% 30.4% 36.0% 31.8% 34.4% 5.3%- 24.1% 27.1% 28.2% 36.1%

 Zufrieden (=1)

93 27 22 33 20 51 27 31 11 42 7 2 45 9 65 24
38.0% 59.6% 34.1% 26.5% 22.3% 44.8% 50.7% 33.8% 36.0% 34.4% 34.4% 7.2% 35.5% 31.2% 37.2% 36.7%

 Summe: Zufrieden

103 12 29 62 51 43 14 42 16 58 8 17 47 17 68 36
42.0% 26.1%- 45.8% 49.7% 55.4%+ 37.3% 26.0%- 45.8% 51.7% 47.3% 41.0% 59.9% 37.0% 56.3% 38.6% 54.9%+

 Weniger zufrieden (=-1)

49 6 13 30 20 21 13 19 4 23 5 9 35 4 43 6
19.9% 14.2% 20.1% 23.8% 22.2% 17.9% 23.4% 20.4% 12.4% 18.3% 24.7% 32.9% 27.5%+ 12.5% 24.2% 8.4%-

 Unzufrieden (=-2)

152 18 42 92 71 63 27 61 20 81 13 26 82 21 111 42
62.0% 40.4% 65.9% 73.5% 77.7% 55.2% 49.3% 66.2% 64.0% 65.6% 65.6% 92.8% 64.5% 68.8% 62.8% 63.3%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 0.28 -0.44 -0.70 -0.78 -0.18 0.01 -0.49 -0.40 -0.47 -0.56 -1.17 -0.45 -0.46 -0.41 -0.34 Durchschnitt
245 45 64 125 92 115 54 92 32 123 20 28 127 30 176 66

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

263 111 118 33 31 42 45 37 72 36 108 155 Zahl Interviews
245 91 121 32 35 50 44 27 58 31 111 134 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 2 13 2 5 4 4 - 3 - 10 7

6.6% 1.7% 10.3% 6.7% 15.5%+ 7.6% 9.0% - 5.2% - 8.7% 4.9%
 Sehr zufrieden (=2)

77 34 31 12 14 17 12 10 11 13 40 37
31.4% 37.6% 25.5% 36.2% 38.8% 33.8% 26.7% 37.9% 19.2%- 42.9% 36.1% 27.5%

 Zufrieden (=1)

93 36 43 14 19 21 16 10 14 13 50 43
38.0% 39.3% 35.8% 42.9% 54.3% 41.4% 35.7% 37.9% 24.5% 42.9% 44.8% 32.4%

 Summe: Zufrieden

103 39 50 13 9 21 17 13 31 12 43 60
42.0% 42.7% 41.6% 41.5% 25.4%- 42.6% 37.7% 48.1% 53.3% 39.9% 38.7% 44.8%

 Weniger zufrieden (=-1)

49 16 27 5 7 8 12 4 13 5 18 30
19.9% 18.0% 22.6% 15.6% 20.3% 16.0% 26.6% 13.9% 22.3% 17.1% 16.5% 22.8%

 Unzufrieden (=-2)

152 55 78 18 16 29 28 16 44 18 61 90
62.0% 60.7% 64.2% 57.1% 45.7% 58.6% 64.3% 62.1% 75.5% 57.1% 55.2% 67.6%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.38 -0.41 -0.23 0.04 -0.26 -0.46 -0.38 -0.68 -0.31 -0.18 -0.53 Durchschnitt
245 91 121 32 35 50 44 27 58 31 111 134

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

263 58 77 51 77 43 58 67 60 57 Zahl Interviews
245 71 67 39 68 51 51 52 69 44 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 10 5 - 1 9 1 3 9 -
6.6% 14.6%+ 6.9% - 1.8% 17.2%+ 2.4% 6.7% 12.6%+ - 

 Sehr zufrieden (=2)

77 25 20 11 22 14 23 12 21 10
31.4% 35.1% 29.4% 26.8% 32.1% 27.3% 44.4%+ 24.0% 30.4% 22.9%

 Zufrieden (=1)

93 35 24 11 23 23 24 16 29 10
38.0% 49.7% 36.4% 26.8% 34.0% 44.5% 46.8% 30.7% 43.0% 22.9%

 Summe: Zufrieden

103 22 28 17 36 17 23 29 22 17
42.0% 30.7% 41.7% 43.4% 53.4% 34.0% 45.1% 56.6%+ 31.5% 39.3%

 Weniger zufrieden (=-1)

49 14 15 12 9 11 4 7 17 16
19.9% 19.6% 21.9% 29.8% 12.6% 21.5% 8.0%- 12.7% 25.5% 37.8%+

 Unzufrieden (=-2)

152 36 42 29 45 28 27 36 39 34
62.0% 50.3% 63.6% 73.2% 66.0% 55.5% 53.2% 69.3% 57.0% 77.1%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.06 -0.42 -0.76 -0.43 -0.15 -0.12 -0.44 -0.27 -0.92 Durchschnitt
245 71 67 39 68 51 51 52 69 44

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

263 44 18 40 145 48 71 38 49 32 39 51 25 39 20 28 34 Zahl Interviews
245 53 23 40 123 59 54 23 43 17 21 47 28 50 16 23 40 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 8 5 3 13 4 2 0 5 0 0 4 - 6 - 3 1

6.6% 15.0%+ 23.6%+ 8.5% 10.2% 7.3% 3.7% 0.5% 10.7% 2.5% 0.6% 8.8% - 12.3% - 14.0% 3.1%
 Sehr zufrieden (=2)

77 16 9 10 35 22 13 9 10 5 4 13 9 22 8 8 21
31.4% 29.5% 38.2% 24.2% 28.1% 37.7% 24.3% 37.7% 23.6% 29.8% 16.9% 27.3% 32.0% 43.5% 51.7% 35.0% 53.3%+

 Zufrieden (=1)

93 24 14 13 47 26 15 9 15 5 4 17 9 28 8 11 22
38.0% 44.4% 61.9% 32.7% 38.2% 45.0% 28.0% 38.2% 34.3% 32.3% 17.5% 36.1% 32.0% 55.8% 51.7% 49.0% 56.5%

 Summe: Zufrieden

103 22 3 19 56 21 27 12 20 9 11 22 11 20 6 6 13
42.0% 40.6% 11.3%- 46.9% 45.8% 36.2% 50.7% 53.9% 47.0% 57.1% 53.2% 46.8% 41.0% 40.7% 35.6% 26.9% 33.0%

 Weniger zufrieden (=-1)

49 8 6 8 20 11 11 2 8 2 6 8 8 2 2 6 4
19.9% 14.9% 26.8% 20.5% 15.9% 18.8% 21.3% 7.9% 18.6% 10.6% 29.4% 17.1% 27.0% 3.5%- 12.6% 24.1% 10.5%

 Unzufrieden (=-2)

152 29 9 27 76 32 39 14 28 11 18 30 19 22 8 12 17
62.0% 55.6% 38.1% 67.3% 61.8% 55.0% 72.0% 61.8% 65.7% 67.7% 82.5% 63.9% 68.0% 44.2% 48.3% 51.0% 43.5%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.11 0.21 -0.47 -0.29 -0.22 -0.61 -0.31 -0.39 -0.44 -0.94 -0.36 -0.63 0.20 -0.09 -0.12 0.06 Durchschnitt
245 53 23 40 123 59 54 23 43 17 21 47 28 50 16 23 40

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung, Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

263 174 57 19 219 91 81 198 29 50 43 44 Zahl Interviews
245 169 50 11 210 104 108 186 47 49 43 35 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
16 12 4 - 16 13 8 12 8 - 0 0

6.6% 7.4% 7.5% - 7.5% 12.0%+ 7.6% 6.3% 16.1%+ - 0.3% 1.2%
 Sehr zufrieden (=2)

77 54 15 2 67 38 43 56 16 17 11 10
31.4% 32.2% 30.8% 22.0% 31.7% 36.0% 39.9% 30.1% 34.5% 34.2% 25.3% 29.2%

 Zufrieden (=1)

93 67 19 2 82 50 51 68 24 17 11 11
38.0% 39.5% 38.3% 22.0% 39.3% 48.1% 47.5% 36.4% 50.5% 34.2% 25.6% 30.4%

 Summe: Zufrieden

103 68 20 9 86 39 37 78 11 17 22 17
42.0% 40.2% 38.9% 78.0%+ 40.9% 37.4% 33.9% 41.8% 23.0%- 34.5% 52.7% 49.1%

 Weniger zufrieden (=-1)

49 34 11 - 42 15 20 41 12 15 9 7
19.9% 20.2% 22.8% - 19.8% 14.6% 18.7% 21.8% 26.5% 31.3%+ 21.7% 20.5%

 Unzufrieden (=-2)

152 102 31 9 127 54 57 119 23 32 32 24
62.0% 60.5% 61.7% 78.0% 60.7% 51.9% 52.5% 63.6% 49.5% 65.8% 74.4% 69.6%

 Summe: Unzufrieden

-0.37 -0.34 -0.39 -0.56 -0.34 -0.06 -0.16 -0.43 -0.09 -0.63 -0.70 -0.59 Durchschnitt
245 169 50 11 210 104 108 186 47 49 43 35

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

306 127 179 48 64 100 94 64 53 117 121 30 38 172 130 56 250 Zahl Interviews
286 127 158 96 73 62 55 86 34 120 88 31 46 130 149 62 224 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 9 12 8 4 6 4 5 2 8 5 4 5 13 9 4 17

7.5% 7.3% 7.6% 8.5% 5.6% 9.0% 6.6% 6.4% 6.1% 6.3% 5.6% 11.8% 11.2% 9.7% 5.9% 6.7% 7.7%
 Sehr zufrieden (=2)

126 47 79 42 30 25 28 36 21 57 33 14 22 49 77 30 96
44.1% 37.0% 49.8% 43.9% 41.8% 40.6% 51.5% 41.7% 62.7%+ 47.7% 37.1% 45.4% 47.5% 38.0% 51.5% 49.5% 42.6%

 Zufrieden (=1)

147 56 91 50 35 31 32 41 24 65 38 18 27 62 85 35 113
51.6% 44.3% 57.5% 52.4% 47.5% 49.6% 58.1% 48.1% 68.8% 54.0% 42.7% 57.1% 58.7% 47.7% 57.5% 56.2% 50.3%

 Summe: Zufrieden

100 48 52 28 26 25 21 32 10 43 33 9 15 45 48 21 79
35.0% 37.6% 32.9% 29.2% 35.1% 40.7% 38.3% 37.6% 30.2% 35.5% 37.9% 27.8% 32.8% 34.2% 32.5% 34.5% 35.1%

 Weniger zufrieden (=-1)

38 23 15 18 13 6 2 12 0 13 17 5 4 24 15 6 33
13.4% 18.2% 9.6% 18.4% 17.4% 9.7% 3.7%- 14.3% 1.0%- 10.5% 19.4% 15.0% 8.5% 18.1% 10.0% 9.3% 14.6%

 Unzufrieden (=-2)

138 71 67 46 38 31 23 45 11 55 51 13 19 68 63 27 111
48.4% 55.7% 42.5% 47.6% 52.5% 50.4% 41.9% 51.9% 31.2% 46.0% 57.3% 42.9% 41.3% 52.3% 42.5% 43.8% 49.7%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 -0.22 0.13 -0.05 -0.17 -0.01 0.19 -0.12 0.43 0.04 -0.28 0.11 0.20 -0.13 0.11 0.10 -0.06 Durchschnitt
286 127 158 96 73 62 55 86 34 120 88 31 46 130 149 62 224

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

306 33 76 193 152 126 33 131 45 176 31 49 136 43 198 108 Zahl Interviews
286 60 68 146 111 133 61 109 38 147 23 31 144 39 204 78 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 7 6 7 4 9 2 8 2 10 - 1 10 2 15 5
7.5% 11.1% 9.0% 4.9% 3.7% 6.7% 4.1% 7.7% 5.0% 7.0% - 4.1% 7.2% 6.0% 7.3% 6.5%

 Sehr zufrieden (=2)

126 32 29 64 50 71 32 45 18 63 15 9 57 20 85 43
44.1% 53.3% 42.2% 43.9% 45.4% 53.7%+ 52.3% 41.3% 46.8% 42.8% 63.4% 28.2% 39.7% 52.1% 41.8% 55.0%

 Zufrieden (=1)

147 39 35 71 55 80 35 53 20 73 15 10 68 23 100 48
51.6% 64.4% 51.2% 48.7% 49.1% 60.4% 56.3% 49.0% 51.8% 49.7% 63.4% 32.3% 46.9% 58.1% 49.1% 61.5%

 Summe: Zufrieden

100 21 23 46 34 34 20 40 12 52 7 14 46 13 70 26
35.0% 35.6% 34.3% 31.8% 31.0% 25.9%- 32.4% 36.9% 31.1% 35.4% 30.9% 44.8% 31.6% 34.7% 34.1% 33.3%

 Weniger zufrieden (=-1)

38 - 10 28 22 18 7 15 6 22 1 7 31 3 34 4
13.4% - - 14.5% 19.5%+ 19.8%+ 13.7% 11.2% 14.1% 17.1% 14.9% 5.7% 23.0% 21.5%+ 7.2% 16.8% 5.2%-

 Unzufrieden (=-2)

138 21 33 75 57 53 27 55 18 74 8 21 76 16 104 30
48.4% 35.6% 48.8% 51.3% 50.9% 39.6% 43.7% 51.0% 48.2% 50.3% 36.6% 67.7% 53.1% 41.9% 50.9% 38.5%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 0.40 -0.03 -0.17 -0.18 0.14 0.06 -0.08 -0.08 -0.08 0.21 -0.54 -0.20 0.15 -0.11 0.24 Durchschnitt
286 60 68 146 111 133 61 109 38 147 23 31 144 39 204 78

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

306 128 135 42 36 58 49 43 78 42 136 170 Zahl Interviews
286 108 138 40 39 66 49 30 63 38 137 149 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 6 11 4 3 5 2 2 8 2 10 12

7.5% 5.5% 8.2% 10.5% 6.6% 7.5% 4.5% 7.5% 12.0% 5.0% 7.1% 7.9%
 Sehr zufrieden (=2)

126 52 62 11 22 28 29 17 19 11 64 62
44.1% 48.7% 45.0% 28.6%- 55.6% 42.6% 58.9%+ 55.6% 30.8%- 28.8% 46.5% 41.9%

 Zufrieden (=1)

147 58 73 16 24 33 31 19 27 13 73 74
51.6% 54.2% 53.3% 39.1% 62.1% 50.1% 63.4% 63.1% 42.7% 33.8% 53.6% 49.8%

 Summe: Zufrieden

100 36 47 17 14 21 11 6 28 20 50 50
35.0% 33.0% 34.3% 42.1% 37.0% 31.1% 22.2% 19.5% 44.8% 52.1%+ 36.3% 33.7%

 Weniger zufrieden (=-1)

38 14 17 7 0 12 7 5 8 5 14 25
13.4% 12.8% 12.5% 18.7% 0.8%- 18.8% 14.4% 17.4% 12.5% 14.1% 10.1% 16.5%

 Unzufrieden (=-2)

138 49 64 24 15 33 18 11 36 25 64 75
48.4% 45.8% 46.7% 60.9% 37.9% 49.9% 36.6% 36.9% 57.3% 66.2% 46.4% 50.2%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 0.01 0.02 -0.30 0.30 -0.11 0.17 0.16 -0.15 -0.42 0.04 -0.09 Durchschnitt
286 108 138 40 39 66 49 30 63 38 137 149

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

306 68 91 56 91 58 69 80 63 63 Zahl Interviews
286 86 77 45 78 61 61 64 73 52 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 4 4 5 8 8 6 2 7 3
7.5% 4.5% 5.3% 12.2% 10.2% 12.7% 10.1% 2.4% 9.6% 5.7%

 Sehr zufrieden (=2)

126 44 32 14 37 28 35 27 19 24
44.1% 51.0% 41.1% 31.1% 46.9% 45.9% 57.8%+ 42.6% 25.7%- 46.6%

 Zufrieden (=1)

147 48 36 19 45 36 42 29 26 27
51.6% 55.6% 46.4% 43.3% 57.1% 58.5% 67.8% 45.0% 35.2% 52.3%

 Summe: Zufrieden

100 25 33 16 26 15 17 24 36 18
35.0% 29.4% 42.7% 35.5% 33.1% 24.5% 26.9% 36.6% 49.1%+ 34.7%

 Weniger zufrieden (=-1)

38 13 8 10 8 10 3 12 11 7
13.4% 15.0% 10.9% 21.2% 9.7% 17.0% 5.2% 18.4% 15.7% 13.0%

 Unzufrieden (=-2)

138 38 41 25 33 25 20 35 47 25
48.4% 44.4% 53.6% 56.7% 42.9% 41.5% 32.2% 55.0% 64.8% 47.7%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 0.01 -0.13 -0.23 0.15 0.13 0.40 -0.26 -0.36 -0.03 Durchschnitt
286 86 77 45 78 61 61 64 73 52

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

306 48 20 43 164 52 88 49 59 39 45 53 26 41 24 33 38 Zahl Interviews
286 55 23 40 143 61 66 30 54 20 25 50 30 53 18 30 45 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 6 4 2 7 6 3 0 4 3 - 4 1 6 1 5 7

7.5% 10.0% 18.8%+ 5.9% 4.9% 9.3% 5.0% 1.3% 7.1% 15.3% - 8.5% 4.2% 11.1% 6.3% 15.3% 15.9%+
 Sehr zufrieden (=2)

126 25 10 12 71 29 33 21 27 11 12 23 11 20 11 14 23
44.1% 44.4% 44.4% 30.7% 49.7% 48.5% 49.6% 70.3%+ 49.3% 53.5% 45.9% 46.4% 38.8% 38.0% 63.0% 47.9% 50.2%

 Zufrieden (=1)

147 30 15 15 78 35 36 22 31 14 12 27 13 26 12 19 30
51.6% 54.4% 63.3% 36.6% 54.6% 57.8% 54.6% 71.6% 56.4% 68.8% 45.9% 54.9% 43.0% 49.1% 69.3% 63.1% 66.1%

 Summe: Zufrieden

100 20 6 21 46 18 25 7 15 6 9 16 9 18 4 6 9
35.0% 35.4% 24.8% 50.9%+ 32.0% 30.2% 37.3% 23.1% 27.4% 27.0% 35.9% 31.8% 30.1% 34.6% 25.4% 21.3% 19.9%-

 Weniger zufrieden (=-1)

38 6 3 5 19 7 5 2 9 1 5 7 8 9 1 5 6
13.4% 10.2% 11.9% 12.5% 13.4% 12.0% 8.1% 5.2% 16.2% 4.1% 18.2% 13.3% 26.8%+ 16.4% 5.3% 15.5% 14.1%

 Unzufrieden (=-2)

138 25 9 26 65 26 30 9 24 6 14 23 17 27 5 11 15
48.4% 45.6% 36.7% 63.4% 45.4% 42.2% 45.4% 28.4% 43.6% 31.2% 54.1% 45.1% 57.0% 50.9% 30.7% 36.9% 33.9%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 0.09 0.33 -0.33 0.01 0.13 0.06 0.39 0.04 0.49 -0.26 0.05 -0.37 -0.07 0.40 0.26 0.34 Durchschnitt
286 55 23 40 143 61 66 30 54 20 25 50 30 53 18 30 45

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn, Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

306 201 60 27 252 103 85 230 32 59 48 54 Zahl Interviews
286 198 52 17 245 121 116 220 50 59 46 41 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
21 15 2 2 18 10 8 16 - 2 2 3

7.5% 7.6% 3.0% 12.2% 7.4% 8.3% 6.5% 7.3% - - 3.2% 3.6% 7.9%
 Sehr zufrieden (=2)

126 90 20 9 106 49 53 93 19 23 16 20
44.1% 45.4% 37.9% 54.9% 43.2% 40.2% 45.3% 42.2% 38.7% 38.8% 35.1% 49.5%

 Zufrieden (=1)

147 105 21 12 124 59 60 109 19 25 18 23
51.6% 53.0% 40.9% 67.2% 50.7% 48.6% 51.8% 49.5% 38.7% 42.0% 38.6% 57.3%

 Summe: Zufrieden

100 63 24 5 86 40 37 78 25 18 18 14
35.0% 31.9% 46.1% 30.3% 35.1% 32.8% 31.4% 35.5% 50.2%+ 30.8% 38.1% 33.9%

 Weniger zufrieden (=-1)

38 30 7 0 35 23 20 33 6 16 11 4
13.4% 15.1% 13.0% 2.6% 14.2% 18.6% 16.8% 15.0% 11.1% 27.1%+ 23.3%+ 8.8%

 Unzufrieden (=-2)

138 93 30 6 121 62 56 111 31 34 28 17
48.4% 47.0% 59.1% 32.8% 49.3% 51.4% 48.2% 50.5% 61.3% 58.0% 61.4% 42.7%

 Summe: Unzufrieden

-0.03 -0.02 -0.28 0.44 -0.05 -0.13 -0.07 -0.09 -0.34 -0.40 -0.42 0.14 Durchschnitt
286 198 52 17 245 121 116 220 50 59 46 41

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

 Summe: Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

238 95 143 41 57 71 69 49 39 88 94 29 27 135 100 50 188 Zahl Interviews
234 96 137 78 67 44 45 70 28 98 77 28 30 110 118 51 183 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 2 11 2 7 2 2 8 1 10 3 - 1 6 8 1 12

5.6% 2.3% 7.9% 3.1% 9.9% 4.8% 4.3% 11.6%+ 4.8% 9.7% 3.4% - 3.2% 5.1% 6.4% 1.9% 6.6%
 Sehr zufrieden (=2)

67 19 47 17 17 12 20 16 10 26 21 10 9 28 32 13 54
28.5% 20.2% 34.4% 21.7% 25.7% 27.4% 45.7%+ 22.7% 36.6% 26.6% 27.8% 34.2% 31.1% 26.0% 27.4% 25.6% 29.3%

 Eher zufrieden (=1)

80 22 58 19 24 14 22 24 12 36 24 10 10 34 40 14 66
34.1% 22.5% 42.3% 24.8% 35.6% 32.3% 50.0% 34.3% 41.4% 36.3% 31.2% 34.2% 34.4% 31.1% 33.8% 27.5% 36.0%

 Summe: Zufrieden

105 54 51 38 31 19 17 33 12 44 31 13 17 47 57 31 74
44.7% 55.8%+ 37.0% 48.8% 46.7% 42.2% 37.3% 46.4% 41.8% 45.1% 39.9% 45.8% 55.2% 42.7% 48.6% 60.5%+ 40.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 21 28 21 12 11 6 14 5 18 22 6 3 29 21 6 43
21.1% 21.7% 20.7% 26.3% 17.7% 25.6% 12.7% 19.3% 16.8% 18.6% 28.9% 20.1% 10.5% 26.2% 17.6% 12.0% 23.7%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 75 79 59 43 30 22 46 16 62 53 19 20 75 78 37 117
65.9% 77.5% 57.7% 75.2% 64.4% 67.7% 50.0% 65.7% 58.6% 63.7% 68.8% 65.8% 65.6% 68.9% 66.2% 72.5% 64.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.74 -0.28 -0.74 -0.37 -0.56 -0.08 -0.39 -0.29 -0.36 -0.63 -0.52 -0.38 -0.59 -0.44 -0.55 -0.45 Durchschnitt
234 96 137 78 67 44 45 70 28 98 77 28 30 110 118 51 183

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

 Summe: Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

238 30 57 148 119 92 27 106 32 138 25 38 107 40 163 76 Zahl Interviews
234 51 53 119 95 102 47 95 32 127 19 23 119 33 171 60 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 7 4 3 3 8 7 6 0 6 - 0 9 2 11 2
5.6% 13.5%+ 7.0% 2.1% 2.7% 8.3% 14.4%+ 6.1% 0.6% 4.7% - 0.9% 7.5% 6.7% 6.5% 3.2%

 Sehr zufrieden (=2)

67 22 12 28 25 25 10 24 6 30 8 6 23 11 37 25
28.5% 42.9%+ 21.9% 23.6% 25.8% 24.1% 20.6% 25.3% 18.3% 23.5% 41.3% 27.0% 19.1%- 32.2% 21.6%- 41.3%+

 Eher zufrieden (=1)

80 29 15 31 27 33 16 30 6 36 8 6 32 13 48 27
34.1% 56.4% 28.9% 25.7% 28.5% 32.4% 35.0% 31.3% 18.9% 28.2% 41.3% 27.9% 26.6% 38.8% 28.1% 44.6%

 Summe: Zufrieden

105 16 24 59 45 46 24 40 16 56 9 15 52 17 82 24
44.7% 31.7% 44.8% 49.7% 47.1% 45.4% 50.1% 41.8% 49.3% 43.7% 47.3% 65.1% 43.5% 49.6% 47.8% 39.9%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 6 14 29 23 23 7 26 10 36 2 2 36 4 41 9
21.1% 11.9% 26.3% 24.6% 24.4% 22.2% 14.9% 26.9% 31.8% 28.2% 11.4% 7.0% 29.9%+ 11.6% 24.1% 15.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 22 38 89 68 69 31 65 26 91 11 16 88 20 123 33
65.9% 43.6% 71.1% 74.3% 71.5% 67.6% 65.0% 68.7% 81.1% 71.8% 58.7% 72.1% 73.4% 61.2% 71.9% 55.4%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 0.14 -0.61 -0.71 -0.65 -0.49 -0.31 -0.58 -0.93 -0.67 -0.29 -0.50 -0.69 -0.27 -0.61 -0.23 Durchschnitt
234 51 53 119 95 102 47 95 32 127 19 23 119 33 171 60

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

 Summe: Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

238 92 114 32 32 42 40 32 60 32 103 135 Zahl Interviews
234 81 122 30 36 49 41 22 54 32 111 122 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 5 6 2 1 6 4 1 1 0 11 2

5.6% 6.6% 4.6% 7.2% 3.4% 11.9% 9.8% 4.5% 1.7% 0.6% 9.7% 1.9%
 Sehr zufrieden (=2)

67 24 36 7 11 11 8 8 16 13 32 35
28.5% 29.2% 29.2% 23.8% 30.0% 23.7% 19.5% 34.4% 29.3% 40.5% 28.5% 28.5%

 Eher zufrieden (=1)

80 29 41 9 12 17 12 8 17 13 43 37
34.1% 35.8% 33.8% 31.0% 33.4% 35.6% 29.2% 38.9% 31.0% 41.2% 38.3% 30.4%

 Summe: Zufrieden

105 40 54 11 20 21 15 9 26 13 49 55
44.7% 49.3% 43.7% 36.8% 54.5% 43.6% 36.8% 41.0% 48.0% 42.5% 44.1% 45.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 12 28 10 4 10 14 4 11 5 20 30
21.1% 15.0% 22.5% 32.2% 12.1% 20.8% 34.0%+ 20.0% 21.0% 16.3% 17.6% 24.3%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 52 81 21 24 31 29 13 37 19 69 85
65.9% 64.2% 66.2% 69.0% 66.6% 64.4% 70.8% 61.1% 69.0% 58.8% 61.7% 69.6%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.37 -0.50 -0.63 -0.42 -0.38 -0.66 -0.38 -0.57 -0.33 -0.31 -0.62 Durchschnitt
234 81 122 30 36 49 41 22 54 32 111 122

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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23 Nov 2021

 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

 Summe: Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

238 51 72 45 70 34 55 61 56 52 Zahl Interviews
234 68 69 34 62 42 52 51 69 43 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 1 7 - 5 2 3 5 7 2
5.6% 1.3% 10.4% - 8.2% 5.9% 5.0% 10.8% 9.6% 4.0%

 Sehr zufrieden (=2)

67 22 21 11 13 9 17 13 16 16
28.5% 32.1% 30.8% 31.8% 20.3% 20.4% 32.6% 26.1% 22.9% 37.0%

 Eher zufrieden (=1)

80 23 28 11 18 11 20 19 22 18
34.1% 33.4% 41.1% 31.8% 28.5% 26.3% 37.6% 36.9% 32.6% 41.0%

 Summe: Zufrieden

105 32 23 18 32 22 23 23 32 12
44.7% 47.1% 33.3% 51.6% 51.0% 53.1% 44.9% 44.7% 45.9% 27.3%-

 Eher unzufrieden (=-1)

49 13 18 6 13 9 9 9 15 14
21.1% 19.5% 25.5% 16.5% 20.5% 20.6% 17.5% 18.4% 21.5% 31.6%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 46 40 23 44 31 33 32 47 26
65.9% 66.6% 58.9% 68.2% 71.5% 73.7% 62.4% 63.1% 67.4% 59.0%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.51 -0.33 -0.53 -0.55 -0.62 -0.37 -0.34 -0.47 -0.46 Durchschnitt
234 68 69 34 62 42 52 51 69 43

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

 Summe: Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

238 40 13 35 132 41 66 39 49 24 34 44 23 41 17 25 38 Zahl Interviews
234 50 20 35 125 51 56 27 47 13 21 42 23 50 13 25 44 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 5 5 5 8 4 3 0 6 0 1 5 1 5 2 1 5

5.6% 9.0% 22.4%+ 13.1% 6.0% 8.3% 4.5% 0.7% 11.8% 2.9% 6.6% 12.0% 5.4% 10.7% 11.6% 4.9% 10.3%
 Sehr zufrieden (=2)

67 17 9 8 36 23 18 13 10 5 6 10 2 11 4 10 9
28.5% 34.4% 43.0% 24.1% 29.1% 45.5%+ 31.5% 47.2%+ 22.0% 35.4% 30.2% 23.6% 8.6%- 23.1% 32.5% 38.3% 21.5%

 Eher zufrieden (=1)

80 22 13 13 44 28 20 13 16 5 8 15 3 17 6 11 14
34.1% 43.4% 65.4% 37.2% 35.1% 53.8% 36.0% 47.9% 33.8% 38.4% 36.8% 35.7% 14.0% 33.8% 44.2% 43.3% 31.9%

 Summe: Zufrieden

105 16 5 13 61 12 23 10 19 7 11 20 10 26 6 7 20
44.7% 31.7% 26.0% 37.2% 48.8% 23.9%- 40.5% 36.8% 39.2% 54.8% 50.6% 47.0% 45.2% 51.8% 46.6% 27.0% 45.1%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 12 2 9 20 11 13 4 13 1 3 7 9 7 1 7 10
21.1% 24.9% 8.6% 25.6% 16.1% 22.3% 23.5% 15.3% 27.0% 6.8% 12.6% 17.4% 40.8%+ 14.4% 9.3% 29.8% 23.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 28 7 22 81 24 36 14 31 8 13 27 20 33 7 14 30
65.9% 56.6% 34.6% 62.8% 64.9% 46.2% 64.0% 52.1% 66.2% 61.6% 63.2% 64.3% 86.0% 66.2% 55.8% 56.7% 68.1%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.29 0.45 -0.38 -0.40 -0.06 -0.47 -0.19 -0.48 -0.27 -0.32 -0.34 -1.07 -0.36 -0.09 -0.38 -0.49 Durchschnitt
234 50 20 35 125 51 56 27 47 13 21 42 23 50 13 25 44

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner Rathauses in folgenden Teilbereichen?

 Wohnungsbau/-förderung, München Modell

 Summe: Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

238 159 48 16 200 85 77 181 24 45 37 38 Zahl Interviews
234 162 41 12 200 103 102 178 43 47 37 33 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
13 8 5 - 12 9 6 12 3 1 1 2

5.6% 5.2% 11.5% - 5.8% 8.7% 5.6% 6.5% 7.8% 2.4% 3.4% 4.6%
 Sehr zufrieden (=2)

67 43 12 3 52 20 25 47 15 9 7 15
28.5% 26.3% 29.9% 23.4% 26.0% 19.1%- 24.6% 26.3% 35.0% 19.8% 18.3% 43.7%

 Eher zufrieden (=1)

80 51 17 3 64 29 31 58 19 11 8 16
34.1% 31.5% 41.4% 23.4% 31.8% 27.8% 30.2% 32.8% 42.8% 22.3% 21.7% 48.3%

 Summe: Zufrieden

105 70 21 8 94 51 50 77 19 19 14 11
44.7% 43.1% 52.2% 67.8% 46.8% 49.4% 48.7% 43.3% 43.1% 39.3% 38.3% 32.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

49 41 3 1 43 23 21 43 6 18 15 6
21.1% 25.4% 6.4%- 8.8% 21.4% 22.8% 21.1% 23.9% 14.1% 38.4%+ 40.0%+ 19.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

154 111 24 9 137 74 71 120 25 37 29 17
65.9% 68.5% 58.6% 76.6% 68.2% 72.2% 69.8% 67.2% 57.2% 77.7% 78.3% 51.7%

 Summe: Unzufrieden

-0.47 -0.57 -0.12 -0.62 -0.52 -0.58 -0.55 -0.52 -0.21 -0.91 -0.93 -0.18 Durchschnitt
234 162 41 12 200 103 102 178 43 47 37 33

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 17 19 16 3 11 5 16 2 19 5 5 7 14 19 2 34
9.0% 8.9% 9.0% 11.6% 3.6% 13.0% 6.3% 12.8% 5.1% 10.7% 4.5% 9.3% 12.0% 7.5% 9.0% 2.0%- 10.9%

 Sehr zufrieden (=2)

201 89 112 54 59 47 40 49 25 74 62 30 35 102 95 60 141
50.1% 47.0% 52.9% 38.8%- 60.5%+ 53.7% 53.5% 38.4%- 51.8% 42.0%- 54.3% 58.6% 58.9% 56.3% 45.6% 70.0%+ 44.7%

 Eher zufrieden (=1)

237 106 131 70 63 59 45 66 27 93 67 34 42 116 114 61 175
59.1% 56.0% 61.9% 50.4% 64.1% 66.7% 59.8% 51.2% 56.9% 52.8% 58.8% 67.9% 70.9% 63.8% 54.6% 71.9% 55.6%

 Summe: Zufrieden

72 46 26 24 19 16 13 33 7 40 22 4 6 25 47 6 66
18.0% 24.5%+ 12.3%- 17.4% 19.9% 17.8% 17.0% 25.8%+ 14.2% 22.7% 19.4% 8.9% 9.4% 13.6% 22.8% 7.0%- 21.0%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 11 8 8 5 4 3 9 3 12 4 1 3 8 11 3 16
4.9% 6.0% 3.9% 5.6% 5.2% 4.6% 3.6% 6.9% 5.6% 6.6% 3.4% 1.6% 5.8% 4.5% 5.3% 4.1% 5.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 58 34 32 25 20 16 42 9 51 26 5 9 33 58 9 82
22.9% 30.5% 16.2% 23.0% 25.1% 22.4% 20.6% 32.8% 19.8% 29.3% 22.8% 10.5% 15.2% 18.1% 28.1% 11.1% 26.2%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.33 0.65 0.45 0.42 0.59 0.52 0.29 0.48 0.34 0.46 0.83 0.72 0.59 0.37 0.71 0.43 Durchschnitt
65 23 42 37 10 9 9 20 5 26 21 11 7 32 32 14 51

16.2% 12.1% 19.9% 26.6%+ 9.7% 10.4% 12.1% 15.7% 11.3% 14.5% 18.4% 21.6% 12.3% 17.5% 15.6% 15.8% 16.3%
 Habe dazu keine Meinung

7 3 4 - 1 0 6 0 6 6 - - 1 1 4 1 6
1.8% 1.5% 2.1% - 1.0% 0.5% 7.6%+ 0.3% 12.0%+ 3.5% - - 1.7% 0.5% 1.8% 1.1% 2.0%

 k.A.

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 3 8 18 18 10 6 11 8 20 2 - 15 8 23 10
9.0% 3.2% 8.6% 9.0% 12.2% 5.3% 7.3% 8.0% 14.4% 9.8% 6.2% - - 7.8% 12.3% 7.9% 9.2%

 Sehr zufrieden (=2)

201 43 45 108 79 102 37 72 33 105 18 24 97 41 145 57
50.1% 53.6% 50.5% 53.9% 54.5% 54.5% 46.3% 50.7% 55.9% 52.2% 69.5%+ 49.9% 50.5% 64.5%+ 50.6% 54.5%

 Eher zufrieden (=1)

237 46 53 126 97 112 43 84 41 125 20 24 112 49 168 67
59.1% 56.8% 59.1% 62.9% 66.7% 59.8% 53.6% 58.7% 70.3% 62.1% 75.7% 49.9% 58.3% 76.7% 58.5% 63.7%

 Summe: Zufrieden

72 10 17 40 22 43 17 21 9 30 2 19 42 4 57 15
18.0% 12.5% 19.1% 19.9% 15.0% 23.1% 21.6% 14.8% 15.3% 14.9% 8.6% 39.3%+ 21.9% 7.0%- 19.8% 14.6%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 6 3 6 6 5 - 10 5 15 0 1 7 5 13 3
4.9% 7.1% 3.1% 3.0% 4.2% 2.7% - - 7.3% 8.0% 7.5% 1.5% 1.3% 3.7% 8.0% 4.4% 3.3%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 16 20 46 28 48 17 32 14 45 3 20 49 10 70 19
22.9% 19.5% 22.2% 22.9% 19.2% 25.8% 21.6% 22.1% 23.2% 22.4% 10.1% 40.6% 25.6% 15.1% 24.3% 17.9%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.44 0.52 0.53 0.65 0.43 0.52 0.46 0.57 0.50 0.82 0.09 0.44 0.72 0.46 0.63 Durchschnitt
65 16 17 26 19 27 20 25 3 28 4 4 31 4 48 16

16.2% 20.5% 18.6% 13.2% 13.0% 14.4% 24.8%+ 17.6% 5.9%- 14.2% 14.2% 8.1% 16.0% 6.0%- 16.7% 15.4%
 Habe dazu keine Meinung

7 3 - 2 2 - - 2 0 3 - 1 - 1 1 3
1.8% 3.2% - 1.0% 1.2% - - 1.6% 0.6% 1.3% - 1.5% - 2.2% 0.5% 3.1%

 k.A.

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 21 6 9 2 9 2 5 14 4 22 14

9.0% 14.0%+ 3.1%- 14.3% 2.6% 8.4% 3.5% 11.6% 16.1%+ 9.6% 10.8% 7.1%
 Sehr zufrieden (=2)

201 76 102 22 26 50 34 22 48 21 84 117
50.1% 51.4% 54.6% 34.3%- 42.7% 48.7% 57.1% 50.6% 54.9% 44.3% 41.9%- 58.4%+

 Eher zufrieden (=1)

237 97 108 32 27 59 36 27 62 25 105 131
59.1% 65.4% 57.7% 48.6% 45.3% 57.1% 60.7% 62.2% 71.0% 53.9% 52.6% 65.5%

 Summe: Zufrieden

72 22 39 11 11 24 10 6 14 7 43 29
18.0% 14.9% 21.0% 16.2% 18.3% 23.0% 16.4% 14.9% 16.1% 15.3% 21.7% 14.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 11 4 5 - 11 - 3 2 3 12 7
4.9% 7.1% 2.1% 7.8% - 11.0%+ - 8.0% 2.6% 5.7% 6.1% 3.7%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 33 43 16 11 35 10 10 16 10 56 36
22.9% 22.1% 23.2% 24.1% 18.3% 34.0% 16.4% 22.8% 18.7% 20.9% 27.8% 18.1%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.57 0.44 0.43 0.47 0.22 0.62 0.51 0.73 0.49 0.37 0.61 Durchschnitt
65 17 33 15 20 8 13 5 9 9 33 32

16.2% 11.3% 17.7% 23.1% 33.3%+ 7.6%- 22.2% 12.7% 10.3% 19.8% 16.5% 15.9%
 Habe dazu keine Meinung

7 2 3 3 2 1 0 1 - 2 6 1
1.8% 1.2% 1.4% 4.2% 3.1% 1.3% 0.7% 2.3% - 5.3% 3.1% 0.5%

 k.A.

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 15 9 3 8 5 12 9 11 3
9.0% 13.9% 8.5% 4.4% 7.6% 6.4% 13.4% 11.1% 11.9% 3.3%

 Sehr zufrieden (=2)

201 44 53 43 61 28 53 55 41 46
50.1% 40.7%- 48.3% 56.7% 56.9% 36.5%- 59.6% 65.5%+ 44.1% 48.4%

 Eher zufrieden (=1)

237 59 62 46 69 33 65 64 53 49
59.1% 54.6% 56.8% 61.1% 64.6% 42.9% 73.0% 76.6% 56.0% 51.7%

 Summe: Zufrieden

72 23 16 18 15 18 3 7 31 15
18.0% 21.2% 14.7% 24.2% 14.0% 24.1% 3.5%- 8.6%- 32.8%+ 15.6%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 3 10 2 5 7 6 0 1 8
4.9% 3.1% 8.7% 2.6% 4.5% 9.7% 6.4% 0.6% 0.8% 8.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 26 26 20 20 26 9 8 32 22
22.9% 24.3% 23.3% 26.8% 18.5% 33.8% 9.9% 9.2% 33.6% 23.8%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.52 0.41 0.41 0.59 0.08 0.85 0.91 0.37 0.31 Durchschnitt
65 21 22 7 16 18 13 11 8 21

16.2% 19.4% 19.7% 8.8% 14.5% 23.3% 14.9% 12.6% 8.6%- 21.9%
 Habe dazu keine Meinung

7 2 0 2 3 - 2 1 2 2
1.8% 1.7% 0.3% 3.3% 2.4% - 2.3% 1.6% 1.8% 2.6%

 k.A.

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 184"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 1 2 9 19 17 3 6 5 2 3 7 2 13 1 5 5

9.0% 1.1%- 4.2% 12.3% 10.1% 15.5%+ 3.6% 13.8% 7.5% 9.4% 10.1% 7.7% 3.7% 16.2%+ 6.0% 12.1% 7.2%
 Sehr zufrieden (=2)

201 46 18 26 106 47 41 22 42 15 18 40 20 37 15 25 38
50.1% 53.7% 40.9% 36.0%- 55.6% 43.8% 54.1% 52.4% 60.1% 61.6% 56.7% 44.5% 33.2%- 45.3% 66.4% 64.5% 57.2%

 Eher zufrieden (=1)

237 47 20 35 125 63 43 28 47 18 21 46 22 50 16 30 43
59.1% 54.8% 45.1% 48.3% 65.6% 59.2% 57.7% 66.2% 67.5% 71.0% 66.8% 52.2% 36.9% 61.5% 72.3% 76.6% 64.4%

 Summe: Zufrieden

72 27 9 21 38 19 16 7 10 3 6 20 14 15 4 6 13
18.0% 32.0%+ 21.2% 29.7%+ 20.0% 17.7% 21.4% 16.6% 14.7% 11.5% 18.0% 22.9% 23.7% 18.4% 15.6% 14.7% 19.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 3 - 6 8 8 5 0 1 - 1 12 9 3 0 0 1
4.9% 3.8% - 8.1% 4.0% 7.8% 6.1% 1.2% 1.4% - 3.8% 13.9%+ 14.5%+ 4.2% 2.1% 1.0% 0.9%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 31 9 27 46 27 21 7 11 3 7 33 23 18 4 6 13
22.9% 35.8% 21.2% 37.7% 24.0% 25.5% 27.5% 17.7% 16.1% 11.5% 21.7% 36.8% 38.2% 22.5% 17.8% 15.7% 20.2%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.18 0.42 0.17 0.53 0.49 0.32 0.73 0.69 0.83 0.58 0.10 -0.16 0.61 0.65 0.78 0.60 Durchschnitt
65 8 15 10 16 16 9 6 9 3 2 9 15 12 2 3 9

16.2% 9.1% 33.8%+ 14.0% 8.2%- 15.2% 11.7% 15.4% 13.2% 12.4% 7.5% 10.0% 24.9% 14.8% 9.9% 7.7% 13.9%
 Habe dazu keine Meinung

7 0 - - 4 - 2 0 2 1 1 1 - 1 - - 1
1.8% 0.3% - - 2.2% - 3.1% 0.7% 3.2% 5.0% 4.0% 1.1% - 1.2% - - 1.5%

 k.A.

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 29 2 4 32 21 20 30 15 5 8 3

9.0% 11.2% 2.6% 15.3% 9.5% 12.0% 11.5% 9.6% 20.7%+ 6.4% 11.3% 5.8%
 Sehr zufrieden (=2)

201 135 40 8 172 84 72 155 30 36 33 29
50.1% 51.5% 51.1% 28.7%- 50.2% 48.9% 41.2%- 49.4% 41.9% 46.9% 50.1% 49.7%

 Eher zufrieden (=1)

237 165 42 13 204 104 92 185 45 41 41 33
59.1% 62.7% 53.8% 44.0% 59.7% 60.8% 52.7% 59.1% 62.6% 53.3% 61.4% 55.5%

 Summe: Zufrieden

72 44 16 8 62 36 38 60 5 17 12 11
18.0% 16.7% 20.6% 26.8% 18.0% 21.1% 21.7% 19.2% 7.2%- 22.4% 18.3% 18.1%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 4 14 - 15 1 9 15 3 2 0 4
4.9% 1.5%- 17.6%+ - 4.5% 0.4%- 5.2% 4.9% 4.0% 2.1% 0.6% 7.5%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 48 30 8 77 37 47 75 8 19 13 15
22.9% 18.2% 38.2% 26.8% 22.5% 21.5% 26.9% 24.0% 11.2% 24.5% 18.9% 25.6%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.67 0.01 0.46 0.51 0.62 0.40 0.48 0.92 0.42 0.66 0.35 Durchschnitt
65 49 5 8 58 30 35 50 19 17 13 7

16.2% 18.6% 6.3%- 28.2% 16.9% 17.4% 19.8% 15.9% 26.3%+ 22.2% 19.0% 11.9%
 Habe dazu keine Meinung

7 1 1 0 3 0 1 3 - - 0 4
1.8% 0.5% 1.8% 1.0% 0.9% 0.3% 0.6% 1.0% - - 0.6% 6.9%+

 k.A.

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

 Basis: Summe Nennungen

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

336 146 190 50 72 113 101 68 56 124 129 40 43 192 140 68 268 Zahl Interviews
328 163 165 102 87 79 61 108 37 144 93 40 51 149 172 71 257 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 17 19 16 3 11 5 16 2 19 5 5 7 14 19 2 34

10.9% 10.3% 11.5% 15.8% 4.0%- 14.6% 7.8% 15.3% 6.6% 13.1% 5.5% 11.9% 13.9% 9.2% 10.9% 2.4%- 13.3%
 Sehr zufrieden (=2)

201 89 112 54 59 47 40 49 25 74 62 30 35 102 95 60 141
61.1% 54.4% 67.8% 52.8% 67.8% 60.2% 66.6% 45.7%- 67.6% 51.2%- 66.6% 74.7% 68.5% 68.7% 55.2% 84.3%+ 54.7%-

 Eher zufrieden (=1)

237 106 131 70 63 59 45 66 27 93 67 34 42 116 114 61 175
72.0% 64.7% 79.3% 68.6% 71.8% 74.9% 74.4% 61.0% 74.2% 64.3% 72.1% 86.6% 82.4% 77.9% 66.0% 86.6% 68.0%

 Summe: Zufrieden

72 46 26 24 19 16 13 33 7 40 22 4 6 25 47 6 66
22.0% 28.3% 15.7% 23.7% 22.3% 20.0% 21.2% 30.8%+ 18.6% 27.7% 23.7% 11.3% 10.9% 16.7% 27.6% 8.4%- 25.7%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 11 8 8 5 4 3 9 3 12 4 1 3 8 11 3 16
6.0% 7.0% 5.0% 7.7% 5.9% 5.1% 4.5% 8.2% 7.2% 8.0% 4.2% 2.1% 6.7% 5.5% 6.4% 4.9% 6.3%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 58 34 32 25 20 16 42 9 51 26 5 9 33 58 9 82
28.0% 35.3% 20.7% 31.4% 28.2% 25.1% 25.6% 39.0% 25.8% 35.7% 27.9% 13.4% 17.6% 22.1% 34.0% 13.4% 32.0%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.33 0.65 0.45 0.42 0.59 0.52 0.29 0.48 0.34 0.46 0.83 0.72 0.59 0.37 0.71 0.43 Durchschnitt
328 163 165 102 87 79 61 108 37 144 93 40 51 149 172 71 257

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

 Basis: Summe Nennungen

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

336 34 82 213 166 139 33 136 53 189 35 59 143 55 219 118 Zahl Interviews
328 61 72 172 125 160 60 115 54 170 23 44 161 58 238 85 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 3 8 18 18 10 6 11 8 20 2 - 15 8 23 10

10.9% 4.2% 10.6% 10.4% 14.2% 6.2% 9.7% 9.9% 15.4% 11.6% 7.3% - - 9.3% 13.4% 9.6% 11.3%
 Sehr zufrieden (=2)

201 43 45 108 79 102 37 72 33 105 18 24 97 41 145 57
61.1% 70.2% 62.1% 62.9% 63.5% 63.7% 61.6% 62.8% 59.7% 61.8% 80.9% 55.2% 60.2% 70.2% 61.1% 66.8%

 Eher zufrieden (=1)

237 46 53 126 97 112 43 84 41 125 20 24 112 49 168 67
72.0% 74.4% 72.7% 73.3% 77.6% 69.9% 71.2% 72.7% 75.2% 73.5% 88.2% 55.2% 69.5% 83.6% 70.7% 78.1%

 Summe: Zufrieden

72 10 17 40 22 43 17 21 9 30 2 19 42 4 57 15
22.0% 16.3% 23.5% 23.2% 17.5% 27.0% 28.8% 18.3% 16.3% 17.7% 10.1% 43.4%+ 26.1% 7.7%- 23.9% 17.9%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 6 3 6 6 5 - 10 5 15 0 1 7 5 13 3
6.0% 9.2% 3.8% 3.5% 4.9% 3.2% - 9.0% 8.5% 8.9% 1.7% 1.4% 4.4% 8.7% 5.4% 4.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 16 20 46 28 48 17 32 14 45 3 20 49 10 70 19
28.0% 25.6% 27.3% 26.7% 22.4% 30.1% 28.8% 27.3% 24.8% 26.5% 11.8% 44.8% 30.5% 16.4% 29.3% 21.9%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.44 0.52 0.53 0.65 0.43 0.52 0.46 0.57 0.50 0.82 0.09 0.44 0.72 0.46 0.63 Durchschnitt
328 61 72 172 125 160 60 115 54 170 23 44 161 58 238 85

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 188"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

 Basis: Summe Nennungen

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

336 141 146 47 36 68 52 44 94 42 142 194 Zahl Interviews
328 130 151 47 38 94 46 37 79 35 161 167 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 21 6 9 2 9 2 5 14 4 22 14

10.9% 16.0% 3.8%- 19.7% 4.1% 9.2% 4.6% 13.6% 17.9%+ 12.8% 13.4% 8.5%
 Sehr zufrieden (=2)

201 76 102 22 26 50 34 22 48 21 84 117
61.1% 58.8% 67.5% 47.2%- 67.2% 53.5% 74.2% 59.5% 61.2% 59.2% 52.0%- 69.8%+

 Eher zufrieden (=1)

237 97 108 32 27 59 36 27 62 25 105 131
72.0% 74.8% 71.3% 66.9% 71.2% 62.7% 78.8% 73.1% 79.1% 72.0% 65.4% 78.4%

 Summe: Zufrieden

72 22 39 11 11 24 10 6 14 7 43 29
22.0% 17.1% 26.0% 22.3% 28.8% 25.3% 21.2% 17.5% 18.0% 20.4% 26.9% 17.2%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 11 4 5 - 11 - 3 2 3 12 7
6.0% 8.1% 2.7% 10.8% - 12.1%+ - 9.4% 2.9% 7.6% 7.6% 4.4%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 33 43 16 11 35 10 10 16 10 56 36
28.0% 25.2% 28.7% 33.1% 28.8% 37.3% 21.2% 26.9% 20.9% 28.0% 34.6% 21.6%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.57 0.44 0.43 0.47 0.22 0.62 0.51 0.73 0.49 0.37 0.61 Durchschnitt
328 130 151 47 38 94 46 37 79 35 161 167

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

 Basis: Summe Nennungen

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

336 76 99 64 97 55 82 90 71 71 Zahl Interviews
328 85 88 66 89 58 73 72 84 71 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 15 9 3 8 5 12 9 11 3

10.9% 17.6%+ 10.6% 5.0% 9.2% 8.4% 16.2% 12.9% 13.3% 4.3%
 Sehr zufrieden (=2)

201 44 53 43 61 28 53 55 41 46
61.1% 51.6% 60.3% 64.5% 68.5% 47.6%- 71.9% 76.4%+ 49.2%- 64.2%

 Eher zufrieden (=1)

237 59 62 46 69 33 65 64 53 49
72.0% 69.2% 70.9% 69.5% 77.7% 55.9% 88.1% 89.3% 62.5% 68.5%

 Summe: Zufrieden

72 23 16 18 15 18 3 7 31 15
22.0% 26.8% 18.3% 27.5% 16.8% 31.5% 4.2%- 10.0%- 36.6%+ 20.7%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 3 10 2 5 7 6 0 1 8
6.0% 4.0% 10.8% 3.0% 5.4% 12.6%+ 7.7% 0.7% 0.9%- 10.8%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 26 26 20 20 26 9 8 32 22
28.0% 30.8% 29.1% 30.5% 22.3% 44.1% 11.9% 10.7% 37.5% 31.5%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.52 0.41 0.41 0.59 0.08 0.85 0.91 0.37 0.31 Durchschnitt
328 85 88 66 89 58 73 72 84 71

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

 Basis: Summe Nennungen

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

336 57 24 52 187 67 85 47 66 40 52 67 31 49 27 40 44 Zahl Interviews
328 77 29 62 171 90 64 35 58 20 28 79 44 69 20 36 56 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 1 2 9 19 17 3 6 5 2 3 7 2 13 1 5 5

10.9% 1.2%- 6.3% 14.3% 11.3% 18.3%+ 4.2% 16.5% 8.9% 11.4% 11.4% 8.6% 5.0% 19.3%+ 6.6% 13.1% 8.5%
 Sehr zufrieden (=2)

201 46 18 26 106 47 41 22 42 15 18 40 20 37 15 25 38
61.1% 59.3% 61.8% 41.9%- 62.0% 51.6% 63.5% 62.4% 71.8% 74.6% 64.1% 50.0%- 44.2%- 53.9% 73.6% 69.9% 67.6%

 Eher zufrieden (=1)

237 47 20 35 125 63 43 28 47 18 21 46 22 50 16 30 43
72.0% 60.5% 68.0% 56.1% 73.3% 69.9% 67.7% 78.9% 80.7% 86.0% 75.4% 58.6% 49.2% 73.2% 80.3% 83.0% 76.1%

 Summe: Zufrieden

72 27 9 21 38 19 16 7 10 3 6 20 14 15 4 6 13
22.0% 35.3%+ 32.0% 34.5%+ 22.3% 20.9% 25.1% 19.7% 17.6% 14.0% 20.3% 25.7% 31.6% 21.9% 17.4% 15.9% 22.8%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 3 - 6 8 8 5 0 1 - 1 12 9 3 0 0 1
6.0% 4.2% - 9.4% 4.4% 9.2% 7.2% 1.4% 1.7% - 4.3% 15.6%+ 19.3%+ 5.0% 2.4% 1.1% 1.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 31 9 27 46 27 21 7 11 3 7 33 23 18 4 6 13
28.0% 39.5% 32.0% 43.9% 26.7% 30.1% 32.3% 21.1% 19.3% 14.0% 24.6% 41.4% 50.8% 26.8% 19.7% 17.0% 23.9%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.18 0.42 0.17 0.53 0.49 0.32 0.73 0.69 0.83 0.58 0.10 -0.16 0.61 0.65 0.78 0.60 Durchschnitt
328 77 29 62 171 90 64 35 58 20 28 79 44 69 20 36 56

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

 Basis: Summe Nennungen

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

336 220 72 23 277 121 103 255 36 58 51 59 Zahl Interviews
328 212 71 20 281 141 139 261 53 60 54 48 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
36 29 2 4 32 21 20 30 15 5 8 3

10.9% 13.8% 2.9%- 21.6% 11.6% 14.5% 14.5% 11.6% 28.1%+ 8.2% 14.1% 7.1%
 Sehr zufrieden (=2)

201 135 40 8 172 84 72 155 30 36 33 29
61.1% 63.7% 55.6% 40.6% 61.1% 59.3% 51.7%- 59.5% 56.8% 60.3% 62.4% 61.3%

 Eher zufrieden (=1)

237 165 42 13 204 104 92 185 45 41 41 33
72.0% 77.5% 58.5% 62.2% 72.6% 73.8% 66.2% 71.1% 84.9% 68.5% 76.5% 68.4%

 Summe: Zufrieden

72 44 16 8 62 36 38 60 5 17 12 11
22.0% 20.7% 22.4% 37.8% 21.9% 25.6% 27.3% 23.1% 9.8%- 28.7% 22.7% 22.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

20 4 14 - 15 1 9 15 3 2 0 4
6.0% 1.8%- 19.1%+ - 5.4% 0.5%- 6.6% 5.9% 5.4% 2.8% 0.8% 9.3%

 Sehr unzufrieden (=-2)

92 48 30 8 77 37 47 75 8 19 13 15
28.0% 22.5% 41.5% 37.8% 27.4% 26.2% 33.8% 28.9% 15.1% 31.5% 23.5% 31.6%

 Summe: Unzufrieden

0.49 0.67 0.01 0.46 0.51 0.62 0.40 0.48 0.92 0.42 0.66 0.35 Durchschnitt
328 212 71 20 281 141 139 261 53 60 54 48

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 33 35 19 13 15 21 16 12 28 18 8 14 35 33 12 57

17.1% 17.7% 16.5% 13.9% 13.3% 16.6% 28.3%+ 12.2% 25.6% 15.8% 15.8% 16.5% 23.7% 19.2% 15.9% 13.7% 18.0%
 Sehr zufrieden (=2)

197 93 104 58 59 44 36 65 22 87 54 27 30 89 102 51 147
49.3% 49.3% 49.3% 41.8% 60.9%+ 49.9% 47.5% 50.8% 45.6% 49.4% 47.0% 53.2% 50.0% 48.7% 49.2% 59.4% 46.6%

 Eher zufrieden (=1)

266 126 139 77 72 59 57 81 34 115 72 35 44 123 135 62 203
66.4% 67.0% 65.8% 55.7% 74.1% 66.5% 75.8% 63.1% 71.2% 65.3% 62.8% 69.7% 73.7% 67.9% 65.0% 73.1% 64.5%

 Summe: Zufrieden

62 31 32 23 16 15 8 25 7 32 19 6 6 22 39 8 54
15.6% 16.2% 15.1% 16.9% 16.2% 16.8% 11.2% 19.7% 13.8% 18.1% 16.3% 11.2% 10.7% 12.3% 18.7% 9.7% 17.2%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 5 2 2 1 4 0 1 - 1 4 1 - 6 0 1 6
1.5% 2.4% 0.7% 1.1% 0.6% 4.0% 0.6% 0.8% - 0.5% 3.3% 2.8% - 3.1% 0.2% 0.8% 1.7%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 35 34 25 16 18 9 26 7 33 22 7 6 28 39 9 60
17.2% 18.6% 15.9% 18.0% 16.8% 20.8% 11.8% 20.5% 13.8% 18.7% 19.6% 14.0% 10.7% 15.5% 18.9% 10.5% 19.0%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.74 0.80 0.68 0.77 0.67 1.05 0.65 0.98 0.74 0.68 0.83 1.03 0.82 0.74 0.90 0.74 Durchschnitt
60 25 36 37 8 11 5 21 3 24 20 8 8 29 31 13 47

15.1% 13.0% 16.9% 26.3%+ 8.1% 12.2% 6.7%- 16.2% 6.5% 13.5% 17.4% 16.3% 14.0% 16.0% 15.0% 15.3% 15.0%
 Habe dazu keine Meinung

6 3 3 - 1 0 4 0 4 4 0 - 1 1 2 1 5
1.4% 1.4% 1.4% - 1.0% 0.5% 5.6%+ 0.3% 8.5%+ 2.6% 0.2% - 1.7% 0.6% 1.0% 1.1% 1.5%

 k.A.

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 14 17 36 32 32 9 26 11 37 5 4 30 8 40 25

17.1% 17.6% 18.6% 18.0% 21.7% 17.1% 11.8% 18.3% 18.6% 18.4% 17.4% 7.8% 15.4% 13.3% 13.9% 24.0%
 Sehr zufrieden (=2)

197 39 43 107 75 97 36 75 33 108 13 26 97 41 145 50
49.3% 47.9% 48.4% 53.2% 51.3% 51.9% 45.5% 52.4% 56.6% 53.7% 50.3% 54.4% 50.8% 64.7%+ 50.4% 47.8%

 Eher zufrieden (=1)

266 53 60 143 106 129 46 101 44 145 18 30 127 50 185 75
66.4% 65.5% 67.1% 71.2% 72.9% 69.0% 57.3% 70.8% 75.2% 72.1% 67.8% 62.2% 66.2% 78.0% 64.3% 71.8%

 Summe: Zufrieden

62 12 13 25 15 34 15 18 8 26 5 13 31 10 50 12
15.6% 15.3% 14.6% 12.6% 10.3% 18.1% 19.2% 12.8% 13.5% 13.0% 17.3% 27.2%+ 16.1% 15.1% 17.5% 11.2%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 - 1 5 4 1 - 3 2 4 - 1 4 - 4 1
1.5% - 1.6% 2.4% 2.9% 0.7% - 1.8% 3.1% 2.2% - 1.3% 2.3% - 1.5% 1.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 12 14 30 19 35 15 21 10 31 5 14 35 10 54 13
17.2% 15.3% 16.2% 14.9% 13.1% 18.9% 19.2% 14.6% 16.6% 15.2% 17.3% 28.5% 18.3% 15.1% 19.0% 12.4%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.84 0.82 0.83 0.91 0.76 0.65 0.85 0.81 0.84 0.80 0.44 0.72 0.82 0.69 0.98 Durchschnitt
60 14 15 26 19 23 19 20 4 24 4 4 30 3 47 15

15.1% 17.6% 16.8% 12.9% 12.8% 12.2% 23.5%+ 13.9% 7.6% 12.1% 14.2% 8.5% 15.5% 4.7%- 16.2% 14.1%
 Habe dazu keine Meinung

6 1 - 2 2 - - 1 0 1 0 0 - 1 1 2
1.4% 1.6% - 1.0% 1.1% - - 0.7% 0.6% 0.7% 0.7% 0.9% - 2.2% 0.5% 1.7%

 k.A.

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 20 33 15 6 14 13 9 20 7 30 39

17.1% 13.6% 17.9% 22.8% 10.2% 13.9% 21.5% 20.2% 22.3% 14.6% 14.9% 19.2%
 Sehr zufrieden (=2)

197 85 88 25 24 59 28 17 44 24 99 99
49.3% 57.1% 46.9% 38.3% 40.3% 57.5% 47.6% 40.6% 50.1% 51.5% 49.3% 49.3%

 Eher zufrieden (=1)

266 105 121 40 30 74 41 26 64 31 128 137
66.4% 70.6% 64.8% 61.0% 50.5% 71.4% 69.1% 60.8% 72.4% 66.1% 64.2% 68.5%

 Summe: Zufrieden

62 23 30 9 10 21 5 9 12 5 36 27
15.6% 15.5% 16.2% 14.2% 17.2% 20.5% 8.5% 21.2% 13.6% 10.5% 17.8% 13.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 5 1 - - 1 0 1 3 2 2 4
1.5% 3.5% 0.5% - - 0.7% 0.6% 1.3% 3.2% 3.5% 0.9% 2.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 28 31 9 10 22 5 10 15 7 37 31
17.2% 18.9% 16.8% 14.2% 17.2% 21.3% 9.2% 22.5% 16.8% 14.0% 18.7% 15.6%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.69 0.80 0.92 0.64 0.68 1.03 0.68 0.84 0.79 0.72 0.83 Durchschnitt
60 15 32 14 18 8 13 6 9 7 30 31

15.1% 10.1% 17.0% 20.9% 29.7%+ 7.3%- 21.0% 14.4% 10.6% 14.6% 14.9% 15.3%
 Habe dazu keine Meinung

6 0 3 2 2 - 0 1 0 2 4 1
1.4% 0.3% 1.4% 3.8% 2.7% - 0.7% 2.3% 0.2% 5.3%+ 2.2% 0.6%

 k.A.

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 19 22 11 17 14 31 17 11 9

17.1% 17.2% 20.5% 14.2% 15.5% 18.0% 34.6%+ 20.0% 11.7% 9.4%-
 Sehr zufrieden (=2)

197 43 49 49 56 35 34 48 50 45
49.3% 39.4%- 45.1% 65.1%+ 52.4% 45.6% 38.7%- 56.8% 52.6% 47.6%

 Eher zufrieden (=1)

266 61 72 60 73 48 65 64 61 54
66.4% 56.6% 65.6% 79.3% 67.9% 63.6% 73.2% 76.8% 64.4% 57.1%

 Summe: Zufrieden

62 23 17 6 16 10 11 6 23 16
15.6% 21.5% 15.9% 7.8% 14.9% 12.6% 12.2% 7.6%- 24.7%+ 17.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 1 2 2 1 3 - - 1 3
1.5% 1.0% 1.8% 2.6% 1.0% 3.7% - - 1.4% 2.7%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 24 19 8 17 12 11 6 25 19
17.2% 22.5% 17.7% 10.4% 16.0% 16.3% 12.2% 7.6% 26.1% 20.1%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.63 0.80 0.90 0.79 0.77 1.12 1.06 0.54 0.57 Durchschnitt
60 22 18 5 15 15 13 12 7 19

15.1% 20.3% 16.8% 7.0% 13.7% 20.1% 14.2% 14.0% 7.8%- 20.0%
 Habe dazu keine Meinung

6 1 - 2 3 - 0 1 2 3
1.4% 0.6% - 3.3% 2.4% - 0.4% 1.6% 1.8% 2.8%

 k.A.

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 196"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 13 5 8 32 19 23 8 13 10 10 16 4 10 4 18 10

17.1% 15.0% 11.8% 11.0% 16.6% 17.8% 30.1%+ 19.4% 19.2% 40.1%+ 29.9% 18.0% 7.5% 12.5% 16.9% 46.1%+ 15.4%
 Sehr zufrieden (=2)

197 45 17 34 100 55 32 20 36 9 15 39 22 47 7 13 33
49.3% 52.6% 39.9% 46.7% 52.6% 51.4% 42.1% 48.9% 52.2% 34.8% 45.6% 44.0% 37.5% 57.8% 29.2% 33.5%- 50.2%

 Eher zufrieden (=1)

266 58 23 42 132 74 54 28 50 19 24 55 27 58 10 31 43
66.4% 67.5% 51.6% 57.7% 69.2% 69.2% 72.2% 68.2% 71.4% 74.9% 75.5% 62.0% 45.0% 70.2% 46.1% 79.6% 65.6%

 Summe: Zufrieden

62 21 7 17 34 17 11 8 8 3 3 23 19 11 8 5 10
15.6% 24.1%+ 15.9% 23.9% 18.0% 16.3% 14.6% 20.2% 11.2% 11.7% 7.8% 25.6%+ 32.9%+ 13.7% 37.5%+ 14.0% 15.6%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 0 - 3 4 1 2 - 1 - 1 2 - 1 1 0 1
1.5% 0.6% - 4.0% 2.2% 0.5% 2.4% - 1.7% - 3.8% 2.2% - 0.7% 5.0% 1.0% 1.8%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 21 7 20 39 18 13 8 9 3 4 25 19 12 10 6 12
17.2% 24.7% 15.9% 27.8% 20.2% 16.8% 17.0% 20.2% 12.9% 11.7% 11.6% 27.8% 32.9% 14.4% 42.5% 15.0% 17.4%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.62 0.70 0.43 0.71 0.81 0.93 0.76 0.90 1.19 1.03 0.56 0.25 0.80 0.18 1.16 0.74 Durchschnitt
60 7 14 10 17 15 7 5 9 2 3 8 13 12 3 2 10

15.1% 7.8% 32.5%+ 14.5% 9.1%- 14.0% 9.4% 11.6% 12.5% 8.4% 9.2% 9.1% 22.1% 14.2% 11.4% 5.4% 15.5%
 Habe dazu keine Meinung

6 - - - 3 - 1 - 2 1 1 1 - 1 - - 1
1.4% - - - 1.5% - 1.3% - 3.2% 5.0% 3.7% 1.1% - 1.2% - - 1.5%

 k.A.

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 48 9 5 54 18 23 53 10 9 8 14

17.1% 18.1% 11.4% 19.0% 15.8% 10.3%- 13.1% 17.0% 14.5% 12.3% 11.8% 24.5%
 Sehr zufrieden (=2)

197 130 43 11 171 95 84 152 39 33 38 26
49.3% 49.4% 55.1% 36.7% 50.0% 55.6% 47.9% 48.6% 53.9% 43.6% 56.8% 45.1%

 Eher zufrieden (=1)

266 177 51 16 225 113 107 206 49 43 46 41
66.4% 67.6% 66.6% 55.6% 65.8% 65.9% 61.1% 65.6% 68.4% 55.9% 68.6% 69.6%

 Summe: Zufrieden

62 32 19 6 53 26 32 52 3 16 9 10
15.6% 12.4% 24.0%+ 20.8% 15.5% 15.4% 18.4% 16.7% 3.9%- 20.5% 14.1% 16.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 4 1 - 5 1 1 5 1 2 1 2
1.5% 1.7% 1.6% - 1.3% 0.8% 0.7% 1.4% 0.8% 2.8% 1.5% 2.8%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 37 20 6 57 28 33 57 3 18 10 11
17.2% 14.0% 25.6% 20.8% 16.8% 16.1% 19.0% 18.1% 4.7% 23.3% 15.6% 19.1%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.86 0.55 0.70 0.77 0.72 0.68 0.75 1.06 0.53 0.75 0.81 Durchschnitt
60 47 6 7 58 30 34 50 19 16 10 2

15.1% 17.8% 7.8% 23.6% 16.9% 17.7% 19.3% 15.9% 26.9%+ 20.8% 15.1% 4.1%-
 Habe dazu keine Meinung

6 2 - - 1 0 1 1 - - 0 4
1.4% 0.6% - - 0.4% 0.3% 0.6% 0.5% - - 0.6% 7.3%+

 k.A.

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59
100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

 Summe Nennungen = 100%

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

345 144 201 50 75 111 109 69 61 130 130 43 42 195 145 69 276 Zahl Interviews
334 162 173 102 89 77 66 107 40 148 94 42 50 151 175 71 263 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 33 35 19 13 15 21 16 12 28 18 8 14 35 33 12 57

20.4% 20.7% 20.2% 18.9% 14.6% 19.0% 32.3%+ 14.7% 30.1% 18.9% 19.1% 19.7% 28.1% 23.0% 18.9% 16.4% 21.5%
 Sehr zufrieden (=2)

197 93 104 58 59 44 36 65 22 87 54 27 30 89 102 51 147
59.0% 57.6% 60.4% 56.7% 66.9% 57.1% 54.2% 60.8% 53.7% 58.9% 57.1% 63.6% 59.3% 58.4% 58.6% 71.1%+ 55.7%

 Eher zufrieden (=1)

266 126 139 77 72 59 57 81 34 115 72 35 44 123 135 62 203
79.5% 78.3% 80.6% 75.6% 81.5% 76.1% 86.5% 75.5% 83.8% 77.8% 76.2% 83.3% 87.4% 81.4% 77.4% 87.5% 77.3%

 Summe: Zufrieden

62 31 32 23 16 15 8 25 7 32 19 6 6 22 39 8 54
18.7% 18.9% 18.5% 22.9% 17.8% 19.2% 12.8% 23.6% 16.2% 21.6% 19.8% 13.4% 12.6% 14.8% 22.3% 11.6% 20.6%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 5 2 2 1 4 0 1 - 1 4 1 - 6 0 1 6
1.8% 2.8% 0.9% 1.5% 0.7% 4.6% 0.7% 0.9% - 0.7% 4.0% 3.3% - 3.8% 0.2% 0.9% 2.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 35 34 25 16 18 9 26 7 33 22 7 6 28 39 9 60
20.5% 21.7% 19.4% 24.4% 18.5% 23.9% 13.5% 24.5% 16.2% 22.2% 23.8% 16.7% 12.6% 18.6% 22.6% 12.5% 22.7%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.74 0.80 0.68 0.77 0.67 1.05 0.65 0.98 0.74 0.68 0.83 1.03 0.82 0.74 0.90 0.74 Durchschnitt
334 162 173 102 89 77 66 107 40 148 94 42 50 151 175 71 263

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 199"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

 Summe Nennungen = 100%

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

345 37 85 216 168 145 35 143 52 195 34 61 145 55 221 122 Zahl Interviews
334 65 74 173 125 165 61 122 53 175 23 44 162 59 239 88 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 14 17 36 32 32 9 26 11 37 5 4 30 8 40 25

20.4% 21.7% 22.4% 20.9% 25.2% 19.4% 15.4% 21.5% 20.2% 21.1% 20.5% 8.6% 18.2% 14.2% 16.7% 28.5%
 Sehr zufrieden (=2)

197 39 43 107 75 97 36 75 33 108 13 26 97 41 145 50
59.0% 59.3% 58.2% 61.7% 59.5% 59.1% 59.5% 61.4% 61.7% 61.5% 59.2% 60.0% 60.1% 69.6% 60.5% 56.8%

 Eher zufrieden (=1)

266 53 60 143 106 129 46 101 44 145 18 30 127 50 185 75
79.5% 81.0% 80.6% 82.6% 84.7% 78.5% 74.9% 82.9% 81.9% 82.6% 79.7% 68.6% 78.3% 83.8% 77.2% 85.3%

 Summe: Zufrieden

62 12 13 25 15 34 15 18 8 26 5 13 31 10 50 12
18.7% 19.0% 17.5% 14.6% 11.9% 20.7% 25.1% 15.0% 14.7% 14.9% 20.3% 30.0% 19.0% 16.2% 21.0% 13.3%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 - 1 5 4 1 - 3 2 4 - 1 4 - 4 1
1.8% - 1.9% 2.8% 3.3% 0.8% - 2.1% 3.4% 2.5% - 1.4% 2.7% - 1.8% 1.4%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 12 14 30 19 35 15 21 10 31 5 14 35 10 54 13
20.5% 19.0% 19.4% 17.4% 15.3% 21.5% 25.1% 17.1% 18.1% 17.4% 20.3% 31.4% 21.7% 16.2% 22.8% 14.7%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.84 0.82 0.83 0.91 0.76 0.65 0.85 0.81 0.84 0.80 0.44 0.72 0.82 0.69 0.98 Durchschnitt
334 65 74 173 125 165 61 122 53 175 23 44 162 59 239 88

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

 Summe Nennungen = 100%

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

345 145 149 50 41 70 53 43 92 46 150 195 Zahl Interviews
334 133 152 49 41 96 47 36 78 37 166 169 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 20 33 15 6 14 13 9 20 7 30 39

20.4% 15.1% 22.0% 30.2% 15.1% 15.0% 27.5% 24.2% 25.0% 18.3% 18.0% 22.9%
 Sehr zufrieden (=2)

197 85 88 25 24 59 28 17 44 24 99 99
59.0% 63.7% 57.5% 50.8% 59.5% 62.1% 60.8% 48.7% 56.2% 64.2% 59.5% 58.6%

 Eher zufrieden (=1)

266 105 121 40 30 74 41 26 64 31 128 137
79.5% 78.9% 79.4% 81.1% 74.6% 77.1% 88.3% 72.9% 81.2% 82.5% 77.4% 81.5%

 Summe: Zufrieden

62 23 30 9 10 21 5 9 12 5 36 27
18.7% 17.3% 19.9% 18.9% 25.4% 22.1% 10.9% 25.4% 15.2% 13.1% 21.5% 15.9%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 5 1 - - 1 0 1 3 2 2 4
1.8% 3.9% 0.7% - - 0.8% 0.8% 1.6% 3.6% 4.4% 1.0% 2.6%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 28 31 9 10 22 5 10 15 7 37 31
20.5% 21.1% 20.6% 18.9% 25.4% 22.9% 11.7% 27.1% 18.8% 17.5% 22.6% 18.5%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.69 0.80 0.92 0.64 0.68 1.03 0.68 0.84 0.79 0.72 0.83 Durchschnitt
334 133 152 49 41 96 47 36 78 37 166 169

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

 Summe Nennungen = 100%

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

345 75 105 67 98 57 86 89 72 74 Zahl Interviews
334 85 91 68 90 61 76 71 85 73 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 19 22 11 17 14 31 17 11 9

20.4% 21.7% 24.6% 15.8% 18.5% 22.5% 40.4%+ 23.6% 13.0% 12.2%
 Sehr zufrieden (=2)

197 43 49 49 56 35 34 48 50 45
59.0% 49.8% 54.2% 72.6%+ 62.5% 57.1% 45.3%- 67.3% 58.2% 61.8%

 Eher zufrieden (=1)

266 61 72 60 73 48 65 64 61 54
79.5% 71.5% 78.8% 88.4% 80.9% 79.6% 85.7% 91.0% 71.2% 74.0%

 Summe: Zufrieden

62 23 17 6 16 10 11 6 23 16
18.7% 27.2%+ 19.1% 8.7%- 17.8% 15.8% 14.3% 9.0%- 27.3%+ 22.5%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 1 2 2 1 3 - - 1 3
1.8% 1.3% 2.1% 2.9% 1.2% 4.6% - - 1.5% 3.6%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 24 19 8 17 12 11 6 25 19
20.5% 28.5% 21.2% 11.6% 19.1% 20.4% 14.3% 9.0% 28.8% 26.0%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.63 0.80 0.90 0.79 0.77 1.12 1.06 0.54 0.57 Durchschnitt
334 85 91 68 90 61 76 71 85 73

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

 Summe Nennungen = 100%

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

345 60 25 51 188 68 89 51 66 42 51 69 33 49 26 42 43 Zahl Interviews
334 79 29 62 171 92 67 37 59 21 28 80 46 69 20 37 55 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 13 5 8 32 19 23 8 13 10 10 16 4 10 4 18 10

20.4% 16.2% 17.4% 12.8% 18.5% 20.7% 33.8%+ 21.9% 22.8% 46.3%+ 34.4% 20.1% 9.6% 14.7% 19.1% 48.7%+ 18.5%
 Sehr zufrieden (=2)

197 45 17 34 100 55 32 20 36 9 15 39 22 47 7 13 33
59.0% 57.0% 59.0% 54.6% 58.8% 59.7% 47.1%- 55.3% 61.9% 40.2% 52.4% 48.9% 48.1% 68.2% 33.0%- 35.4%- 60.5%

 Eher zufrieden (=1)

266 58 23 42 132 74 54 28 50 19 24 55 27 58 10 31 43
79.5% 73.2% 76.5% 67.4% 77.4% 80.5% 80.9% 77.2% 84.7% 86.5% 86.7% 69.0% 57.7% 83.0% 52.1% 84.1% 79.0%

 Summe: Zufrieden

62 21 7 17 34 17 11 8 8 3 3 23 19 11 8 5 10
18.7% 26.2% 23.5% 27.9% 20.2% 18.9% 16.4% 22.8% 13.3% 13.5% 9.0% 28.5%+ 42.3%+ 16.2% 42.4%+ 14.8% 18.8%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 0 - 3 4 1 2 - 1 - 1 2 - 1 1 0 1
1.8% 0.6% - 4.6% 2.5% 0.6% 2.7% - 2.0% - 4.3% 2.5% - 0.8% 5.6% 1.0% 2.2%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 21 7 20 39 18 13 8 9 3 4 25 19 12 10 6 12
20.5% 26.8% 23.5% 32.6% 22.6% 19.5% 19.1% 22.8% 15.3% 13.5% 13.3% 31.0% 42.3% 17.0% 47.9% 15.9% 21.0%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.62 0.70 0.43 0.71 0.81 0.93 0.76 0.90 1.19 1.03 0.56 0.25 0.80 0.18 1.16 0.74 Durchschnitt
334 79 29 62 171 92 67 37 59 21 28 80 46 69 20 37 55

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

 Summe Nennungen = 100%

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

345 221 73 28 279 120 104 258 35 59 53 66 Zahl Interviews
334 214 71 22 282 141 140 263 52 61 56 52 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
68 48 9 5 54 18 23 53 10 9 8 14

20.4% 22.2% 12.4% 24.8% 19.1% 12.6%- 16.4% 20.4% 19.8% 15.5% 14.0% 27.6%
 Sehr zufrieden (=2)

197 130 43 11 171 95 84 152 39 33 38 26
59.0% 60.6% 59.8% 48.0% 60.5% 67.8%+ 59.8% 58.0% 73.8%+ 55.0% 67.5% 50.9%

 Eher zufrieden (=1)

266 177 51 16 225 113 107 206 49 43 46 41
79.5% 82.8% 72.2% 72.8% 79.6% 80.3% 76.2% 78.4% 93.6% 70.5% 81.5% 78.5%

 Summe: Zufrieden

62 32 19 6 53 26 32 52 3 16 9 10
18.7% 15.1% 26.1% 27.2% 18.8% 18.7% 22.9% 19.9% 5.3%- 25.9% 16.8% 18.4%

 Eher unzufrieden (=-1)

6 4 1 - 5 1 1 5 1 2 1 2
1.8% 2.0% 1.7% - 1.6% 1.0% 0.9% 1.7% 1.1% 3.6% 1.7% 3.1%

 Sehr unzufrieden (=-2)

69 37 20 6 57 28 33 57 3 18 10 11
20.5% 17.2% 27.8% 27.2% 20.4% 19.7% 23.8% 21.6% 6.4% 29.5% 18.5% 21.5%

 Summe: Unzufrieden

0.78 0.86 0.55 0.70 0.77 0.72 0.68 0.75 1.06 0.53 0.75 0.81 Durchschnitt
334 214 71 22 282 141 140 263 52 61 56 52

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
69 31 38 19 16 18 17 19 12 31 19 10 10 34 35 17 53

17.4% 16.4% 18.2% 13.7% 16.0% 20.2% 22.4% 14.9% 24.5% 17.5% 16.8% 19.5% 16.2% 18.8% 16.9% 19.5% 16.8%
 Abbau der Lärmbelästigung

123 42 81 42 33 24 23 42 17 60 24 24 16 52 65 30 93
30.7% 22.4%- 38.1%+ 30.5% 33.7% 27.7% 30.6% 33.0% 36.0% 33.9% 20.6%- 47.5%+ 26.5% 28.5% 31.3% 35.1% 29.5%

 Abbau der
 Luftverschmutzung

178 87 91 53 59 42 24 63 12 76 56 20 27 82 92 41 137
44.6% 46.1% 43.2% 38.2% 60.6%+ 48.0% 31.6%- 49.3% 25.7%- 42.9% 48.9% 39.9% 45.1% 45.4% 44.0% 48.5% 43.5%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

216 92 123 70 57 48 41 65 30 95 57 31 32 95 116 47 169
53.9% 48.9% 58.4% 50.1% 58.8% 54.5% 53.7% 50.5% 63.9% 54.1% 50.2% 62.4% 53.3% 52.6% 55.9% 55.2% 53.6%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

263 121 142 96 61 52 54 79 35 114 82 28 39 118 142 53 210
65.7% 64.3% 66.9% 69.2% 62.3% 58.9% 71.5% 61.6% 73.8% 64.9% 71.8% 54.8% 65.2% 65.2% 68.2% 62.1% 66.6%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

169 67 102 48 42 47 32 51 15 66 52 26 25 82 79 38 130
42.1% 35.4% 48.1% 34.3% 43.2% 53.4%+ 41.9% 39.7% 32.5% 37.8% 45.2% 50.8% 41.6% 45.4% 37.7% 44.6% 41.4%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

82 40 41 24 17 21 20 20 9 29 28 7 17 47 34 15 66
20.4% 21.4% 19.4% 17.4% 17.2% 23.7% 26.1% 15.4% 19.3% 16.4% 24.7% 14.6% 28.6% 26.0% 16.5% 17.9% 21.0%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

114 59 55 48 29 18 19 36 11 47 34 19 14 41 70 21 93
28.5% 31.4% 25.9% 34.2% 29.9% 20.4% 25.5% 28.0% 22.6% 26.5% 29.6% 37.6% 24.3% 22.8% 33.7% 24.6% 29.5%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

101 47 55 44 25 16 15 37 9 46 23 13 20 45 52 27 74
25.3% 24.8% 25.8% 32.0% 25.7% 18.7% 20.4% 28.9% 18.5% 26.1% 19.9% 25.0% 33.7% 25.0% 25.2% 31.7% 23.6%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

49 27 22 22 10 11 6 19 4 23 15 6 5 21 28 9 40
12.3% 14.2% 10.6% 15.6% 10.5% 13.0% 7.8% 15.1% 7.7% 13.1% 12.8% 12.9% 8.5% 11.5% 13.6% 10.8% 12.7%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

112 63 49 44 23 16 29 36 17 53 38 14 8 43 68 19 93
28.0% 33.3% 23.3% 31.9% 23.6% 17.9%- 38.4%+ 27.7% 35.7% 29.9% 32.8% 28.0% 13.3%- 23.5% 32.8% 22.0% 29.7%

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

64 34 30 20 17 15 11 16 7 22 23 9 9 37 27 16 48
16.0% 17.9% 14.4% 14.5% 17.5% 17.5% 15.2% 12.4% 13.8% 12.8% 20.2% 18.8% 15.2% 20.3% 12.9% 18.6% 15.3%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

62 33 30 26 19 10 7 25 1 26 13 11 12 29 30 21 41
15.5% 17.3% 14.0% 18.8% 19.6% 11.3% 9.2% 19.7% 2.1%- 14.9% 11.2% 21.6% 20.5% 16.0% 14.3% 25.0%+ 13.0%

 Ausbau Ganztagsschulen

99 54 45 35 23 22 19 27 10 38 34 8 20 48 51 24 75
24.7% 28.6% 21.2% 25.5% 24.0% 24.5% 24.5% 21.3% 21.6% 21.4% 29.5% 15.5% 33.4% 26.3% 24.6% 28.4% 23.7%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

124 61 63 34 30 35 24 44 14 58 34 12 20 57 67 24 100
30.9% 32.4% 29.6% 24.6% 31.0% 40.2% 31.5% 34.3% 30.0% 33.2% 29.4% 23.2% 33.5% 31.1% 32.2% 27.9% 31.7%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

34 15 19 9 8 8 9 12 5 17 10 1 6 15 16 7 27
8.6% 8.0% 9.1% 6.4% 8.4% 9.6% 11.7% 9.1% 11.4% 9.7% 8.8% 1.7% 10.7% 8.3% 7.6% 8.4% 8.7%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

39 26 13 15 8 12 4 23 3 26 8 1 4 12 26 3 36
9.8% 13.9% 6.1% 10.7% 8.5% 13.8% 4.9% 17.9%+ 6.3% 14.8%+ 6.8% 2.1% 7.2% 6.4% 12.7% 3.8% 11.4%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

109 52 57 37 21 29 23 32 15 47 28 11 22 51 57 20 89
27.2% 27.5% 26.9% 26.3% 21.1% 32.4% 30.6% 24.9% 31.9% 26.8% 24.5% 22.0% 37.7% 28.3% 27.3% 23.6% 28.1%

 Schutz der Gesundheit

6 4 2 1 - 1 4 - 2 2 4 - - 4 - - 6
1.6% 2.2% 1.0% 0.8% - 1.2% 5.5%+ - 5.2%+ 1.4% 3.4% - - 2.2% - - 2.0%

 k.A.

2014 956 1058 688 499 447 380 647 230 876 581 251 305 915 1056 434 1580
503.1% 506.5% 500.2% 494.7% 511.6% 507.1% 503.2% 503.9% 482.6% 498.1% 507.4% 497.9% 514.3% 503.6% 507.4% 507.8% 501.9%

 Totalsumme
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
69 15 17 31 22 37 14 23 7 30 3 17 25 11 44 25

17.4% 18.2% 19.3% 15.4% 15.2% 20.0% 17.8% 16.3% 11.6% 15.0% 10.4% 35.7%+ 13.1% 17.2% 15.2% 23.9%
 Abbau der Lärmbelästigung

123 20 24 67 48 52 15 47 14 61 13 19 52 16 80 39
30.7% 24.9% 27.2% 33.4% 33.2% 27.5% 18.9%- 32.9% 24.6% 30.5% 49.6%+ 39.7% 27.1% 25.3% 28.0% 36.9%

 Abbau der
 Luftverschmutzung

178 28 34 99 74 76 45 54 31 85 20 20 95 36 142 34
44.6% 34.9% 38.4% 49.3% 51.0% 40.5% 56.6%+ 38.1% 53.2% 42.5% 76.9%+ 40.4% 49.5% 56.6% 49.3% 32.8%-

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

216 43 57 109 79 111 42 88 34 122 16 19 108 38 161 53
53.9% 53.0% 64.7%+ 54.3% 54.1% 59.3% 52.0% 61.8% 58.7% 60.9%+ 60.6% 38.6%- 56.2% 60.3% 56.0% 51.0%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

263 58 57 131 97 124 42 97 41 138 16 33 124 44 187 74
65.7% 72.3% 63.9% 65.0% 66.4% 66.3% 53.0%- 68.1% 70.0% 68.7% 62.1% 68.2% 64.4% 68.9% 65.0% 70.6%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

169 36 40 84 65 83 39 55 24 79 10 20 77 36 119 47
42.1% 45.1% 45.3% 41.9% 44.7% 44.5% 49.1% 38.8% 40.7% 39.4% 39.2% 42.1% 40.1% 56.7%+ 41.6% 44.5%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

82 17 20 43 38 36 9 29 8 37 5 16 40 7 49 28
20.4% 21.1% 22.8% 21.3% 25.8% 19.3% 11.5%- 20.2% 13.5% 18.2% 18.0% 33.3%+ 20.6% 10.5%- 17.0% 26.6%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

114 27 25 55 38 50 25 40 18 58 3 11 57 14 83 29
28.5% 33.4% 28.5% 27.4% 25.9% 26.6% 31.2% 27.8% 31.3% 28.8% 12.9% 22.0% 29.9% 22.7% 28.9% 27.9%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

101 20 16 48 34 40 23 38 13 52 9 3 46 20 75 22
25.3% 24.6% 18.5% 24.0% 23.4% 21.5% 29.2% 27.0% 23.0% 25.8% 32.2% 5.3%- 23.8% 31.1% 26.2% 21.4%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

49 9 19 19 13 30 17 23 1 24 3 3 30 6 39 9
12.3% 11.8% 21.5%+ 9.5% 8.6% 15.9% 21.5%+ 15.9% 2.0%- 11.9% 11.6% 6.3% 15.4% 9.2% 13.7% 8.4%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

112 25 31 50 37 62 25 41 17 57 4 12 54 13 75 33
28.0% 31.5% 34.6% 25.1% 25.7% 33.1% 31.0% 28.4% 28.9% 28.6% 16.8% 24.6% 28.0% 20.6% 26.1% 31.8%

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

64 7 9 45 32 20 6 31 11 42 3 7 33 9 44 19
16.0% 8.5% 10.0% 22.6%+ 21.8% 10.8% 7.9%- 21.7% 19.6% 21.1% 9.5% 15.5% 17.1% 14.7% 15.2% 18.2%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

62 11 13 27 23 26 17 23 7 31 2 3 31 6 46 11
15.5% 13.7% 14.5% 13.2% 16.1% 14.1% 21.1% 16.4% 12.6% 15.3% 8.5% 6.6% 16.2% 9.5% 16.1% 10.4%

 Ausbau Ganztagsschulen

99 23 21 50 34 57 28 39 8 47 3 15 51 10 69 29
24.7% 28.9% 23.4% 24.8% 23.1% 30.1% 34.8%+ 27.2% 14.1% 23.4% 11.1% 31.4% 26.6% 15.9% 24.1% 28.2%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

124 29 25 53 35 65 20 44 24 68 8 20 61 20 89 35
30.9% 36.2% 28.4% 26.6% 23.7% 34.7% 25.5% 30.5% 41.3% 33.6% 29.5% 40.5% 32.0% 30.9% 31.1% 33.6%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

34 13 6 12 12 14 3 15 5 20 1 4 16 4 23 8
8.6% 15.6%+ 6.8% 6.2% 7.9% 7.2% 3.3% 10.3% 8.4% 9.7% 4.9% 9.2% 8.5% 5.6% 8.1% 7.8%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

39 5 7 22 13 17 9 11 12 24 2 2 23 11 34 5
9.8% 6.7% 8.1% 11.2% 9.1% 9.0% 11.6% 8.0% 21.1%+ 11.8% 6.3% 5.1% 11.8% 16.9% 11.9% 5.0%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

109 27 28 46 35 57 25 42 9 50 9 14 51 9 71 35
27.2% 33.7% 32.1% 23.0% 23.7% 30.3% 31.1% 29.2% 14.8%- 25.0% 33.7% 28.6% 26.8% 14.4%- 24.9% 33.7%

 Schutz der Gesundheit

6 2 0 2 2 0 1 2 - 2 - 1 1 - 2 2
1.6% 2.1% 0.5% 0.9% 1.2% 0.3% 1.4% 1.5% - 1.1% - 1.2% 0.3% - 0.8% 1.6%

 k.A.

2014 416 452 995 728 959 406 742 285 1027 131 239 974 309 1434 538
503.1% 516.1% 508.6% 495.0% 500.7% 511.0% 508.4% 520.1% 489.1% 511.1% 493.7% 494.3% 507.5% 486.9% 499.3% 514.1%

 Totalsumme
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
69 22 35 12 18 17 4 6 15 10 36 33

17.4% 15.1% 18.6% 19.2% 29.7%+ 16.6% 6.9%- 13.8% 16.7% 21.0% 18.1% 16.6%
 Abbau der Lärmbelästigung

123 48 52 23 21 22 18 16 23 22 64 59
30.7% 32.2% 27.9% 35.3% 35.4% 21.6%- 30.4% 37.2% 26.6% 47.1%+ 32.2% 29.2%

 Abbau der
 Luftverschmutzung

178 79 77 22 19 54 26 18 43 19 94 84
44.6% 53.0%+ 41.4% 34.0% 30.8%- 52.3% 43.1% 41.7% 48.8% 41.9% 47.1% 42.0%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

216 79 102 35 32 51 33 25 50 24 104 112
53.9% 53.1% 54.6% 53.4% 53.8% 49.4% 55.6% 58.8% 56.9% 51.6% 51.9% 55.9%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

263 93 133 37 44 63 43 24 60 28 126 137
65.7% 62.6% 71.2% 56.9% 74.0% 61.0% 72.0% 55.2% 68.7% 61.1% 63.0% 68.4%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

169 73 69 27 22 44 24 18 35 25 79 89
42.1% 49.1% 36.9% 41.3% 37.3% 43.1% 39.8% 40.9% 39.8% 54.4% 39.5% 44.7%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

82 26 43 12 11 16 10 13 23 8 33 48
20.4% 17.7% 23.0% 19.1% 17.6% 15.9% 16.8% 29.5% 26.5% 18.3% 16.5% 24.2%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

114 30 69 15 14 32 18 14 22 13 58 56
28.5% 20.0%- 37.2%+ 22.6% 24.0% 30.8% 30.6% 33.7% 25.2% 27.7% 29.1% 27.9%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

101 46 37 18 15 23 15 9 26 12 48 54
25.3% 31.2% 19.6% 27.9% 25.4% 22.5% 25.3% 21.9% 29.6% 26.6% 23.9% 26.8%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

49 14 20 15 10 14 6 1 10 8 27 22
12.3% 9.7% 10.6% 23.1%+ 17.2% 13.5% 9.6% 3.0% 11.4% 17.2% 13.6% 11.0%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

112 38 55 19 18 31 18 14 17 14 53 59
28.0% 25.5% 29.6% 29.4% 30.0% 29.9% 30.6% 32.3% 19.7% 29.8% 26.4% 29.6%

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

64 16 35 13 7 18 9 6 19 5 30 34
16.0% 11.1% 18.8% 19.3% 11.5% 17.9% 15.2% 14.4% 21.2% 10.7% 15.1% 16.9%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

62 12 34 16 8 18 6 5 13 12 31 31
15.5% 8.2%- 18.3% 24.4%+ 13.3% 17.6% 9.4% 12.2% 15.2% 25.5% 15.4% 15.6%

 Ausbau Ganztagsschulen

99 47 37 15 13 23 14 10 27 10 45 54
24.7% 31.6% 20.1% 22.6% 22.4% 22.6% 23.7% 24.4% 31.0% 22.4% 22.3% 27.2%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

124 44 65 14 24 31 16 22 18 13 64 59
30.9% 29.8% 34.9% 21.7% 39.6% 30.1% 26.1% 50.3%+ 20.9%- 28.5% 32.1% 29.7%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

34 15 15 4 5 10 3 2 7 8 19 15
8.6% 10.4% 8.1% 5.9% 7.5% 9.5% 5.2% 3.8% 7.8% 18.2%+ 9.6% 7.6%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

39 13 21 5 1 18 8 3 5 4 26 13
9.8% 8.7% 11.5% 7.3% 2.5% 17.4%+ 12.9% 7.4% 5.5% 8.4% 13.2% 6.3%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

109 37 56 16 25 24 19 11 21 9 53 56
27.2% 25.1% 29.8% 24.5% 41.2%+ 23.4% 32.1% 26.0% 23.8% 18.6% 26.4% 27.9%

 Schutz der Gesundheit

6 2 2 2 - 2 1 - 1 3 2 4
1.6% 1.2% 1.2% 3.8% - 1.7% 1.9% - 0.6% 6.4%+ 1.2% 2.0%

 k.A.

2014 735 958 319 309 513 291 217 436 249 994 1020
503.1% 495.3% 513.3% 491.7% 513.2% 496.8% 487.0% 506.4% 496.0% 535.4% 496.8% 509.5%

 Totalsumme
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
69 25 13 11 21 21 11 20 15 10

17.4% 23.3% 11.4% 14.7% 19.3% 27.1%+ 11.9% 23.9% 16.3% 11.1%
 Abbau der Lärmbelästigung

123 32 36 19 36 16 23 38 37 24
30.7% 29.6% 33.0% 25.3% 33.2% 20.8% 25.5% 45.0%+ 38.9% 25.0%

 Abbau der
 Luftverschmutzung

178 57 44 39 39 31 32 43 35 47
44.6% 52.5% 40.0% 51.2% 36.7% 40.5% 36.0% 51.7% 37.7% 50.3%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

216 43 76 42 55 32 60 44 45 57
53.9% 39.7%- 69.5%+ 55.1% 51.4% 42.5%- 67.3%+ 52.8% 47.7% 60.8%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

263 75 82 40 65 44 63 55 64 60
65.7% 69.9% 74.7%+ 53.2%- 61.0% 57.2% 71.5% 65.1% 67.6% 64.2%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

169 41 55 33 39 22 34 41 47 44
42.1% 38.0% 50.3% 43.9% 36.6% 28.5%- 38.7% 49.3% 50.3% 46.4%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

82 19 21 15 27 9 28 17 18 18
20.4% 17.6% 18.8% 19.9% 25.1% 11.2%- 32.1%+ 20.1% 19.0% 19.4%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

114 35 31 22 27 18 27 30 35 20
28.5% 32.8% 27.8% 28.5% 24.8% 23.2% 30.4% 35.5% 37.4% 20.9%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

101 33 27 15 26 21 13 21 21 30
25.3% 30.5% 24.8% 20.4% 24.2% 27.2% 14.6%- 24.6% 22.3% 32.2%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

49 11 18 8 12 14 13 5 13 8
12.3% 10.6% 16.0% 11.0% 11.2% 18.5% 15.1% 5.9% 13.4% 8.6%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

112 28 28 24 32 30 29 13 23 27
28.0% 25.9% 25.8% 32.0% 29.6% 39.2%+ 32.5% 15.5%- 24.0% 29.2%

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

64 10 14 15 25 13 13 15 16 13
16.0% 8.9%- 13.0% 20.2% 23.4%+ 16.5% 14.5% 18.5% 17.0% 13.9%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

62 15 17 12 19 13 11 13 22 12
15.5% 13.6% 15.6% 15.3% 17.5% 17.5% 12.7% 15.1% 23.5%+ 12.7%

 Ausbau Ganztagsschulen

99 30 27 19 23 22 15 26 25 22
24.7% 27.8% 24.8% 24.9% 21.4% 28.7% 16.5% 30.7% 26.3% 23.9%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

124 32 26 13 52 31 31 12 34 26
30.9% 29.7% 23.6% 17.8%- 48.7%+ 41.3%+ 35.1% 14.1%- 35.6% 27.9%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

34 9 14 2 9 6 11 2 11 7
8.6% 8.5% 12.9% 2.2%- 8.8% 8.2% 12.0% 2.5%- 11.3% 7.5%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

39 9 11 2 16 2 8 5 22 7
9.8% 8.5% 10.3% 3.2% 15.1% 2.7%- 8.5% 5.7% 23.0%+ 7.7%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

109 44 28 11 27 31 22 15 23 26
27.2% 40.7%+ 25.3% 13.9%- 24.9% 41.3%+ 25.0% 17.4%- 24.9% 27.6%

 Schutz der Gesundheit

6 1 0 5 - - 1 1 0 5
1.6% 0.5% 0.4% 7.1%+ - - 0.6% 0.7% 0.5% 5.7%+

 k.A.

2014 549 568 348 549 375 443 415 505 466
503.1% 508.6% 518.1% 460.0% 512.7% 492.1% 500.7% 494.1% 536.6% 495.1%

 Totalsumme
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
69 28 11 6 29 19 14 10 8 6 9 12 12 21 5 3 10

17.4% 32.4%+ 24.1% 8.7% 15.2% 17.6% 18.4% 23.5% 11.9% 26.0% 28.1% 13.9% 19.6% 25.5% 20.4% 7.4% 15.1%
 Abbau der Lärmbelästigung

123 24 11 15 59 33 18 15 17 10 12 22 17 39 9 6 26
30.7% 28.2% 25.8% 21.0% 30.7% 31.1% 23.5% 35.1% 24.8% 41.2% 36.3% 24.6% 29.3% 48.0%+ 41.3% 15.3%- 38.9%

 Abbau der
 Luftverschmutzung

178 27 19 30 80 46 34 22 39 13 22 42 23 29 11 18 26
44.6% 31.3%- 42.6% 41.2% 41.8% 42.9% 45.2% 51.6% 55.6% 51.9% 67.1%+ 46.7% 38.9% 35.0% 50.3% 45.6% 39.7%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

216 44 26 41 111 56 42 23 40 13 16 54 36 40 7 25 41
53.9% 51.2% 58.6% 57.0% 57.9% 52.8% 56.1% 56.0% 57.6% 53.3% 50.0% 60.3% 60.2% 49.3% 29.7%- 64.5% 61.8%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

263 51 25 38 124 63 51 30 45 17 20 64 39 56 13 31 32
65.7% 60.0% 56.8% 52.4%- 64.8% 58.6% 67.9% 71.9% 64.5% 66.7% 61.2% 71.9% 66.6% 68.7% 56.4% 78.7% 49.0%-

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

169 36 13 34 82 41 39 18 39 11 15 33 14 24 14 25 26
42.1% 41.9% 30.0% 47.2% 43.1% 38.8% 51.8% 44.1% 56.0%+ 42.4% 46.0% 36.6% 24.1%- 29.3%- 61.7% 64.1%+ 39.2%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

82 9 8 13 45 17 15 12 12 10 8 15 14 10 3 8 9
20.4% 10.2%- 17.5% 18.6% 23.7% 16.0% 19.5% 29.4% 17.1% 39.6%+ 24.9% 17.1% 23.3% 11.8% 12.3% 20.3% 13.0%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

114 26 17 23 63 31 22 11 25 9 6 23 9 20 5 11 21
28.5% 30.8% 39.7% 31.8% 33.0% 29.0% 29.7% 27.4% 36.0% 37.9% 18.5% 25.8% 14.8%- 24.9% 21.3% 28.5% 32.1%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

101 15 12 26 50 30 12 7 14 5 5 16 19 21 4 10 16
25.3% 17.9% 26.7% 35.9%+ 26.3% 28.4% 15.6% 16.6% 20.1% 20.6% 15.9% 17.5% 31.5% 26.1% 16.8% 24.5% 24.1%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

49 14 12 17 24 15 12 7 5 3 1 7 12 13 3 6 17
12.3% 16.5% 27.1%+ 24.3%+ 12.8% 14.3% 15.3% 15.7% 7.5% 12.1% 2.1% 8.4% 20.8%+ 15.5% 11.9% 14.7% 25.7%+

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

112 32 10 23 52 37 28 14 15 10 3 22 15 26 9 13 23
28.0% 37.0% 22.3% 31.6% 27.1% 35.1% 37.1% 33.5% 21.9% 39.3% 9.4%- 25.2% 25.2% 31.9% 40.3% 34.6% 35.3%

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

64 18 4 12 32 18 10 3 11 6 6 12 6 12 6 6 15
16.0% 20.9% 8.4% 16.9% 16.8% 16.9% 12.9% 8.2% 15.8% 23.1% 17.9% 13.0% 11.0% 15.0% 28.6% 14.7% 22.4%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

62 15 7 16 37 23 9 4 11 4 5 5 4 11 3 4 9
15.5% 17.7% 16.2% 21.9% 19.3% 21.3% 12.6% 8.7% 15.8% 14.7% 15.3% 5.9%- 6.3% 13.6% 12.7% 11.3% 13.6%

 Ausbau Ganztagsschulen

99 17 4 10 46 16 19 7 15 5 6 23 19 19 4 6 17
24.7% 20.4% 10.0%- 13.2%- 24.0% 14.6%- 25.7% 17.3% 21.8% 18.7% 19.1% 26.1% 32.2% 22.7% 15.8% 15.1% 25.1%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung

124 31 15 27 44 45 29 11 21 4 8 37 33 30 5 17 11
30.9% 36.8% 35.4% 37.4% 23.3%- 42.4%+ 38.3% 25.6% 29.8% 16.6% 25.1% 41.5%+ 56.0%+ 36.0% 23.8% 43.0% 16.7%-

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

34 5 7 7 20 9 12 2 6 3 0 3 2 6 2 7 3
8.6% 5.3% 16.0% 9.8% 10.7% 8.6% 15.7%+ 5.4% 8.5% 10.7% 1.2% 3.3% 3.6% 7.4% 8.1% 17.1% 4.1%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

39 14 6 15 23 10 4 6 10 3 4 5 1 8 2 4 4
9.8% 15.9% 13.9% 20.3%+ 12.2% 9.3% 6.0% 13.3% 14.9% 10.6% 11.0% 6.0% 1.2%- 9.8% 6.7% 10.6% 6.7%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

109 31 16 12 52 38 19 7 17 5 6 39 21 30 5 11 10
27.2% 36.0% 36.6% 16.5%- 27.1% 35.7%+ 25.8% 15.7% 24.2% 19.5% 18.4% 43.6%+ 35.9% 36.3% 22.5% 28.0% 15.7%-

 Schutz der Gesundheit

6 0 - - 1 - - - - - 1 0 - - - - 0
1.6% 0.6% - - 0.6% - - - - - 1.8% 0.5% - - - - 0.7%

 k.A.

2014 436 222 365 975 548 389 208 350 135 151 434 295 416 108 208 318
503.1% 510.9% 507.8% 505.7% 510.5% 513.4% 517.3% 498.9% 503.8% 545.0% 469.3% 488.0% 500.5% 506.8% 480.6% 537.9% 479.0%

 Totalsumme
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
69 43 15 5 57 22 22 49 7 15 16 13

17.4% 16.4% 19.0% 17.5% 16.6% 12.9% 12.6% 15.8% 10.1% 20.0% 23.9% 21.7%
 Abbau der Lärmbelästigung

123 90 15 10 103 52 51 97 18 31 29 20
30.7% 34.3% 18.9%- 33.7% 30.1% 30.6% 29.0% 30.9% 25.6% 40.3% 43.5%+ 34.2%

 Abbau der
 Luftverschmutzung

178 130 35 8 162 79 78 149 36 45 35 17
44.6% 49.4% 45.3% 26.7% 47.3% 46.1% 44.4% 47.4% 50.0% 59.2%+ 52.3% 28.5%-

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

216 139 44 13 185 80 90 175 29 36 25 30
53.9% 53.0% 56.6% 43.3% 54.2% 46.5% 51.4% 55.8% 40.2%- 47.3% 37.2%- 52.0%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

263 174 49 17 224 102 114 211 47 52 50 39
65.7% 66.2% 63.6% 60.3% 65.4% 59.2% 65.1% 67.2% 66.1% 68.5% 75.7% 67.0%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

169 107 35 13 140 78 61 136 22 34 30 28
42.1% 40.8% 45.2% 45.4% 41.1% 45.4% 34.7%- 43.3% 30.4%- 44.2% 45.1% 48.2%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

82 45 21 8 67 30 30 60 16 13 7 14
20.4% 17.3% 26.9% 27.5% 19.7% 17.5% 16.9% 19.1% 21.9% 16.6% 10.1%- 24.6%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

114 84 19 5 99 47 62 86 31 27 15 15
28.5% 32.0% 24.9% 16.5% 29.1% 27.3% 35.3%+ 27.3% 42.8%+ 35.5% 22.4% 25.1%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

101 73 22 3 91 50 62 86 17 12 13 10
25.3% 27.8% 28.8% 9.0%- 26.8% 29.0% 35.5%+ 27.3% 23.4% 15.1%- 20.1% 17.0%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

49 35 5 4 39 25 24 36 3 5 4 10
12.3% 13.4% 5.9% 13.3% 11.4% 14.3% 13.5% 11.5% 4.1%- 6.2% 5.4% 17.4%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

112 66 19 9 85 51 53 77 21 9 7 27
28.0% 25.0% 24.6% 30.2% 24.9% 30.0% 30.1% 24.6% 29.9% 11.7%- 10.5%- 46.2%+

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

64 46 15 1 55 25 26 49 7 13 14 9
16.0% 17.7% 18.8% 4.9% 16.2% 14.7% 14.9% 15.6% 9.4% 17.4% 21.5% 15.0%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

62 41 10 6 54 36 29 45 19 8 7 8
15.5% 15.5% 12.6% 20.4% 15.7% 21.0%+ 16.7% 14.3% 26.4%+ 10.1% 10.3% 14.5%

 Ausbau Ganztagsschulen

99 68 15 8 81 38 44 72 13 15 15 18
24.7% 26.1% 19.6% 29.1% 23.8% 21.9% 24.9% 22.9% 18.1% 19.5% 22.1% 30.1%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region denken, welche der
 folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

124 70 33 11 106 63 55 92 24 27 22 17
30.9% 26.8% 43.2%+ 39.3% 31.1% 36.5% 31.6% 29.3% 33.5% 35.4% 32.8% 29.8%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

34 24 3 4 27 12 11 24 6 4 2 8
8.6% 9.2% 3.8% 13.1% 7.8% 7.0% 6.2% 7.7% 7.8% 4.7% 3.4% 13.4%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

39 16 13 8 37 23 14 33 16 10 6 2
9.8% 6.2%- 17.4%+ 29.1%+ 10.8% 13.1% 8.1% 10.4% 22.7%+ 13.4% 9.4% 3.8%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

109 69 24 10 94 39 45 87 23 18 17 15
27.2% 26.2% 31.6% 34.4% 27.4% 23.0% 25.6% 27.7% 31.5% 23.4% 25.9% 25.9%

 Schutz der Gesundheit

6 1 - - 1 0 1 1 - 0 1 5
1.6% 0.4% - - 0.3% 0.3% 0.3% 0.3% - 0.6% 1.6% 9.1%+

 k.A.

2014 1323 392 143 1707 851 870 1564 355 375 315 307
503.1% 503.8% 506.5% 493.9% 499.6% 496.3% 496.9% 498.6% 493.8% 488.9% 472.9% 523.6%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 164 236 70 82 125 123 80 72 152 148 49 51 223 171 80 320 Zahl Interviews
400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 0 2 - - 0 2 - 2 2 0 - - 1 1 - 2

0.5% 0.2% 0.8% - - 0.4% 2.2%+ - 3.4%+ 0.9% 0.4% - - 0.4% 0.6% - 0.7%
 Abbau der Lärmbelästigung

58 27 31 29 10 13 6 20 5 25 10 7 16 19 39 16 41
14.4% 14.2% 14.6% 21.0% 10.2% 14.5% 7.5% 15.2% 10.8% 14.0% 8.6% 13.3% 27.6% 10.4% 18.6% 19.2% 13.1%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 12 15 9 10 7 2 9 1 10 6 7 5 13 14 9 18
6.8% 6.4% 7.1% 6.4% 10.0% 8.1% 2.0% 6.7% 2.2% 5.5% 4.8% 14.4%+ 8.2% 7.2% 6.8% 11.0% 5.7%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 22 23 8 15 9 13 12 8 20 13 6 6 17 26 7 38
11.3% 11.8% 11.0% 5.9%- 15.4% 10.1% 17.5% 9.7% 16.5% 11.5% 11.5% 11.6% 10.2% 9.4% 12.5% 8.4% 12.1%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 65 52 36 44 19 17 43 13 57 28 17 15 53 62 22 94
29.1% 34.4% 24.4% 26.1% 45.2%+ 22.0% 22.3% 33.6% 28.4% 32.2% 24.3% 34.3% 24.8% 28.9% 29.6% 25.9% 30.0%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 4 3 4 - 1 2 - 2 2 5 1 - 5 2 - 7
1.7% 1.9% 1.6% 2.6% - 1.4% 2.8% - 3.2% 0.9% 4.1% 1.5% - 3.0% 0.7% - 2.2%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 2 1 - 1 2 0 1 - 1 1 1 1 3 - 2 2
0.9% 1.2% 0.5% - 0.7% 2.5% 0.6% 0.4% - 0.3% 0.8% 1.6% 2.0% 1.9% - 1.9% 0.6%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 3 1 - 1 1 2 - 0 0 3 1 1 4 0 1 3
1.1% 1.6% 0.6% - 1.3% 1.3% 2.5% - 0.8% 0.2% 2.2% 1.3% 1.2% 2.2% 0.2% 1.6% 0.9%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 1 3 4 0 - - 2 - 2 1 1 - 2 2 1 3
1.0% 0.6% 1.4% 2.7%+ 0.4% - - 1.5% - 1.1% 1.0% 2.2% - 1.3% 0.9% 1.3% 1.0%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 0 7 6 1 0 - 4 - 4 0 4 - 0 7 4 4
1.9% 0.2% 3.4% 4.6%+ 0.7% 0.5% - 2.8% - 2.0% 0.4% 7.0%+ - 0.2% 3.4% 4.1% 1.3%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 3 3 2 1 2 2 - 2 2 3 0 2 5 2 2 4
1.6% 1.7% 1.6% 1.5% 1.0% 2.2% 2.0% - 3.2% 0.9% 2.2% 0.9% 3.4% 2.8% 0.7% 2.9% 1.3%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 5 5 3 6 0 1 5 - 5 5 - 1 2 9 1 10
2.6% 2.7% 2.6% 2.0% 6.0%+ 0.6% 1.8% 4.0% - 2.9% 4.1% - 1.2% 0.9% 4.3% 0.8% 3.1%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 12 11 14 1 7 2 15 0 16 4 1 3 5 18 4 19
5.9% 6.5% 5.2% 10.0%+ 0.7%- 7.8% 2.5% 12.0%+ 0.8% 9.0% 3.2% 1.4% 5.4% 2.8% 8.8% 4.9% 6.1%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 1 - - - 1 - 1 - 1 - - - - 1 - 1
0.2% 0.4% - - - 0.9% - 0.6% - 0.4% - - - - 0.4% - 0.3%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 1 - - - - 1 - 1 1 - - - - 1 - 1
0.2% 0.4% - - - - 0.9% - 1.4%+ 0.4% - - - - 0.3% - 0.2%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 1 2 - 1 1 1 1 1 1 1 1 - 2 1 - 3
0.7% 0.4% 0.9% - 0.6% 1.3% 1.2% 0.4% 1.1% 0.6% 0.7% 1.5% - 0.9% 0.5% - 0.8%

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - 1 - - - 1 - 1 1 - - - - 1 - 1
0.2% - 0.4% - - - 1.0% - 1.6%+ 0.4% - - - - 0.4% - 0.2%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 27 27 3 21 18 11 11 4 15 21 4 14 36 17 14 40
13.5% 14.2% 12.8% 2.2%- 21.7%+ 20.8%+ 14.9% 8.5% 7.9% 8.3%- 18.2% 8.7% 23.5%+ 20.1%+ 8.4%- 16.3% 12.7%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 1 3 1 1 1 1 1 - 1 2 - 1 3 1 1 3
0.9% 0.4% 1.2% 0.8% 0.6% 1.3% 0.8% 0.6% - 0.4% 1.8% - 1.1% 1.5% 0.4% 0.7% 0.9%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 0 2 - 1 0 0 - - - 1 - 1 2 - 1 1
0.5% 0.1% 0.9% - 1.3% 0.6% 0.3% - - - 0.6% - 2.2% 1.1% - 1.5% 0.2%

 Radwege, Radfahrer

59 27 32 4 22 20 13 12 5 16 23 4 15 40 19 15 44
14.7% 14.3% 15.0% 3.0% 23.1% 22.3% 16.7% 9.1% 9.5% 9.2% 20.1% 8.7% 25.7% 22.0% 9.1% 17.9% 13.9%

 Summe: Verkehr

16 10 6 8 3 3 3 7 1 9 8 - - 6 10 - 16
4.0% 5.4% 2.8% 5.5% 3.4% 3.0% 3.4% 5.8% 2.5% 4.9% 6.6% - - 3.4% 4.8% - 5.1%

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 0 - - - 0 - 0 - 0 - - - 0 - - 0
0.1% 0.2% - - - 0.5% - 0.3% - 0.2% - - - 0.2% - - 0.1%

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 23 15 16 9 10 5 12 4 16 8 6 8 18 18 13 26
9.6% 12.3% 7.3% 11.2% 8.9% 10.9% 6.4% 9.2% 9.2% 9.2% 7.3% 12.4% 13.3% 10.2% 8.5% 14.9% 8.2%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 3 2 - 1 2 2 1 1 2 3 - - 3 2 - 5
1.2% 1.5% 1.0% - 0.6% 2.1% 3.1% 0.6% 2.8% 1.2% 2.3% - - 1.5% 1.0% - 1.5%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 2 2 - 2 2 1 0 1 1 2 1 - 3 1 1 4
1.1% 1.0% 1.1% - 1.9% 1.9% 1.0% 0.3% 1.6% 0.7% 2.1% 1.4% - 1.7% 0.6% 0.8% 1.1%

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

400 189 212 139 98 88 76 128 48 176 115 50 59 182 208 85 315 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 9 21 15 6 7 2 5 3 8 13 5 4 16 12 6 25
7.6% 4.9% 10.1% 10.5% 6.4% 8.2% 3.2% 3.8% 6.3% 4.5% 11.6% 9.8% 7.5% 9.0% 5.6% 6.8% 7.9%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 35 44 33 17 15 13 27 8 35 19 8 17 40 38 21 58
19.7% 18.5% 20.7% 23.8% 17.8% 17.3% 17.1% 20.8% 17.2% 19.9% 16.3% 15.3% 29.3% 22.0% 18.1% 24.2% 18.4%

 Sonstiges

154 75 79 57 38 36 24 45 16 61 47 19 27 77 71 38 116
38.4% 39.6% 37.3% 40.9% 38.5% 40.6% 31.2% 35.0% 33.9% 34.7% 40.9% 38.1% 44.9% 42.4% 34.1% 43.9% 36.9%

 Summe: Sonstige

290 140 151 98 79 63 50 91 32 123 82 38 48 134 150 65 225
72.5% 73.9% 71.3% 70.5% 81.2% 72.0% 65.7% 70.9% 66.5% 69.7% 71.8% 74.9% 80.2% 73.8% 72.2% 76.6% 71.4%

 Summe: Nennungen

110 49 61 41 18 25 26 37 16 53 32 13 12 48 58 20 90
27.5% 26.1% 28.7% 29.5% 18.8% 28.0% 34.3% 29.1% 33.5% 30.3% 28.2% 25.1% 19.8% 26.2% 27.8% 23.4% 28.6%

 Habe dazu keine Meinung /
 k.A.

663 320 344 231 169 148 114 213 73 286 187 82 107 307 341 146 517
165.7% 169.3% 162.6% 166.5% 173.6% 168.2% 151.3% 166.0% 154.4% 162.8% 163.3% 163.5% 180.8% 169.0% 163.9% 170.7% 164.4%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 44 99 248 192 162 43 161 58 219 38 69 167 60 254 144 Zahl Interviews
400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 - 1 1 1 1 - 1 - 1 - 1 1 - 1 1

0.5% - 1.0% 0.6% 0.8% 0.5% - 0.7% - 0.5% - 2.3% 0.5% - 0.3% 1.1%
 Abbau der Lärmbelästigung

58 12 6 34 28 21 12 10 6 17 8 12 24 9 42 15
14.4% 15.4% 6.9% 16.9% 19.2% 11.1% 14.7% 7.2% 10.8% 8.3% 32.0% 25.9% 12.6% 13.7% 14.7% 14.6%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 - 8 17 10 14 5 9 1 10 5 5 15 8 26 2
6.8% - - 9.5% 8.6% 7.0% 7.3% 6.1% 6.5% 2.0% 5.2% 19.0%+ 10.5% 7.9% 12.7% 8.9% 1.6%-

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 10 8 28 19 19 2 22 3 25 4 9 22 5 29 16
11.3% 12.2% 8.9% 13.8% 13.2% 10.2% 2.6%- 15.5% 5.0% 12.5% 13.6% 18.9% 11.5% 8.2% 10.2% 15.7%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 15 24 71 53 51 21 51 19 70 5 12 70 24 99 17
29.1% 18.2%- 26.8% 35.1% 36.3% 27.3% 26.8% 35.6% 33.0% 34.8% 18.9% 24.1% 36.3%+ 38.1% 34.3% 16.1%-

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 2 1 5 1 6 4 2 - 2 - 1 4 - 4 3
1.7% 1.9% 0.9% 2.3% 0.4% 3.4% 4.5% 1.1% - 0.7% - 2.2% 2.1% - 1.4% 2.7%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 - 0 3 1 3 1 1 0 2 0 0 3 - 3 0
0.9% - 0.2% 1.6% 0.6% 1.4% 1.5% 0.9% 0.7% 0.9% 0.7% 0.7% 1.5% - 1.0% 0.5%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 1 - 3 2 2 - 1 3 4 0 0 1 1 2 2
1.1% 1.8% - 1.4% 1.7% 1.1% - 0.6% 4.7%+ 1.7% 1.5% 0.9% 0.4% 1.1% 0.7% 2.2%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 - - 4 4 - - 3 0 3 - - 4 - 4 -
1.0% - - 2.1% 2.9%+ - - 2.1% 0.6% 1.7% - - 2.2% - 1.4% - 

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 6 - 1 1 4 6 - 0 0 4 - 4 - 8 -
1.9% 7.9%+ - 0.6% 0.8% 1.9% 8.0%+ - 0.7% 0.2% 13.5%+ - 2.1% - 2.6% - 

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 - 1 6 6 0 0 5 1 5 0 - 3 1 4 3
1.6% - 0.9% 2.9% 3.9%+ 0.2% 0.6% 3.2% 1.3% 2.7% 1.4% - 1.3% 2.3% 1.5% 2.5%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 1 0 4 1 3 - 8 1 9 - 0 1 6 7 3
2.6% 1.7% 0.6% 1.8% 0.7% 1.4% - 5.4%+ 1.9% 4.4% - 1.0% 0.6% 9.9%+ 2.6% 3.0%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 3 2 7 1 9 2 2 8 10 2 7 8 5 20 3
5.9% 4.3% 2.3% 3.6% 1.0%- 5.0% 2.5% 1.1%- 14.1%+ 4.8% 7.1% 13.8%+ 4.3% 7.5% 7.1% 2.8%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 - 1 - - 1 1 - - - - - 1 - 1 -
0.2% - 0.9% - - 0.4% 1.0% - - - - - 0.4% - 0.3% - 

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 - - 1 1 - - - - - 0 0 - - - 1
0.2% - - 0.3% 0.5% - - - - - 1.5% 0.6% - - - 0.7%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 - 2 1 1 1 0 1 - 1 - - 1 - 1 2
0.7% - 1.9% 0.5% 0.7% 0.6% 0.5% 1.0% - 0.7% - - 0.5% - 0.3% 1.6%

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - 0 0 0 0 - 1 - 1 - - - - - 1
0.2% - 0.5% 0.2% 0.2% 0.2% - 0.5% - 0.4% - - - - - 0.7%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 6 8 39 30 22 4 19 9 28 6 16 30 10 43 12
13.5% 7.5% 8.8% 19.2%+ 20.5%+ 11.6% 5.3%- 13.5% 15.8% 14.2% 22.2% 34.1%+ 15.7% 15.3% 15.0% 11.3%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 - 1 2 2 2 - 2 1 3 - 0 2 1 3 0
0.9% - 1.6% 1.0% 1.2% 1.0% - 1.3% 2.2% 1.5% - 0.8% 1.3% 1.2% 1.1% 0.2%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 - 0 2 2 0 - 0 0 1 1 0 1 0 2 0
0.5% - 0.6% 0.8% 1.0% 0.3% - 0.3% 0.3% 0.3% 4.9%+ 1.0% 0.7% 0.8% 0.6% 0.2%

 Radwege, Radfahrer

59 6 10 42 33 23 4 21 10 32 7 17 33 11 47 13
14.7% 7.5% 10.7% 20.9% 22.8% 12.5% 5.3% 15.0% 17.9% 15.8% 27.1% 36.0% 17.4% 16.7% 16.4% 12.2%

 Summe: Verkehr

16 4 3 9 5 11 6 9 1 10 - 0 13 0 14 3
4.0% 5.2% 3.4% 4.4% 3.7% 5.8% 7.7% 6.5% 1.2% 5.0% - 1.0% 6.8%+ 0.8% 4.7% 2.4%

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 - - 0 - 0 - 0 - 0 - - 0 - 0 -
0.1% - - 0.2% - 0.2% - 0.3% - 0.2% - - 0.2% - 0.1% - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 3 4 28 21 12 8 13 8 21 4 2 25 7 32 4
9.6% 3.6% 4.4% 14.0%+ 14.1% 6.1% 10.6% 9.4% 13.5% 10.6% 15.4% 3.3% 13.0% 10.2% 11.2% 3.9%-

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 1 2 1 1 3 1 1 - 1 - 3 1 0 2 2
1.2% 1.7% 2.8% 0.5% 0.7% 1.7% 1.0% 0.7% - 0.5% - 6.1%+ 0.7% 0.6% 0.8% 1.8%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 - 2 2 2 2 - 4 - 4 0 0 3 1 3 1
1.1% - 2.2% 1.1% 1.5% 1.1% - 2.7% - 1.9% 1.3% 0.8% 1.4% 1.1% 1.2% 0.7%

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

400 81 89 201 145 188 80 143 58 201 27 48 192 64 287 105 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 2 3 25 17 7 1 15 8 22 0 2 11 10 24 8
7.6% 3.0% 3.7% 12.4%+ 11.8% 3.8%- 1.9% 10.2% 13.2% 11.0% 1.6% 3.9% 5.9% 15.7%+ 8.2% 7.2%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 13 19 41 28 34 12 31 22 53 5 4 43 14 61 19
19.7% 16.0% 21.5% 20.5% 19.6% 18.3% 15.4% 21.9% 37.0%+ 26.3%+ 19.2% 8.4%- 22.6% 22.5% 21.3% 17.9%

 Sonstiges

154 24 29 91 61 65 26 64 32 96 10 11 85 29 120 33
38.4% 29.4% 33.0% 45.5% 42.2% 34.9% 32.6% 44.9% 54.7% 47.7% 36.2% 22.2% 44.4% 45.4% 41.7% 31.5%

 Summe: Sonstige

290 49 53 169 120 127 48 111 49 160 23 39 148 53 223 66
72.5% 60.3% 60.1% 83.9% 82.5% 67.8% 59.6% 77.9% 83.6% 79.5% 86.6% 79.7% 77.2% 82.9% 77.8% 63.5%

 Summe: Nennungen

110 32 35 32 25 60 32 32 10 41 4 10 44 11 64 38
27.5% 39.7%+ 39.9%+ 16.1%- 17.5%- 32.2% 40.4%+ 22.1% 16.4% 20.5%- 13.4% 20.3% 22.8% 17.1% 22.2%- 36.5%+

 Habe dazu keine Meinung /
 k.A.

663 113 133 366 264 289 121 243 101 345 50 87 337 114 500 155
165.7% 139.9% 150.0% 182.3% 181.5% 153.8% 150.9% 170.4% 174.3% 171.5% 187.2% 180.5% 175.4% 178.8% 174.0% 147.9%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 163 174 61 54 78 64 51 102 51 177 223 Zahl Interviews
400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 1 1 0 0 1 0 - - - 2 -

0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.5% 1.3% 0.6% - - - 1.0% - 
 Abbau der Lärmbelästigung

58 22 30 6 9 10 13 6 17 3 31 26
14.4% 14.6% 16.2% 8.7% 14.4% 9.4% 22.4% 12.9% 19.5% 6.9% 15.7% 13.1%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 13 8 6 2 11 3 2 5 6 11 16
6.8% 8.9% 4.1% 9.8% 2.8% 10.6% 4.3% 3.5% 5.2% 12.8% 5.5% 8.1%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 14 23 8 5 11 7 3 17 3 25 20
11.3% 9.3% 12.4% 12.7% 9.0% 10.5% 11.3% 6.0% 18.9%+ 7.0% 12.5% 10.1%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 42 49 25 7 36 16 15 32 10 60 56
29.1% 28.3% 26.3% 39.1% 11.1%- 35.1% 26.8% 34.4% 36.9% 22.5% 30.2% 28.1%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 5 2 0 2 1 0 - 4 - 1 6
1.7% 3.3% 0.8% 0.7% 2.5% 0.7% 0.8% - 4.8%+ - 0.4% 3.1%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 2 1 1 - - 1 1 1 1 1 2
0.9% 1.3% 0.4% 1.1% - - 1.2% 2.1% 1.1% 1.8% 0.7% 1.0%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 4 0 0 - 2 0 - 2 0 0 4
1.1% 2.6% 0 0.6% - 1.8% 0.7% - 2.3% 0.1% 0.2% 2.0%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 1 2 1 - 2 - - 2 - 2 2
1.0% 0.8% 1.2% 1.2% - 1.8% - - 2.6% - 0.9% 1.1%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 3 4 - - - 4 - 0 4 4 4
1.9% 2.2% 2.3% - - - 6.0%+ - 0.5% 7.6%+ 1.8% 2.0%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 2 4 - 0 1 2 1 2 - 2 5
1.6% 1.6% 2.2% - 0.8% 0.7% 4.2% 2.3% 2.2% - 0.8% 2.5%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 9 2 - - 6 1 - 3 - 8 3
2.6% 5.8%+ 1.0% - - 6.3%+ 2.0% - 3.2% - 3.8% 1.5%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 7 14 3 7 8 5 2 - 2 19 4
5.9% 4.7% 7.4% 4.3% 11.1% 7.9% 7.6% 4.9% - - 4.3% 9.7%+ 2.0%-

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 1 - - - 1 - - - - 1 -
0.2% 0.5% - - - 0.8% - - - - 0.4% - 

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 - - 1 0 - 0 - - - 1 -
0.2% - - 1.1% 0.5% - 0.7% - - - 0.3% - 

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 1 1 0 - 1 0 - 0 1 2 1
0.7% 0.5% 0.8% 0.6% - 1.2% 0.7% - 0.5% 1.2% 0.9% 0.4%

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - 1 - 0 0 - - - - 1 -
0.2% - 0.4% - 0.5% 0.4% - - - - 0.4% - 

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 24 26 4 2 10 10 8 17 7 17 37
13.5% 16.0% 13.8% 6.4% 2.9%- 9.4% 16.8% 18.7% 19.3% 15.9% 8.5%- 18.4%+

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 1 2 - - 1 1 0 1 0 1 3
0.9% 1.0% 1.1% - - 0.8% 1.1% 0.9% 1.5% 0.8% 0.4% 1.3%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 - 2 - - - 0 - 2 - - 2
0.5% - 1.1% - - - 0.8% - 1.7% - - 1.0%

 Radwege, Radfahrer

59 25 29 4 2 11 11 8 20 7 19 40
14.7% 17.0% 15.7% 6.4% 3.4% 10.6% 17.6% 19.6% 22.3% 15.9% 9.3% 20.1%

 Summe: Verkehr

16 5 7 4 0 9 3 - 4 - 9 8
4.0% 3.7% 3.5% 6.4% 0.8% 8.5%+ 5.6% - 4.1% - 4.3% 3.8%

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 - 0 - - - - 0 - - 0 -
0.1% - 0.2% - - - - 1.0% - - 0.2% - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 18 10 10 4 7 4 6 12 5 24 15
9.6% 12.4% 5.5% 15.2% 7.1% 6.4% 7.0% 13.3% 14.1% 11.8% 11.9% 7.4%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 4 1 - - 3 - 0 1 1 2 3
1.2% 2.8% 0.3% - - 2.6% - 0.9% 0.7% 2.3% 1.1% 1.3%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 3 1 0 - 1 2 - 1 0 1 3
1.1% 2.0% 0.4% 0.6% - 0.7% 3.3% - 1.3% 0.9% 0.6% 1.5%

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

400 148 187 65 60 103 60 43 88 46 200 200 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 12 12 6 5 6 3 3 9 4 13 18
7.6% 8.4% 6.5% 9.0% 8.5% 5.6% 5.3% 6.7% 10.3% 9.6% 6.3% 9.0%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 29 40 10 9 24 20 11 12 2 38 41
19.7% 19.6% 21.4% 15.0% 15.7% 23.1% 33.1%+ 26.0% 13.7% 5.2%- 18.9% 20.4%

 Sonstiges

154 68 63 23 16 40 30 19 37 12 71 83
38.4% 45.7% 33.7% 35.6% 26.7% 38.7% 49.5% 44.4% 42.0% 26.4% 35.6% 41.3%

 Summe: Sonstige

290 119 129 42 29 79 50 31 73 28 142 149
72.5% 80.0% 69.2% 65.1% 48.9% 76.9% 84.3% 72.0% 82.8% 59.4% 70.9% 74.2%

 Summe: Nennungen

110 30 57 23 31 24 9 12 15 19 58 52
27.5% 20.0%- 30.8% 34.9% 51.1%+ 23.1% 15.7%- 28.0% 17.2%- 40.6%+ 29.1% 25.8%

 Habe dazu keine Meinung /
 k.A.

663 254 300 109 84 174 106 69 159 70 333 331
165.7% 171.1% 160.8% 167.8% 139.2% 168.9% 177.8% 161.8% 181.5% 151.4% 166.4% 165.1%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 225"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 91 118 72 119 68 93 101 80 96 Zahl Interviews
400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 0 0 1 1 0 1 1 - 0

0.5% 0.3% 0.3% 0.7% 0.8% 0.5% 0.7% 0.6% - 0.5%
 Abbau der Lärmbelästigung

58 24 13 6 14 10 11 16 14 13
14.4% 22.5% 12.2% 7.5% 13.4% 13.3% 12.9% 19.4% 14.8% 13.5%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 8 11 3 5 2 5 4 5 12
6.8% 7.4% 10.3% 4.2% 4.5% 2.4% 6.0% 5.0% 4.9% 12.6%+

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 11 14 13 7 7 21 8 6 8
11.3% 9.9% 13.0% 17.6% 6.6% 9.2% 23.4%+ 9.2% 5.9% 8.4%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 27 37 23 29 22 30 38 10 29
29.1% 25.5% 34.1% 29.9% 27.2% 28.5% 34.4% 45.4%+ 11.0%- 31.1%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 - 1 5 2 1 - 0 2 4
1.7% - 0.6% 6.4%+ 1.4% 0.8% - 0.6% 2.4% 3.8%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 1 1 1 0 0 1 1 0 1
0.9% 1.1% 0.5% 1.7% 0.3% 0.3% 1.4% 1.4% 0.1% 0.9%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 0 2 1 1 0 2 - 2 0
1.1% 0.4% 2.2% 1.0% 0.7% 0.5% 2.0% - 2.2% 0.1%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 1 1 2 - 0 1 3 - -
1.0% 0.7% 1.1% 3.0% - 0.5% 0.8% 3.6%+ - - 

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 4 3 - 1 0 4 - 1 3
1.9% 3.3% 2.6% - 1.1% 0.5% 4.0% - 0.8% 3.0%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 3 1 1 1 0 0 2 2 2
1.6% 2.6% 0.9% 1.8% 1.3% 0.5% 0.4% 2.5% 2.2% 2.0%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 2 5 2 0 0 - 3 - 7
2.6% 2.3% 4.7% 3.3% 0.5% 0.6% - 3.4% - 7.7%+

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 8 0 0 15 1 4 1 15 3
5.9% 7.4% 0.4%- 0.3%- 13.9%+ 1.1% 4.4% 1.6% 15.8%+ 2.7%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 - 1 - - - - - - 1
0.2% - 0.7% - - - - - - 0.8%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 - 0 0 - - 0 0 - -
0.2% - 0.4% 0.4% - - 0.4% 0.3% - - 

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 1 0 2 - 0 - - 1 1
0.7% 0.5% 0.4% 2.3% - 0.5% - - 1.3% 1.0%

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - - 0 0 0 - - - 0
0.2% - - 0.4% 0.4% 0.5% - - - 0.3%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 12 12 15 14 10 10 19 7 9
13.5% 11.1% 11.2% 20.4% 13.3% 13.5% 11.4% 22.7%+ 7.2% 9.5%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 2 1 1 0 - - 2 0 1
0.9% 1.6% 0.7% 0.8% 0.4% - - 2.4% 0.4% 1.1%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 - - 0 2 0 - 2 - -
0.5% - - 0.3% 1.7% 0.6% - 1.8% - - 

 Radwege, Radfahrer

59 13 13 16 17 11 10 22 7 9
14.7% 12.1% 12.0% 21.1% 15.7% 14.7% 11.4% 26.7% 7.6% 9.8%

 Summe: Verkehr

16 1 7 8 0 6 3 - - 8
4.0% 1.3% 6.0% 10.2%+ 0.5% 7.9% 2.9% - - - 8.0%+

 Parkplätze

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 - - - 0 - - 0 0 -
0.1% - - - 0.4% - - 0.5% 0.5% - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 8 8 17 6 11 4 13 3 10
9.6% 7.2% 7.3% 22.5%+ 5.4% 15.0% 4.4% 15.7% 2.7%- 10.6%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 1 1 1 2 2 1 1 0 1
1.2% 1.1% 0.7% 0.8% 2.1% 2.6% 0.7% 1.3% 0.4% 0.8%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 - - 2 3 2 0 - 2 -
1.1% - - 2.2% 2.4% 2.1% 0.4% - 2.4% - 

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 227"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

400 108 110 76 107 76 89 84 94 94 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 8 5 10 7 9 2 8 7 6
7.6% 7.5% 4.5% 13.8%+ 6.6% 11.3% 2.2% 9.5% 7.6% 6.4%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 24 13 12 31 8 14 12 29 22
19.7% 22.0% 11.8%- 15.3% 28.5%+ 10.9% 16.3% 14.5% 30.7%+ 23.1%

 Sonstiges

154 38 30 40 46 29 23 29 37 43
38.4% 34.9% 27.2% 53.5% 42.7% 38.4% 25.6% 35.0% 39.5% 45.7%

 Summe: Sonstige

290 78 73 63 76 48 63 69 58 72
72.5% 72.4% 66.3% 83.8% 71.0% 62.5% 71.2% 81.6% 61.9% 77.0%

 Summe: Nennungen

110 30 37 12 31 29 26 15 36 22
27.5% 27.6% 33.7% 16.2%- 29.0% 37.5% 28.8% 18.4% 38.1%+ 23.0%

 Habe dazu keine Meinung /
 k.A.

663 176 176 138 174 123 140 151 142 161
165.7% 163.1% 160.1% 182.7% 162.2% 161.4% 158.0% 179.9% 151.4% 171.0%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 66 33 60 208 80 98 57 78 48 57 77 40 59 29 45 51 Zahl Interviews
400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 0 - - 1 0 1 1 - 0 1 - - - - - -

0.5% 0.3% - - 0.6% 0.4% 1.1% 2.6% - 1.8% 3.7%+ - - - - - - 
 Abbau der Lärmbelästigung

58 11 6 4 28 16 7 4 6 6 4 14 10 13 2 1 8
14.4% 12.5% 13.5% 5.4% 14.8% 14.8% 9.4% 8.6% 9.0% 23.3% 11.0% 15.7% 16.4% 16.4% 9.5% 3.2% 12.4%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 7 1 8 21 5 1 6 4 2 4 4 3 6 5 1 9
6.8% 7.7% 1.6% 11.6% 11.1%+ 4.6% 1.1% 13.2% 5.7% 7.1% 11.3% 4.0% 5.2% 7.5% 20.2%+ 1.8% 13.6%+

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 7 5 4 21 8 15 7 7 4 5 11 6 9 2 4 5
11.3% 8.2% 11.1% 5.2% 10.8% 7.9% 20.2%+ 16.7% 10.2% 15.7% 15.4% 12.1% 10.6% 11.3% 10.5% 10.3% 7.8%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 20 6 29 67 25 14 10 13 9 10 33 23 17 2 9 21
29.1% 23.7% 14.0%- 40.8%+ 34.9% 23.0% 19.3% 25.0% 19.2% 34.5% 31.4% 37.5% 39.7% 20.9% 9.5%- 22.8% 32.2%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 4 - - 1 - 1 0 1 1 - 4 - 4 - - 4
1.7% 4.2% - - 0.6% - 1.4% 1.1% 0.9% 2.4% - 4.0% - 4.4% - - 5.4%+

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 0 0 0 2 1 0 1 0 - - 0 - - - 1 0
0.9% 0.5% 0.5% 0.3% 1.0% 1.0% 0.2% 1.4% 0.1% - - 0.1% - - - 1.9% 0.6%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 1 - 1 3 1 2 - 0 0 0 0 - 1 1 - 1
1.1% 1.2% - 0.9% 1.5% 0.5% 2.8% - 0.1% 1.7% 1.2% 0.1% - 0.7% 6.3%+ - 0.9%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 - - 1 2 - - - 1 - - - 1 1 - 1 1
1.0% - - 1.0% 1.0% - - - 1.1% - - - 1.3% 0.9% - 3.0% 1.1%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 - 4 4 4 4 4 - 1 - - 1 4 4 - - 4
1.9% - 8.1%+ 4.9% 1.8% 3.3% 4.7% - 1.0% - - 0.8% 7.2%+ 5.2%+ - - 6.4%+

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 1 - 1 3 0 1 0 2 1 2 2 1 1 0 - 2
1.6% 1.6% - 2.0% 1.7% 0.3% 1.9% 0.8% 2.9% 3.3% 7.1%+ 2.3% 1.8% 1.8% 1.7% - 3.8%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 - - - 2 6 2 - 1 - - 6 6 2 - 0 2
2.6% - - - 1.3% 6.1%+ 2.5% - 1.0% - - 6.5%+ 9.9%+ 2.2% - 1.3% 3.4%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung

23 7 6 5 8 13 2 5 1 - 0 7 6 11 - 2 1
5.9% 7.9% 13.6%+ 6.5% 4.4% 12.3%+ 2.9% 11.8% 0.9% - 1.2% 7.4% 10.1% 13.9%+ - 5.3% 1.0%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

1 - - - - - - - - - - - - - - - -
0.2% - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 - - - 0 - - 0 - - 0 - - - - - -
0.2% - - - 0.2% - - 0.7% - - 1.2% - - - - - - 

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 1 - - - 1 1 - 1 - - - - - - 1 -
0.7% 0.6% - - - 0.8% 1.9% - 0.7% - - - - - - 1.5% - 

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - - - 0 0 0 0 - - - - - - - - -
0.2% - - - 0.2% 0.4% 0.6% 0.8% - - - - - - - - - 

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 6 1 9 28 5 12 10 10 3 12 14 8 5 3 3 6
13.5% 6.9% 2.2%- 13.0% 14.5% 4.6%- 16.1% 25.0%+ 14.6% 12.8% 38.8%+ 15.6% 13.9% 6.2% 14.4% 7.7% 8.8%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 - 1 1 2 1 - 0 1 0 1 1 1 2 0 - 1
0.9% - 1.4% 1.4% 0.9% 1.1% - 0.5% 1.5% 1.6% 1.8% 0.9% 1.3% 3.0%+ 1.8% - 1.6%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 - - - 2 - 0 0 1 - 0 - - - - 0 0
0.5% - - - 0.8% - 0.7% 0.5% 1.9% - 0.6% - - - - 1.3% 0.7%

 Radwege, Radfahrer

59 6 1 10 31 6 13 11 11 4 13 14 9 7 4 3 7
14.7% 6.9% 2.2% 13.5% 16.1% 5.7% 17.3% 26.3% 16.5% 14.4% 39.5% 16.0% 15.2% 8.5% 16.1% 9.0% 11.2%

 Summe: Verkehr

16 8 3 7 6 6 4 - - - 0 7 2 4 1 0 8
4.0% 9.9%+ 5.8% 10.3%+ 3.3% 5.9% 5.0% - - - 1.5% 7.7% 3.6% 4.4% 3.1% 1.3% 12.4%+

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 - - - 0 - - - - - - - 0 - - - -
0.1% - - - 0.2% - - - - - - - 0.7% - - - - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 8 4 8 19 11 3 4 5 1 1 8 11 2 2 3 10
9.6% 9.2% 9.2% 11.4% 10.0% 10.2% 4.4% 9.8% 7.9% 2.6% 3.7% 8.8% 18.7%+ 2.8%- 7.0% 8.5% 14.6%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 1 - 2 1 - 2 0 1 0 - 1 1 1 1 - 1
1.2% 1.6% - 2.1% 0.3% - 2.6% 1.2% 0.8% 1.6% - 1.1% 1.0% 0.7% 3.9% - 0.9%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 - 0 1 1 1 2 1 - 0 1 - - 1 0 - -
1.1% - 1.0% 1.7% 0.8% 1.2% 2.7% 2.5% - 1.7% 3.7% - - 1.4% 1.9% - - 

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch

31 3 2 3 17 5 8 5 9 1 4 5 1 9 1 7 9
7.6% 4.0% 5.7% 4.8% 8.8% 4.4% 10.5% 11.9% 13.5% 4.7% 12.4% 5.8% 1.8% 11.3% 2.4% 18.8%+ 13.9%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

400 85 44 72 191 107 75 42 69 25 32 89 59 82 23 39 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

79 10 8 16 38 17 12 15 14 6 2 19 9 21 7 7 11
19.7% 11.8% 19.0% 22.6% 19.7% 15.6% 15.7% 35.4%+ 20.2% 22.2% 6.5% 21.5% 14.7% 26.0% 30.6% 18.7% 16.8%

 Sonstiges

154 24 12 33 70 34 25 19 24 7 8 39 21 36 10 13 34
38.4% 27.8% 27.9% 45.1% 36.8% 32.3% 33.9% 45.8% 35.0% 26.7% 24.2% 44.0% 36.4% 43.7% 44.7% 34.6% 50.7%

 Summe: Sonstige

290 49 26 53 148 67 54 37 43 18 25 72 50 63 17 23 55
72.5% 57.5% 59.3% 73.3% 77.5% 62.8% 71.9% 88.0% 61.4% 72.3% 77.6% 80.8% 85.0% 77.3% 75.8% 59.1% 82.4%

 Summe: Nennungen

110 36 18 19 43 40 21 5 27 7 7 17 9 19 5 16 12
27.5% 42.5%+ 40.7%+ 26.7% 22.5% 37.2%+ 28.1% 12.0%- 38.6%+ 27.7% 22.4% 19.2% 15.0%- 22.7% 24.2% 40.9% 17.6%

 Habe dazu keine Meinung /
 k.A.

663 132 64 124 320 166 117 76 105 41 56 152 102 134 33 57 117
165.7% 154.2% 147.6% 172.4% 167.5% 155.5% 156.0% 181.5% 151.8% 164.7% 175.0% 170.8% 172.8% 163.5% 147.1% 148.1% 176.0%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 256 83 33 324 143 125 300 46 73 65 76 Zahl Interviews
400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 1 0 1 1 - - 1 - - - 1

0.5% 0.4% 0.5% 2.5% 0.3% - - 0.4% - - - 1.5%
 Abbau der Lärmbelästigung

58 48 3 5 53 22 26 49 9 19 19 5
14.4% 18.2% 4.2% 18.7% 15.6% 12.6% 15.0% 15.7% 12.7% 25.3% 29.1% 7.7%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 19 5 4 25 15 12 25 5 9 5 2
6.8% 7.1% 6.4% 12.6% 7.4% 8.8% 6.9% 7.9% 7.3% 11.6% 7.1% 3.6%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 27 11 3 37 13 18 34 5 7 3 8
11.3% 10.3% 14.2% 11.9% 10.9% 7.7% 10.3% 10.7% 7.4% 8.5% 4.2% 13.7%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 84 17 10 104 58 58 97 13 22 25 12
29.1% 31.8% 21.5% 33.9% 30.5% 33.6% 33.4% 31.0% 17.4%- 28.6% 37.6% 21.0%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 5 2 - 7 1 - 7 1 - - -
1.7% 2.1% 1.9% - 2.0% 0.8% - 2.2% 0.8% - - - 

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 3 1 - 2 2 0 2 - 0 - 1
0.9% 1.0% 1.0% - 0.7% 0.9% 0.3% 0.6% - 0.2% - 1.7%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 4 0 - 2 1 1 2 - 1 1 2
1.1% 1.5% 0.5% - 0.6% 0.8% 0.3% 0.6% - 1.9% 1.1% 3.9%+

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 4 - - 3 1 3 3 1 1 1 1
1.0% 1.6% - - 0.9% 0.4% 1.7% 1.0% 1.0% 1.5% 1.1% 2.0%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 8 - - 8 4 4 8 3 3 - -
1.9% 2.9% - - 2.2% 2.1% 2.4% 2.4% 4.0% 4.3% - - 

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 4 2 - 6 1 4 6 2 3 0 0
1.6% 1.6% 2.9% - 1.8% 0.7% 2.0% 2.0% 2.9% 3.3% 0.5% 0.6%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 4 5 0 9 1 9 9 - 1 1 1
2.6% 1.4% 6.6%+ 1.7% 2.7% 0.4% 4.9% 2.9% - 1.4% 1.6% 2.4%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 14 3 7 22 13 13 22 11 10 10 2
5.9% 5.2% 3.7% 24.3%+ 6.4% 7.5% 7.2% 6.9% 14.9%+ 13.6%+ 15.7%+ 2.9%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 1 - - 1 1 - 1 - - - -
0.2% 0.3% - - 0.2% 0.5% - 0.3% - - - - 

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 1 - - - - - - - - - 1
0.2% 0.3% - - - - - - - - - 1.2%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 2 1 - 3 1 - 3 - - - -
0.7% 0.8% 0.6% - 0.8% 0.7% - 0.8% - - - - 

 Asylanten, Asylunterkunft

1 0 0 - - - - - - - - 1
0.2% 0.2% 0.4% - - - - - - - - 1.3%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 37 13 3 45 17 17 44 5 16 14 9
13.5% 14.0% 16.3% 11.0% 13.2% 10.2% 9.5% 14.1% 7.1% 20.3% 20.3% 14.8%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 2 1 - 3 1 2 3 1 1 1 -
0.9% 0.9% 1.3% - 1.0% 0.5% 1.2% 1.1% 1.2% 1.4% 1.6% - 

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 2 - 0 2 0 0 2 0 - - -
0.5% 0.6% - 1.7% 0.6% 0.1% 0.1% 0.6% 0.3% - - - 

 Radwege, Radfahrer

59 41 13 4 49 18 19 48 5 17 15 9
14.7% 15.6% 16.7% 12.7% 14.5% 10.3% 10.6% 15.4% 7.4% 21.7% 21.9% 16.0%

 Summe: Verkehr

16 13 0 0 14 6 7 14 3 - - 2
4.0% 5.0% 0.6% 1.7% 4.1% 3.6% 4.2% 4.5% 3.6% - - 3.6%

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 0 - - 0 0 0 0 - 0 0 -
0.1% 0.2% - - 0.1% 0.2% 0.2% 0.1% - 0.6% 0.6% - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 32 2 2 34 19 19 34 4 9 10 4
9.6% 12.1% 2.6%- 8.3% 10.1% 11.4% 11.0% 10.9% 5.6% 12.4% 15.1% 7.3%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 3 0 1 3 1 1 3 - - - 2
1.2% 1.1% 0.6% 4.6% 0.8% 0.5% 0.7% 0.9% - - - 3.3%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 3 0 0 3 3 1 3 - 1 1 1
1.1% 1.3% 0.6% 1.2% 1.0% 1.6% 0.6% 1.1% - 0.9% 1.0% 1.4%

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

400 263 77 29 342 171 175 314 72 77 67 59 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 24 3 1 27 12 9 25 1 10 2 4
7.6% 9.2% 4.2% 3.2% 7.8% 7.0% 5.4% 8.0% 1.8% 12.9% 2.6% 6.8%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 51 16 7 70 41 41 66 17 23 19 9
19.7% 19.5% 20.6% 22.7% 20.5% 24.2% 23.2% 20.9% 23.5% 29.7%+ 28.0% 14.8%

 Sonstiges

154 111 21 11 134 73 70 129 23 38 29 20
38.4% 42.4% 27.6% 36.7% 39.2% 42.4% 40.1% 41.1% 32.0% 49.3% 44.2% 33.7%

 Summe: Sonstige

290 205 46 24 251 123 128 239 40 69 57 39
72.5% 78.2% 58.9% 83.7% 73.5% 71.9% 73.3% 76.1% 56.1% 89.5% 85.5% 66.7%

 Summe: Nennungen

110 57 32 5 91 48 47 75 31 8 10 19
27.5% 21.8%- 41.1%+ 16.3% 26.5% 28.1% 26.7% 23.9% 43.9%+ 10.5%- 14.5%- 33.3%

 Habe dazu keine Meinung /
 k.A.

663 452 118 51 576 282 293 538 112 145 121 87
165.7% 172.3% 152.5% 176.3% 168.7% 164.7% 167.4% 171.6% 155.4% 188.8% 181.9% 148.5%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

302 127 175 49 69 92 92 59 54 113 112 37 40 174 125 62 240 Zahl Interviews
290 140 151 98 79 63 50 91 32 123 82 38 48 134 150 65 225 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 0 2 - - 0 2 - 2 2 0 - - 1 1 - 2

0.7% 0.2% 1.2% - - 0.6% 3.4%+ - 5.1%+ 1.3% 0.5% - - 0.6% 0.8% - 0.9%
 Abbau der Lärmbelästigung

58 27 31 29 10 13 6 20 5 25 10 7 16 19 39 16 41
19.9% 19.2% 20.5% 29.8% 12.5% 20.2% 11.5% 21.5% 16.3% 20.1% 12.0% 17.7% 34.4% 14.1% 25.8% 25.0% 18.4%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 12 15 9 10 7 2 9 1 10 6 7 5 13 14 9 18
9.4% 8.7% 10.0% 9.0% 12.3% 11.3% 3.0% 9.4% 3.3% 7.8% 6.7% 19.3%+ 10.3% 9.8% 9.4% 14.4% 7.9%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 22 23 8 15 9 13 12 8 20 13 6 6 17 26 7 38
15.6% 15.9% 15.4% 8.4%- 19.0% 14.0% 26.7%+ 13.7% 24.8% 16.5% 16.0% 15.5% 12.8% 12.7% 17.3% 11.0% 17.0%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 65 52 36 44 19 17 43 13 57 28 17 15 53 62 22 94
40.2% 46.5% 34.3% 37.0% 55.6%+ 30.6% 33.9% 47.4% 42.6% 46.2% 33.9% 45.8% 30.9% 39.2% 41.0% 33.9% 42.0%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 4 3 4 - 1 2 - 2 2 5 1 - 5 2 - 7
2.4% 2.6% 2.2% 3.6% - 1.9% 4.3% - 4.8% 1.2% 5.7% 2.0% - 4.0% 1.0% - 3.1%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 2 1 - 1 2 0 1 - 1 1 1 1 3 - 2 2
1.2% 1.7% 0.7% - 0.9% 3.5% 1.0% 0.6% - 0.5% 1.1% 2.1% 2.5% 2.6% - 2.4% 0.8%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 3 1 - 1 1 2 - 0 0 3 1 1 4 0 1 3
1.5% 2.2% 0.9% - 1.6% 1.8% 3.8% - 1.3% 0.3% 3.1% 1.7% 1.5% 2.9% 0.3% 2.1% 1.3%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 1 3 4 0 - - 2 - 2 1 1 - 2 2 1 3
1.4% 0.8% 2.0% 3.9%+ 0.5% - - 2.1% - 1.5% 1.4% 3.0% - 1.7% 1.2% 1.7% 1.4%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 0 7 6 1 0 - 4 - 4 0 4 - 0 7 4 4
2.6% 0.3% 4.7% 6.5%+ 0.9% 0.6% - 3.9% - 2.9% 0.5% 9.3%+ - 0.3% 4.7% 5.4% 1.8%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 3 3 2 1 2 2 - 2 2 3 0 2 5 2 2 4
2.3% 2.3% 2.2% 2.1% 1.2% 3.0% 3.1% - 4.8% 1.2% 3.0% 1.2% 4.3% 3.7% 1.0% 3.8% 1.8%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 5 5 3 6 0 1 5 - 5 5 - 1 2 9 1 10
3.6% 3.7% 3.6% 2.9% 7.3% 0.8% 2.8% 5.6% - 4.2% 5.7% - 1.5% 1.2% 6.0% 1.1% 4.4%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

290 140 151 98 79 63 50 91 32 123 82 38 48 134 150 65 225 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 12 11 14 1 7 2 15 0 16 4 1 3 5 18 4 19
8.1% 8.8% 7.4% 14.2%+ 0.9%- 10.9% 3.8% 17.0%+ 1.3% 12.9%+ 4.5% 1.8% 6.7% 3.8% 12.2% 6.4% 8.6%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 1 - - - 1 - 1 - 1 - - - - 1 - 1
0.3% 0.6% - - - 1.2% - 0.9% - 0.6% - - - - 0.5% - 0.4%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 1 - - - - 1 - 1 1 - - - - 1 - 1
0.2% 0.5% - - - - 1.4% - 2.2%+ 0.6% - - - - 0.5% - 0.3%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 1 2 - 1 1 1 1 1 1 1 1 - 2 1 - 3
0.9% 0.6% 1.2% - 0.7% 1.8% 1.8% 0.6% 1.6% 0.9% 1.0% 2.0% - 1.2% 0.7% - 1.2%

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - 1 - - - 1 - 1 1 - - - - 1 - 1
0.3% - 0.5% - - - 1.5% - 2.4%+ 0.6% - - - - 0.5% - 0.3%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 27 27 3 21 18 11 11 4 15 21 4 14 36 17 14 40
18.6% 19.3% 17.9% 3.2%- 26.7% 28.9%+ 22.7% 12.0% 11.9% 12.0% 25.4% 11.6% 29.3% 27.2%+ 11.6%- 21.3% 17.8%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 1 3 1 1 1 1 1 - 1 2 - 1 3 1 1 3
1.2% 0.6% 1.7% 1.1% 0.8% 1.8% 1.2% 0.9% - 0.6% 2.5% - 1.3% 2.0% 0.5% 1.0% 1.3%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 0 2 - 1 0 0 - - - 1 - 1 2 - 1 1
0.7% 0.1% 1.2% - 1.7% 0.8% 0.4% - - - 0.8% - 2.8% 1.5% - 2.0% 0.3%

 Radwege, Radfahrer

59 27 32 4 22 20 13 12 5 16 23 4 15 40 19 15 44
20.3% 19.4% 21.1% 4.3% 28.4% 30.9% 25.4% 12.8% 14.2% 13.2% 28.0% 11.6% 32.1% 29.8% 12.6% 23.3% 19.4%

 Summe: Verkehr

16 10 6 8 3 3 3 7 1 9 8 - - 6 10 - 16
5.6% 7.3% 3.9% 7.9% 4.1% 4.1% 5.2% 8.1% 3.7% 7.0% 9.2% - - 4.6% 6.6% - - 7.2%

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 0 - - - 0 - 0 - 0 - - - 0 - - 0
0.1% 0.3% - - - 0.7% - 0.5% - 0.3% - - - 0.3% - - 0.2%

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 23 15 16 9 10 5 12 4 16 8 6 8 18 18 13 26
13.3% 16.6% 10.2% 15.8% 11.0% 15.2% 9.7% 12.9% 13.9% 13.2% 10.1% 16.5% 16.6% 13.8% 11.8% 19.4% 11.5%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 3 2 - 1 2 2 1 1 2 3 - - 3 2 - 5
1.6% 2.0% 1.4% - 0.7% 3.0% 4.6% 0.9% 4.2% 1.7% 3.2% - - 2.0% 1.4% - 2.1%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 2 2 - 2 2 1 0 1 1 2 1 - 3 1 1 4
1.5% 1.4% 1.5% - 2.3% 2.6% 1.6% 0.4% 2.5% 0.9% 2.9% 1.8% - 2.3% 0.8% 1.1% 1.6%

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 236"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Geschlecht Altersgruppen Haushaltsgröße Partnerschaft Kinder

Total Männ- Weib- Unter 35-49 50-64 65+ 1 1 Summe: 2 3 4 und Ja Nein Kinder Keine
lich lich 35 J. Jahre Jahre Jahre Pers. Pers. 1 Pers. Pers. mehr HH Kinder

Jahre bis 60 J. Pers. Pers. jünger jünger
59 J. und 18 J. 18 J.

älter

290 140 151 98 79 63 50 91 32 123 82 38 48 134 150 65 225 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 9 21 15 6 7 2 5 3 8 13 5 4 16 12 6 25
10.5% 6.6% 14.1% 15.0% 7.8% 11.4% 4.9% 5.4% 9.5% 6.4% 16.1% 13.0% 9.4% 12.2% 7.8% 8.8% 11.0%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 35 44 33 17 15 13 27 8 35 19 8 17 40 38 21 58
27.1% 25.0% 29.1% 33.8% 22.0% 24.0% 26.1% 29.4% 25.9% 28.5% 22.7% 20.4% 36.5% 29.8% 25.1% 31.6% 25.8%

 Sonstiges

154 75 79 57 38 36 24 45 16 61 47 19 27 77 71 38 116
53.0% 53.6% 52.4% 58.0% 47.5% 56.5% 47.5% 49.4% 50.9% 49.8% 57.0% 50.9% 56.0% 57.4% 47.2% 57.3% 51.7%

 Summe: Sonstige

553 270 283 190 151 124 88 176 58 233 155 70 96 259 283 126 427
190.6% 193.7% 187.8% 194.3% 190.7% 194.7% 178.2% 193.1% 181.8% 190.2% 188.1% 184.9% 200.7% 193.4% 188.5% 192.3% 190.2%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

302 25 65 206 158 115 26 126 49 175 32 56 137 47 204 100 Zahl Interviews
290 49 53 169 120 127 48 111 49 160 23 39 148 53 223 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 - 1 1 1 1 - 1 - 1 - 1 1 - 1 1

0.7% - 1.6% 0.7% 1.0% 0.7% - 0.9% - 0.6% - 2.9% 0.6% - 0.4% 1.7%
 Abbau der Lärmbelästigung

58 12 6 34 28 21 12 10 6 17 8 12 24 9 42 15
19.9% 25.5% 11.5% 20.1% 23.3% 16.4% 24.6% 9.3% 12.9% 10.4% 36.9% 32.4% 16.4% 16.5% 18.9% 23.0%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 - 8 17 10 14 5 9 1 10 5 5 15 8 26 2
9.4% - - 15.8% 10.3% 8.5% 10.7% 10.3% 8.3% 2.4% 6.5% 21.9%+ 13.1% 10.2% 15.3% 11.5% 2.5%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 10 8 28 19 19 2 22 3 25 4 9 22 5 29 16
15.6% 20.2% 14.9% 16.4% 16.0% 15.0% 4.3%- 19.9% 6.0% 15.7% 15.7% 23.8% 14.8% 9.9% 13.1% 24.7%+

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 15 24 71 53 51 21 51 19 70 5 12 70 24 99 17
40.2% 30.1% 44.7% 41.9% 44.0% 40.3% 44.9% 45.7% 39.5% 43.8% 21.8% 30.3% 47.0% 45.9% 44.1% 25.4%-

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 2 1 5 1 6 4 2 - 2 - 1 4 - 4 3
2.4% 3.1% 1.4% 2.8% 0.5% 5.0% 7.5%+ 1.4% - 0.9% - 2.8% 2.7% - 1.8% 4.3%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 - 0 3 1 3 1 1 0 2 0 0 3 - 3 0
1.2% - 0.4% 1.9% 0.8% 2.1% 2.5% 1.2% 0.8% 1.1% 0.9% 0.9% 2.0% - 1.3% 0.7%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 1 - 3 2 2 - 1 3 4 0 0 1 1 2 2
1.5% 2.9% - 1.7% 2.1% 1.6% - 0.7% 5.6%+ 2.2% 1.7% 1.1% 0.5% 1.4% 0.9% 3.4%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 - - 4 4 - - 3 0 3 - - 4 - 4 -
1.4% - - 2.5% 3.5% - - 2.7% 0.8% 2.1% - - 2.8% - 1.9% - 

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 6 - 1 1 4 6 - 0 0 4 - 4 - 8 -
2.6% 13.2%+ - 0.7% 0.9% 2.8% 13.4%+ - 0.8% 0.3% 15.6%+ - 2.7% - 3.4% - 

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 - 1 6 6 0 0 5 1 5 0 - 3 1 4 3
2.3% - 1.5% 3.4% 4.8% 0.3% 1.0% 4.1% 1.5% 3.3% 1.6% - 1.7% 2.7% 1.9% 3.9%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 1 0 4 1 3 - 8 1 9 - 0 1 6 7 3
3.6% 2.9% 0.9% 2.1% 0.9% 2.0% - 6.9% 2.2% 5.5% - 1.3% 0.7% 12.0%+ 3.3% 4.7%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

290 49 53 169 120 127 48 111 49 160 23 39 148 53 223 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 3 2 7 1 9 2 2 8 10 2 7 8 5 20 3
8.1% 7.1% 3.8% 4.3% 1.2%- 7.3% 4.1% 1.4%- 16.9%+ 6.1% 8.2% 17.3%+ 5.6% 9.1% 9.2% 4.5%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 - 1 - - 1 1 - - - - - 1 - 1 -
0.3% - 1.5% - - 0.6% 1.7% - - - - - 0.5% - 0.4% - 

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 - - 1 1 - - - - - 0 0 - - - 1
0.2% - - 0.4% 0.6% - - - - - 1.7% 0.8% - - - 1.0%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 - 2 1 1 1 0 1 - 1 - - 1 - 1 2
0.9% - 3.1% 0.6% 0.8% 0.9% 0.8% 1.3% - 0.9% - - 0.7% - 0.4% 2.5%

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - 0 0 0 0 - 1 - 1 - - - - - 1
0.3% - 0.8% 0.2% 0.3% 0.3% - 0.7% - 0.5% - - - - - 1.1%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 6 8 39 30 22 4 19 9 28 6 16 30 10 43 12
18.6% 12.5% 14.7% 22.9% 24.9% 17.1% 9.0% 17.4% 18.9% 17.8% 25.6% 42.8%+ 20.4% 18.4% 19.2% 17.8%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 - 1 2 2 2 - 2 1 3 - 0 2 1 3 0
1.2% - 2.6% 1.2% 1.4% 1.4% - 1.6% 2.6% 1.9% - 1.0% 1.7% 1.5% 1.5% 0.3%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 - 0 2 2 0 - 0 0 1 1 0 1 0 2 0
0.7% - 0.9% 0.9% 1.3% 0.4% - 0.4% 0.4% 0.4% 5.7%+ 1.3% 0.9% 0.9% 0.8% 0.3%

 Radwege, Radfahrer

59 6 10 42 33 23 4 21 10 32 7 17 33 11 47 13
20.3% 12.5% 17.9% 24.9% 27.6% 18.4% 9.0% 19.2% 21.5% 19.9% 31.3% 45.1% 22.5% 20.1% 21.0% 19.2%

 Summe: Verkehr

16 4 3 9 5 11 6 9 1 10 - 0 13 0 14 3
5.6% 8.6% 5.7% 5.3% 4.4% 8.5% 12.9%+ 8.4% 1.4% 6.3% - 1.3% 8.8% 0.9% 6.1% 3.8%

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 - - 0 - 0 - 0 - 0 - - 0 - 0 -
0.1% - - 0.3% - 0.3% - 0.4% - 0.3% - - 0.3% - 0.2% - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 3 4 28 21 12 8 13 8 21 4 2 25 7 32 4
13.3% 5.9% 7.2% 16.7% 17.1% 9.1% 17.8% 12.1% 16.1% 13.3% 17.8% 4.1% 16.8% 12.4% 14.3% 6.2%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 1 2 1 1 3 1 1 - 1 - 3 1 0 2 2
1.6% 2.7% 4.6% 0.6% 0.8% 2.5% 1.7% 1.0% - 0.7% - 7.6%+ 0.9% 0.8% 1.0% 2.9%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 - 2 2 2 2 - 4 - 4 0 0 3 1 3 1
1.5% - 3.7% 1.3% 1.9% 1.6% - 3.5% - 2.4% 1.5% 1.0% 1.9% 1.3% 1.5% 1.2%

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Schulbildung/Ausbildung Stellung im Beruf Berufstätigkeit

Total Volks/ Real- Abitur Hoch- Berufl. Arbei- Ange- Ltnd. Summe Beam- Selb- voll teil. Summe: Summe:
mittel schule Fach- schul- Ausb. ter/ stell. Ange- Ange- ter stän- erwerb erwerb erwerb nicht
Schule hoch- ab- Fach- m./o. stell. stell. dig/ tätig tätig tätig erwerb

schul- schl. arb. Wb. Freib. tätig
reife m.Abi

290 49 53 169 120 127 48 111 49 160 23 39 148 53 223 66 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 2 3 25 17 7 1 15 8 22 0 2 11 10 24 8
10.5% 4.9% 6.1% 14.8% 14.3% 5.6% 3.1% 13.1% 15.8% 13.9% 1.8% 4.8% 7.7% 18.9%+ 10.6% 11.3%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 13 19 41 28 34 12 31 22 53 5 4 43 14 61 19
27.1% 26.6% 35.7% 24.4% 23.7% 27.0% 25.9% 28.2% 44.3%+ 33.1% 22.2% 10.5%- 29.3% 27.2% 27.4% 28.2%

 Sonstiges

154 24 29 91 61 65 26 64 32 96 10 11 85 29 120 33
53.0% 48.8% 54.9% 54.2% 51.2% 51.4% 54.7% 57.6% 65.4% 60.0% 41.8% 27.9% 57.5% 54.7% 53.6% 49.6%

 Summe: Sonstige

553 81 98 334 238 228 88 212 92 303 46 77 293 103 436 117
190.6% 166.2% 183.2% 198.2% 198.8% 179.4% 185.4% 190.4% 188.9% 189.9% 200.7% 201.0% 197.6% 195.0% 195.1% 175.5%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

302 128 133 40 33 58 53 38 87 33 132 170 Zahl Interviews
290 119 129 42 29 79 50 31 73 28 142 149 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 1 1 0 0 1 0 - - - 2 -

0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 1.0% 1.8% 0.7% - - - 1.4% - 
 Abbau der Lärmbelästigung

58 22 30 6 9 10 13 6 17 3 31 26
19.9% 18.3% 23.5% 13.4% 29.4% 12.2% 26.6% 18.0% 23.6% 11.7% 22.2% 17.7%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 13 8 6 2 11 3 2 5 6 11 16
9.4% 11.2% 5.9% 15.0% 5.8% 13.8% 5.1% 4.9% 6.3% 21.6%+ 7.8% 11.0%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 14 23 8 5 11 7 3 17 3 25 20
15.6% 11.7% 17.8% 19.6% 18.3% 13.6% 13.4% 8.3% 22.8% 11.9% 17.7% 13.7%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 42 49 25 7 36 16 15 32 10 60 56
40.2% 35.4% 38.0% 60.1%+ 22.7% 45.7% 31.8% 47.8% 44.6% 37.9% 42.6% 37.8%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 5 2 0 2 1 0 - 4 - 1 6
2.4% 4.2% 1.2% 1.1% 5.1% 1.0% 0.9% - 5.7% - 0.5% 4.1%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 2 1 1 - - 1 1 1 1 1 2
1.2% 1.6% 0.6% 1.7% - - 1.5% 3.0% 1.3% 3.0% 1.0% 1.4%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 4 0 0 - 2 0 - 2 0 0 4
1.5% 3.3% 0 0.9% - 2.3% 0.8% - 2.8% 0.2% 0.3% 2.6%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 1 2 1 - 2 - - 2 - 2 2
1.4% 1.0% 1.7% 1.8% - 2.4% - - 3.1% - 1.3% 1.5%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 3 4 - - - 4 - 0 4 4 4
2.6% 2.8% 3.3% - - - 7.1%+ - 0.6% 12.8%+ 2.5% 2.6%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 2 4 - 0 1 2 1 2 - 2 5
2.3% 2.0% 3.2% - 1.6% 0.9% 4.9% 3.2% 2.6% - 1.1% 3.4%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 9 2 - - 6 1 - 3 - 8 3
3.6% 7.3%+ 1.5% - - 8.2%+ 2.4% - 3.9% - 5.3% 2.0%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

290 119 129 42 29 79 50 31 73 28 142 149 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 7 14 3 7 8 5 2 - 2 19 4
8.1% 5.8% 10.6% 6.7% 22.7%+ 10.3% 9.0% 6.7% - - 7.2% 13.7%+ 2.7%-

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 1 - - - 1 - - - - 1 -
0.3% 0.7% - - - 1.0% - - - - 0.6% - 

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 - - 1 0 - 0 - - - 1 -
0.2% - - 1.6% 1.0% - 0.8% - - - 0.5% - 

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 1 1 0 - 1 0 - 0 1 2 1
0.9% 0.6% 1.1% 1.0% - 1.6% 0.8% - 0.6% 2.0% 1.3% 0.5%

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - 1 - 0 0 - - - - 1 -
0.3% - 0.6% - 1.1% 0.5% - - - - 0.5% - 

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 24 26 4 2 10 10 8 17 7 17 37
18.6% 20.0% 20.0% 9.8% 5.9% 12.3% 19.9% 26.0% 23.4% 26.7% 12.0%- 24.8%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 1 2 - - 1 1 0 1 0 1 3
1.2% 1.2% 1.5% - - 1.0% 1.3% 1.3% 1.8% 1.4% 0.5% 1.8%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 - 2 - - - 0 - 2 - - 2
0.7% - 1.6% - - - 1.0% - 2.1% - - 1.3%

 Radwege, Radfahrer

59 25 29 4 2 11 11 8 20 7 19 40
20.3% 21.2% 22.7% 9.8% 7.0% 13.8% 20.9% 27.3% 26.9% 26.7% 13.1% 27.1%

 Summe: Verkehr

16 5 7 4 0 9 3 - 4 - 9 8
5.6% 4.6% 5.1% 9.8% 1.6% 11.0%+ 6.6% - 4.9% - 6.0% 5.1%

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 - 0 - - - - 0 - - 0 -
0.1% - 0.3% - - - - 1.4% - - 0.3% - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 18 10 10 4 7 4 6 12 5 24 15
13.3% 15.5% 8.0% 23.3% 14.5% 8.4% 8.3% 18.5% 17.0% 19.8% 16.8% 10.0%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 4 1 - - 3 - 0 1 1 2 3
1.6% 3.5% 0.4% - - 3.4% - 1.3% 0.9% 3.8% 1.5% 1.8%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 3 1 0 - 1 2 - 1 0 1 3
1.5% 2.6% 0.6% 1.0% - 0.9% 3.9% - 1.5% 1.6% 0.8% 2.1%

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Preise/Qualität HH - Netto - Einkommen in EURO Personen
HH-Einkommen

Total hoch mittel nie- Bis 2.000 3.000 4.000 5.000 Möchte 1 Per- 2 und
drig unter bis bis bis und nicht son mehr

2.000 unter unter unter mehr antw./ Per-
3.000 4.000 5.000 k.A. sonen

290 119 129 42 29 79 50 31 73 28 142 149 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 12 12 6 5 6 3 3 9 4 13 18
10.5% 10.5% 9.4% 13.8% 17.4% 7.3% 6.3% 9.4% 12.4% 16.1% 8.8% 12.1%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 29 40 10 9 24 20 11 12 2 38 41
27.1% 24.5% 30.9% 23.0% 32.1% 30.1% 39.2% 36.2% 16.6%- 8.8%- 26.7% 27.6%

 Sonstiges

154 68 63 23 16 40 30 19 37 12 71 83
53.0% 57.1% 48.7% 54.7% 54.6% 50.3% 58.7% 61.7% 50.8% 44.5% 50.2% 55.6%

 Summe: Sonstige

553 224 243 86 53 150 97 57 144 51 274 279
190.6% 188.9% 187.8% 204.2% 180.2% 189.6% 192.3% 185.9% 198.5% 186.6% 193.7% 187.7%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

302 67 88 61 86 49 71 82 53 70 Zahl Interviews
290 78 73 63 76 48 63 69 58 72 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 0 0 1 1 0 1 1 - 0

0.7% 0.5% 0.4% 0.8% 1.1% 0.9% 1.1% 0.8% - 0.6%
 Abbau der Lärmbelästigung

58 24 13 6 14 10 11 16 14 13
19.9% 31.0% 18.4% 9.0% 18.9% 21.2% 18.1% 23.8% 23.8% 17.5%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 8 11 3 5 2 5 4 5 12
9.4% 10.2% 15.6% 5.1% 6.3% 3.9% 8.4% 6.1% 7.9% 16.4%+

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 11 14 13 7 7 21 8 6 8
15.6% 13.7% 19.7% 21.0% 9.3% 14.7% 32.8%+ 11.3% 9.5% 11.0%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 27 37 23 29 22 30 38 10 29
40.2% 35.1% 51.5%+ 35.7% 38.2% 45.5% 48.3% 55.6%+ 17.8%- 40.4%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 - 1 5 2 1 - 0 2 4
2.4% - 0.8% 7.6%+ 2.0% 1.3% - 0.7% 3.9% 4.9%

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 1 1 1 0 0 1 1 0 1
1.2% 1.6% 0.8% 2.1% 0.4% 0.4% 1.9% 1.7% 0.2% 1.1%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 0 2 1 1 0 2 - 2 0
1.5% 0.6% 3.3% 1.2% 0.9% 0.9% 2.9% - 3.5% 0.1%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 1 1 2 - 0 1 3 - -
1.4% 1.0% 1.6% 3.5% - 0.8% 1.2% 4.4%+ - - 

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 4 3 - 1 0 4 - 1 3
2.6% 4.5% 3.9% - 1.5% 0.9% 5.6% - 1.2% 4.0%

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 3 1 1 1 0 0 2 2 2
2.3% 3.6% 1.3% 2.2% 1.8% 0.9% 0.6% 3.1% 3.6% 2.6%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 2 5 2 0 0 - 3 - 7
3.6% 3.2% 7.0% 3.9% 0.6% 1.0% - 4.1% - 9.9%+

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

290 78 73 63 76 48 63 69 58 72 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 8 0 0 15 1 4 1 15 3
8.1% 10.2% 0.5%- 0.3%- 19.6%+ 1.7% 6.1% 1.9% 25.5%+ 3.5%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 - 1 - - - - - - 1
0.3% - 1.1% - - - - - - 1.1%

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 - 0 0 - - 0 0 - -
0.2% - 0.5% 0.5% - - 0.6% 0.4% - - 

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 1 0 2 - 0 - - 1 1
0.9% 0.6% 0.6% 2.7% - 0.9% - - 2.2% 1.3%

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - - 0 0 0 - - - 0
0.3% - - 0.5% 0.5% 0.9% - - - 0.5%

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 12 12 15 14 10 10 19 7 9
18.6% 15.3% 17.0% 24.3% 18.7% 21.7% 16.0% 27.8%+ 11.6% 12.3%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 2 1 1 0 - - 2 0 1
1.2% 2.2% 1.1% 0.9% 0.5% - - 3.0% 0.7% 1.4%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 - - 0 2 0 - 2 - -
0.7% - - 0.3% 2.4% 1.0% - 2.2% - - 

 Radwege, Radfahrer

59 13 13 16 17 11 10 22 7 9
20.3% 16.6% 18.0% 25.2% 22.1% 23.6% 16.0% 32.7% 12.3% 12.8%

 Summe: Verkehr

16 1 7 8 0 6 3 - - 8
5.6% 1.8% 9.0% 12.2%+ 0.6% 12.7%+ 4.0% - - - 10.4%

 Parkplätze

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 - - - 0 - - 0 0 -
0.1% - - - 0.6% - - 0.6% 0.7% - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 8 8 17 6 11 4 13 3 10
13.3% 9.9% 11.0% 26.9%+ 7.7% 24.0%+ 6.1% 19.3% 4.4%- 13.8%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 1 1 1 2 2 1 1 0 1
1.6% 1.5% 1.1% 0.9% 2.9% 4.1% 0.9% 1.5% 0.7% 1.1%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 - - 2 3 2 0 - 2 -
1.5% - - 2.6% 3.4% 3.4% 0.6% - 3.8% - 

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Befragungsgebiete Parteiensympathie (hier in München)

Total M- M- M- M- CSU SPD Grüne Summe: Keine/
Nord Süd Ost West Andere nicht

wählen
k.A.

290 78 73 63 76 48 63 69 58 72 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 8 5 10 7 9 2 8 7 6
10.5% 10.3% 6.8% 16.4% 9.3% 18.1% 3.2% 11.7% 12.2% 8.3%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 24 13 12 31 8 14 12 29 22
27.1% 30.3% 17.8% 18.2% 40.1%+ 17.4% 22.9% 17.7% 49.6%+ 30.0%

 Sonstiges

154 38 30 40 46 29 23 29 37 43
53.0% 48.2% 41.1% 63.9% 60.2% 61.4% 36.0% 42.8% 63.7% 59.3%

 Summe: Sonstige

553 146 139 126 143 94 114 136 107 139
190.6% 187.1% 190.7% 198.7% 187.5% 198.2% 181.5% 197.9% 182.9% 192.2%

 Totalsumme
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

302 40 20 47 165 53 77 50 52 36 46 59 30 45 24 28 41 Zahl Interviews
290 49 26 53 148 67 54 37 43 18 25 72 50 63 17 23 55 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 0 - - 1 0 1 1 - 0 1 - - - - - -

0.7% 0.6% - - 0.8% 0.6% 1.6% 3.0% - 2.5% 4.8%+ - - - - - - 
 Abbau der Lärmbelästigung

58 11 6 4 28 16 7 4 6 6 4 14 10 13 2 1 8
19.9% 21.7% 22.8% 7.3% 19.1% 23.6% 13.0% 9.7% 14.7% 32.2% 14.2% 19.4% 19.3% 21.2% 12.5% 5.4% 15.0%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 7 1 8 21 5 1 6 4 2 4 4 3 6 5 1 9
9.4% 13.3% 2.7% 15.8% 14.3%+ 7.3% 1.6%- 15.0% 9.3% 9.8% 14.5% 4.9% 6.1% 9.7% 26.6%+ 3.0% 16.5%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 7 5 4 21 8 15 7 7 4 5 11 6 9 2 4 5
15.6% 14.2% 18.8% 7.1% 13.9% 12.6% 28.1%+ 18.9% 16.7% 21.7% 19.8% 14.9% 12.5% 14.6% 13.9% 17.5% 9.5%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 20 6 29 67 25 14 10 13 9 10 33 23 17 2 9 21
40.2% 41.1% 23.7% 55.7%+ 45.0% 36.7% 26.8%- 28.5% 31.3% 47.7% 40.4% 46.4% 46.7% 27.0%- 12.6%- 38.6% 39.1%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 4 - - 1 - 1 0 1 1 - 4 - 4 - - 4
2.4% 7.3%+ - - 0.7% - 2.0% 1.3% 1.4% 3.4% - 5.0% - 5.6% - - 6.5%+

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 0 0 0 2 1 0 1 0 - - 0 - - - 1 0
1.2% 0.9% 0.8% 0.3% 1.3% 1.6% 0.2% 1.6% 0.2% - - 0.1% - - - 3.2% 0.7%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 1 - 1 3 1 2 - 0 0 0 0 - 1 1 - 1
1.5% 2.1% - 1.2% 1.9% 0.9% 4.0% - 0.2% 2.3% 1.6% 0.1% - 0.9% 8.3%+ - 1.1%

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 - - 1 2 - - - 1 - - - 1 1 - 1 1
1.4% - - 1.4% 1.3% - - - 1.8% - - - 1.5% 1.2% - 5.1% 1.4%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 - 4 4 4 4 4 - 1 - - 1 4 4 - - 4
2.6% - 13.6%+ 6.7% 2.4% 5.3% 6.5% - 1.7% - - 1.0% 8.5%+ 6.7%+ - - 7.8%+

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 1 - 1 3 0 1 0 2 1 2 2 1 1 0 - 2
2.3% 2.8% - 2.7% 2.1% 0.5% 2.7% 1.0% 4.7% 4.6% 9.1%+ 2.8% 2.1% 2.3% 2.2% - 4.6%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 - - - 2 6 2 - 1 - - 6 6 2 - 0 2
3.6% - - - 1.7% 9.7%+ 3.5% - 1.7% - - 8.1%+ 11.6%+ 2.8% - 2.2% 4.2%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung

23 7 6 5 8 13 2 5 1 - 0 7 6 11 - 2 1
8.1% 13.8% 23.0%+ 8.9% 5.6% 19.5%+ 4.0% 13.4% 1.4% - 1.6% 9.1% 11.9% 18.0%+ - 8.9% 1.3%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

290 49 26 53 148 67 54 37 43 18 25 72 50 63 17 23 55 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

1 - - - - - - - - - - - - - - - -
0.3% - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 - - - 0 - - 0 - - 0 - - - - - -
0.2% - - - 0.2% - - 0.8% - - 1.6% - - - - - - 

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 1 - - - 1 1 - 1 - - - - - - 1 -
0.9% 1.0% - - - 1.2% 2.7% - 1.2% - - - - - - 2.5% - 

 Asylanten, Asylunterkunft

1 - - - 0 0 0 0 - - - - - - - - -
0.3% - - - 0.2% 0.6% 0.8% 0.9% - - - - - - - - - 

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 6 1 9 28 5 12 10 10 3 12 14 8 5 3 3 6
18.6% 12.1% 3.7% 17.7% 18.8% 7.3%- 22.4% 28.5% 23.7% 17.7% 50.0%+ 19.2% 16.4% 8.1%- 18.9% 13.1% 10.7%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 - 1 1 2 1 - 0 1 0 1 1 1 2 0 - 1
1.2% - 2.4% 1.9% 1.1% 1.7% - 0.5% 2.4% 2.2% 2.3% 1.1% 1.6% 3.9%+ 2.3% - 2.0%

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 - - - 2 - 0 0 1 - 0 - - - - 0 0
0.7% - - - 1.0% - 0.9% 0.5% 3.1% - 0.8% - - - - 2.2% 0.9%

 Radwege, Radfahrer

59 6 1 10 31 6 13 11 11 4 13 14 9 7 4 3 7
20.3% 12.1% 3.7% 18.5% 20.7% 9.0% 24.0% 29.9% 26.8% 19.9% 50.8% 19.8% 17.9% 11.0% 21.3% 15.2% 13.5%

 Summe: Verkehr

16 8 3 7 6 6 4 - - - 0 7 2 4 1 0 8
5.6% 17.2%+ 9.9% 14.0%+ 4.2% 9.3% 7.0% - - - 1.9% 9.5% 4.2% 5.6% 4.1% 2.2% 15.0%+

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 - - - 0 - - - - - - - 0 - - - -
0.1% - - - 0.3% - - - - - - - 0.8% - - - - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 8 4 8 19 11 3 4 5 1 1 8 11 2 2 3 10
13.3% 15.9% 15.6% 15.5% 12.9% 16.2% 6.1% 11.2% 12.8% 3.5% 4.7% 10.9% 22.0% 3.6%- 9.3% 14.4% 17.7%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 1 - 2 1 - 2 0 1 0 - 1 1 1 1 - 1
1.6% 2.7% - 2.8% 0.4% - 3.6% 1.3% 1.4% 2.2% - 1.4% 1.2% 0.9% 5.2% - 1.1%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 - 0 1 1 1 2 1 - 0 1 - - 1 0 - -
1.5% - 1.7% 2.3% 1.0% 1.9% 3.8% 2.8% - 2.4% 4.8% - - 1.8% 2.5% - - 

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch

31 3 2 3 17 5 8 5 9 1 4 5 1 9 1 7 9
10.5% 7.0% 9.6% 6.5% 11.4% 6.9% 14.6% 13.5% 22.0%+ 6.5% 15.9% 7.2% 2.1% 14.6% 3.2% 31.8%+ 16.9%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Tageszeitung, lese regelmäßig, Radios. gestern gehört?
häufig

Total AZ Bild Münch- Südd. tz Bayern Bayern Bayern Bayern BR24 Antenne Chari- Energy Klassik Ara- Gong
ner Zei- I II III IV Bayern vari Radio bella 96.3
Merkur tung

290 49 26 53 148 67 54 37 43 18 25 72 50 63 17 23 55 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

79 10 8 16 38 17 12 15 14 6 2 19 9 21 7 7 11
27.1% 20.5% 32.1% 30.8% 25.4% 24.8% 21.8% 40.3% 32.8% 30.7% 8.4%- 26.6% 17.3% 33.6% 40.4% 31.6% 20.3%

 Sonstiges

154 24 12 33 70 34 25 19 24 7 8 39 21 36 10 13 34
53.0% 48.3% 47.0% 61.6% 47.4% 51.4% 47.2% 52.0% 57.0% 37.0% 31.1% 54.5% 42.8% 56.5% 58.9% 58.5% 61.5%

 Summe: Sonstige

553 95 47 105 277 126 96 71 79 34 49 135 93 116 28 42 105
190.6% 194.3% 180.3% 198.8% 187.1% 188.4% 177.9% 192.6% 184.4% 189.5% 196.6% 187.7% 185.7% 182.1% 162.1% 181.5% 192.2%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



Page 249"RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021
23 Nov 2021

 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

302 208 51 28 247 106 93 229 30 64 52 55 Zahl Interviews
290 205 46 24 251 123 128 239 40 69 57 39 Gewichtet Geschlecht, Alter,

 Haushalt, Bildung
2 1 0 1 1 - - 1 - - - 1

0.7% 0.5% 0.8% 3.0% 0.5% - - 0.5% - - - 2.2%
 Abbau der Lärmbelästigung

58 48 3 5 53 22 26 49 9 19 19 5
19.9% 23.3% 7.2% 22.3% 21.2% 17.5% 20.5% 20.6% 22.7% 28.3% 34.0% 11.5%

 Abbau der
 Luftverschmutzung (ab 2017
 inkl. Klima)

27 19 5 4 25 15 12 25 5 9 5 2
9.4% 9.1% 10.9% 15.0% 10.0% 12.2% 9.4% 10.4% 13.0% 12.9% 8.3% 5.4%

 Ausbau öffentlicher
 Verkehrsmittel, U-Bahn-Bau

45 27 11 3 37 13 18 34 5 7 3 8
15.6% 13.2% 24.2% 14.2% 14.9% 10.7% 14.1% 14.1% 13.2% 9.5% 4.9%- 20.5%

 Bau von Wohnungen,
 sozialer Wohnungsbau,
 freifinanzierter
 Wohnungsbau

117 84 17 10 104 58 58 97 13 22 25 12
40.2% 40.7% 36.5% 40.5% 41.5% 46.7% 45.5% 40.7% 31.1% 32.0% 44.0% 31.5%

 Erhaltung preiswerten
 Wohnraumes

7 5 2 - 7 1 - 7 1 - - -
2.4% 2.6% 3.3% - 2.8% 1.1% - 2.9% 1.5% - - - 

 Erhaltung und Ausbau von
 Grün- und Erholungsflächen

3 3 1 - 2 2 0 2 - 0 - 1
1.2% 1.3% 1.7% - 1.0% 1.2% 0.4% 0.8% - 0.2% - 2.5%

 Förderung von
 Energie-Sparmaßnahmen

4 4 0 - 2 1 1 2 - 1 1 2
1.5% 1.9% 0.9% - 0.8% 1.1% 0.4% 0.9% - 2.1% 1.3% 5.9%+

 Maßnahmen zur Integration
 von Ausländern

4 4 - - 3 1 3 3 1 1 1 1
1.4% 2.0% - - 1.2% 0.6% 2.3% 1.3% 1.9% 1.6% 1.3% 3.0%

 Ausbau von
 Kinderbetreuungsangeboten

8 8 - - 8 4 4 8 3 3 - -
2.6% 3.7% - - 3.0% 2.9% 3.3% 3.2% 7.1% 4.8% - - 

 Sicherung von
 Arbeitsplätzen durch
 Förderung von
 Gewerbeansiedlung

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - 

 Verbesserung des
 Mieterschutzes

7 4 2 - 6 1 4 6 2 3 0 0
2.3% 2.1% 4.9% - 2.5% 0.9% 2.8% 2.6% 5.2% 3.7% 0.6% 1.0%

 Ausbau Ganztagsschulen

11 4 5 0 9 1 9 9 - 1 1 1
3.6% 1.7% 11.2%+ 2.0% 3.6% 0.6% 6.7% 3.8% - 1.6% 1.9% 3.5%

 Förderung der
 Müllvermeidung und
 Verbesserung der
 Müllentsorgung
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

290 205 46 24 251 123 128 239 40 69 57 39 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

23 14 3 7 22 13 13 22 11 10 10 2
8.1% 6.6% 6.3% 29.0%+ 8.7% 10.5% 9.8% 9.1% 26.5%+ 15.2%+ 18.4%+ 4.3%

 Kriminalität, Sicherheit vor
 Verbrechen

1 1 - - 1 1 - 1 - - - -
0.3% 0.4% - - 0.3% 0.6% - 0.3% - - - - 

 Sicherung der
 Daseinsvorsorge in
 städtischer Hand

1 1 - - - - - - - - - 1
0.2% 0.3% - - - - - - - - - 1.8%

 Konsolidierung der
 städtischen Finanzen

3 2 1 - 3 1 - 3 - - - -
0.9% 1.0% 1.1% - 1.0% 1.0% - 1.1% - - - - 

 Asylanten, Asylunterkunft

1 0 0 - - - - - - - - 1
0.3% 0.2% 0.7% - - - - - - - - 1.9%+

 Verkehrsberuhigung in
 Wohngebieten

54 37 13 3 45 17 17 44 5 16 14 9
18.6% 17.9% 27.6% 13.1% 18.0% 14.2% 12.9% 18.5% 12.7% 22.7% 23.8% 22.1%

 Verkehr, Verkehrslage,
 -problem, -dichte

3 2 1 - 3 1 2 3 1 1 1 -
1.2% 1.2% 2.2% - 1.4% 0.7% 1.6% 1.4% 2.0% 1.6% 1.9% - 

 Straßenbau, Tunnel,
 Ringausbau

2 2 - 0 2 0 0 2 0 - - -
0.7% 0.7% - 2.0% 0.8% 0.2% 0.2% 0.8% 0.5% - - - 

 Radwege, Radfahrer

59 41 13 4 49 18 19 48 5 17 15 9
20.3% 20.0% 28.3% 15.2% 19.7% 14.3% 14.5% 20.3% 13.2% 24.2% 25.7% 24.0%

 Summe: Verkehr

16 13 0 0 14 6 7 14 3 - - 2
5.6% 6.4% 1.0% 2.0% 5.6% 5.1% 5.8% 5.9% 6.3% - - - 5.3%

 Parkplätze

- - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - 

 Flughafen, dritte Startbahn

0 0 - - 0 0 0 0 - 0 0 -
0.1% 0.2% - - 0.2% 0.3% 0.3% 0.2% - 0.6% 0.7% - 

 Kultur, Gasteig, Konzertsaal

39 32 2 2 34 19 19 34 4 9 10 4
13.3% 15.5% 4.3% 9.9% 13.7% 15.8% 15.0% 14.4% 9.9% 13.8% 17.7% 10.9%

 Steigende
 Lebenshaltungskosten, Kluft
 arm-reich

5 3 0 1 3 1 1 3 - - - 2
1.6% 1.4% 1.1% 5.5% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% - - - 4.9%

 Steigende
 Bevölkerungsdichte, Zuzug
 allg.

4 3 0 0 3 3 1 3 - 1 1 1
1.5% 1.7% 1.0% 1.4% 1.3% 2.2% 0.9% 1.4% - 1.0% 1.2% 2.2%

 Nachverdichtung,
 Flächenverbrauch
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 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München denken, welche sind für Sie
 die zwei Wichtigsten? ungestützt

 Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

Internetnutzung Soziale Netzwerke
privat

Total Täglich Fast Summe: Summe: Face- Insta- Whats Twitter Linked Xing Kein
Täg- selt- Profil book gram App in Profil
lich ener

290 205 46 24 251 123 128 239 40 69 57 39 Gewichtet Geschlecht, Alter,
 Haushalt, Bildung

31 24 3 1 27 12 9 25 1 10 2 4
10.5% 11.7% 7.2% 3.9% 10.6% 9.8% 7.4% 10.5% 3.2% 14.4% 3.0% 10.1%

 Einschränkungen /
 Nennungen zu
 Corona-Pandemie, Schutz
 der Gesundheit

79 51 16 7 70 41 41 66 17 23 19 9
27.1% 24.9% 34.9% 27.1% 27.9% 33.7% 31.6% 27.5% 41.9%+ 33.2% 32.8% 22.1%

 Sonstiges

154 111 21 11 134 73 70 129 23 38 29 20
53.0% 54.1% 46.8% 43.8% 53.4% 59.0% 54.7% 54.0% 57.0% 55.1% 51.7% 50.5%

 Summe: Sonstige

553 395 86 46 486 234 246 463 80 137 111 68
190.6% 192.4% 189.0% 191.1% 193.4% 190.0% 191.9% 194.0% 198.6% 199.2% 195.8% 172.8%

 Totalsumme

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0



23 November 2021 "RIM Marktforschung GmbH" München Herbst 2021 #page

"RIM Marktforschung GmbH" Untersbergstraße 44, 81539 München, Tel.: 089/76 77 54 90-0
Total

sBaseTitle
Tabl

e
Pag

e

1 1 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind
Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

2 2 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind
Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

3 3 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind
Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

4 4 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind
Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

5 5 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind
Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

6 6 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind
Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

7 7 D5: Welche der folgenden Münchner Rathaus-Politiker sind
Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

8 8 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die
folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

400

9 9 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die
folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

400

10 10 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die
folgenden Münchner Rathaus-Politiker?

400

Durchschnitt (+2 bis -2)
11 11 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner Rathaus-Politiker?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
12 12 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner Rathaus-Politiker?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
13 13 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner Rathaus-Politiker?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
14 14 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner Rathaus-Politiker?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
15 15 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner Rathaus-Politiker?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
16 16 D6: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner Rathaus-Politiker?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
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Total

sBaseTitle
Tabl

e
Pag

e

17 17 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister"
(Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

19 18 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister"
(Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

21 19 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister"
(Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

23 20 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister"
(Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

25 21 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister"
(Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

27 22 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister"
(Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

29 23 E1: Welche der folgenden Münchner "Stadtminister"
(Referenten) sind Ihnen dem Namen nach bekannt?

400

31 24 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die
folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

400

32 25 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die
folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?

400

Summe Nennungen = 100%
33 26 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
34 27 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
35 28 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
36 29 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
37 30 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
38 31 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
39 32 E2: Wie sympathisch sind Ihnen, ganz allgemein gesehen, die

folgenden Münchner "Stadtminister" (Referenten)?
400

Durchschnitt (+2 bis -2)
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sBaseTitle
Tabl

e
Pag

e

40 33 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

41 34 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Summe Nennungen=100%
42 35 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden,
-1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

43 36 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden,
-1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

44 37 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden,
-1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

45 38 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden,
-1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

46 39 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden,
-1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

47 40 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Durchschnitt 1: +2=sehr zufrieden, +1=eher zufrieden,
-1=eher unzufrieden, -2=sehr unzufrieden

48 41 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
49 42 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
50 43 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
51 44 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
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sBaseTitle
Tabl

e
Pag

e

52 45 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
53 46 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
54 47 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
55 48 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
56 49 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
57 50 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
58 51 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
59 52 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
60 53 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Städtisches Schulangebot
61 54 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Städtisches Schulangebot
62 55 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Städtisches Schulangebot
63 56 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Städtisches Schulangebot
64 57 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Städtisches Schulangebot
65 58 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Städtisches Schulangebot
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66 59 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Soziale Einrichtungen und Leistungen
67 60 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Soziale Einrichtungen und Leistungen
68 61 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Soziale Einrichtungen und Leistungen
69 62 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Soziale Einrichtungen und Leistungen
70 63 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Soziale Einrichtungen und Leistungen
71 64 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Soziale Einrichtungen und Leistungen
72 65 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
73 66 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
74 67 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
75 68 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
76 69 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
77 70 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
78 71 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Umweltpolitik
79 72 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Umweltpolitik
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80 73 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Umweltpolitik
81 74 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Umweltpolitik
82 75 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Umweltpolitik
83 76 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Umweltpolitik
84 77 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wirtschaftspolitik der Stadt
85 78 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wirtschaftspolitik der Stadt
86 79 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wirtschaftspolitik der Stadt
87 80 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wirtschaftspolitik der Stadt
88 81 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wirtschaftspolitik der Stadt
89 82 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wirtschaftspolitik der Stadt
90 83 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
91 84 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
92 85 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
93 86 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
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94 87 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
95 88 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
96 89 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

97 90 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

98 91 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

99 92 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

100 93 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

101 94 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)

102 95 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

103 96 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

104 97 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)
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105 98 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

106 99 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

107 100 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)

108 101 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

400

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
109 102 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
110 103 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
111 104 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
112 105 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
113 106 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
400

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
114 107 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner

Rathauses in folgenden Teilbereichen?
280

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
Summe: Nennungen = 100%

115 108 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

280

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
Summe: Nennungen = 100%

116 109 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

280

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
Summe: Nennungen = 100%
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117 110 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

280

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
Summe: Nennungen = 100%

118 111 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

280

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
Summe: Nennungen = 100%

119 112 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

280

Bürgerfreundlichkeit der Stadtverwaltung
Summe: Nennungen = 100%

120 113 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

283

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
Summe: Nennungen = 100%

121 114 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

283

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
Summe: Nennungen = 100%

122 115 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

283

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
Summe: Nennungen = 100%

123 116 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

283

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
Summe: Nennungen = 100%

124 117 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

283

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
Summe: Nennungen = 100%

125 118 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

283

Arbeit des Kreisverwaltungsreferates
Summe: Nennungen = 100%

126 119 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

203

Städtisches Schulangebot
Summe: Nennungen = 100%

127 120 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

203

Städtisches Schulangebot
Summe: Nennungen = 100%
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128 121 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

203

Städtisches Schulangebot
Summe: Nennungen = 100%

129 122 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

203

Städtisches Schulangebot
Summe: Nennungen = 100%

130 123 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

203

Städtisches Schulangebot
Summe: Nennungen = 100%

131 124 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

203

Städtisches Schulangebot
Summe: Nennungen = 100%

132 125 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

243

Soziale Einrichtungen und Leistungen
Summe: Nennungen = 100%

133 126 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

243

Soziale Einrichtungen und Leistungen
Summe: Nennungen = 100%

134 127 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

243

Soziale Einrichtungen und Leistungen
Summe: Nennungen = 100%

135 128 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

243

Soziale Einrichtungen und Leistungen
Summe: Nennungen = 100%

136 129 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

243

Soziale Einrichtungen und Leistungen
Summe: Nennungen = 100%

137 130 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

243

Soziale Einrichtungen und Leistungen
Summe: Nennungen = 100%

138 131 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

319

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
Summe: Nennungen = 100%
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139 132 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

319

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
Summe: Nennungen = 100%

140 133 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

319

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
Summe: Nennungen = 100%

141 134 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

319

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
Summe: Nennungen = 100%

142 135 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

319

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
Summe: Nennungen = 100%

143 136 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

319

Gesundheits- und Krankenhausversorgung
Summe: Nennungen = 100%

144 137 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

296

Umweltpolitik
Summe: Nennungen = 100%

145 138 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

296

Umweltpolitik
Summe: Nennungen = 100%

146 139 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

296

Umweltpolitik
Summe: Nennungen = 100%

147 140 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

296

Umweltpolitik
Summe: Nennungen = 100%

148 141 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

296

Umweltpolitik
Summe: Nennungen = 100%

149 142 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

296

Umweltpolitik
Summe: Nennungen = 100%
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150 143 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

264

Wirtschaftspolitik der Stadt
Summe: Nennungen = 100%

151 144 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

264

Wirtschaftspolitik der Stadt
Summe: Nennungen = 100%

152 145 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

264

Wirtschaftspolitik der Stadt
Summe: Nennungen = 100%

153 146 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

264

Wirtschaftspolitik der Stadt
Summe: Nennungen = 100%

154 147 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

264

Wirtschaftspolitik der Stadt
Summe: Nennungen = 100%

155 148 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

264

Wirtschaftspolitik der Stadt
Summe: Nennungen = 100%

156 149 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

334

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
Summe: Nennungen = 100%

157 150 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

334

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
Summe: Nennungen = 100%

158 151 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

334

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
Summe: Nennungen = 100%

159 152 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

334

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
Summe: Nennungen = 100%

160 153 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

334

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
Summe: Nennungen = 100%
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161 154 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

334

Angebot und Betrieb U-Bahn, Bus, Trambahn
Summe: Nennungen = 100%

162 155 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

263

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)
Summe: Nennungen = 100%

163 156 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

263

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)
Summe: Nennungen = 100%

164 157 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

263

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)
Summe: Nennungen = 100%

165 158 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

263

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)
Summe: Nennungen = 100%

166 159 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

263

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)
Summe: Nennungen = 100%

167 160 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

263

Planungspolitik (Stadtentwicklungsplanung,
Bebauungsplanung, Baugenehmigungen)
Summe: Nennungen = 100%

168 161 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

306

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)
Summe: Nennungen = 100%

169 162 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

306

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)
Summe: Nennungen = 100%
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170 163 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

306

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)
Summe: Nennungen = 100%

171 164 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

306

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)
Summe: Nennungen = 100%

172 165 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

306

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)
Summe: Nennungen = 100%

173 166 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

306

Städtische Baumaßnahmen (z.B. Straßen und Wege, U-Bahn,
Grünlanlagen, öffentl. Gebäude)
Summe: Nennungen = 100%

174 167 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

238

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
Summe: Nennungen = 100%

175 168 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

238

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
Summe: Nennungen = 100%

176 169 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

238

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
Summe: Nennungen = 100%

177 170 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

238

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
Summe: Nennungen = 100%

178 171 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

238

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
Summe: Nennungen = 100%

179 172 E3: Wie zufrieden sind Sie mit der Politik des Münchner
Rathauses in folgenden Teilbereichen?

238

Wohnungsbau/-förderung, München Modell
Summe: Nennungen = 100%
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180 173 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit
mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

400

181 174 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit
mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

400

182 175 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit
mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

400

183 176 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit
mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

400

184 177 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit
mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

400

185 178 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit
mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

400

186 179 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit
mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

336

Basis: Summe Nennungen
187 180 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit

mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

336

Basis: Summe Nennungen
188 181 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit

mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

336

Basis: Summe Nennungen
189 182 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit

mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

336

Basis: Summe Nennungen
190 183 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit

mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

336

Basis: Summe Nennungen
191 184 D7: Wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, derzeit

mit der Münchner Rathauspolitik bzw. der Rathauspolitik in
Ihrer Stadt bzw. Gemeinde?

336

Basis: Summe Nennungen
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192 185 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit
der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

400

193 186 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit
der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

400

194 187 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit
der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

400

195 188 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit
der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

400

196 189 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit
der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

400

197 190 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit
der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

400

198 191 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit
der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?

345

Summe Nennungen = 100%
199 192 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit

der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?
345

Summe Nennungen = 100%
200 193 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit

der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?
345

Summe Nennungen = 100%
201 194 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit

der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?
345

Summe Nennungen = 100%
202 195 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit

der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?
345

Summe Nennungen = 100%
203 196 D8: Und wie zufrieden sind Sie, alles in allem genommen, mit

der Politik des Münchner OB Dieter Reiter?
345

Summe Nennungen = 100%
204 197 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region

denken, welche der
400

folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)
206 198 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region

denken, welche der
400

folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)
208 199 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region

denken, welche der
400

folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)
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210 200 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region
denken, welche der

400

folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)
212 201 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region

denken, welche der
400

folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)
214 202 K1: Wenn Sie einmal an die Probleme hier in dieser Region

denken, welche der
400

folgenden sind für Sie die fünf Wichtigsten? (gestützt)
216 203 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München

denken, welche sind für Sie
400

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen

219 204 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

400

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen

222 205 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

400

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen

225 206 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

400

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen

228 207 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

400

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen

231 208 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

400

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen

234 209 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

302

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

237 210 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

302

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen - Basis Nennungen
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240 211 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

302

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

243 212 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

302

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

246 213 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

302

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen - Basis Nennungen

249 214 X9: Wenn Sie einmal an die Probleme in der Stadt München
denken, welche sind für Sie

302

die zwei Wichtigsten? ungestützt
Gesamte Nennungen - Basis Nennungen


